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�*�H�Q�W�L�O�H���F�O�L�H�Q�W�H����
�J�U�D�]�L�H�� �S�H�U�� �D�Y�H�U�� �V�F�H�O�W�R�� �X�Q�� �S�U�R�G�R�W�W�R��
�/�R�I�U�D�Q�V����
�/�R�I�U�D�Q�V���q���X�Q�D���D�]�L�H�Q�G�D���O�H�D�G�H�U���Q�H�O�O�D��
�S�U�R�G�X�]�L�R�Q�H�� �H�� �G�L�V�W�U�L�E�X�]�L�R�Q�H�� �P�R�Q�G�L�D�O�H�� �G�L��
�L�P�S�L�D�Q�W�L�� �Q�D�X�W�L�F�L�� �U�H�D�O�L�]�]�D�W�L�� �V�H�F�R�Q�G�R�� �O�H��
�S�L�•�� �P�R�G�H�U�Q�H�� �W�H�F�Q�R�O�R�J�L�H���� �L�Q�� �F�R�Q�I�R�U�P�L�W�j��
�D�L�� �U�H�T�X�L�V�L�W�L�� �L�Q�G�L�F�D�W�L�� �G�D�O�O�H�� �Q�R�U�P�D�W�L�Y�H��
�L�Q�W�H�U�Q�D�]�L�R�Q�D�O�L�� �H�� �G�D�L�� �S�L�•�� �L�P�S�R�U�W�D�Q�W�L�� �H�Q�W�L��
�G�L�� �F�H�U�W�L�I�L�F�D�]�L�R�Q�H���� �7�X�W�W�L�� �L�� �Q�R�V�W�U�L�� �S�U�R�G�R�W�W�L��
�V�R�Q�R���F�R�V�W�U�X�L�W�L���F�R�Q���R�W�W�L�P�L���P�D�W�H�U�L�D�O�L���D�G�D�W�W�L��
�D�O�� �O�D�Y�R�U�R�� �L�Q�� �D�P�E�L�H�Q�W�H�� �P�D�U�L�Q�R�� �H�� �V�R�Q�R��
�V�R�J�J�H�W�W�L�� �D�� �F�R�Q�W�L�Q�X�L�� �F�R�Q�W�U�R�O�O�L�� �S�H�U��
�P�L�J�O�L�R�U�D�U�H�� �L�� �O�L�Y�H�O�O�L�� �T�X�D�O�L�W�D�W�L�Y�L�� �H�� �U�H�Q�G�H�U�O�L��
�S�U�L�Y�L���G�L���G�L�I�H�W�W�L���G�L���I�D�E�E�U�L�F�D�]�L�R�Q�H�����$�F�F�D�Q�W�R��
�D�� �W�D�O�L�� �U�H�T�X�L�V�L�W�L���� �L�� �V�D�O�S�D�� �D�Q�F�R�U�D�� �/�R�I�U�D�Q�V��
�� �V�R�Q�R�� �X�Q�D�� �V�L�Q�W�H�V�L�� �G�L�� �D�I�I�L�G�D�E�L�O�L�W�j�� �H�G��
�H�I�I�L�F�L�H�Q�]�D���� �D�V�V�L�F�X�U�D�Q�G�R�� �O�H�� �P�D�V�V�L�P�H��
�S�U�H�V�W�D�]�L�R�Q�L�� �G�X�U�D�Q�W�H�� �R�J�Q�L�� �I�D�V�H��
�G�H�O�O�
�R�U�P�H�J�J�L�R���� �D�Q�F�K�H�� �L�Q�� �T�X�H�O�O�H�� �S�L�•��
�G�L�I�I�L�F�L�O�L���� �&�R�Q�� �X�Q�� �S�U�R�G�R�W�W�R�� �/�R�I�U�D�Q�V��
�V�L�� �q�� �V�L�F�X�U�L�� �G�L�� �D�Q�Q�L�� �G�L�� �D�I�I�L�G�D�E�L�O�H��
�I�X�Q�]�L�R�Q�D�P�H�Q�W�R����
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�'�H�D�U���&�X�V�W�R�P�H�U����
�7�K�D�Q�N�� �\�R�X�� �I�R�U�� �F�K�R�R�V�L�Q�J�� �D�� �/�R�I�U�D�Q�V��
�S�U�R�G�X�F�W����
�/�R�I�U�D�Q�V���L�V���D���O�H�D�G�H�U���F�R�P�S�D�Q�\���L�Q���W�K�H��
�S�U�R�G�X�F�W�L�R�Q�� �D�Q�G�� �Z�R�U�O�G�Z�L�G�H�� �G�L�V�W�U�L�E�X�W�L�R�Q��
�R�I�� �Q�D�X�W�L�F�D�O�� �V�\�V�W�H�P�V�� �P�D�Q�X�I�D�F�W�X�U�H�G��
�D�F�F�R�U�G�L�Q�J�� �W�R�� �W�K�H�� �P�R�V�W�� �P�R�G�H�U�Q��
�W�H�F�K�Q�R�O�R�J�L�H�V���� �L�Q�� �F�R�P�S�O�L�D�Q�F�H�� �Z�L�W�K��
�L�Q�W�H�U�Q�D�W�L�R�Q�D�O�� �U�H�J�X�O�D�W�L�R�Q�� �U�H�T�X�L�U�H�P�H�Q�W�V��
�D�Q�G�� �W�K�H�� �P�R�V�W�� �L�P�S�R�U�W�D�Q�W�� �F�H�U�W�L�I�\�L�Q�J��
�E�R�G�L�H�V���� �$�O�O�� �R�X�U�� �S�U�R�G�X�F�W�V�� �D�U�H��
�P�D�Q�X�I�D�F�W�X�U�H�G�� �Z�L�W�K�� �H�[�F�H�O�O�H�Q�W�� �P�D�W�H�U�L�D�O�V��
�V�X�L�W�H�G�� �I�R�U�� �R�S�H�U�D�W�L�R�Q�V�� �L�Q�� �P�D�U�L�Q�H��
�H�Q�Y�L�U�R�Q�P�H�Q�W�V�� �D�Q�G�� �D�U�H�� �V�X�E�M�H�F�W�� �W�R��
�F�R�Q�W�L�Q�X�R�X�V�� �F�K�H�F�N�V�� �W�R�� �L�P�S�U�R�Y�H�� �W�K�H��
�T�X�D�O�L�W�D�W�L�Y�H�� �O�H�Y�H�O�V�� �D�Q�G�� �P�D�N�H�� �W�K�H�P��
�Z�L�W�K�R�X�W�� �D�Q�\�� �P�D�Q�X�I�D�F�W�X�U�L�Q�J�� �G�H�I�H�F�W�V����
�7�R�J�H�W�K�H�U�� �Z�L�W�K�� �V�X�F�K�� �U�H�T�X�L�U�H�P�H�Q�W�V����
�/�R�I�U�D�Q�V���� �D�Q�F�K�R�U�� �Z�L�Q�G�O�D�V�V�H�V�� �D�U�H�� �D��
�V�\�Q�W�K�H�V�L�V�� �R�I�� �U�H�O�L�D�E�L�O�L�W�\�� �D�Q�G�� �H�I�I�L�F�L�H�Q�F�\����
�E�\�� �J�X�D�U�D�Q�W�H�H�L�Q�J�� �W�K�H�� �P�D�[�L�P�X�P��
�S�H�U�I�R�U�P�D�Q�F�H�V�� �G�X�U�L�Q�J�� �H�D�F�K�� �S�K�D�V�H�� �R�I��
�P�R�R�U�L�Q�J���� �H�Y�H�Q�� �L�Q�� �W�K�H�� �P�R�V�W�� �G�L�I�I�L�F�X�O�W����
�:�L�W�K�� �D�� �/�R�I�U�D�Q�V�� �S�U�R�G�X�F�W���� �\�H�D�U�V�� �R�I��
�U�H�O�L�D�E�O�H���R�S�H�U�D�W�L�R�Q�V���D�U�H���J�X�D�U�D�Q�W�H�H�G����������
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�&�K�H�U���F�O�L�H�Q�W����
�0�H�U�F�L�� �S�R�X�U�� �D�Y�R�L�U�� �F�K�R�L�V�L�� �X�Q�� �S�U�R�G�X�L�W��
�/�R�I�U�D�Q�V����
�/�R�I�U�D�Q�V�� �H�V�W�� �X�Q�H�� �V�R�F�L�p�W�p�� �O�H�D�G�H�U�� �D�X��
�Q�L�Y�H�D�X�� �P�R�Q�G�L�D�O���� �F�R�Q�F�H�U�Q�D�Q�W�� �O�D��
�S�U�R�G�X�F�W�L�R�Q�� �H�W�� �O�D�� �G�L�V�W�U�L�E�X�W�L�R�Q����
�G�¶�L�Q�V�W�D�O�O�D�W�L�R�Q�V�� �Q�D�X�W�L�T�X�H�V���� �X�W�L�O�L�V�D�Q�W�� �O�H�V��
�W�H�F�K�Q�R�O�R�J�L�H�V�� �O�H�V�� �S�O�X�V�� �P�R�G�H�U�Q�H�V����
�F�R�Q�I�R�U�P�p�P�H�Q�W�� �D�X�[�� �F�R�Q�G�L�W�L�R�Q�V�� �U�H�T�X�L�V�H�V��
�S�D�U���O�H�V���Q�R�U�P�H�V���L�Q�W�H�U�Q�D�W�L�R�Q�D�O�H�V���H�W���S�D�U���O�H�V��
�R�U�J�D�Q�L�V�P�H�V�� �G�H�� �F�H�U�W�L�I�L�F�D�W�L�R�Q�� �O�H�V�� �S�O�X�V��
�L�P�S�R�U�W�D�Q�W�V���� �7�R�X�V�� �Q�R�V�� �S�U�R�G�X�L�W�V�� �V�R�Q�W��
�I�D�E�U�L�T�X�p�V�� �G�D�Q�V�� �G�¶�H�[�F�H�O�O�H�Q�W�V�� �P�D�W�p�U�L�D�X�[����
�D�G�D�S�W�p�V���D�X���W�U�D�Y�D�L�O���H�Q���P�L�O�L�H�X���P�D�U�L�Q���H�W���L�O�V��
�V�R�Q�W�� �V�R�X�P�L�V�� �j�� �G�H�V�� �F�R�Q�W�U�{�O�H�V�� �F�R�Q�W�L�Q�X�V����
�D�I�L�Q���G�¶�D�P�p�O�L�R�U�H�U���O�H�X�U���Q�L�Y�H�D�X���T�X�D�O�L�W�D�W�L�I���H�W��
�p�O�L�P�L�Q�H�U�� �O�H�V�� �G�p�I�D�X�W�V�� �G�H�� �I�D�E�U�L�F�D�W�L�R�Q���� �'�H��
�S�O�X�V���� �O�H�V�� �J�X�L�Q�G�H�D�X�[�� �/�R�I�U�D�Q�V�� �V�R�Q�W��
�X�Q�H�� �V�\�Q�W�K�q�V�H�� �H�Q�W�U�H�� �I�L�D�E�L�O�L�W�p�� �H�W��
�H�I�I�L�F�D�F�L�W�p������ �L�O�V�� �J�D�U�D�Q�W�L�V�V�H�Q�W�� �O�H�V��
�P�H�L�O�O�H�X�U�H�V�� �S�H�U�I�R�U�P�D�Q�F�H�V�� �H�Q�� �S�K�D�V�H��
�G�¶�D�P�D�U�U�D�J�H���� �P�r�P�H�� �O�H�V�� �S�O�X�V�� �G�L�I�I�L�F�L�O�H�V����
�/�H�V�� �S�U�R�G�X�L�W�V�� �/�R�I�U�D�Q�V�� �I�R�Q�F�W�L�R�Q�Q�H�Q�W��
�G�H���I�D�o�R�Q���I�L�D�E�O�H���H�W���R�Q���H�V�W���W�U�D�Q�T�X�L�O�O�H���S�R�X�U��
�G�H�V���D�Q�Q�p�H�V����
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�6�H�K�U���J�H�H�K�U�W�H�U���.�X�Q�G�H����
�Y�L�H�O�H�Q�� �'�D�Q�N���� �G�D�V�V�� �6�L�H�� �H�L�Q�� �3�U�R�G�X�N�W�� �G�H�V��
�8�Q�W�H�U�Q�H�K�P�H�Q�V�� �/�R�I�U�D�Q�V�� �J�H�Z�l�K�O�W��
�K�D�E�H�Q����
�/�R�I�U�D�Q�V�� �L�V�W�� �H�L�Q�� �I�•�K�U�H�Q�G�H�V��
�8�Q�W�H�U�Q�H�K�P�H�Q�� �E�H�L�� �G�H�U�� �3�U�R�G�X�N�W�L�R�Q�� �X�Q�G��
�G�H�P�� �Z�H�O�W�Z�H�L�W�H�Q�� �9�H�U�W�U�L�H�E�� �Q�D�X�W�L�V�F�K�H�U��
�$�Q�O�D�J�H�Q���� �G�L�H�� �P�L�W�� �P�R�G�H�U�Q�V�W�H�Q��
�7�H�F�K�Q�R�O�R�J�L�H�Q�� �X�Q�G�� �H�Q�W�V�S�U�H�F�K�H�Q�G�� �G�H�U��
�9�R�U�J�D�E�H�Q�� �L�Q�W�H�U�Q�D�W�L�R�Q�D�O�H�U��
�5�H�F�K�W�V�Y�R�U�V�F�K�U�L�I�W�H�Q�� �V�R�Z�L�H�� �G�H�U��
�E�H�G�H�X�W�H�Q�G�V�W�H�Q�� �=�H�U�W�L�I�L�]�L�H�U�X�Q�J�V�L�Q�V�W�L�W�X�W�H��
�K�H�U�J�H�V�W�H�O�O�W�� �Z�H�U�G�H�Q���� �$�O�O�H�� �X�Q�V�H�U�H��
�3�U�R�G�X�N�W�H�� �Z�H�U�G�H�Q�� �P�L�W�� �K�R�F�K�Z�H�U�W�L�J�H�Q��
�0�D�W�H�U�L�D�O�L�H�Q�� �K�H�U�J�H�V�W�H�O�O�W���� �G�L�H�� �I�•�U�� �H�L�Q�H�Q��
�(�L�Q�V�D�W�]�� �L�P�� �0�D�U�L�Q�H�E�H�U�H�L�F�K�� �J�H�H�L�J�Q�H�W��
�V�L�Q�G���� �X�Q�G�� �G�L�H�� �V�W�l�Q�G�L�J�H�Q�� �.�R�Q�W�U�R�O�O�H�Q�� �]�X�U��
�9�H�U�E�H�V�V�H�U�X�Q�J�� �G�H�V�� �4�X�D�O�L�W�l�W�V�Q�L�Y�H�D�X�V��
�X�Q�W�H�U�]�R�J�H�Q�� �Z�H�U�G�H�Q���� �X�P�� �V�L�H�� �I�U�H�L�� �Y�R�Q��
�+�H�U�V�W�H�O�O�X�Q�J�V�P�l�Q�J�H�O�Q�� �]�X�� �K�D�O�W�H�Q���� �1�H�E�H�Q��
�G�L�H�V�H�Q���6�W�D�Q�G�D�U�G�V���V�L�Q�G���G�L�H���$�Q�N�H�U�Z�L�Q�G�H�Q��
�G�H�V�� �8�Q�W�H�U�Q�H�K�P�H�Q�V�� �/�R�I�U�D�Q�V�� �H�L�Q�H��
�6�\�Q�W�K�H�V�H�� �D�X�V�� �=�X�Y�H�U�O�l�V�V�L�J�N�H�L�W�� �X�Q�G��
�(�I�I�L�]�L�H�Q�]�����G�L�H�����D�X�F�K���X�Q�W�H�U���V�F�K�Z�L�H�U�L�J�V�W�H�Q��
�%�H�G�L�Q�J�X�Q�J�H�Q���� �P�D�[�L�P�D�O�H��
�/�H�L�V�W�X�Q�J�V�Z�H�U�W�H�� �E�H�L�P�� �$�Q�N�H�U�Q��
�V�L�F�K�H�U�V�W�H�O�O�H�Q���� �0�L�W�� �H�L�Q�H�P�� �3�U�R�G�X�N�W�� �G�H�U��
�/�R�I�U�D�Q�V�� �K�D�W�� �P�D�Q�� �G�L�H�� �6�L�F�K�H�U�K�H�L�W��
�H�L�Q�H�V�� �M�D�K�U�H�O�D�Q�J�H�Q���� �]�X�Y�H�U�O�l�V�V�L�J�H�Q��
�%�H�W�U�L�H�E�V����
  

© Copyright Lofrans, 2010. Alle 
Rechte vorbehalten. 
 

�/�R�I�U�D�Q�V�����K�D�I�W�H�W���Q�L�F�K�W���I�•�U���H�Y�H�Q�W�X�H�O�O�H��
�8�Q�J�H�Q�D�X�L�J�N�H�L�W�H�Q���D�X�I���*�U�X�Q�G���Y�R�Q��
�'�U�X�F�N�I�H�K�O�H�U�Q���L�P���Y�R�U�O�L�H�J�H�Q�G�H�Q��
�+�D�Q�G�E�X�F�K���X�Q�G���E�H�K�l�O�W���V�L�F�K���G�D�V���5�H�F�K�W��
�Y�R�U�����M�H�G�H�U�]�H�L�W���D�O�O�H���b�Q�G�H�U�X�Q�J�H�Q��
�Y�R�U�]�X�Q�H�K�P�H�Q�����G�L�H���D�O�V���V�D�F�K�G�L�H�Q�O�L�F�K��
�D�Q�J�H�V�H�K�H�Q���Z�H�U�G�H�Q����
�$�X�V���G�L�H�V�H�P���*�U�X�Q�G���J�D�U�D�Q�W�L�H�U�W���/�R�I�U�D�Q�V��
���Q�D�F�K���G�H�P���9�H�U�|�I�I�H�Q�W�O�L�F�K�X�Q�J�V�G�D�W�X�P��
�Q�L�F�K�W���I�•�U���G�L�H���*�H�Q�D�X�L�J�N�H�L�W���G�H�V��
�+�D�Q�G�E�X�F�K�V���X�Q�G���•�E�H�U�Q�L�P�P�W���N�H�L�Q�H�U�O�H�L��
�+�D�I�W�X�Q�J���I�•�U���H�Y�H�Q�W�X�H�O�O�H���)�H�K�O�H�U���X�Q�G��
�,�U�U�W�•�P�H�U����

ESPANOL 
 

��
�(�V�W�L�P�D�G�R���F�O�L�H�Q�W�H����
�J�U�D�F�L�D�V�� �S�R�U�� �K�D�E�H�U�� �H�O�H�J�L�G�R�� �X�Q�� �S�U�R�G�X�F�W�R��
�/�R�I�U�D�Q�V����
�/�R�I�U�D�Q�V�����H�V���X�Q�D���H�P�S�U�H�V�D���O�H�D�G�H�U���H�Q���O�D��
�S�U�R�G�X�F�F�L�y�Q�� �\�� �G�L�V�W�U�L�E�X�F�L�y�Q�� �P�X�Q�G�L�D�O�� �G�H��
�H�T�X�L�S�R�V�� �Q�i�X�W�L�F�R�V�� �U�H�D�O�L�]�D�G�R�V�� �F�R�Q�� �O�D�V��
�W�H�F�Q�R�O�R�J�t�D�V�� �P�i�V�� �P�R�G�H�U�Q�D�V���� �F�R�Q�I�R�U�P�H�� �D��
�O�R�V�� �U�H�T�X�L�V�L�W�R�V�� �L�Q�G�L�F�D�G�R�V�� �S�R�U�� �O�D�V��
�Q�R�U�P�D�W�L�Y�D�V�� �L�Q�W�H�U�Q�D�F�L�R�Q�D�O�H�V�� �\�� �S�R�U�� �O�R�V��
�H�Q�W�H�V�� �G�H�� �F�H�U�W�L�I�L�F�D�F�L�y�Q�� �P�i�V�� �L�P�S�R�U�W�D�Q�W�H�V����
�7�R�G�R�V�� �Q�X�H�V�W�U�R�V�� �S�U�R�G�X�F�W�R�V�� �H�V�W�i�Q��
�F�R�Q�V�W�U�X�L�G�R�V�� �F�R�Q�� �y�S�W�L�P�R�V�� �P�D�W�H�U�L�D�O�H�V��
�D�G�H�F�X�D�G�R�V�� �D�O�� �W�U�D�E�D�M�R�� �H�Q�� �D�P�E�L�H�Q�W�H��
�P�D�U�L�Q�R�� �\�� �H�V�W�i�Q�� �V�R�P�H�W�L�G�R�V�� �D�� �F�R�Q�W�U�R�O�H�V��
�F�R�Q�W�L�Q�X�R�V�� �S�D�U�D�� �P�H�M�R�U�D�U�� �O�R�V�� �Q�L�Y�H�O�H�V��
�F�X�D�O�L�W�D�W�L�Y�R�V�� �\�� �H�O�L�P�L�Q�D�U�� �W�R�G�R�� �G�H�I�H�F�W�R�� �G�H��
�I�D�E�U�L�F�D�F�L�y�Q�����$�G�H�P�i�V���G�H���W�D�O�H�V���U�H�T�X�L�V�L�W�R�V����
�O�R�V�� �P�R�O�L�Q�H�W�H�V�� �/�R�I�U�D�Q�V�� �V�R�Q�� �X�Q�D��
�V�t�Q�W�H�V�L�V�� �G�H�� �I�L�D�E�L�O�L�G�D�G�� �\�� �H�I�L�F�L�H�Q�F�L�D����
�D�V�H�J�X�U�D�Q�G�R�� �O�D�V�� �P�i�[�L�P�D�V�� �S�U�H�V�W�D�F�L�R�Q�H�V��
�G�X�U�D�Q�W�H���F�D�G�D���I�D�V�H���G�H�O���D�P�D�U�U�H�����L�Q�F�O�X�V�R���H�Q��
�O�D�V�� �P�i�V�� �G�L�I�t�F�L�O�H�V���� �&�R�Q�� �X�Q�� �S�U�R�G�X�F�W�R��
�/�R�I�U�D�Q�V�� �V�H�� �D�V�H�J�X�U�D�� �D�x�R�V�� �G�H��
�I�X�Q�F�L�R�Q�D�P�L�H�Q�W�R���I�L�D�E�O�H����
 
© Copyright Lofrans, 2010. Todos 
los derechos reservados. 
 
�/�R�I�U�D�Q�V�����G�H�F�O�L�Q�D���W�R�G�D��
�U�H�V�S�R�Q�V�D�E�L�O�L�G�D�G���S�R�U���H�Y�H�Q�W�X�D�O�H�V��
�L�Q�H�[�D�F�W�L�W�X�G�H�V���G�H�E�L�G�D�V���D���H�U�U�R�U�H�V���G�H��
�L�P�S�U�H�Q�W�D���S�U�H�V�H�Q�W�H�V���H�Q���H�V�W�H���P�D�Q�X�D�O���\���V�H��
�U�H�V�H�U�Y�D���H�O���G�H�U�H�F�K�R���G�H���D�S�R�U�W�D�U���W�R�G�D�V���O�D�V��
�P�R�G�L�I�L�F�D�F�L�R�Q�H�V���T�X�H���F�R�Q�V�L�G�H�U�H��
�R�S�R�U�W�X�Q�D�V����
�3�R�U���H�V�W�D���U�D�]�y�Q�����/�R�I�U�D�Q�V���Q�R���J�D�U�D�Q�W�L�]�D��
�O�D���H�[�D�F�W�L�W�X�G���G�H�O���P�D�Q�X�D�O���G�H�V�S�X�p�V���G�H���O�D��
�I�H�F�K�D���G�H���S�X�E�O�L�F�D�F�L�y�Q���\���G�H�F�O�L�Q�D���W�R�G�D��
�U�H�V�S�R�Q�V�D�E�L�O�L�G�D�G���S�R�U���H�Y�H�Q�W�X�D�O�H�V���H�U�U�R�U�H�V���\��
�R�P�L�V�L�R�Q�H�V����
��
��
��
��
��



  
                                                                                                             �9�H�U�U�L�F�H�O�O�R���6�D�O�S�D���$�Q�F�R�U�D���P�R�G�����$�W�O�D�V�������&�D�\�P�D�Q�������������7�L�J�U�H�V�������)�D�O�N�R�Q��

��

�� ��

INDICE 

��
 
1 INTRODUZIONE �«����
���������6�F�R�S�R���G�H�O���P�D�Q�X�D�O�H����������
���������$�V�V�L�V�W�H�Q�]�D�«�� 
���������5�L�F�H�Y�L�P�H�Q�W�R���H���V�W�R�F�F�D�J�J�L�R�«����
2 INFORMAZIONI DI 
   SICUREZZA…����
3 INSTALLAZIONE… ����
���������&�R�Q�W�H�Q�X�W�R���G�H�O�O�D���F�R�Q�I�H�]�L�R�Q�H�«����
���������$�W�W�U�H�]�]�D�W�X�U�H���Q�H�F�H�V�V�D�U�L�H���S�H�U��
�������������O�¶�L�Q�V�W�D�O�O�D�]�L�R�Q�H�«����
���������$�F�F�H�V�V�R�U�L���F�R�Q�V�L�J�O�L�D�W�L�«����
���������5�H�T�X�L�V�L�W�L���J�H�Q�H�U�D�O�L���S�H�U��
�������������O�¶�L�Q�V�W�D�O�O�D�]�L�R�Q�H����������
���������3�U�H�Y�H�Q�]�L�R�Q�H���G�D�O�O�¶�H�O�H�W�W�U�R�O�L�V�L����������
���������,�Q�V�W�D�O�O�D�]�L�R�Q�H���L�Q���F�R�S�H�U�W�D������������
��4 IMPIANTO ELETTRICO �«����  
���������6�H�]�L�R�Q�H���F�D�Y�L���H�O�H�W�W�U�L�F�L�«������
���������6�R�O�H�Q�R�L�G�L�����F�R�Q�W�U�R�O���E�R�[���«������
���������&�L�U�F�X�L�W���E�U�H�D�F�N�H�U�«������
���������3�D�Q�Q�H�O�O�R���G�L���F�R�Q�W�U�R�O�O�R���U�H�P�R�W�R�«������
���������6�F�K�H�P�D���G�L���F�R�O�O�H�J�D�P�H�Q�W�R�«������
5 USO DEL SALPA ANCORA…���� 
���������&�D�O�D�U�H���O�¶�D�Q�F�R�U�D�«������
�������������&�D�O�D�U�H���O�¶�D�Q�F�R�U�D���H�O�H�W�W�U�L�F�D�P�H�Q�W�H������������
�������������&�D�O�D�U�H���O�¶�D�Q�F�R�U�D���D���J�U�D�Y�L�W�j�«������
���������6�D�O�S�D�U�H���O�¶�D�Q�F�R�U�D�«������
���������8�V�R���G�H�O�O�¶�H�P�H�U�J�H�Q�]�D���P�D�Q�X�D�O�H������������
���������8�V�R���G�H�O�O�D���F�D�P�S�D�Q�D���G�L���W�R�Q�H�J�J�L�R�«������
���������1�R�W�H���S�H�U���O�¶�X�W�L�O�L�]�]�R������������
6 MANUTENZIONE ������������
���������3�U�R�J�U�D�P�P�D���G�L���P�D�Q�X�W�H�Q�]�L�R�Q�H�«������
���������0�D�Q�X�W�H�Q�]�L�R�Q�H���V�R�V�W�L�W�X�]�L�R�Q�H��
�������������%�D�U�E�R�W�L�Q������������
7 INDIVIDUAZIONE GUASTI... ���� 
8 DATI TECNICI... ���� 
9 LITA PARTI... ���� 
10 DIMENSIONI DI 
INGOMBRO... ���� 
11 CONDIZIONI DI GARANZIA.. ���� 
��
��
��
��
��

TABLE OF CONTENTS 

��
 
1 INTRODUCTION �«��  
���������3�X�U�S�R�V�H���R�I���W�K�H���P�D�Q�X�D�O���«����
���������$�V�V�L�V�W�D�Q�F�H�«����
���������5�H�F�H�L�S�W���D�Q�G���V�W�R�U�D�J�H�«������
2 SAFETY INFORMATION �«������
3 INSTALLATION �«������
���������&�R�Q�W�H�Q�W�V���R�I���W�K�H���S�D�F�N�D�J�H�«����
���������(�T�X�L�S�P�H�Q�W���Q�H�F�H�V�V�D�U�\���I�R�U��
�L�Q�V�W�D�O�O�D�W�L�R�Q�«����
���������5�H�F�R�P�P�H�Q�G�H�G���D�F�F�H�V�V�R�U�L�H�V�«����
���������*�H�Q�H�U�D�O���U�H�T�X�L�U�H�P�H�Q�W�V���I�R�U��
�������������L�Q�V�W�D�O�O�D�W�L�R�Q�«������
���������3�U�H�Y�H�Q�W�L�R�Q���I�U�R�P���H�O�H�F�W�U�R�O�\�V�L�V�«����
���������'�H�F�N���L�Q�V�W�D�O�O�D�W�L�R�Q�«������
4 ELECTRICAL SYSTEM �«����  
���������(�O�H�F�W�U�L�F�D�O���F�D�E�O�H���V�H�F�W�L�R�Q�«������
���������6�R�O�H�Q�R�L�G���Y�D�O�Y�H�V�����&�R�Q�W�U�R�O��
�������������%�R�[���«������
���������&�L�U�F�X�L�W���E�U�H�D�N�H�U�V�«������
���������5�H�P�R�W�H���F�R�Q�W�U�R�O���H�O�H�F�W�U�L�F���S�D�Q�H�O��
�������������E�R�D�U�G�«������
���������:�L�U�L�Q�J���G�L�D�J�U�D�P�«������
5 USE OF THE ANCHOR 
   WINDLASS�«����  
���������/�R�Z�H�U�L�Q�J���W�K�H���D�Q�F�K�R�U�«������
�������������/�R�Z�H�U�L�Q�J���W�K�H���D�Q�F�K�R�U��
�������������������(�O�H�F�W�U�L�F�D�O�O�\�«������
�������������/�R�Z�H�U�L�Q�J���W�K�H���D�Q�F�K�R�U���E�\��
�������������������J�U�D�Y�L�W�\�«������
���������:�H�L�J�K�L�Q�J���W�K�H���D�Q�F�K�R�U�«������
���������8�V�H���R�I���W�K�H���P�D�Q�X�D�O���R�Y�H�U�U�L�G�H�«������
���������8�V�H���R�I���W�K�H���Z�D�U�S�L�Q�J���G�U�X�P�«������
���������1�R�W�H�V���I�R�U���X�V�H�«������
6 MAINTENANCE �«����  
���������0�D�L�Q�W�H�Q�D�Q�F�H���S�U�R�J�U�D�P�P�H�«������
���������*�L�S�V�\��
�������������P�D�L�Q�W�H�Q�D�Q�F�H���U�H�S�O�D�F�H�P�H�Q�W�«������
7 TROUBLESHOOTING �«����  
8 TECHNICAL DATA �«����  
9 SPARE PARTS �«����  
10 OVERALL DIMENSIONS �«������
11 WARRANTY CONDITIONS ���������� 
 
��

INDEX 

��
 
1 INTRODUCTION ����������
���������2�E�M�H�F�W�L�I���G�X���P�D�Q�X�H�O����������
���������$�V�V�L�V�W�D�Q�F�H����������
���������5�p�F�H�S�W�L�R�Q���H�W���V�W�R�F�N�D�J�H����������
2 INFORMATIONS 
   CONCERNANT LA SECURITE �������� 
3 INSTALLATION �������� 
���������&�R�Q�W�H�Q�X���G�H���O�¶�H�P�E�D�O�O�D�J�H����������
���������2�X�W�L�O�O�D�J�H���Q�p�F�H�V�V�D�L�U�H���j��
�������������O�¶�L�Q�V�W�D�O�O�D�W�L�R�Q����������
���������$�F�F�H�V�V�R�L�U�H�V���F�R�Q�V�H�L�O�O�p�H�V����������
���������&�R�Q�G�L�W�L�R�Q�V���J�p�Q�p�U�D�O�H�V���U�H�T�X�L�V�H�V���S�R�X�U��
�������������O�¶�L�Q�V�W�D�O�O�D�W�L�R�Q����������
���������3�U�p�Y�H�Q�W�L�R�Q���F�R�Q�W�U�H���O�¶�p�O�H�F�W�U�R�O�\�V�H����������
���������,�Q�V�W�D�O�O�D�W�L�R�Q���V�X�U���O�H���S�O�D�Q�F�K�H�U������������
4 INSTALLATION 
   ELECTRIQUE ���������� 
���������6�H�F�W�L�R�Q���G�H�V���F�k�E�O�H�V���p�O�H�F�W�U�L�T�X�H�V������������
���������6�R�O�p�Q�R�w�G�H�V�����F�R�Q�W�U�R�O���E�R�[��������������
���������'�L�V�M�R�Q�F�W�H�X�U������������
���������3�D�Q�Q�H�D�X���G�H���F�R�P�P�D�Q�G�H���j��
�������������G�L�V�W�D�Q�F�H������������
���������6�F�K�p�P�D���G�H���E�U�D�Q�F�K�H�P�H�Q�W������������
5 UTILISATION DU GUINDEAU ���������� 
���������-�H�W�H�U���O�¶�D�Q�F�U�H������������
�������������-�H�W�H�U���O�¶�D�Q�F�U�H���p�O�H�F�W�U�L�T�X�H�P�H�Q�W������������
�������������-�H�W�H�U���O�¶�D�Q�F�U�H���S�D�U���J�U�D�Y�L�W�p������������
���������/�H�Y�H�U���O�¶�D�Q�F�U�H������������
���������8�W�L�O�L�V�D�W�L�R�Q���G�X���G�L�V�S�R�V�L�W�L�I���G�¶�X�U�J�H�Q�F�H��
�������������P�D�Q�X�H�O������������
���������8�W�L�O�L�V�D�W�L�R�Q���G�H���O�D���S�R�X�S�p�H������������
���������1�R�W�H�V���S�R�X�U���O�¶�X�W�L�O�L�V�D�W�L�R�Q������������
6 ENTRETIEN������������
���������3�U�R�J�U�D�P�P�H���G�¶�H�Q�W�U�H�W�L�H�Q������������
���������(�Q�W�U�H�W�L�H�Q���U�H�P�S�O�D�F�H�P�H�Q�W���E�D�U�E�R�W�L�Q������������
7 LOCALISATION DES 
   PANNES���������� 
8 DONNEES TECHNIQUES������������
9 LISTE DES PIECES���������� 
10 DIMENSIONS 
     D’ENCOMBREMENT ���������� 
11 CONDITIONS DE 
     GARANTIE �«����  
 

INHALTSVERZEICHNIS 

��
 
1 EINFÜHRUNG�������� 
���������=�Z�H�F�N���G�H�V���+�D�Q�G�E�X�F�K�V����������
���������.�X�Q�G�H�Q�G�L�H�Q�V�W����������
���������(�P�S�I�D�Q�J���X�Q�G���/�D�J�H�U�X�Q�J����������
2  
SICHERHEITSINFORMATIONEN �������� 
3 INSTALLATION ������ 
���������3�D�F�N�X�Q�J�V���,�Q�K�D�O�W����������
���������)�•�U���G�L�H���,�Q�V�W�D�O�O�D�W�L�R�Q���E�H�Q�|�W�L�J�W�H��
�������������:�H�U�N�]�H�X�J�H����������
���������(�P�S�I�R�K�O�H�Q�H�V���=�X�E�H�K�|�U����������
���������$�O�O�J�H�P�H�L�Q�H���9�R�U�D�X�V�V�H�W�]�X�Q�J�H�Q���I�•�U��
�������������G�L�H���,�Q�V�W�D�O�O�D�W�L�R�Q����������
���������(�O�H�N�W�U�R�O�\�V�H���9�H�U�K�•�W�X�Q�J����������
���������$�X�I���'�H�F�N���,�Q�V�W�D�O�O�D�W�L�R�Q������������
4 ELEKTRISCHE ANLAGE ������������
���������4�X�H�U�V�F�K�Q�L�W�W���G�H�U���6�W�U�R�P�N�D�E�H�O������������
���������5�H�O�D�L�V�E�R�[�����&�R�Q�W�U�R�O���%�R�[��������������
���������6�L�F�K�H�U�X�Q�J�V�D�X�W�R�P�D�W������������
���������)�H�U�Q�E�H�G�L�H�Q�X�Q�J�V���6�F�K�D�O�W�W�D�I�H�O������������
���������$�Q�V�F�K�O�X�V�V���6�F�K�D�O�W�S�O�D�Q������������
5 BEDIENUNG DER 
   ANKERWINDE ���������� 
���������'�H�Q���$�Q�N�H�U���I�D�O�O�H�Q���O�D�V�V�H�Q������������
�������������'�H�Q���$�Q�N�H�U���H�O�H�N�W�U�L�V�F�K���I�D�O�O�H�Q��
�������������O�D�V�V�H�Q������������
�������������'�H�Q���$�Q�N�H�U���G�X�U�F�K���6�F�K�Z�H�U�N�U�D�I�W��
�������������I�D�O�O�H�Q���O�D�V�V�H�Q������������
���������'�H�Q���$�Q�N�H�U���O�L�F�K�W�H�Q������������
���������9�H�U�Z�H�Q�G�X�Q�J���G�H�U���P�D�Q�X�H�O�O�H�Q���1�R�W����
�������������$�X�I�K�R�O�Y�R�U�U�L�F�K�W�X�Q�J������������
���������9�H�U�Z�H�Q�G�X�Q�J���G�H�V���9�H�U�K�R�O�V�S�L�O�O�V������������
���������$�Q�P�H�U�N�X�Q�J�H�Q���I�•�U���G�H�Q���(�L�Q�V�D�W�]������������
6 WARTUNG���������� 
���������:�D�U�W�X�Q�J�V�S�O�D�Q������������
���������:�D�U�W�X�Q�J�����$�X�V�Z�H�F�K�V�H�O�Q���G�H�U��
�������������.�H�W�W�H�Q�Q�X�V�V������������
7 FEHLERSUCHE���������� 
8 TECHNISCHE ANGABEN ���������� 
9 BAUTEILE-LISTE ���������� 
10 ABMESSUNGEN���������� 
11 GARANTIEBEDINGUNGEN ���������� 
 
��

INDICE 

��
 
1 INTRODUCCIÓN �������� 
���������2�E�M�H�W�R���G�H���H�V�W�H���P�D�Q�X�D�O����������
���������6�H�U�Y�L�F�L�R���S�R�V�Y�H�Q�W�D������������
���������5�H�F�H�S�F�L�y�Q���\���D�O�P�D�F�H�Q�D�M�H�«�«��������
2 INFORMACIONES DE 
SEGURIDAD�������� 
3 MONTAJE �������� 
���������&�R�Q�W�H�Q�L�G�R���G�H�O���H�P�E�D�O�D�M�H�«����
���������+�H�U�U�D�P�L�H�Q�W�D�V���Q�H�F�H�V�D�U�L�D�V���S�D�U�D���H�O��
�P�R�Q�W�D�M�H����������
���������$�F�F�H�V�R�U�L�R�V���D�F�R�Q�V�H�M�D�G�R�V����������
���������5�H�T�X�L�V�L�W�R�V���J�H�Q�H�U�D�O�H�V���S�D�U�D���H�O��
�P�R�Q�W�D�M�H����������
���������3�U�H�Y�H�Q�F�L�y�Q���G�H���O�D���H�O�H�F�W�U�y�O�L�V�L�V����������
���������0�R�Q�W�D�M�H���H�Q���F�X�E�L�H�U�W�D������������
4 EQUIPO ELÉCTRICO ���������� 
���������6�H�F�F�L�y�Q���G�H���O�R�V���F�D�E�O�H�V���H�O�p�F�W�U�L�F�R�V������������
���������6�R�O�H�Q�R�L�G�H�V�����F�R�Q�W�U�R�O���E�R�[��������������
���������&�L�U�F�X�L�W���E�U�H�D�F�N�H�U������������
���������3�D�Q�H�O���G�H���P�D�Q�G�R�V���D���G�L�V�W�D�Q�F�L�D������������
���������(�V�T�X�H�P�D���G�H���F�R�Q�H�[�L�y�Q������������
5 USO DEL MOLINETE ���������� 
���������(�F�K�D�U���H�O���D�Q�F�O�D������������
�������������(�F�K�D�U���H�O���D�Q�F�O�D���H�O�p�F�W�U�L�F�D�P�H�Q�W�H������������
�������������(�F�K�D�U���H�O���D�Q�F�O�D���S�R�U���J�U�D�Y�H�G�D�G����������
���������/�H�Y�D�U���H�O���D�Q�F�O�D��������������
���������8�V�R���G�H���O�D���H�P�H�U�J�H�Q�F�L�D���P�D�Q�X�D�O������������
���������8�V�R���G�H�O���Y�L�U�D�G�R�U���G�H���D�W�R�D�M�H������������
���������1�R�W�D�V���S�D�U�D���O�D���X�W�L�O�L�]�D�F�L�y�Q������������
6 MANTENIMIENTO ���������� 
���������3�U�R�J�U�D�P�D���G�H���P�D�Q�W�H�Q�L�P�L�H�Q�W�R������������
���������0�D�Q�W�H�Q�L�P�L�H�Q�W�R���V�X�V�W�L�W�X�F�L�y�Q���G�H�O��
�E�D�U�E�R�W�p�Q������������
7 INDIVIDUACIÓN DE 
AVERÍAS ���������� 
8 DATOS TÉCNICOS���������� 
9 RESPONSABILIDAD DE LAS 
PARTES���������� 
10 DIMENSIONES TOTALES���������� 
11 CONDICIONES DE 
GARANTÍA ���������� 
��
��
��



  
                                                                                                             �9�H�U�U�L�F�H�O�O�R���6�D�O�S�D���$�Q�F�R�U�D���P�R�G�����$�W�O�D�V�������&�D�\�P�D�Q�������������7�L�J�U�H�V�������)�D�O�N�R�Q��

��

�� ��

��
��
��
����
 
 
PRODOTTO CONFORME ALLE 
NORMATIVE CE 
��
��
��
��
��
��
��
��
��
��
��
��
��
��
��
��
��
��
��
��
��
��
��
��
��
��
��
��
��
��
��
��
��
��
��
��
��
��
��
��

��
��
����
��
��
��
PRODUCT COMPLIANT WITH EC 
REGULATIONS 
��
��
��
��
��
��
��
��
��
��
��
��
��
��
��
��
��
��
��
��
��
��
��
��
��
��
��
��
��
��
��
��
��
��
��
��
��
��
��
��
��

��
��
��
����
 
 
PRODOTTO CONFORME ALLE 
NORMATIVE CE 
��
��
��
��
��
��
��
��
��
��
��
��
��
��
��
��
��
��
��
��
��
��
��
��
��
��
��
��
��
��
��
��
��
��
��
��
��
��
��
��

��
��
��
����
 
 
DAS PRODUKT ENTSPRICHT DEN 
EG-RICHTLINIEN 
��
��
��
��
��
��
��
��
��
��
��
��
��
��
��
��
��
��
��
��
��
��
��
��
��
��
��
��
��
��
��
��
��
��
��
��
��
��
��
��

��
��
����
 
 
 
PRODUCTO CONFORME A LAS 
NORMAS CE 
��
��
��
��
��
��
��
��
��
��
��
��
��
��
��
��
��
��
��
��
��
��
��
��
��
��
��
��
��
��
��
��
��
��
��
��
��
��
��
��
��



  
                                                                                                             �9�H�U�U�L�F�H�O�O�R���6�D�O�S�D���$�Q�F�R�U�D���P�R�G�����$�W�O�D�V�������&�D�\�P�D�Q�������������7�L�J�U�H�V�������)�D�O�N�R�Q��

��

�� ��

1 INTRODUZIONE 

1.1 Scopo del manuale 

�$�W�W�U�D�Y�H�U�V�R�� �T�X�H�V�W�R�� �P�D�Q�X�D�O�H�� �Y�H�U�U�D�Q�Q�R��
�G�D�W�H���L�Q�I�R�U�P�D�]�L�R�Q�L���U�H�O�D�W�L�Y�H���D�O�O�D���V�L�F�X�U�H�]�]�D��
�H�� �D�O�� �F�R�U�U�H�W�W�R�� �X�W�L�O�L�]�]�R�� �G�H�O�� �S�U�R�G�R�W�W�R����
�6�H�J�X�L�U�H�� �D�W�W�H�Q�W�D�P�H�Q�W�H�� �T�X�H�V�W�H���D�Y�Y�H�U�W�H�Q�]�H��
�L�Q���P�R�G�R���G�D���H�Y�L�W�D�U�H���S�R�V�V�L�E�L�O�L���L�Q�I�R�U�W�X�Q�L���R��
�G�D�Q�Q�H�J�J�L�D�P�H�Q�W�L����
��

         PERICOLO! 
Un avviso come questo indica  
l’esistenza di un grave rischio, 
che ha alte probabilità di 
causare morte o un grave 
infortunio, se non vengono 
adottate le precauzioni 
appropriate. 

 
            ATTENZIONE! 

Un avviso come questo indica un 
richiamo all'applicazione di 
pratiche di sicurezza, oppure 
richiama l'attenzione su 
comportamenti poco sicuri che 
potrebbero causare infortuni 
personali o danni alla 
imbarcazione. 

1.2 Assistenza  

�,�� �S�U�R�G�R�W�W�L�� �/�R�I�U�D�Q�V���V�R�Q�R�� �V�X�S�S�R�U�W�D�W�L��
�L�Q�� �W�X�W�W�R�� �L�O�� �P�R�Q�G�R�� �G�D�� �X�Q�D�� �U�H�W�H�� �G�L��
�G�L�V�W�U�L�E�X�W�R�U�L�� �H�� �D�V�V�L�V�W�H�Q�]�D�� �D�X�W�R�U�L�]�]�D�W�L���� �,�Q��
�F�D�V�R�� �G�L�� �Q�H�F�H�V�V�L�W�j�� �F�R�Q�W�D�W�W�D�U�H�� �L�O��
�G�L�V�W�U�L�E�X�W�R�U�H�� �O�R�F�D�O�H�� �/�R�I�U�D�Q�V����
�'�H�W�W�D�J�O�L���V�X�O���V�L�W�R��www.lofrans.it 

1.3 Ricevimento e Stoccaggio  

�$�O�� �U�L�F�H�Y�L�P�H�Q�W�R�� �G�H�O�O�D�� �F�R�Q�I�H�]�L�R�Q�H����
�Y�H�U�L�I�L�F�D�U�H�� �O�¶�L�Q�W�H�J�U�L�W�j�� �G�H�O�O�¶�L�P�E�D�O�O�R���� �,�Q��
�F�D�V�R�� �V�L�D�� �Q�H�F�H�V�V�D�U�L�R�� �L�P�P�D�J�D�]�]�L�Q�D�U�H�� �L�O��
�S�U�R�G�R�W�W�R�� �S�H�U�� �X�Q�� �S�H�U�L�R�G�R�� �S�U�R�O�X�Q�J�D�W�R����
�P�D�Q�W�H�Q�H�U�H���L�Q���O�X�R�J�R���D�V�F�L�X�W�W�R���H���S�U�R�W�H�W�W�R����

��

1 INTRODUCTION 

1.1 Purpose of the manual 

�7�K�L�V���P�D�Q�X�D�O���Z�L�O�O���V�X�S�S�O�\���L�Q�I�R�U�P�D�W�L�R�Q���R�Q��
�V�D�I�H�W�\�� �D�Q�G�� �F�R�U�U�H�F�W�� �X�V�H�� �R�I�� �W�K�H�� �S�U�R�G�X�F�W����
�)�R�O�O�R�Z�� �W�K�H�V�H�� �Z�D�U�Q�L�Q�J�V�� �F�D�U�H�I�X�O�O�\�� �W�R��
�D�Y�R�L�G���S�R�V�V�L�E�O�H���D�F�F�L�G�H�Q�W�V���R�U���G�D�P�D�J�H�V����
��

         DANGER! 
A warning such as this 
indicates the existence of a 
serious risk that has high 
probabilities to cause death or 
a serious accident if 
appropriate precautions are 
not taken. 

 
            ATTENTION! 

A warning such as this indicates 
a reference to the application of 
safety practices, or draws the 
attention on unsafe behaviours 
that might cause personal 
injuries or damages to the boat. 

 

1.2 Assistance  

�7�K�H�� �/�R�I�U�D�Q�V�� �S�U�R�G�X�F�W�V�� �D�U�H�� �E�D�F�N�H�G��
�W�K�U�R�X�J�K�R�X�W�� �W�K�H�� �Z�R�U�O�G�� �E�\�� �D�� �Q�H�W�Z�R�U�N�� �R�I��
�D�X�W�K�R�U�L�V�H�G�� �G�L�V�W�U�L�E�X�W�R�U�V�� �D�Q�G�� �D�V�V�L�V�W�D�Q�F�H����
�,�Q�� �F�D�V�H�� �R�I�� �Q�H�H�G���� �S�O�H�D�V�H�� �F�R�Q�W�D�F�W�� �\�R�X�U��
�O�R�F�D�O���/�R�I�U�D�Q�V���G�L�V�W�U�L�E�X�W�R�U�����'�H�W�D�L�O�V���R�Q��
�Z�H�E�V�L�W�H��www.lofrans.it 

1.3 Receipt and Storage  

�8�S�R�Q���U�H�F�H�L�S�W���R�I���W�K�H���S�D�F�N�D�J�H���� �Y�H�U�L�I�\�� �W�K�H��
�L�Q�W�H�J�U�L�W�\�� �R�I�� �S�D�F�N�L�Q�J���� �6�K�R�X�O�G�� �L�W�� �E�H��
�Q�H�F�H�V�V�D�U�\�� �W�R�� �V�W�R�U�H�� �W�K�H�� �S�U�R�G�X�F�W�� �I�R�U�� �D��
�S�U�R�O�R�Q�J�H�G�� �S�H�U�L�R�G���� �N�H�H�S�� �L�W�� �L�Q�� �D�� �G�U�\�� �D�Q�G��
�S�U�R�W�H�F�W�H�G���S�O�D�F�H����

��
��
��

1 INTRODUCTION 

1.1 Objectif du manuel 

�'�D�Q�V�� �F�H�� �P�D�Q�X�H�O���� �Y�R�X�V�� �W�U�R�X�Y�H�U�H�]�� �O�H�V��
�L�Q�I�R�U�P�D�W�L�R�Q�V���F�R�Q�F�H�U�Q�D�Q�W���O�D���V�p�F�X�U�L�W�p���H�W���O�D��
�E�R�Q�Q�H�� �X�W�L�O�L�V�D�W�L�R�Q�� �G�X�� �S�U�R�G�X�L�W���� �6�X�L�Y�U�H��
�D�W�W�H�Q�W�L�Y�H�P�H�Q�W�� �F�H�V�� �D�Y�H�U�W�L�V�V�H�P�H�Q�W�V�� �G�H��
�I�D�o�R�Q���j���p�Y�L�W�H�U���G�H���V�H���E�O�H�V�V�H�U���I�R�U�W�X�L�W�H�P�H�Q�W��
�R�X���G�H���G�p�W�p�U�L�R�U�H�U���O�¶�D�S�S�D�U�H�L�O����
��

         DANGER! 
Ce type d’avertissement 
indique qu’il existe un risque 
grave, pouvant entrainer la 
mort ou des blessures graves, si 
les précautions nécessaires ne 
sont pas adoptées. 

 
            ATTENTION! 

        Ce type d’avertissement 
rappelle qu’il faut appliquer les 
normes de sécurité ou qu’il faut 
prendre garde à bien agir pour 
ne pas risquer de se blesser ou 
d’endommager l’embarcation. 

1.2 Assistance  

�/�H�V�� �S�U�R�G�X�L�W�V�� �/�R�I�U�D�Q�V�� �M�R�X�L�V�V�H�Q�W��
�G�¶�X�Q�� �U�p�V�H�D�X�� �G�¶�D�V�V�L�V�W�D�Q�F�H�� �j�� �W�U�D�Y�H�U�V�� �O�H��
�P�R�Q�G�H�� �H�Q�W�L�H�U���� �S�D�U�� �O�H�� �E�L�D�L�V�� �G�H�� �V�H�V��
�G�L�V�W�U�L�E�X�W�H�X�U�V�� �H�W�� �G�X�� �V�H�U�Y�L�F�H�� �G�¶�D�V�V�L�V�W�D�Q�F�H��
�D�J�U�p�p���� �(�Q�� �F�D�V�� �G�H�� �E�H�V�R�L�Q���� �F�R�Q�W�D�F�W�H�U�� �O�H��
�G�L�V�W�U�L�E�X�W�H�X�U���O�R�F�D�O���/�R�I�U�D�Q�V�������9�R�L�U���O�H�V��
�G�p�W�D�L�O�V���V�X�U���O�H���V�L�W�H��www.lofrans.it 

1.3 Réception et Stockage  

�$�� �O�D�� �U�p�F�H�S�W�L�R�Q�� �G�H�� �O�D�� �P�D�U�F�K�D�Q�G�L�V�H����
�Y�p�U�L�I�L�H�U���O�H���E�R�Q���p�W�D�W���G�H���O�¶�H�P�E�D�O�O�D�J�H�����6�L���O�H��
�S�U�R�G�X�L�W�� �G�R�L�W�� �r�W�U�H�� �H�P�P�D�J�D�V�L�Q�p�� �G�X�U�D�Q�W��
�X�Q�H�� �S�p�U�L�R�G�H�� �S�U�R�O�R�Q�J�p�H���� �O�H�� �F�R�Q�V�H�U�Y�H�U��
�G�D�Q�V���X�Q���H�Q�G�U�R�L�W���V�H�F���H�W���E�L�H�Q���D�E�U�L�W�p����
��
��

����

1 EINFÜHRUNG 

1.1 Zweck des Handbuchs 

�0�L�W�� �G�L�H�V�H�P�� �+�D�Q�G�E�X�F�K�� �Z�H�U�G�H�Q��
�,�Q�I�R�U�P�D�W�L�R�Q�H�Q�� �]�X�U�� �6�L�F�K�H�U�K�H�L�W�� �X�Q�G�� �G�H�U��
�U�L�F�K�W�L�J�H�Q�� �9�H�U�Z�H�Q�G�X�Q�J�� �G�H�V�� �3�U�R�G�X�N�W�H�V��
�J�H�J�H�E�H�Q���� �'�L�H�V�H�� �+�L�Q�Z�H�L�V�H�� �V�R�U�J�I�l�O�W�L�J��
�H�L�Q�K�D�O�W�H�Q���� �X�P�� �P�|�J�O�L�F�K�H�� �8�Q�I�l�O�O�H�� �X�Q�G��
�6�F�K�l�G�H�Q���]�X���Y�H�U�P�H�L�G�H�Q����
��

������������������������GEFAHR! ��
Ein Hinweis mit dieser Bezeichnung 
weist auf das Bestehen einer 
schweren Gefahr hin, die mit hoher 
Wahrscheinlichkeit zum Tod oder 
schweren Unfällen führt, wenn nicht 
geeignete Vorsichtsmaßnahmen    
   getroffen werden. 

 
 

             ACHTUNG! 
           Ein Hinweis mit dieser 
Bezeichnung verweist auf die 
Anwendung von 
Sicherheitspraktiken oder richtet die 
Aufmerksamkeit auf nicht 
sicherheitsgemäße erhaltensweisen, 
die Personenunfälle oder Schäden    
   am Boot verursachen könnten.. 

1.2 Kundendienst  

�)�•�U�� �G�L�H�� �3�U�R�G�X�N�W�H�� �G�H�V�� �8�Q�W�H�U�Q�H�K�P�H�Q�V��
�/�R�I�U�D�Q�V�� �J�L�E�W�� �H�V�� �H�L�Q�� �Z�H�O�W�Z�H�L�W�H�V��
�1�H�W�]�� �Y�R�Q�� �+�l�Q�G�O�H�U�Q�� �X�Q�G�� �D�X�W�R�U�L�V�L�H�U�W�H�Q��
�.�X�Q�G�H�Q�G�L�H�Q�V�W�V�W�H�O�O�H�Q���� �6�H�W�]�W�H�Q�� �6�L�H�� �V�L�F�K��
�J�H�J�H�E�H�Q�H�Q�I�D�O�O�V�� �P�L�W�� �G�H�P�� �|�U�W�O�L�F�K�H�Q��
�+�l�Q�G�O�H�U�� �G�H�U�� �/�R�I�U�D�Q�V�� �L�Q��
�9�H�U�E�L�Q�G�X�Q�J���� �(�L�Q�]�H�O�K�H�L�W�H�Q�� �D�X�I�� �G�H�U��
�,�Q�W�H�U�Q�H�W�V�H�L�W�H��www.lofrans.it 

1.3 Empfang und Lagerung  

�%�H�L�P�� �(�P�S�I�D�Q�J�� �G�H�U�� �3�D�F�N�X�Q�J�� �G�L�H��
�9�H�U�S�D�F�N�X�Q�J�� �D�X�I�� �6�F�K�l�G�H�Q�� �•�E�H�U�S�U�•�I�H�Q����
�0�X�V�V�� �G�D�V�� �3�U�R�G�X�N�W�� �I�•�U�� �O�l�Q�J�H�U�H�� �=�H�L�W��
�J�H�O�D�J�H�U�W�� �Z�H�U�G�H�Q���� �P�X�V�V�� �H�V�� �D�Q�� �H�L�Q�H�P��
�W�U�R�F�N�H�Q�H�Q�� �X�Q�G�� �J�H�V�F�K�•�W�]�W�H�Q�� �2�U�W��
�D�X�I�E�H�Z�D�K�U�W���Z�H�U�G�H�Q����

1 INTRODUCCIÓN 

1.1 Objeto de este manual 

�$�� �W�U�D�Y�p�V�� �G�H�� �H�V�W�H�� �P�D�Q�X�D�O�� �V�H��
�S�U�R�S�R�U�F�L�R�Q�D�Q�� �L�Q�I�R�U�P�D�F�L�R�Q�H�V�� �V�R�E�U�H�� �O�D��
�V�H�J�X�U�L�G�D�G�� �\�� �O�D�� �X�W�L�O�L�]�D�F�L�y�Q�� �F�R�U�U�H�F�W�D�� �G�H�O��
�S�U�R�G�X�F�W�R���� �6�L�J�D�� �H�V�W�D�V�� �L�Q�V�W�U�X�F�F�L�R�Q�H�V��
�F�X�L�G�D�G�R�V�D�P�H�Q�W�H�� �S�D�U�D�� �H�Y�L�W�D�U�� �S�R�V�L�E�O�H�V��
�D�F�F�L�G�H�Q�W�H�V���R���D�Y�H�U�t�D�V����
��

         PELIGRO! 
Este tipo de aviso indica  la 
existencia de un riesgo grave, 
que tiene altas probabilidades 
de causar la muerte o un 
accidente grave, si no se 
adoptan las precauciones 
apropiadas. 

 
            ¡ATENCIÓN! 

Este tipo de aviso invita a la 
aplicación de las prácticas de 
seguridad, o bien llama la 
atención sobre comportamientos 
poco seguros que podrían causar 
accidentes personales o daños al 
barco. 

1.2 Servicio posventa  

�/�R�V�� �S�U�R�G�X�F�W�R�V�� �/�R�I�U�D�Q�V�� �H�V�W�i�Q��
�D�S�R�\�D�G�R�V���H�Q���W�R�G�R���H�O���P�X�Q�G�R���S�R�U���X�Q�D���U�H�G��
�G�H�� �G�L�V�W�U�L�E�X�L�G�R�U�H�V�� �\�� �V�H�U�Y�L�F�L�R�� �S�R�V�Y�H�Q�W�D��
�D�X�W�R�U�L�]�D�G�R�V���� �(�Q�� �F�D�V�R�� �G�H�� �Q�H�F�H�V�L�G�D�G��
�F�R�Q�W�D�F�W�H�� �F�R�Q�� �H�O�� �G�L�V�W�U�L�E�X�L�G�R�U�� �O�R�F�D�O��
�/�R�I�U�D�Q�V������ �0�i�V�� �G�H�W�D�O�O�H�V�� �H�Q�� �O�D�� �S�i�J�L�Q�D��
�Z�H�E��www.lofrans.it 

1.3 Recepción y almacenaje 

�$�� �O�D�� �U�H�F�H�S�F�L�y�Q�� �G�H�O�� �S�D�T�X�H�W�H���� �F�R�Q�W�U�R�O�H�� �O�D��
�L�Q�W�H�J�U�L�G�D�G���G�H�O���H�P�E�D�O�D�M�H�����6�L���H�V���Q�H�F�H�V�D�U�L�R��
�D�O�P�D�F�H�Q�D�U�� �H�O�� �S�U�R�G�X�F�W�R�� �S�R�U�� �X�Q�� �S�H�U�L�R�G�R��
�S�U�R�O�R�Q�J�D�G�R���� �P�D�Q�W�p�Q�J�D�O�R�� �H�Q�� �X�Q�� �O�X�J�D�U��
�V�H�F�R���\���S�U�R�W�H�J�L�G�R����
��

��



  
                                                                                                             �9�H�U�U�L�F�H�O�O�R���6�D�O�S�D���$�Q�F�R�U�D���P�R�G�����$�W�O�D�V�������&�D�\�P�D�Q�������������7�L�J�U�H�V�������)�D�O�N�R�Q��

��

�� ��

2 INFORMAZIONI DI SICUREZZA 
��
�/�H�� �Q�R�U�P�H�� �G�L�� �V�L�F�X�U�H�]�]�D�� �H�� �J�O�L�� �H�Q�W�L��
�F�H�U�W�L�I�L�F�D�W�R�U�L���� �U�L�F�K�L�H�G�R�Q�R�� �W�D�V�V�D�W�L�Y�D�P�H�Q�W�H��
�F�K�H���� �G�X�U�D�Q�W�H�� �O�R�� �V�W�D�]�L�R�Q�D�P�H�Q�W�R��
�D�O�O�¶�D�Q�F�R�U�D���� �L�O�� �F�D�U�L�F�R�� �V�L�D�� �W�H�Q�X�W�R�� �G�D�� �X�Q��
�I�H�U�P�D���F�D�W�H�Q�D���R���G�D���X�Q���S�X�Q�W�R���G�L���I�L�V�V�D�J�J�L�R��
�G�L���H�O�H�Y�D�W�D���U�H�V�L�V�W�H�Q�]�D����
�(�¶�� �U�H�V�S�R�Q�V�D�E�L�O�L�W�j�� �G�H�O�O�¶�X�W�L�O�L�]�]�D�W�R�U�H��
�D�V�V�L�F�X�U�D�U�V�L�� �F�K�H�� �G�X�U�D�Q�W�H�� �O�D�� �Q�D�Y�L�J�D�]�L�R�Q�H��
�O�¶�D�Q�F�R�U�D�� �V�L�D�� �D�G�H�J�X�D�W�D�P�H�Q�W�H�� �V�W�L�Y�D�W�D�� �H��
�I�L�V�V�D�W�D���� �4�X�H�V�W�D�� �S�U�H�F�D�X�]�L�R�Q�H�� �q�� �W�D�Q�W�R�� �S�L�•��
�L�P�S�R�U�W�D�Q�W�H�� �T�X�D�Q�W�R�� �P�D�J�J�L�R�U�H�� �q�� �O�D��
�Y�H�O�R�F�L�W�j���G�L���Q�D�Y�L�J�D�]�L�R�Q�H���H���S�H�J�J�L�R�U�L���V�L�D�Q�R��
�O�H���F�R�Q�G�L�]�L�R�Q�L���G�H�O���P�D�U�H�����,�Q�I�D�W�W�L���X�Q�¶�D�Q�F�R�U�D��
�I�L�O�D�W�D�� �S�H�U�� �H�U�U�R�U�H�� �G�X�U�D�Q�W�H�� �O�D�� �Q�D�Y�L�J�D�]�L�R�Q�H��
�S�X�z�� �D�Y�H�U�H�� �H�I�I�H�W�W�L�� �P�R�O�W�R�� �J�U�D�Y�L���� �'�D�W�D�� �O�D��
�V�X�D�� �S�R�V�L�]�L�R�Q�H�� �H�� �O�¶�X�V�R�� �Q�R�Q�� �V�H�P�S�U�H��
�I�U�H�T�X�H�Q�W�H���� �L�O�� �V�D�O�S�D�� �D�Q�F�R�U�H�� �q��
�S�D�U�W�L�F�R�O�D�U�P�H�Q�W�H�� �H�V�S�R�V�W�R�� �D�O�� �U�L�V�F�K�L�R�� �G�L��
�R�V�V�L�G�D�]�L�R�Q�H�� �H�� �F�R�U�U�R�V�L�R�Q�H���� �S�H�U�W�D�Q�W�R�� �q��
�Q�H�F�H�V�V�D�U�L�R�� �S�U�R�Y�Y�H�G�H�U�H�� �D�G�� �X�Q�D�� �F�R�V�W�D�Q�W�H��
�L�V�S�H�]�L�R�Q�H�� �G�H�O�O�H�� �V�X�H�� �S�D�U�W�L�� �H�G�� �D�O�O�D�� �G�R�Y�X�W�D��
�P�D�Q�X�W�H�Q�]�L�R�Q�H����
�$�V�V�L�F�X�U�D�U�V�L�� �G�L�� �D�Y�H�U�� �O�H�W�W�R�� �H�� �F�R�P�S�U�H�V�R��
�R�J�Q�L�� �S�D�U�W�H�� �G�H�O�� �S�U�H�V�H�Q�W�H�� �P�D�Q�X�D�O�H�� �S�U�L�P�D��
�G�L�� �S�U�R�F�H�G�H�U�H�� �F�R�Q�� �O�¶�L�Q�V�W�D�O�O�D�]�L�R�Q�H�� �H��
�O�¶�X�W�L�O�L�]�]�R���� �6�R�O�R�� �O�H�� �S�H�U�V�R�Q�H�� �F�K�H��
�F�R�Q�R�V�F�R�Q�R�� �F�R�P�H�� �R�S�H�U�D�U�H�� �G�R�Y�U�H�E�E�H�U�R��
�H�V�V�H�U�H�� �D�X�W�R�U�L�]�]�D�W�H�� �D�O�O�¶�X�V�R�� �G�H�O�� �V�D�O�S�D��
�D�Q�F�R�U�H���� �,�Q�� �F�D�V�R�� �G�L�� �G�X�E�E�L�� �F�L�U�F�D��
�O�¶�L�Q�V�W�D�O�O�D�]�L�R�Q�H���R���O�¶�X�V�R���U�L�Y�R�O�J�H�U�V�L���V�H�P�S�U�H��
�D�G���X�Q���F�R�Q�V�X�O�H�Q�W�H���H�V�S�H�U�W�R����
�‡�� �6�D�O�S�D�� �D�Q�F�R�U�H�� �X�W�L�O�L�]�]�D�W�L�� �L�Q�� �P�R�G�R��
�L�Q�D�S�S�U�R�S�U�L�D�W�R�� �S�R�V�V�R�Q�R�� �F�D�X�V�D�U�H�� �G�D�Q�Q�L�� �D��
�S�H�U�V�R�Q�H���H���R���F�R�V�H����
�‡�� �3�U�H�V�W�D�U�H�� �O�D�� �P�D�V�V�L�P�D�� �D�W�W�H�Q�]�L�R�Q�H��
�G�X�U�D�Q�W�H�� �O�¶�X�V�R�� �G�L�� �D�S�S�D�U�H�F�F�K�L�D�W�X�U�H��
�S�R�W�H�Q�W�L����
�‡�� �$�Q�F�K�H�� �O�¶�X�V�R�� �S�L�•�� �D�F�F�R�U�W�R�� �S�X�z�� �H�V�V�H�U�H��
�I�R�Q�W�H���G�L���G�D�Q�Q�L�����D�Q�F�K�H���J�U�D�Y�L����
�‡�� �,�� �S�U�R�G�R�W�W�L�� �/�R�I�U�D�Q�V�� �Y�H�Q�J�R�Q�R�� �I�R�U�Q�L�W�L��
�H�V�F�O�X�V�L�Y�D�P�H�Q�W�H�� �S�H�U�� �O�¶�X�V�R�� �Q�D�X�W�L�F�R��
�G�L�S�R�U�W�L�V�W�L�F�R���� �/�R�I�U�D�Q�V�� �G�H�F�O�L�Q�D�� �R�J�Q�L��
�U�H�V�S�R�Q�V�D�E�L�O�L�W�j���S�H�U���X�V�L���L�P�S�U�R�S�U�L����
�‡���3�U�H�V�W�D�U�H���O�D���P�D�V�V�L�P�D���D�W�W�H�Q�]�L�R�Q�H���S�H�U�F�K�q����

2 INFORMAZIONI DI SICUREZZA 
��

�6�D�I�H�W�\�� �V�W�D�Q�G�D�U�G�V�� �D�Q�G�� �F�H�U�W�L�I�\�L�Q�J�� �E�R�G�L�H�V��
�U�H�T�X�L�U�H�� �S�H�U�H�P�S�W�R�U�L�O�\�� �W�K�D�W���� �G�X�U�L�Q�J�� �W�K�H��
�V�W�D�Q�G�L�Q�J���R�I���W�K�H���D�Q�F�K�R�U�����W�K�H���O�R�D�G���P�X�V�W���E�H��
�K�H�O�G�� �E�\�� �D�� �F�K�D�L�Q�� �V�W�R�S�S�H�U�� �R�U�� �D�� �K�L�J�K��
�U�H�V�L�V�W�D�Q�F�H���I�L�[�L�Q�J���S�R�L�Q�W����
�7�K�H���X�V�H�U���L�V���U�H�V�S�R�Q�V�L�E�O�H���I�R�U���J�X�D�U�D�Q�W�H�H�L�Q�J��
�W�K�D�W�� �G�X�U�L�Q�J�� �Q�D�Y�L�J�D�W�L�R�Q�� �W�K�H�� �D�Q�F�K�R�U�� �L�V��
�S�U�R�S�H�U�O�\�� �V�W�R�Z�H�G�� �D�Q�G�� �I�L�[�H�G���� �7�K�L�V��
�S�U�H�F�D�X�W�L�R�Q�� �L�V�� �P�R�U�H�� �L�P�S�R�U�W�D�Q�W�� �Z�K�H�Q�� �W�K�H��
�Q�D�Y�L�J�D�W�L�R�Q�� �V�S�H�H�G�� �L�V�� �K�L�J�K�H�U�� �D�Q�G�� �V�H�D��
�F�R�Q�G�L�W�L�R�Q�V���D�U�H���Z�R�U�V�H�����,�Q�G�H�H�G�����D�Q���D�Q�F�K�R�U��
�S�D�L�G�� �R�X�W�� �E�\�� �P�L�V�W�D�N�H�� �G�X�U�L�Q�J�� �Q�D�Y�L�J�D�W�L�R�Q��
�F�D�Q�� �K�D�Y�H�� �Y�H�U�\�� �V�H�U�L�R�X�V�� �H�I�I�H�F�W�V����
�&�R�Q�V�L�G�H�U�L�Q�J���L�W�V���S�R�V�L�W�L�R�Q���D�Q�G���Q�R�W���D�O�Z�D�\�V��
�I�U�H�T�X�H�Q�W�� �X�V�H���� �W�K�H�� �D�Q�F�K�R�U�� �Z�L�Q�G�O�D�V�V�� �L�V��
�S�D�U�W�L�F�X�O�D�U�O�\�� �H�[�S�R�V�H�G�� �W�R�� �R�[�L�G�D�W�L�R�Q�� �D�Q�G��
�F�R�U�U�R�V�L�R�Q���U�L�V�N�����W�K�H�U�H�I�R�U�H�����L�W���L�V���Q�H�F�H�V�V�D�U�\��
�W�R�� �D�U�U�D�Q�J�H�� �D�� �F�R�Q�V�W�D�Q�W�� �L�Q�V�S�H�F�W�L�R�Q�� �R�I�� �L�W�V��
�S�D�U�W�V���D�Q�G���D���G�X�H���P�D�L�Q�W�H�Q�D�Q�F�H��������
�0�D�N�H���V�X�U�H���W�R���K�D�Y�H���U�H�D�G���D�Q�G���X�Q�G�H�U�V�W�R�R�G��
�H�Y�H�U�\�� �S�D�U�W�� �R�I�� �W�K�L�V�� �P�D�Q�X�D�O�� �E�H�I�R�U�H��
�S�U�R�F�H�H�G�L�Q�J�� �Z�L�W�K�� �L�Q�V�W�D�O�O�D�W�L�R�Q�� �D�Q�G�� �X�V�H����
�2�Q�O�\���S�H�U�V�R�Q�V���Z�K�R���N�Q�R�Z���K�R�Z���W�R���R�S�H�U�D�W�H��
�V�K�R�X�O�G�� �E�H�� �D�X�W�K�R�U�L�V�H�G�� �W�R�� �X�V�H�� �W�K�H�� �D�Q�F�K�R�U��
�Z�L�Q�G�O�D�V�V���� �6�K�R�X�O�G���W�K�H�U�H���E�H���G�R�X�E�W�V���R�Q���L�W�V��
�L�Q�V�W�D�O�O�D�W�L�R�Q�� �R�U�� �X�V�H���� �U�H�I�H�U�� �D�O�Z�D�\�V�� �W�R�� �D��
�V�N�L�O�O�H�G���F�R�Q�V�X�O�W�D�Q�W��������
�‡�� �$�Q�F�K�R�U�� �Z�L�Q�G�O�D�V�V�H�V�� �X�V�H�G�� �L�Q�� �D�Q��
�L�Q�D�S�S�U�R�S�U�L�D�W�H�� �Z�D�\�� �F�D�Q�� �F�D�X�V�H�� �G�D�P�D�J�H�V��
�W�R���S�H�U�V�R�Q�V���D�Q�G���R�U���W�K�L�Q�J�V����
�‡�� �3�D�\�� �W�K�H�� �X�W�P�R�V�W�� �D�W�W�H�Q�W�L�R�Q�� �G�X�U�L�Q�J�� �W�K�H��
�X�V�H���R�I���S�R�Z�H�U�I�X�O���H�T�X�L�S�P�H�Q�W����
�‡�� �(�Y�H�Q�� �W�K�H�� �P�R�V�W�� �F�D�U�H�I�X�O�� �X�V�H�� �F�D�Q�� �E�H�� �D��
�V�R�X�U�F�H���R�I���G�D�P�D�J�H�V�����H�Y�H�Q���V�H�U�L�R�X�V����
�‡�� �/�R�I�U�D�Q�V�� �S�U�R�G�X�F�W�V�� �D�U�H�� �V�X�S�S�O�L�H�G��
�H�[�F�O�X�V�L�Y�H�O�\�� �I�R�U�� �U�H�F�U�H�D�W�L�R�Q�D�O�� �Q�D�X�W�L�F�D�O��
�X�V�H���� �/�R�I�U�D�Q�V�� �G�H�F�O�L�Q�H�V�� �D�O�O�� �U�H�V�S�R�Q�V�L�E�L�O�L�W�\��
�I�R�U���L�P�S�U�R�S�H�U���X�V�H�V����
�‡���3�D�\���W�K�H���X�W�P�R�V�W���D�W�W�H�Q�W�L�R�Q���V�R���W�K�D�W���D�U�P�V����
�O�H�J�V���� �I�L�Q�J�H�U�V���� �K�D�L�U���� �D�Q�G�� �F�O�R�W�K�H�V�� �G�R�� �Q�R�W��
�J�H�W���H�Q�W�D�Q�J�O�H�G���L�Q���W�K�H���F�K�D�L�Q���R�U���J�L�S�V�\��������
�‡�� �%�H�I�R�U�H�� �R�S�H�U�D�W�L�Q�J�� �W�K�H�� �F�D�S�V�W�D�Q�V���� �P�D�N�H��
�V�X�U�H�� �W�K�D�W�� �W�K�H�U�H�� �D�U�H�� �Q�R�� �S�H�U�V�R�Q�V�� �L�Q�� �Z�D�W�H�U��
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�/�H�V�� �Q�R�U�P�H�V�� �G�H�� �V�p�F�X�U�L�W�p�� �H�W�� �O�H�V��
�R�U�J�D�Q�L�V�P�H�V���G�H���F�H�U�W�L�I�L�F�D�W�L�R�Q���H�[�L�J�H�Q�W���T�X�H����
�G�X�U�D�Q�W�� �O�H�� �V�W�D�W�L�R�Q�Q�H�P�H�Q�W�� �G�H�� �O�
�D�Q�F�U�H���� �O�D��
�F�K�D�U�J�H�� �V�R�L�W�� �U�H�W�H�Q�X�H�� �S�D�U�� �X�Q�� �G�L�V�S�R�V�L�W�L�I�� �G�H��
�E�O�R�F�D�J�H���G�H���O�D���F�K�D�v�Q�H���R�X���S�D�U���X�Q���S�R�L�Q�W���G�H��
�I�L�[�D�W�L�R�Q���j���K�D�X�W���U�p�V�L�V�W�D�Q�F�H����
�/�¶�X�W�L�O�L�V�D�W�H�X�U�� �D�� �O�D�� �U�H�V�S�R�Q�V�D�E�L�O�L�W�p�� �G�H��
�J�D�U�D�Q�W�L�U�� �T�X�H�� �O�¶�D�Q�F�U�H�� �V�R�L�W�� �F�R�U�U�H�F�W�H�P�H�Q�W��
�D�U�U�L�P�p�H�� �H�W�� �I�L�[�p�H�� �G�X�U�D�Q�W�� �O�D�� �Q�D�Y�L�J�D�W�L�R�Q����
�&�H�W�W�H�� �S�U�p�F�D�X�W�L�R�Q�� �H�V�W�� �G�¶�D�X�W�D�Q�W�� �S�O�X�V��
�L�P�S�R�U�W�D�Q�W�H�� �T�X�H�� �O�D�� �Y�L�W�H�V�V�H�� �G�H�� �Q�D�Y�L�J�D�W�L�R�Q��
�H�V�W�� �p�O�H�Y�p�H�� �H�W�� �T�X�H�� �O�H�V�� �F�R�Q�G�L�W�L�R�Q�V�� �G�H�� �O�D��
�P�H�U���V�R�Q�W���P�D�X�Y�D�L�V�H�V�����(�Q���H�I�I�H�W�����X�Q�H���D�Q�F�U�H��
�T�X�L�� �I�L�O�H�� �S�D�U�� �L�Q�D�G�Y�H�U�W�D�Q�F�H�� �G�X�U�D�Q�W�� �O�D��
�Q�D�Y�L�J�D�W�L�R�Q�� �H�V�W�� �O�R�X�U�G�H�� �G�H�� �F�R�Q�V�p�T�X�H�Q�F�H�V����
�(�W�D�Q�W�� �G�R�Q�Q�p�� �V�D�� �S�R�V�L�W�L�R�Q�� �H�W�� �V�R�Q��
�X�W�L�O�L�V�D�W�L�R�Q�� �S�D�V�� �W�R�X�M�R�X�U�V�� �I�U�p�T�X�H�Q�W�H���� �O�H��
�J�X�L�Q�G�H�D�X���H�V�W���S�D�U�W�L�F�X�O�L�q�U�H�P�H�Q�W���H�[�S�R�V�p���D�X��
�U�L�V�T�X�H�� �G�¶�R�[�\�G�D�W�L�R�Q�� �H�W�� �G�H�� �F�R�U�U�R�V�L�R�Q���� �L�O��
�H�V�W�� �G�R�Q�F�� �Q�p�F�H�V�V�D�L�U�H�� �G�H�� �S�U�R�F�p�G�H�U�� �j�� �V�R�Q��
�L�Q�V�S�H�F�W�L�R�Q���F�R�Q�V�W�D�Q�W�H���H�W���j���V�R�Q���H�Q�W�U�H�W�L�H�Q����
�9�p�U�L�I�L�H�U�� �G�H�� �E�L�H�Q�� �D�Y�R�L�U�� �O�X�� �H�W�� �F�R�P�S�U�L�V�� �O�H��
�P�D�Q�X�H�O���� �G�D�Q�V�� �W�R�X�W�H�V�� �V�H�V�� �S�D�U�W�L�H�V���� �D�Y�D�Q�W��
�G�H�� �S�U�R�F�p�G�H�U�� �j�� �O�¶�L�Q�V�W�D�O�O�D�W�L�R�Q�� �H�W�� �j��
�O�¶�X�W�L�O�L�V�D�W�L�R�Q���� �6�H�X�O�H�V�� �O�H�V�� �S�H�U�V�R�Q�Q�H�V��
�V�D�F�K�D�Q�W�� �F�R�P�P�H�Q�W�� �P�D�Q�°�X�Y�U�H�U�� �G�H�Y�U�D�L�H�Q�W��
�r�W�U�H���D�X�W�R�U�L�V�p�H�V���j���X�W�L�O�L�V�H�U���O�H���J�X�L�Q�G�H�D�X�����(�Q��
�F�D�V�� �G�H�� �G�R�X�W�H�� �V�X�U�� �O�
�L�Q�V�W�D�O�O�D�W�L�R�Q�� �R�X�� �V�X�U��
�O�
�X�W�L�O�L�V�D�W�L�R�Q���� �W�R�X�M�R�X�U�V�� �V�¶�D�G�U�H�V�V�H�U�� �j�� �X�Q��
�H�[�S�H�U�W������
�‡�� �/�H�V�� �J�X�L�Q�G�H�D�X�[�� �X�W�L�O�L�V�p�V�� �G�H�� �I�D�o�R�Q��
�L�Q�D�S�S�U�R�S�U�L�p�H�� �S�H�X�Y�H�Q�W�� �S�U�R�Y�R�T�X�H�U�� �G�H�V��
�G�R�P�P�D�J�H�V�� �D�X�[�� �S�H�U�V�R�Q�Q�H�V�� �H�W���R�X�� �D�X�[��
�R�E�M�H�W�V����
�‡���)�D�L�U�H�� �H�[�W�U�r�P�H�P�H�Q�W���D�W�W�H�Q�W�L�R�Q���O�R�U�V�T�X�
�R�Q��
�X�W�L�O�L�V�H���G�H�V���D�S�S�D�U�H�L�O�O�D�J�H�V���S�X�L�V�V�D�Q�W�V����
�‡�� �8�Q�H�� �X�W�L�O�L�V�D�W�L�R�Q�� �W�U�q�V�� �D�W�W�H�Q�W�L�Y�H�� �S�H�X�W��
�p�J�D�O�H�P�H�Q�W�� �r�W�U�H�� �V�R�X�U�F�H�� �G�H�� �G�R�P�P�D�J�H�V����
�Y�R�L�U�H���J�U�D�Y�H�V����
�‡�� �/�H�V�� �S�U�R�G�X�L�W�V�� �/�R�I�U�D�Q�V�� �V�R�Q�W��
�H�[�F�O�X�V�L�Y�H�P�H�Q�W�� �I�R�X�U�Q�L�V�� �S�R�X�U�� �X�Q�� �X�V�D�J�H��
�Q�D�X�W�L�T�X�H�� �G�H�� �S�O�D�L�V�D�Q�F�H���� �/�R�I�U�D�Q�V�� �G�p�F�O�L�Q�H��
�W�R�X�W�H�� �U�H�V�S�R�Q�V�D�E�L�O�L�W�p�� �S�R�X�U�� �G�H�V�� �X�V�D�J�H�V��
�L�Q�D�S�S�U�R�S�U�L�p�V����
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�=�H�U�W�L�I�L�]�L�H�U�X�Q�J�V���,�Q�V�W�L�W�X�W�H�� �V�F�K�U�H�L�E�H�Q��
�D�X�V�G�U�•�F�N�O�L�F�K�� �Y�R�U���� �G�D�V�V�� �Z�l�K�U�H�Q�G�� �G�H�V��
�$�Q�N�H�U�Q�V�� �G�L�H�� �/�D�V�W�� �G�X�U�F�K�� �H�L�Q�H�Q��
�.�H�W�W�H�Q�V�W�R�S�S�H�U�� �R�G�H�U�� �K�R�F�K�I�H�V�W�H�Q��
�%�H�I�H�V�W�L�J�X�Q�J�V�S�X�Q�N�W���J�H�K�D�O�W�H�Q���Z�L�U�G����
�'�H�U���$�Q�Z�H�Q�G�H�U���W�U�l�J�W���G�L�H���9�H�U�D�Q�W�Z�R�U�W�X�Q�J����
�G�D�V�V���G�H�U���$�Q�N�H�U���Z�l�K�U�H�Q�G���G�H�U���1�D�Y�L�J�D�W�L�R�Q��
�H�Q�W�V�S�U�H�F�K�H�Q�G�� �Y�H�U�V�W�D�X�W�� �X�Q�G�� �J�H�V�L�F�K�H�U�W�� �L�V�W����
�'�L�H�V�H�� �9�R�U�V�L�F�K�W�V�P�D�‰�Q�D�K�P�H�� �L�V�W�� �X�P�� �V�R��
�Z�L�F�K�W�L�J�H�U���� �M�H�� �J�U�|�‰�H�U�� �G�L�H��
�1�D�Y�L�J�D�W�L�R�Q�V�J�H�V�F�K�Z�L�Q�G�L�J�N�H�L�W�� �L�V�W�� �X�Q�G�� �M�H��
�V�F�K�O�H�F�K�W�H�U�� �:�H�W�W�H�U�E�H�G�L�Q�J�X�Q�J�H�Q�� �D�X�I�� �6�H�H��
�V�L�Q�G���� �� �(�L�Q�� �I�l�O�V�F�K�O�L�F�K�H�U�Z�H�L�V�H�� �Z�l�K�U�H�Q�G��
�G�H�U�� �1�D�Y�L�J�D�W�L�R�Q�� �D�E�J�H�I�L�H�U�W�H�U�� �$�Q�N�H�U�� �N�D�Q�Q��
�Q�l�P�O�L�F�K�� �V�H�K�U�� �V�F�K�Z�H�U�H�� �$�X�V�Z�L�U�N�X�Q�J�H�Q��
�K�D�E�H�Q���� �$�X�I�� �*�U�X�Q�G�� �L�K�U�H�U�� �3�R�V�L�W�L�R�Q�� �X�Q�G��
�G�H�U���R�I�W�P�D�O�V���Q�L�F�K�W���K�l�X�I�L�J�H�Q���9�H�U�Z�H�Q�G�X�Q�J��
�L�V�W�� �G�L�H�� �$�Q�N�H�U�Z�L�Q�G�H�� �E�H�V�R�Q�G�H�U�V�� �H�L�Q�H�U��
�2�[�\�G�D�W�L�R�Q�V���� �X�Q�G�� �.�R�U�U�R�V�L�R�Q�V�J�H�I�D�K�U��
�D�X�V�J�H�V�H�W�]�W���� �$�X�V�� �G�L�H�V�H�P�� �*�U�X�Q�G�� �P�•�V�V�H�Q��
�G�L�H�� �$�Q�N�H�U�Z�L�Q�G�H�Q���%�D�X�W�H�L�O�H�� �U�H�J�H�O�P�l�‰�L�J��
�N�R�Q�W�U�R�O�O�L�H�U�W���X�Q�G���J�H�Z�D�U�W�H�W���Z�H�U�G�H�Q����
�9�R�U�� �G�H�U�� �,�Q�V�W�D�O�O�D�W�L�R�Q�� �X�Q�G�� �G�H�P�� �(�L�Q�V�D�W�]��
�V�L�F�K�H�U�V�W�H�O�O�H�Q���� �G�D�V�V�� �G�D�V�� �Y�R�U�O�L�H�J�H�Q�G�H��
�+�D�Q�G�E�X�F�K�� �L�Q�� �D�O�O�H�Q�� �7�H�L�O�H�Q�� �J�H�O�H�V�H�Q�� �X�Q�G��
�Y�H�U�V�W�D�Q�G�H�Q�� �Z�R�U�G�H�Q�� �L�V�W���� �'�H�U�� �(�L�Q�V�D�W�]�� �G�H�U��
�$�Q�N�H�U�Z�L�Q�G�H�� �G�D�U�I�� �Q�X�U�� �3�H�U�V�R�Q�H�Q��
�J�H�Q�H�K�P�L�J�W�� �Z�H�U�G�H�Q���� �G�L�H�� �Z�L�V�V�H�Q���� �Z�L�H�� �V�L�H��
�]�X���E�H�G�L�H�Q�H�Q���L�V�W�����%�H�L���=�Z�H�L�I�H�O�Q���E�H�]�•�J�O�L�F�K��
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�‡�� �$�X�F�K���H�L�Q���V�H�K�U���D�F�K�W�V�D�P�H�U���(�L�Q�V�D�W�]��
�N�D�Q�Q���8�U�V�D�F�K�H���Y�R�Q�����D�X�F�K���V�F�K�Z�H�U�H�Q����
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�Q�D�X�W�L�V�F�K�H�P���)�U�H�L�]�H�L�W�V�S�R�U�W���J�H�O�L�H�I�H�U�W����
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�/�D�V���Q�R�U�P�D�V���G�H���V�H�J�X�U�L�G�D�G���\�� �O�R�V���H�Q�W�H�V���G�H��
�F�H�U�W�L�I�L�F�D�F�L�y�Q�� �H�[�L�J�H�Q�� �T�X�H���� �G�X�U�D�Q�W�H�� �H�O��
�I�R�Q�G�H�R�� �F�R�Q�� �D�Q�F�O�D���� �H�O�� �H�V�I�X�H�U�]�R�� �V�H��
�G�H�V�F�D�U�J�X�H���H�Q���X�Q���J�D�Q�F�K�R���E�O�R�T�X�H�R���S�D�U�D���O�D��
�F�D�G�H�Q�D�� �R�� �H�Q�� �X�Q�� �S�X�Q�W�R�� �G�H�� �I�L�M�D�F�L�y�Q�� �G�H��
�U�H�V�L�V�W�H�Q�F�L�D���H�O�H�Y�D�G�D����
�(�V���U�H�V�S�R�Q�V�D�E�L�O�L�G�D�G���G�H�O���X�V�X�D�U�L�R���F�R�Q�W�U�R�O�D�U��
�T�X�H���G�X�U�D�Q�W�H���O�D���Q�D�Y�H�J�D�F�L�y�Q���H�O���D�Q�F�O�D���H�V�W�p��
�H�V�W�L�E�D�G�D�� �\�� �V�X�M�H�W�D�G�D�� �D�G�H�F�X�D�G�D�P�H�Q�W�H����
�(�V�W�D�� �S�U�H�F�D�X�F�L�y�Q�� �H�V�� �W�D�Q�W�R�� �P�i�V��
�L�P�S�R�U�W�D�Q�W�H�� �F�X�D�Q�W�R�� �P�D�\�R�U�� �V�H�D�� �O�D��
�Y�H�O�R�F�L�G�D�G�� �G�H�� �Q�D�Y�H�J�D�F�L�y�Q�� �\�� �S�H�R�U�H�V�� �O�D�V��
�F�R�Q�G�L�F�L�R�Q�H�V�� �G�H�O�� �P�D�U���� �'�H�� �K�H�F�K�R���� �X�Q��
�D�Q�F�O�D�� �I�L�O�D�G�D�� �S�R�U�� �H�U�U�R�U�� �G�X�U�D�Q�W�H�� �O�D��
�Q�D�Y�H�J�D�F�L�y�Q�� �S�X�H�G�H�� �W�H�Q�H�U�� �H�I�H�F�W�R�V�� �P�X�\��
�J�U�D�Y�H�V���� �3�R�U�� �V�X�� �S�R�V�L�F�L�y�Q�� �\�� �S�R�U�� �H�O�� �X�V�R�� �D��
�Y�H�F�H�V�� �S�R�F�R�� �I�U�H�F�X�H�Q�W�H���� �H�O�� �P�R�O�L�Q�H�W�H�� �H�V�W�i��
�H�V�S�H�F�L�D�O�P�H�Q�W�H�� �H�[�S�X�H�V�W�R�� �D�O�� �U�L�H�V�J�R�� �G�H��
�R�[�L�G�D�F�L�y�Q�� �\�� �F�R�U�U�R�V�L�y�Q���� �S�R�U�� �O�R�� �W�D�Q�W�R�� �H�V��
�Q�H�F�H�V�D�U�L�R�� �H�Q�F�D�U�J�D�U�V�H�� �G�H�� �X�Q�D�� �L�Q�V�S�H�F�F�L�y�Q��
�F�R�Q�V�W�D�Q�W�H�� �G�H�� �V�X�V�� �S�D�U�W�H�V�� �\�� �G�H�O�� �G�H�E�L�G�R��
�P�D�Q�W�H�Q�L�P�L�H�Q�W�R����
�$�V�H�J�~�U�H�V�H�� �G�H�� �K�D�E�H�U�� �O�H�t�G�R�� �\��
�F�R�P�S�U�H�Q�G�L�G�R�� �F�D�G�D�� �S�D�U�W�H�� �G�H�O�� �S�U�H�V�H�Q�W�H��
�P�D�Q�X�D�O�� �D�Q�W�H�V�� �G�H�� �S�U�R�F�H�G�H�U�� �F�R�Q�� �H�O��
�P�R�Q�W�D�M�H���\���H�O���X�V�R�����'�H�E�H�Q���V�H�U���D�X�W�R�U�L�]�D�G�D�V��
�D���X�V�D�U���H�O���P�R�O�L�Q�H�W�H���V�y�O�R���O�D�V���S�H�U�V�R�Q�D�V���T�X�H��
�F�R�Q�R�F�H�Q�� �H�O�� �P�R�G�R�� �G�H�� �K�D�F�H�U�O�R���� �� �(�Q�� �F�D�V�R��
�G�H�� �G�X�G�D�V�� �V�R�E�U�H�� �H�O�� �P�R�Q�W�D�M�H�� �R�� �H�O�� �X�V�R����
�S�y�Q�J�D�V�H�� �V�L�H�P�S�U�H�� �H�Q�� �F�R�Q�W�D�F�W�R�� �F�R�Q�� �X�Q��
�F�R�Q�V�X�O�W�R�U���H�[�S�H�U�W�R����
�‡�� �/�R�V�� �P�R�O�L�Q�H�W�H�V�� �X�W�L�O�L�]�D�G�R�V�� �H�Q�� �P�R�G�R��
�L�Q�D�G�H�F�X�D�G�R�� �S�X�H�G�H�Q�� �F�D�X�V�D�U�� �G�D�x�R�V�� �D��
�S�H�U�V�R�Q�D�V���\���X���R�E�M�H�W�R�V����
�‡�� �3�R�Q�J�D�� �O�D�� �P�i�[�L�P�D�� �D�W�H�Q�F�L�y�Q�� �G�X�U�D�Q�W�H�� �H�O��
�X�V�R���G�H���D�S�D�U�D�W�R�V���S�R�W�H�Q�W�H�V����
�‡�� �,�Q�F�O�X�V�R�� �H�O�� �X�V�R�� �P�i�V�� �S�U�X�G�H�Q�W�H�� �S�X�H�G�H��
�F�D�X�V�D�U���G�D�x�R�V�����W�D�P�E�L�p�Q���J�U�D�Y�H�V����
�‡�� �/�R�V�� �S�U�R�G�X�F�W�R�V�� �/�R�I�U�D�Q�V�� �V�H��
�S�U�R�S�R�U�F�L�R�Q�D�Q�� �H�[�F�O�X�V�L�Y�D�P�H�Q�W�H�� �S�D�U�D�� �H�O��
�X�V�R�� �Q�i�X�W�L�F�R�� �G�H�S�R�U�W�L�Y�R���� �/�R�I�U�D�Q�V�� �G�H�F�O�L�Q�D��
�W�R�G�D�� �U�H�V�S�R�Q�V�D�E�L�O�L�G�D�G�� �H�Q�� �F�D�V�R�� �G�H��
�X�W�L�O�L�]�D�F�L�y�Q���L�P�S�U�R�S�L�D����
�‡���3�R�Q�J�D���O�D���P�i�[�L�P�D���D�W�H�Q�F�L�y�Q�����S�D�U�D���T�X�H��
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�E�U�D�F�F�L�D���� �J�D�P�E�H���� �G�L�W�D���� �F�D�S�H�O�O�L�� �H�� �Y�H�V�W�L�W�L��
�Q�R�Q���U�H�V�W�L�Q�R���L�P�S�L�J�O�L�D�W�L���Q�H�O�O�D���F�D�W�H�Q�D���R���Q�H�O��
�E�D�U�E�R�W�L�Q����
�‡�� �3�U�L�P�D�� �G�L�� �P�D�Q�R�Y�U�D�U�H�� �F�R�Q�� �L�O�� �Y�H�U�U�L�F�H�O�O�R��
�D�V�V�L�F�X�U�D�U�V�L�� �F�K�H�� �Q�R�Q�� �F�L�� �V�L�D�Q�R�� �S�H�U�V�R�Q�H�� �L�Q��
�D�F�T�X�D���Q�H�O�O�H���Y�L�F�L�Q�D�Q�]�H����
�‡�� �4�X�D�Q�G�R�� �L�O�� �Y�H�U�U�L�F�H�O�O�R�� �Q�R�Q�� �Y�L�H�Q�H��
�X�W�L�O�L�]�]�D�W�R�� �O�¶�D�Q�F�R�U�D�� �G�H�Y�H�� �V�H�P�S�U�H�� �H�V�V�H�U�H��
�I�L�V�V�D�W�D�� �D�G�� �X�Q�� �S�X�Q�W�R�� �V�R�O�L�G�R�� �S�H�U�� �H�Y�L�W�D�U�H��
�G�D�Q�Q�L����
�‡�� �,�O�� �V�D�O�S�D�� �D�Q�F�R�U�H�� �Q�R�Q�� �G�H�Y�H�� �P�D�L�� �H�V�V�H�U�H��
�X�W�L�O�L�]�]�D�W�R�� �F�R�P�H�� �S�X�Q�W�R�� �G�L�� �R�U�P�H�J�J�L�R���� �,�O��
�F�D�U�L�F�R���G�H�Y�H���V�H�P�S�U�H���H�V�V�H�U�H���W�H�Q�X�W�R���G�D���X�Q�D��
�D�S�S�R�V�L�W�D���E�L�W�W�D���R���S�X�Q�W�R���V�R�O�L�G�R����
�‡���,�O���Y�H�U�U�L�F�H�O�O�R���Q�R�Q���G�H�Y�H���H�V�V�H�U�H���X�W�L�O�L�]�]�D�W�R��
�S�H�U�� �I�X�Q�]�L�R�Q�L�� �G�L�I�I�H�U�H�Q�W�L�� �G�D�O�� �I�L�O�D�U�H�� �R��
�V�D�O�S�D�U�H���O�¶�D�Q�F�R�U�D����
�‡���6�X�O�O�D���F�D�P�S�D�Q�D���G�L���W�R�Q�Q�H�J�J�L�R���Q�R�Q���G�H�Y�H��
�H�V�V�H�U�H���P�D�L���X�W�L�O�L�]�]�D�W�D���O�D���F�D�W�H�Q�D����
�‡�� �/�¶�L�P�S�L�D�Q�W�R�� �G�H�Y�H�� �V�H�P�S�U�H�� �H�V�V�H�U�H��
�S�U�R�W�H�W�W�R�� �G�D�� �X�Q�� �L�Q�W�H�U�U�X�W�W�R�U�H�� �P�D�J�Q�H�W�R��
�W�H�U�P�L�F�R���D�G�H�J�X�D�W�R����
�‡�� �,�V�R�O�D�U�H�� �V�H�P�S�U�H�� �L�O�� �F�L�U�F�X�L�W�R�� �W�U�D�P�L�W�H��
�O�¶�L�Q�W�H�U�U�X�W�W�R�U�H���P�D�J�Q�H�W�R���W�H�U�P�L�F�R���T�X�D�Q�G�R���L�O��
�V�D�O�S�D���D�Q�F�R�U�H���Q�R�Q���q���L�Q���X�V�R����
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�D�Q�F�K�R�U�� �P�X�V�W�� �D�O�Z�D�\�V�� �E�H�� �I�L�[�H�G�� �W�R�� �D�� �V�R�O�L�G��
�S�R�L�Q�W���L�Q���R�U�G�H�U���W�R���D�Y�R�L�G���G�D�P�D�J�H�V����
�‡�� �7�K�H�� �D�Q�F�K�R�U�� �Z�L�Q�G�O�D�V�V�� �P�X�V�W�� �Q�H�Y�H�U�� �E�H��
�X�V�H�G�� �D�V�� �P�R�R�U�L�Q�J�� �S�R�L�Q�W���� �7�K�H�� �O�R�D�G�� �P�X�V�W��
�D�O�Z�D�\�V�� �E�H�� �K�H�O�G�� �E�\�� �D�� �V�S�H�F�L�I�L�F�� �O�H�D�W�� �R�U��
�V�R�O�L�G���S�R�L�Q�W������
�‡�� �7�K�H�� �F�D�S�V�W�D�Q�� �P�X�V�W�� �Q�R�W�� �E�H�� �X�V�H�G�� �I�R�U��
�I�X�Q�F�W�L�R�Q�V�� �R�W�K�H�U�� �W�K�D�Q�� �S�D�\�L�Q�J�� �R�X�W�� �R�U��
�Z�H�L�J�K�L�Q�J���W�K�H���D�Q�F�K�R�U����
�‡�� �7�K�H�� �F�K�D�L�Q�� �P�X�V�W�� �Q�H�Y�H�U�� �E�H�� �X�V�H�G�� �R�Q�� �W�K�H��
�Z�D�U�S�L�Q�J���G�U�X�P������
�‡�� �7�K�H�� �V�\�V�W�H�P�� �P�X�V�W���D�O�Z�D�\�V�� �E�H�� �S�U�R�W�H�F�W�H�G��
�E�\���D���V�X�L�W�D�E�O�H���F�L�U�F�X�L�W���E�U�H�D�N�H�U����
�‡���'�L�V�F�R�Q�Q�H�F�W���D�O�Z�D�\�V���W�K�H���F�L�U�F�X�L�W���W�K�U�R�X�J�K��
�W�K�H���F�L�U�F�X�L�W���E�U�H�D�N�H�U���Z�K�H�Q���W�K�H���D�Q�F�K�R�U��
�Z�L�Q�G�O�D�V�V���L�V���Q�R�W���L�Q���X�V�H����
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�‡���)�D�L�U�H���W�U�q�V���D�W�W�H�Q�W�L�R�Q���j�� �F�H���T�X�H���/�H�V���E�U�D�V����
�O�H�V���M�D�P�E�H�V�����O�H�V���G�R�L�J�W�V�����O�H�V���F�K�H�Y�H�X�[���H�W���O�H�V��
�Y�r�W�H�P�H�Q�W�V�� �Q�H�� �V�¶�H�Q�W�R�U�W�L�O�O�H�Q�W�� �S�D�V�� �G�D�Q�V�� �O�D��
�F�K�D�v�Q�H���R�X���O�H���E�D�U�E�R�W�L�Q����
�‡�� �$�Y�D�Q�W�� �G�H�� �P�D�Q�°�X�Y�U�H�U�� �O�H�� �W�U�H�X�L�O�� �G�X��
�J�X�L�Q�G�H�D�X���� �Y�p�U�L�I�L�H�U�� �T�X�H�� �S�H�U�V�R�Q�Q�H�� �Q�H�� �V�H��
�W�U�R�X�Y�H���j���S�U�R�[�L�P�L�W�p���G�D�Q���O�¶�H�D�X����
�‡�� �4�X�D�Q�G�� �O�H�� �W�U�H�X�L�O�� �Q�¶�H�V�W�� �S�D�V�� �X�W�L�O�L�V�p����
�O�¶�D�Q�F�U�H�� �G�R�L�W�� �W�R�X�M�R�X�U�V�� �r�W�U�H�� �I�L�[�p�H�� �j�� �X�Q��
�S�R�L�Q�W�� �V�R�O�L�G�H�� �S�R�X�U�� �p�Y�L�W�H�U�� �O�H�V��
�G�p�W�p�U�L�R�U�D�W�L�R�Q�V����
�‡���/�H���J�X�L�Q�G�H�D�X���Q�H���G�R�L�W���M�D�P�D�L�V���r�W�U�H���X�W�L�O�L�V�p��
�F�R�P�P�H�� �S�R�L�Q�W�� �G�¶�D�P�D�U�U�D�J�H���� �/�D�� �F�K�D�U�J�H��
�G�R�L�W�� �W�R�X�M�R�X�U�V�� �r�W�U�H�� �U�H�W�H�Q�X�H�� �S�D�U�� �X�Q�H�� �E�L�W�W�H��
�R�X���X�Q���S�R�L�Q�W���V�R�O�L�G�H����
�‡�� �/�H�� �W�U�H�X�L�O�� �Q�H�� �G�R�L�W�� �S�D�V�� �r�W�U�H�� �X�W�L�O�L�V�p�� �H�Q��
�G�H�K�R�U�V���G�X���I�D�L�W���G�H���I�L�O�H�U���R�X���O�H�Y�H�U���O�¶�D�Q�F�U�H����
�‡�� �/�D�� �F�K�D�v�Q�H�� �Q�H�� �G�R�L�W�� �M�D�P�D�L�V�� �r�W�U�H�� �X�W�L�O�L�V�p�H��
�V�X�U���O�D���F�O�R�F�K�H���G�H���W�R�X�D�J�H����
�‡�� �/�¶�L�Q�V�W�D�O�O�D�W�L�R�Q�� �G�R�L�W�� �W�R�X�M�R�X�U�V�� �r�W�U�H��
�S�U�R�W�p�J�p�H�� �S�D�U�� �X�Q�� �L�Q�W�H�U�U�X�S�W�H�X�U��
�P�D�J�Q�p�W�R�W�K�H�U�P�L�T�X�H���D�S�S�U�R�S�U�L�p����
�‡���7�R�X�M�R�X�U�V���L�V�R�O�H�U���O�H���F�L�U�F�X�L�W���D�X���P�R�\�H�Q���G�H��
�O�¶�L�Q�W�H�U�U�X�S�W�H�X�U�� �P�D�J�Q�p�W�R�W�K�H�U�P�L�T�X�H��
�O�R�U�V�T�X�H���O�H���J�X�L�Q�G�H�D�X���Q�¶�H�V�W���S�D�V���X�W�L�O�L�V�p����
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�X�Q�V�D�F�K�J�H�P�l�‰�H���9�H�U�Z�H�Q�G�X�Q�J����
�‡�� �6�H�K�U���Y�R�U�V�L�F�K�W�L�J���V�H�L�Q�����G�D�P�L�W���V�L�F�K��
�$�U�P�H�����%�H�L�Q�H�����)�L�Q�J�H�U�����+�D�D�U�H���X�Q�G��
�.�O�H�L�G�X�Q�J�V�V�W�•�F�N�H���Q�L�F�K�W���L�Q���G�H�U���.�H�W�W�H���R�G�H�U��
�G�H�U���.�H�W�W�H�Q�Q�X�V�V���Y�H�U�K�D�N�H�Q����
�‡�� �9�R�U���G�H�U���%�H�W�l�W�L�J�X�Q�J���G�H�U���$�Q�N�H�U�Z�L�Q�G�H��
�V�L�F�K�H�U�V�W�H�O�O�H�Q�����G�D�V�V���V�L�F�K���N�H�L�Q�H���3�H�U�V�R�Q�H�Q��
�L�Q���G�H�U���1�l�K�H���L�P���:�D�V�V�H�U���D�X�I�K�D�O�W�H�Q����
�‡�� �:�H�Q�Q���G�L�H���$�Q�N�H�U�Z�L�Q�G�H���Q�L�F�K�W���E�H�Q�X�W�]�W��
�Z�L�U�G�����P�X�V�V���G�H�U���$�Q�N�H�U���L�P�P�H�U���D�Q���H�L�Q�H�P��
�I�H�V�W�H�Q���3�X�Q�N�W���J�H�V�L�F�K�H�U�W���Z�H�U�G�H�Q�����X�P��
�6�F�K�l�G�H�Q���]�X���Y�H�U�P�H�L�G�H�Q����
�‡�� �'�L�H���$�Q�N�H�U�Z�L�Q�G�H���G�D�U�I���Q�L�H���D�O�V��
�9�H�U�W�D�X�S�X�Q�N�W���E�H�Q�X�W�]�W���Z�H�U�G�H�Q�����'�L�H���/�D�V�W��
�P�X�V�V���L�P�P�H�U���G�X�U�F�K���H�L�Q�H�Q��
�H�Q�W�V�S�U�H�F�K�H�Q�G�H�Q���3�R�O�O�H�U���R�G�H�U���I�H�V�W�H�Q���3�X�Q�N�W��
�J�H�K�D�O�W�H�Q���Z�H�U�G�H�Q����
�‡�� �'�L�H���$�Q�N�H�U�Z�L�Q�G�H���G�D�U�I���Q�L�H���]�X���H�L�Q�H�P��
�D�Q�G�H�U�H�Q���=�Z�H�F�N���D�O�V���G�H�P���$�E�I�L�H�U�H�Q���R�G�H�U��
�/�L�F�K�W�H�Q���G�H�V���$�Q�N�H�U�V���Y�H�U�Z�H�Q�G�H�W���Z�H�U�G�H�Q����
�‡�� �$�P���9�H�U�K�R�O�V�S�L�O�O���G�D�U�I���Q�L�H���G�L�H���.�H�W�W�H��
�E�H�Q�X�W�]�W���Z�H�U�G�H�Q����
�‡�� �'�L�H���$�Q�O�D�J�H���P�X�V�V���L�P�P�H�U���G�X�U�F�K���H�L�Q�H�Q��
�S�D�V�V�H�Q�G�H�Q�����P�D�J�Q�H�W�W�K�H�U�P�L�V�F�K�H�Q��
�0�R�W�R�U�V�F�K�X�W�]�V�F�K�D�O�W�H�U���D�E�J�H�V�L�F�K�H�U�W���V�H�L�Q����
�‡�� �:�L�U�G���G�L�H���$�Q�N�H�U�Z�L�Q�G�H���Q�L�F�K�W���J�H�Q�X�W�]�W����
�P�X�V�V���G�H�U���6�W�U�R�P�N�U�H�L�V���L�P�P�H�U���P�L�W���G�H�P��
�P�D�J�Q�H�W�W�K�H�U�P�L�V�F�K�H�Q��
�0�R�W�R�U�V�F�K�X�W�]�V�F�K�D�O�W�H�U���J�H�W�U�H�Q�Q�W���Z�H�U�G�H�Q����
��
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2 INFORMACIONES DE 
SEGURIDAD 

��
�E�U�D�]�R�V���� �S�L�H�U�Q�D�V���� �G�H�G�R�V���� �S�H�O�R�� �\�� �U�R�S�D�� �Q�R��
�T�X�H�G�H�Q�� �D�W�U�D�S�D�G�R�V�� �H�Q�� �O�D�� �F�D�G�H�Q�D�� �R�� �H�Q�� �H�O��
�E�D�U�E�R�W�p�Q����
�‡���$�Q�W�H�V���G�H���P�D�Q�L�R�E�U�D�U���F�R�Q���H�O���F�D�E�H�V�W�U�D�Q�W�H��
�D�V�H�J�~�U�H�V�H���T�X�H���Q�R���K�D�\�D���Q�D�G�L�H���H�Q���H�O���D�J�X�D��
�H�Q���O�R�V���D�O�U�H�G�H�G�R�U�H�V����
�‡���&�X�D�Q�G�R���Q�R���V�H���X�W�L�O�L�]�D���H�O���F�D�E�H�V�W�U�D�Q�W�H�����H�O��
�D�Q�F�O�D���V�L�H�P�S�U�H���W�L�H�Q�H���T�X�H���H�V�W�D�U���V�X�M�H�W�D�G�D���D��
�X�Q���S�X�Q�W�R���V�y�O�L�G�R���S�D�U�D���H�Y�L�W�D�U���G�D�x�R�V����
�‡�� �(�O�� �P�R�O�L�Q�H�W�H�� �Q�X�Q�F�D�� �G�H�E�H�� �V�H�U�� �X�W�L�O�L�]�D�G�R��
�F�R�P�R�� �S�X�Q�W�R�� �G�H�� �D�P�D�U�U�H���� �(�O�� �H�V�I�X�H�U�]�R��
�V�L�H�P�S�U�H���O�R���G�H�E�H���V�R�S�R�U�W�D�U���X�Q���D�P�D�U�U�D�G�H�U�R��
�D�S�U�R�S�L�D�G�R���R���X�Q���S�X�Q�W�R���V�y�O�L�G�R����
�‡�� �(�O�� �F�D�E�H�V�W�U�D�Q�W�H�� �Q�R�� �G�H�E�H�� �V�H�U�� �X�W�L�O�L�]�D�G�R��
�S�D�U�D�� �I�X�Q�F�L�R�Q�H�V�� �G�L�I�H�U�H�Q�W�H�V�� �G�H�� �I�L�O�D�U�� �R��
�O�H�Y�D�U���H�O���D�Q�F�O�D����
�‡�� �1�X�Q�F�D�� �V�H�� �G�H�E�H�� �X�W�L�O�L�]�D�U�� �O�D�� �F�D�G�H�Q�D��
�H�Q�F�L�P�D���G�H�O���Y�L�U�D�G�R�U���G�H���D�W�R�D�M�H����
�‡�� �/�D�� �L�Q�V�W�D�O�D�F�L�y�Q�� �W�L�H�Q�H�� �T�X�H�� �H�V�W�D�U��
�S�U�R�W�H�J�L�G�D�� �S�R�U�� �X�Q�� �L�Q�W�H�U�U�X�S�W�R�U�� �P�D�J�Q�H�W�R��
�W�p�U�P�L�F�R���D�G�H�F�X�D�G�R����
�‡�� �$�L�V�O�D�U���V�L�H�P�S�U�H���H�O���F�L�U�F�X�L�W�R���P�H�G�L�D�Q�W�H���H�O��
�L�Q�W�H�U�U�X�S�W�R�U�� �P�D�J�Q�H�W�R���W�p�U�P�L�F�R�� �F�X�D�Q�G�R�� �H�O��
�P�R�O�L�Q�H�W�H���Q�R���V�H���X�V�D����
��

 

 

 

��
��
��
��
��

 



  
                                                                                                             �9�H�U�U�L�F�H�O�O�R���6�D�O�S�D���$�Q�F�R�U�D���P�R�G�����$�W�O�D�V�������&�D�\�P�D�Q�������������7�L�J�U�H�V�������)�D�O�N�R�Q��
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3 INSTALLAZIONE 

3.1 Contenuto della confezione 

�2�O�W�U�H���D�O���S�U�H�V�H�Q�W�H���P�D�Q�X�D�O�H�����O�D���F�R�Q�I�H�]�L�R�Q�H��
�F�R�Q�W�L�H�Q�H����
���� �V�D�O�S�D�� �D�Q�F�R�U�D�� �F�R�P�S�O�H�W�R�� �G�L��
�P�R�W�R�U�L�G�X�W�W�R�U�H��
�����&�D�V�V�H�W�W�D���W�H�O�H�U�X�W�W�R�U�L���W�H�O�H�L�Q�Y�H�U�W�L�W�R�U�L��
�����'�L�P�D���G�L���I�R�U�D�W�X�U�D��
�����/�H�Y�D��
�����9�L�W�H�U�L�D��

3.2 Attrezzature necessarie per 
l'installazione 

�����7�U�D�S�D�Q�R��
�����3�X�Q�W�D���G�D���������P�P���S�H�U���O�H�J�Q�R���H���D�F�F�L�D�L�R��
���� �&�K�L�D�Y�L���H�V�D�J�R�Q�D�O�L���G�D�������� �P�P���������� �P�P���H��
�������P�P��

3.3 Accessori consigliati 

�8�W�L�O�L�]�]�D�U�H�� �H�V�F�O�X�V�L�Y�D�P�H�Q�W�H�� �D�F�F�H�V�V�R�U�L�� �H��
�U�L�F�D�P�E�L�� �R�U�L�J�L�Q�D�O�L�� �/�R�I�U�D�Q�V���� �S�U�R�J�H�W�W�D�W�L�� �H��
�F�R�V�W�U�X�L�W�L�� �L�Q�� �P�R�G�R�� �G�D�� �D�V�V�L�F�X�U�D�U�H��
�S�U�H�V�W�D�]�L�R�Q�L���� �G�X�U�D�W�D�� �H�� �P�D�Q�W�H�Q�H�U�H�� �Y�D�O�L�G�D��
�O�D�� �J�D�U�D�Q�]�L�D���� �3�H�U�� �L�Q�I�R�U�P�D�]�L�R�Q�L�� �V�X�L��
�U�L�F�D�P�E�L�� �G�L�V�S�R�Q�L�E�L�O�L���� �U�L�Y�R�O�J�H�U�V�L�� �D�O��
�U�L�Y�H�Q�G�L�W�R�U�H�� �O�R�F�D�O�H�� �R�� �Y�L�V�L�W�D�U�H�� �L�O�� �V�L�W�R��
�Z�Z�Z���O�R�I�U�D�Q�V���F�R�P 
��
��
��
��

3 INSTALLATION 

3.1 Contents of the package 

�,�Q�� �D�G�G�L�W�L�R�Q�� �W�R�� �W�K�H�� �S�U�H�V�H�Q�W�� �P�D�Q�X�D�O���� �W�K�H��
�S�D�F�N�D�J�H���F�R�Q�W�D�L�Q�V����
�����$�Q�F�K�R�U���Z�L�Q�G�O�D�V�V���F�R�P�S�O�H�W�H���Z�L�W�K���P�R�W�R�U��
�U�H�G�X�F�H�U����
���� �5�H�P�R�W�H���F�R�Q�W�U�R�O���V�Z�L�W�F�K���U�H�P�R�W�H���F�R�Q�W�U�R�O��
�U�H�Y�H�U�V�H�U���E�R�[��
�����'�U�L�O�O�L�Q�J���W�H�P�S�O�D�W�H��
�����+�D�Q�G�O�H��
�����6�F�U�H�Z�V��

3.2 Equipment necessary for 
installation 

�����'�U�L�O�O��
�����������P�P���E�L�W���I�R�U���Z�R�R�G���D�Q�G���V�W�H�H�O��
�����������P�P�������������P�P�������D�Q�G���������P�P�����K�H�[�D�J�R�Q��
�N�H�\�V��

3.3 Recommended accessories 

�8�V�H�� �H�[�F�O�X�V�L�Y�H�O�\�� �R�U�L�J�L�Q�D�O�� �/�R�I�U�D�Q�V��
�D�F�F�H�V�V�R�U�L�H�V�� �D�Q�G�� �V�S�D�U�H�� �S�D�U�W�V���� �G�H�V�L�J�Q�H�G��
�D�Q�G�� �P�D�Q�X�I�D�F�W�X�U�H�G�� �W�R�� �H�Q�V�X�U�H��
�S�H�U�I�R�U�P�D�Q�F�H�V���� �G�X�U�D�W�L�R�Q���D�Q�G���I�R�U���N�H�H�S�L�Q�J��
�Y�D�O�L�G�� �W�K�H�� �Z�D�U�U�D�Q�W�\���� �)�R�U�� �L�Q�I�R�U�P�D�W�L�R�Q�� �R�Q��
�D�Y�D�L�O�D�E�O�H���V�S�D�U�H���S�D�U�W�V�����F�R�Q�W�D�F�W���\�R�X�U���O�R�F�D�O��
�U�H�V�H�O�O�H�U�� �R�U�� �Y�L�V�L�W�� �Z�H�E�V�L�W�H��
�Z�Z�Z���O�R�I�U�D�Q�V���F�R�P����
��
��
��
��

3 INSTALLATION 

3.1 Contenu de l’emballage 

�2�X�W�U�H���F�H���P�D�Q�X�H�O�����O�¶�H�P�E�D�O�O�D�J�H���F�R�Q�W�L�H�Q�W����
�����X�Q���J�X�L�Q�G�H�D�X���D�Y�H�F���V�R�Q���P�R�W�R�U�p�G�X�F�W�H�X�U��
���� �8�Q�� �E�R�L�W�L�H�U�� �G�H�� �W�p�O�p�U�X�S�W�H�X�U�V���W�p�O�p��
�L�Q�Y�H�U�V�H�X�U�V��
�����*�D�E�D�U�L�W���G�H���S�H�U�o�D�J�H��
�����/�H�Y�L�H�U����
�����9�L�V�V�H�U�L�H��

3.2 Outillage nécessaire à 
l’installation 

�����3�H�U�F�H�X�V�H��
�����)�R�U�H�W���G�H���������P�P���S�R�X�U���E�R�L�V���H�W���D�F�L�H�U��
�����&�O�p�V���j���V�L�[���S�D�Q�V���G�H���������P�P�����������P�P���H�W��
�������P�P����

3.3 Accessoires conseillés 

�8�W�L�O�L�V�H�U���H�[�F�O�X�V�L�Y�H�P�H�Q�W���O�H�V���D�F�F�H�V�V�R�L�U�H�V���H�W��
�O�H�V���S�L�q�F�H�V���G�p�W�D�F�K�p�H�V���R�U�L�J�L�Q�D�O�H�V�� �/�R�I�U�D�Q�V����
�F�R�Q�o�X�H�V�� �H�W�� �I�D�E�U�L�T�X�p�H�V�� �G�H�� �I�D�o�R�Q�� �j��
�J�D�U�D�Q�W�L�U�� �O�H�V�� �S�H�U�I�R�U�P�D�Q�F�H�V���� �O�D�� �O�R�Q�J�p�Y�L�W�p��
�H�W���O�D���Y�D�O�L�G�L�W�p���G�H���O�D���J�D�U�D�Q�W�L�H�����3�R�X�U���G�H���S�O�X�V��
�D�P�S�O�H�V�� �L�Q�I�R�U�P�D�W�L�R�Q�V�� �V�X�U�� �O�H�V�� �S�L�q�F�H�V��
�G�p�W�D�F�K�p�H�V�� �G�L�V�S�R�Q�L�E�O�H�V���� �V�¶�D�G�U�H�V�V�H�U�� �D�X��
�U�H�Y�H�Q�G�H�X�U�� �O�R�F�D�O�� �R�X�� �Y�L�V�L�W�H�U�� �O�H�� �V�L�W�H��
�Z�Z�Z���O�R�I�U�D�Q�V���F�R�P��
��
��
��

3 INSTALLATION 

3.1 Packungs-Inhalt 

�'�L�H�� �3�D�F�N�X�Q�J�� �H�Q�W�K�l�O�W���� �D�X�‰�H�U�� �G�H�P��
�Y�R�U�O�L�H�J�H�Q�G�H�Q���+�D�Q�G�E�X�F�K�����I�R�O�J�H�Q�G�H�V����
�����$�Q�N�H�U�Z�L�Q�G�H���N�R�P�S�O�H�W�W���P�L�W��
�����*�H�W�U�L�H�E�H�P�R�W�R�U��
�����.�D�V�W�H�Q���)�H�U�Q�U�H�O�D�L�V�����)�H�U�Q�X�P�V�F�K�D�O�W�H�U��
�����%�R�K�U�V�F�K�D�E�O�R�Q�H��
�����+�H�E�H�O��
�����6�F�K�U�D�X�E�H�Q�V�D�W�]��

3.2 Für die Installation benötigte 
Werkzeuge 

�����%�R�K�U�H�U��
���������P�P���%�R�K�U�V�S�L�W�]�H���I�•�U���+�R�O�]���X�Q�G���0�H�W�D�O�O��
�����6�H�F�K�V�N�D�Q�W�V�F�K�O�•�V�V�H�O���P�L�W���������P�P����������
�P�P���X�Q�G���������P�P��

3.3 Empfohlenes Zubehör 

�$�X�V�V�F�K�O�L�H�‰�O�L�F�K�� �2�U�L�J�L�Q�D�O���=�X�E�H�K�|�U�� �X�Q�G��
�(�U�V�D�W�]�W�H�L�O�H�� �G�H�V�� �8�Q�W�H�U�Q�H�K�P�H�Q�V�� �/�R�I�U�D�Q�V��
�Y�H�U�Z�H�Q�G�H�Q���� �G�D�V�� �V�R�� �H�Q�W�Z�L�F�N�H�O�W�� �X�Q�G��
�K�H�U�J�H�V�W�H�O�O�W�� �Z�X�U�G�H���� �G�D�V�V�� �/�H�L�V�W�X�Q�J����
�+�D�O�W�E�D�U�N�H�L�W���X�Q�G���*�•�O�W�L�J�N�H�L�W���G�H�U���*�D�U�D�Q�W�L�H��
�V�L�F�K�H�U�J�H�V�W�H�O�O�W�� �Z�H�U�G�H�Q���� �)�•�U��
�,�Q�I�R�U�P�D�W�L�R�Q�H�Q�� �]�X�� �H�U�K�l�O�W�O�L�F�K�H�Q��
�(�U�V�D�W�]�W�H�L�O�H�Q���� �Z�H�Q�G�H�Q�� �6�L�H�� �V�L�F�K�� �E�L�W�W�H�� �D�Q��
�G�H�Q�� �|�U�W�O�L�F�K�H�Q�� �+�l�Q�G�O�H�U�� �R�G�H�U�� �E�H�V�X�F�K�H�Q��
�6�L�H���G�L�H���,�Q�W�H�U�Q�H�W�V�H�L�W�H���Z�Z�Z���O�R�I�U�D�Q�V���F�R�P���� 
��
��
��

3 MONTAJE 

3.1 Contenido del embalaje 

�$�G�H�P�i�V�� �G�H�O�� �S�U�H�V�H�Q�W�H�� �P�D�Q�X�D�O���� �H�O��
�H�P�E�D�O�D�M�H���F�R�Q�W�L�H�Q�H����
�����P�R�O�L�Q�H�W�H���H�T�X�L�S�D�G�R���F�R�Q���P�R�W�R�U���U�H�G�X�F�W�R�U��
�����&�D�M�D���W�H�O�H�U�U�X�S�W�R�U�H�V���W�H�O�H�L�Q�Y�H�U�V�R�U�H�V��
�����3�O�D�Q�W�L�O�O�D���G�H���S�H�U�I�R�U�D�F�L�y�Q��
�����3�D�O�D�Q�F�D��
�����7�R�U�Q�L�O�O�H�U�t�D��

3.2 Herramientas necesarias para el 
montaje 

�����7�D�O�D�G�U�D�G�R�U�D��
�����%�U�R�F�D���G�H���������P�P���S�D�U�D���P�D�G�H�U�D���\���D�F�H�U�R��
�����/�O�D�Y�H�V���K�H�[�D�J�R�Q�D�O�H�V���G�H���������P�P�����������P�P��
�\���������P�P��

3.3 Accesorios aconsejados 

�8�W�L�O�L�F�H���H�[�F�O�X�V�L�Y�D�P�H�Q�W�H���O�R�V���D�F�F�H�V�R�U�L�R�V�� �\��
�U�H�S�X�H�V�W�R�V�� �R�U�L�J�L�Q�D�O�H�V�� �/�R�I�U�D�Q�V����
�S�U�R�\�H�F�W�D�G�R�V���\���F�R�Q�V�W�U�X�L�G�R�V���S�D�U�D���D�V�H�J�X�U�D�U��
�S�U�H�V�W�D�F�L�R�Q�H�V�� �\�� �G�X�U�D�F�L�y�Q���� �D�G�H�P�i�V�� �G�H��
�P�D�Q�W�H�Q�H�U���O�D���Y�D�O�L�G�H�]���G�H���O�D���J�D�U�D�Q�W�t�D�����3�D�U�D��
�L�Q�I�R�U�P�D�F�L�R�Q�H�V�� �V�R�E�U�H�� �O�R�V�� �U�H�S�X�H�V�W�R�V��
�G�L�V�S�R�Q�L�E�O�H�V���� �F�R�Q�W�D�F�W�H�� �F�R�Q�� �H�O�� �Y�H�Q�G�H�G�R�U��
�O�R�F�D�O�� �R�� �Y�L�V�L�W�H�� �O�D�� �S�i�J�L�Q�D�� �Z�H�E��
�Z�Z�Z���O�R�I�U�D�Q�V���F�R�P����
��
��
��

��
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3.4 Requisiti generali per 
l’installazione 

�3�H�U�� �L�O�� �F�R�U�U�H�W�W�R�� �I�X�Q�]�L�R�Q�D�P�H�Q�W�R�� �G�H�O�� �V�D�O�S�D��
�D�Q�F�R�U�H���� �H�V�V�R�� �G�H�Y�H�� �H�V�V�H�U�H�� �L�Q�V�W�D�O�O�D�W�R�� �L�Q��
�P�R�G�R�� �G�D�� �V�R�G�G�L�V�I�D�U�H�� �O�H�� �V�H�J�X�H�Q�W�L��
�F�R�Q�G�L�]�L�R�Q�L����
��
1 �±��Altezza puntale���� �G�H�Y�H�� �H�V�V�H�U�H�� �W�D�O�H��
�G�D�� �J�D�U�D�Q�W�L�U�H�� �X�Q�¶�L�Q�F�O�L�Q�D�]�L�R�Q�H�� �G�H�O�O�D��
�F�D�W�H�Q�D���L�Q�I�H�U�L�R�U�H���D�L���������J�U�D�G�L����
��
2 ���� �'�H�Y�H�� �H�V�V�H�U�H�� �J�D�U�D�Q�W�L�W�R�� �L�O��
parallelismo�� �W�U�D�� �L�� �S�L�D�Q�L�� �G�L�� �F�R�S�H�U�W�D���� �V�H��
�F�L�z�� �Q�R�Q�� �G�R�Y�H�V�V�H�� �D�F�F�D�G�H�U�H�� �F�R�P�S�H�Q�V�D�U�H��
�R�S�S�R�U�W�X�Q�D�P�H�Q�W�H���O�D���G�L�I�I�H�U�H�Q�]�D����
��
3 ����Profondità gavone���� �O�D�� �F�D�G�X�W�D�� �G�H�O�O�D��
�F�D�W�H�Q�D�� �Q�H�O�� �J�D�Y�R�Q�H�� �G�H�Y�H�� �H�V�V�H�U�H�� �W�D�O�H�� �S�H�U��
�F�X�L���� �D�� �F�D�W�H�Q�D�� �F�R�P�S�O�H�W�D�P�H�Q�W�H�� �V�D�O�S�D�W�D����
�R�F�F�R�U�U�H���D�Y�H�U�H���X�Q���P�L�Q�L�P�R���G�L�����������P�P���W�U�D��
�O�D���S�D�U�W�H���L�Q�I�H�U�L�R�U�H���G�H�O���S�R�Q�W�H���H���O�D���F�L�P�D���G�H�O��
�P�X�F�F�K�L�R���G�L���F�D�W�H�Q�D���U�D�F�F�R�O�W�D����
��
��

         Il mancato rispetto di 
questi requisiti provocherà il 
non corretto funzionamento del 
salpa ancore. 

��

��

3.4 General requirements for 
installation 

�,�Q���R�U�G�H�U���W�R���R�S�H�U�D�W�H���W�K�H���D�Q�F�K�R�U���Z�L�Q�G�O�D�V�V��
�F�R�U�U�H�F�W�O�\���� �L�W�� �P�X�V�W�� �E�H�� �L�Q�V�W�D�O�O�H�G�� �W�R�� �P�H�H�W��
�W�K�H���I�R�O�O�R�Z�L�Q�J���F�R�Q�G�L�W�L�R�Q�V��������
��
1 �±��Bow roller height���� �L�W���P�X�V�W���E�H���V�X�F�K��
�W�R�� �J�X�D�U�D�Q�W�H�H�� �D�� �F�K�D�L�Q�� �L�Q�F�O�L�Q�D�W�L�R�Q�� �O�R�Z�H�U��
�W�K�D�Q���������G�H�J�U�H�H�V����
��
2 �±�� �7�K�H��parallelism �E�H�W�Z�H�H�Q�� �G�H�F�N��
�I�O�R�R�U�V���P�X�V�W���E�H���J�X�D�U�D�Q�W�H�H�G�����V�K�R�X�O�G���L�W���Q�R�W��
�R�F�F�X�U�����G�X�O�\���F�R�P�S�H�Q�V�D�W�H���W�K�H���G�L�I�I�H�U�H�Q�F�H������
��
3 �±��Chain locker depth���� �W�K�H�� �F�K�D�L�Q�� �I�D�O�O��
�L�Q�W�R�� �W�K�H�� �F�K�D�L�Q�� �O�R�F�N�H�U�� �P�X�V�W�� �E�H�� �V�X�F�K�� �W�K�D�W��
�Z�K�H�Q�� �W�K�H�� �F�K�D�L�Q�� �L�V�� �F�R�P�S�O�H�W�H�O�\�� �V�W�R�U�H�G����
�W�K�H�U�H�� �P�X�V�W�� �E�H�� �D�� �P�L�Q�L�P�X�P�� �R�I�� �������� �P�P����
�E�H�W�Z�H�H�Q�� �W�K�H�� �X�Q�G�H�U�V�L�G�H�� �R�I�� �W�K�H�� �G�H�F�N�� �D�Q�G��
�W�K�H���W�R�S���R�I���W�K�H���K�H�D�S�H�G���F�K�D�L�Q����
��
��

         Non-observance of these 
requirements will cause the 
malfunctioning of the anchor 
windlass.��

��

3.4 Conditions générales requises pour 
l’installation 

�3�R�X�U�� �T�X�H�� �O�H�� �J�X�L�Q�G�H�D�X�� �I�R�Q�F�W�L�R�Q�Q�H��
�F�R�U�U�H�F�W�H�P�H�Q�W���� �F�H�O�X�L���F�L�� �G�R�L�W�� �r�W�U�H�� �L�Q�V�W�D�O�O�p��
�G�H�� �I�D�o�R�Q�� �j�� �U�H�P�S�O�L�U�� �O�H�V�� �F�R�Q�G�L�W�L�R�Q�V��
�V�X�L�Y�D�Q�W�H�V����
��
1 �±��Hauteur du gaillard: �� �L�O�� �G�R�L�W��
�S�R�X�Y�R�L�U�� �J�D�U�D�Q�W�L�U�� �X�Q�H�� �L�Q�F�O�L�Q�D�L�V�R�Q�� �G�H�� �O�D��
�F�K�D�v�Q�H���L�Q�I�p�U�L�H�X�U�H���j���������G�H�J�U�p�V����
��
2 �±�� �/�H��parallélisme�� �H�Q�W�U�H�� �O�H�V�� �S�O�D�Q�V�� �G�X��
�S�O�D�Q�F�K�H�U�� �G�R�L�W�� �r�W�U�H�� �J�D�U�D�Q�W�L���� �V�L�� �F�H�� �Q�¶�H�V�W��
�S�D�V�� �O�H�� �F�D�V���� �F�R�P�S�H�Q�V�H�U�� �O�D�� �G�L�I�I�p�U�H�Q�F�H�� �G�H��
�I�D�o�R�Q���R�S�S�R�U�W�X�Q�H����
��
3 �±��Profondeur du coffre ���� �X�Q�H���I�R�L�V���O�D��
�F�K�D�v�Q�H�� �F�R�P�S�O�q�W�H�P�H�Q�W�� �O�H�Y�p�H�� �H�W�� �V�D�� �F�K�X�W�H��
�G�D�Q�V�� �O�H�� �F�R�I�I�U�H���� �R�Q�� �G�R�L�W�� �D�Y�R�L�U�� �X�Q��
�P�L�Q�L�P�X�P�� �G�H�� �������� �P�P�� �H�Q�W�U�H�� �O�D�� �S�D�U�W�L�H��
�L�Q�I�p�U�L�H�X�U�H�� �G�X�� �S�R�Q�W�� �H�W�� �O�H�� �V�R�P�P�H�W�� �G�H��
�O�¶�D�P�D�V���G�H���O�D���F�K�D�v�Q�H����
��
��
            Si ces conditions ne sont pas 
remplies le guindeau ne pourra 
fonctionner correctement.��

��

3.4 Allgemeine Voraussetzungen für 
die Installation 

�)�•�U�� �G�H�Q�� �U�L�F�K�W�L�J�H�Q�� �%�H�W�U�L�H�E�� �G�H�U��
�$�Q�N�H�U�Z�L�Q�G�H�� �P�X�V�V�� �G�L�H�� �$�Q�N�H�U�Z�L�Q�G�H�� �V�R��
�L�Q�V�W�D�O�O�L�H�U�W�� �Z�H�U�G�H�Q���� �G�D�V�V�� �I�R�O�J�H�Q�G�H��
�9�R�U�D�X�V�V�H�W�]�X�Q�J�H�Q���H�U�I�•�O�O�W���V�L�Q�G����
��
1 - Höhe der Deckstütze:���6�L�H���P�X�V�V���V�R��
�V�H�L�Q�����G�D�V�V���H�L�Q�H���1�H�L�J�X�Q�J���G�H�U���.�H�W�W�H���Y�R�Q��
�Z�H�Q�L�J�H�U���D�O�V���������*�U�D�G���J�D�U�D�Q�W�L�H�U�W���L�V�W����
��

2 - �=�Z�L�V�F�K�H�Q���G�H�Q���'�H�F�N�H�E�H�Q�H�Q���P�X�V�V��
�H�L�Q�H��Parallelstellung���J�D�U�D�Q�W�L�H�U�W���Z�H�U�G�H�Q����
�,�V�W���G�L�H�V���Q�L�F�K�W���G�H�U���)�D�O�O�����P�X�V�V���G�H�U��
�8�Q�W�H�U�V�F�K�L�H�G���D�X�I���J�H�H�L�J�Q�H�W�H���:�H�L�V�H��
�D�X�V�J�H�J�O�L�F�K�H�Q���Z�H�U�G�H�Q����
��

3 - Tiefe des Kettenkastens:���'�D�V��
�$�E�O�D�V�V�H�Q���G�H�U���.�H�W�W�H���L�Q���G�H�Q���.�H�W�W�H�Q�N�D�V�W�H�Q��
�P�X�V�V���V�R���V�H�L�Q�����G�D�V�V���E�H�L���Y�R�O�O�V�W�l�Q�G�L�J��
�J�H�O�L�F�K�W�H�W�H�U���.�H�W�W�H���H�L�Q���0�L�Q�G�H�V�W�D�E�V�W�D�Q�G��
�Y�R�Q�����������P�P���]�Z�L�V�F�K�H�Q���G�H�U���'�H�F�N��
�8�Q�W�H�U�V�H�L�W�H���X�Q�G���G�H�P���R�E�H�U�V�W�H�Q���7�H�L�O���G�H�V��
�H�L�Q�J�H�V�D�P�P�H�O�W�H�Q���.�H�W�W�H�Q�K�D�X�I�H�Q�V���J�H�J�H�E�H�Q��
�L�V�W����
��

            Die Nichtbeachtung dieser    
   Voraussetzungen führt zu einem 
falschen Betrieb der Ankerwinde.��

��

3.4 Requisitos generales para el 
montaje 

�3�D�U�D�� �H�O�� �F�R�U�U�H�F�W�R�� �I�X�Q�F�L�R�Q�D�P�L�H�Q�W�R�� �G�H�O��
�P�R�O�L�Q�H�W�H���� �K�D�\�� �T�X�H�� �L�Q�V�W�D�O�D�U�O�R�� �G�H�� �I�R�U�P�D��
�T�X�H�� �H�V�W�p�Q�� �V�D�W�L�V�I�H�F�K�D�V�� �O�D�V�� �F�R�Q�G�L�F�L�R�Q�H�V��
�V�L�J�X�L�H�Q�W�H�V����
��

1 �±��Altura de la roda���� �G�H�E�H���J�D�U�D�Q�W�L�]�D�U��
�X�Q�D�� �L�Q�F�O�L�Q�D�F�L�y�Q�� �G�H�� �O�D�� �F�D�G�H�Q�D�� �L�Q�I�H�U�L�R�U�� �D��
�O�R�V���������J�U�D�G�R�V����
��
2 ���� �'�H�E�H�� �H�V�W�D�U�� �J�D�U�D�Q�W�L�]�D�G�R�� �H�O��
paralelismo�� �H�Q�W�U�H�� �O�R�V�� �S�O�D�Q�R�V�� �G�H��
�F�X�E�L�H�U�W�D���� �V�L�� �Q�R�� �I�X�H�U�D�� �D�V�t���� �F�R�P�S�H�Q�V�H��
�R�S�R�U�W�X�Q�D�P�H�Q�W�H���O�D���G�L�I�H�U�H�Q�F�L�D����
��
3 ����Profundidad del pozo del ancla�����O�D��
�F�D�t�G�D�� �G�H�� �O�D�� �F�D�G�H�Q�D�� �H�Q�� �H�O�� �S�R�]�R�� �G�H�E�H�� �V�H�U��
�W�D�O�� �T�X�H���� �F�R�Q�� �H�O�� �D�Q�F�O�D�� �F�R�P�S�O�H�W�D�P�H�Q�W�H��
�O�H�Y�D�G�D���� �T�X�H�G�H�� �X�Q�� �P�t�Q�L�P�R�� �G�H�� �������� �P�P��
�H�Q�W�U�H�� �O�D�� �S�D�U�W�H�� �L�Q�I�H�U�L�R�U�� �G�H�O�� �S�X�H�Q�W�H�� �\�� �O�D��
�S�D�U�W�H�� �V�X�S�H�U�L�R�U�� �G�H�� �O�D�� �S�L�O�D�� �G�H�� �F�D�G�H�Q�D��
�U�H�F�R�J�L�G�D����
��

        
            El no respeto a estos 
requisitos provoca el 
funcionamiento incorrecto del 
molinete. 

��

��1 

 

��2 

 
3 



  
                                                                                                             �9�H�U�U�L�F�H�O�O�R���6�D�O�S�D���$�Q�F�R�U�D���P�R�G�����$�W�O�D�V�������&�D�\�P�D�Q�������������7�L�J�U�H�V�������)�D�O�N�R�Q��

��

�� ��

 

3 INSTALLAZIONE                                  3 INSTALLATION                                       3 INSTALLATION                                     3 INSTALLATION                                       3 MONTAJE 
��

��

���������������� ����

3.5 Prevenzione dall'elettrolisi 

�3�H�U�� �L�P�E�D�U�F�D�]�L�R�Q�L�� �L�Q�� �D�O�O�X�P�L�Q�L�R�� �q��
�H�V�V�H�Q�]�L�D�O�H���F�K�H���L�O���V�D�O�S�D���D�Q�F�R�U�H���V�L�D���L�V�R�O�D�W�R��
�G�D�O�� �S�R�Q�W�H�� �W�U�D�P�L�W�H�� �X�Q�D�� �J�X�D�U�Q�L�]�L�R�Q�H�� �Q�R�Q��
�F�R�Q�G�X�W�W�L�Y�D�� ���Q�R�Q�� �I�R�U�Q�L�W�D������ �,�Q�R�O�W�U�H�� �q��
�L�P�S�R�U�W�D�Q�W�H�� �F�K�H�� �D�Q�F�K�H�� �D�Q�F�R�U�D�� �H�� �F�D�W�H�Q�D��
�V�L�D�Q�R�� �L�V�R�O�D�W�H�� �G�D�O�O�R�� �V�F�D�I�R���� �L�Q�F�O�X�V�L�� �F�K�D�L�Q��
�O�R�F�N�H�U���H���V�L�V�W�H�P�L���G�L���I�L�V�V�D�J�J�L�R������
��

      Senza queste precauzioni il 
fenomeno dell’elettrolisi porterà 
a una rapida corrosione del 
salpa ancore. 

��
��

3.5 Prevention from electrolysis 

�)�R�U���D�O�X�P�L�Q�L�X�P���E�R�D�W�V�����L�W���L�V���H�V�V�H�Q�W�L�D�O���W�K�D�W��
�W�K�H�� �D�Q�F�K�R�U�� �Z�L�Q�G�O�D�V�V�� �E�H�� �L�Q�V�X�O�D�W�H�G�� �I�U�R�P��
�W�K�H�� �G�H�F�N�� �W�K�U�R�X�J�K�� �D�� �Q�R�Q���F�R�Q�G�X�F�W�L�Y�H��
�J�D�V�N�H�W�� ���Q�R�W�� �V�X�S�S�O�L�H�G������ �,�Q�� �D�G�G�L�W�L�R�Q���� �L�W�� �L�V��
�L�P�S�R�U�W�D�Q�W�� �W�K�D�W�� �D�O�V�R�� �W�K�H�� �D�Q�F�K�R�U�� �D�Q�G�� �W�K�H��
�F�K�D�L�Q�� �E�H�� �L�Q�V�X�O�D�W�H�G�� �I�U�R�P�� �W�K�H�� �K�X�O�O����
�L�Q�F�O�X�G�L�Q�J�� �F�K�D�L�Q�� �O�R�F�N�H�W�� �D�Q�G�� �I�L�[�L�Q�J��
�V�\�V�W�H�P�V����

             
         Without these precautions, 
the electrolysis phenomenon will 
lead to a rapid corrosion of the 
anchor windlass. 

��
��

3.5 Pévention contre l’électrolyse 

�3�R�X�U�� �O�H�V�� �H�P�E�D�U�F�D�W�L�R�Q�V�� �H�Q�� �D�O�X�P�L�Q�L�X�P���� �L�O��
�H�V�W�� �I�R�Q�G�D�P�H�Q�W�D�O�� �T�X�H�� �O�H�� �J�X�L�Q�G�H�D�X�� �V�R�L�W��
�L�V�R�O�p�� �G�X�� �S�R�Q�W�� �S�D�U�� �X�Q�H�� �J�D�U�Q�L�W�X�U�H�� �Q�R�Q��
�F�R�Q�G�X�F�W�U�L�F�H�� ���Q�R�Q�� �I�R�X�U�Q�L�H������ �,�O�� �H�V�W��
�p�J�D�O�H�P�H�Q�W�� �L�P�S�R�U�W�D�Q�W�� �G�¶�L�V�R�O�H�U�� �O�¶�D�Q�F�U�H�� �H�W��
�O�D�� �F�K�D�v�Q�H�� �G�H�� �O�D�� �F�R�T�X�H���� �\�� �F�R�P�S�U�L�V�� �O�H��
�G�L�V�S�R�V�L�W�L�I�� �G�¶�D�U�U�r�W�� �G�H�� �O�D�� �F�K�D�v�Q�H�� �H�W�� �O�H�V��
�V�\�V�W�q�P�H�V���G�H���I�L�[�D�W�L�R�Q������
��

      Si ces précautions ne sont 
pas prises, le phénomène de 
l’électrolyse entrainera une 
corrosion rapide du guindeau. 

��
��
��

3.5 Elektrolyse-Verhütung 

�)�•�U���%�R�R�W�H���L�Q���$�O�X�P�L�Q�L�X�P�E�D�X�Z�H�L�V�H���L�V�W���H�V��
�Y�R�Q�� �Z�H�V�H�Q�W�O�L�F�K�H�U�� �%�H�G�H�X�W�X�Q�J���� �G�D�V�V�� �G�L�H��
�$�Q�N�H�U�Z�L�Q�G�H�� �P�L�W�� �H�L�Q�H�U�� �Q�L�F�K�W�� �O�H�L�W�H�Q�G�H�Q��
�'�L�F�K�W�X�Q�J�� ���J�H�K�|�U�W�� �Q�L�F�K�W�� �]�X�P��
�/�L�H�I�H�U�X�P�I�D�Q�J���� �Y�R�Q�� �'�H�F�N�� �L�V�R�O�L�H�U�W�� �L�V�W����
�$�X�‰�H�U�G�H�P���L�V�W���H�V���Z�L�F�K�W�L�J���� �G�D�V�V���D�X�F�K���G�H�U��
�$�Q�N�H�U�� �X�Q�G�� �G�L�H�� �.�H�W�W�H���� �H�L�Q�V�F�K�O�L�H�‰�O�L�F�K��
�.�H�W�W�H�Q�N�D�V�W�H�Q�� �X�Q�G�� �%�H�I�H�V�W�L�J�X�Q�J�V�V�\�V�W�H�P�H����
�Y�R�P���6�F�K�L�I�I�V�U�X�P�S�I���L�V�R�O�L�H�U�W���V�L�Q�G������
��

          Ohne diese 
Vorsichtsmaßnahmen führen 
Elektrolyse-Erscheinungen zu 
einer schnellen Korrosion der 
Ankerwinde.. 

��

3.5 Prevención de la electrólisis 

�3�D�U�D���O�R�V���E�D�U�F�R�V���H�Q���D�O�X�P�L�Q�L�R���H�V���H�V�H�Q�F�L�D�O��
�T�X�H�� �H�O�� �P�R�O�L�Q�H�W�H�� �H�V�W�p�� �D�L�V�O�D�G�R�� �G�H�O�� �S�X�H�Q�W�H��
�S�R�U�� �P�H�G�L�R�� �G�H�� �X�Q�D�� �M�X�Q�W�D�� �� �Q�R�� �F�R�Q�G�X�F�W�L�Y�D��
���Q�R�� �S�U�H�V�H�Q�W�H�� �H�Q�� �H�O�� �S�D�T�X�H�W�H������ �(�V��
�L�P�S�R�U�W�D�Q�W�H���� �D�G�H�P�i�V���� �T�X�H�� �W�D�P�E�L�p�Q�� �H�O��
�D�Q�F�O�D�� �\�� �O�D�� �F�D�G�H�Q�D�� �H�V�W�p�Q�� �D�L�V�O�D�G�D�V�� �G�H�O��
�F�D�V�F�R�����L�Q�F�O�X�L�G�R�V���F�K�D�L�Q���O�R�F�N�H�U���\���V�L�V�W�H�P�D�V��
�G�H���V�X�M�H�F�L�y�Q��
��

          Sin estas precauciones el 
fenómeno de la electrólisis 
provocará una rápida corrosión 
del molinete. 

��
��

��
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3.6 Installazione in coperta 

1 ���� �3�R�V�L�]�L�R�Q�D�U�H�� �F�R�Q�� �F�X�U�D�� �O�D�� �G�L�P�D�� �G�L��
�I�R�U�D�W�X�U�D�� �V�X�O�� �S�R�Q�W�H���� �D�V�V�L�F�X�U�D�Q�G�R�V�L�� �G�H�O��
corretto allineamento���F�R�Q���O�D���S�U�X�D����
��
2 �����0�D�U�F�K�L�D�U�H���H���I�R�U�D�U�H���F�R�P�H���L�Q�G�L�F�D�W�R���L�Q��
�I�L�J�X�U�D�����/�D�V�F�L�D�U�H���Y�L�Y�L���J�O�L���V�S�L�J�R�O�L���G�H�L���I�R�U�L����
�P�H�Q�W�U�H�� �O�D�� �S�D�U�W�H�� �G�H�O�� �E�R�U�G�R�� �G�H�O�� �I�R�U�R��
�F�D�W�H�Q�D�� �L�Q�� �G�L�U�H�]�L�R�Q�H�� �G�H�O�O�D�� �S�U�X�D�� �G�H�Y�H��
�H�V�V�H�U�H���O�L�V�F�L�D�W�R���S�H�U���X�Q���D�Q�J�R�O�R���G�L�������ƒ������
��
3 ���� �3�R�V�L�]�L�R�Q�D�U�H�� �F�R�Q�� �F�X�U�D�� �O�D�� �S�D�U�W�H��
�V�X�S�H�U�L�R�U�H���G�H�O���V�D�O�S�D���D�Q�F�R�U�D���V�X�O�O�D���F�R�S�H�U�W�D����
��
4 ���� �3�R�V�L�]�L�R�Q�D�U�H�� �F�R�Q�� �F�X�U�D�� �L�O�� �E�L�F�F�K�L�H�U�H��
�V�W�D�F�F�D�F�D�W�H�Q�D�� �L�Q�� �P�R�G�R�� �F�K�H�� �O�R��
�V�W�D�F�F�D�F�D�W�H�Q�D�� �V�L�D�� �D�O�O�L�Q�H�D�W�R�� �H�� �G�L�V�W�D�Q�W�H�� ��������
�P�P���G�D�O�O�D���J�R�O�D���G�H�O���E�D�U�E�R�W�L�Q��
��
5 �±�� �&�R�O�O�H�J�D�U�H�� �L�� �F�D�Y�L�� �S�U�R�Y�H�Q�L�H�Q�W�L�� �G�D�O�O�D��
�E�D�W�W�H�U�L�D�� �D�O�� �P�R�W�R�U�H�� �H�O�H�W�W�U�L�F�R�� �I�D�F�H�Q�G�R�O�L��
�S�D�V�V�D�U�H�� �S�H�U�� �O�H�� �D�S�H�U�W�X�U�H�� �S�U�H�V�H�Q�W�L�� �V�X�O��
�F�R�U�S�R���U�L�G�X�W�W�R�U�H����
��
�1�R�W�D����
�(�¶���F�R�Q�V�L�J�O�L�D�W�R���V�L�J�L�O�O�D�U�H���O�D���E�D�V�H���G�H�O���V�D�O�S�D��
�D�Q�F�R�U�D�� �D�O�O�D�� �F�R�S�H�U�W�D�� �W�U�D�P�L�W�H�� �F�R�O�O�D��
�V�L�O�L�F�R�Q�L�F�D������

3.6 Deck installation 

1 �±�3�O�D�F�H�� �F�D�U�H�I�X�O�O�\�� �W�K�H�� �G�U�L�O�O�L�Q�J�� �W�H�P�S�O�D�W�H��
�R�Q�� �W�K�H�� �G�H�F�N���� �E�\�� �H�Q�V�X�U�L�Q�J�� �W�K�H��correct 
alignment���Z�L�W�K���W�K�H���E�R�Z����
��
2 ���� �0�D�U�N�� �D�Q�G�� �G�U�L�O�O�� �D�V�� �L�Q�G�L�F�D�W�H�G�� �L�Q�� �W�K�H��
�I�L�J�X�U�H�����/�H�W���W�K�H���H�G�J�H�V���R�I���W�K�H���K�R�O�H�V���V�K�D�U�S����
�Z�K�L�O�H�� �W�K�H�� �H�G�J�H�� �V�L�G�H�� �R�I�� �W�K�H�� �K�R�O�H�V�� �R�I�� �W�K�H��
�F�K�D�L�Q�� �W�R�Z�D�U�G�V�� �W�K�H�� �E�R�Z�� �P�X�V�W�� �E�H��
�V�P�R�R�W�K�H�G���I�R�U���D�Q���D�Q�J�O�H���R�I�������ƒ���G�H�J�U�H�H������
��
3 �����3�O�D�F�H���F�D�U�H�I�X�O�O�\���W�K�H���X�S�S�H�U���S�D�U�W���R�I���W�K�H��
�D�Q�F�K�R�U���Z�L�Q�G�O�D�V�V���R�Q���W�K�H���G�H�F�N������
��
4 - �&�D�U�H�I�X�O�O�\�� �S�O�D�F�H�� �W�K�H�� �F�K�D�L�Q�� �V�W�U�L�S�S�H�U��
�S�L�S�H���V�R���W�K�D�W���W�K�H���F�K�D�L�Q���V�W�U�L�S�S�H�U���L�V���D�O�L�J�Q�H�G��
�D�Q�G���D�Z�D�\�����������P�P���I�U�R�P���W�K�H���J�L�S�V�\���W�K�U�R�D�W����

5�� ���� �&�R�Q�Q�H�F�W�� �W�K�H�� �Z�L�U�H�V�� �I�U�R�P�� �W�K�H�� �E�D�W�W�H�U�\��
�W�R���W�K�H���H�O�H�F�W�U�L�F�D�O���H�Q�J�L�Q�H���E�\���S�D�V�V�L�Q�J���W�K�H�P��
�R�X�W���W�K�U�R�X�J�K���W�K�H���R�S�H�Q�L�Q�J�V���L�Q���W�K�H���J�H�D�U�E�R�[��
�E�R�G�\����

�1�R�W�H����
�,�W�� �L�V�� �U�H�F�R�P�P�H�Q�G�H�G�� �W�R�� �V�H�D�O�� �W�K�H�� �E�D�V�H�� �R�I��
�W�K�H�� �D�Q�F�K�R�U�� �Z�L�Q�G�O�D�V�V�� �W�R�� �W�K�H�� �G�H�F�N�� �E�\��
�P�H�D�Q�V���R�I���V�L�O�L�F�R�Q�H���J�O�X�H������
��

3.6 Installation sur le pont 

1 -���3�R�V�L�W�L�R�Q�Q�H�U���V�R�L�J�Q�H�X�V�H�P�H�Q�W���O�H���J�D�E�D�U�L�W��
�G�H�� �S�H�U�o�D�J�H�� �V�X�U�� �O�H�� �S�R�Q�W���� �H�Q�� �V�¶�D�V�V�X�U�D�Q�W��
�T�X�¶�L�O���H�V�W���E�L�H�Q��dans l’axe���G�H���O�D���S�U�R�X�H����
��
2 �±���0�D�U�T�X�H�U���S�X�L�V���S�H�U�F�H�U���F�R�P�P�H���L�Q�G�L�T�X�p��
�V�X�U�� �O�D�� �I�L�J�X�U�H���� �/�D�L�V�V�H�U�� �G�H�V�� �D�U�r�W�H�V�� �Y�L�Y�H�V��
�G�D�Q�V�� �O�H�V�� �W�U�R�X�V�� �P�D�L�V�� �O�L�V�V�H�U�� �O�D�� �S�D�U�W�L�H�� �G�X��
�E�R�U�G�� �G�H�� �O�D�� �F�K�D�v�Q�H���� �H�Q�� �G�L�U�H�F�W�L�R�Q�� �G�H�� �O�D��
�S�U�R�X�H�����V�X�U���X�Q���D�Q�J�O�H���G�H���������ƒ����
��
3 �±�� �3�R�V�L�W�L�R�Q�Q�H�U�� �V�R�L�J�Q�H�X�V�H�P�H�Q�W�� �O�D�� �S�D�U�W�L�H��
�V�X�S�p�U�L�H�X�U�H���G�X���J�X�L�Q�G�H�D�X���V�X�U���O�H���S�O�D�Q�F�K�H�U������
��
4 �±�� �3�R�V�L�W�L�R�Q�Q�H�U�� �V�R�L�J�Q�H�X�V�H�P�H�Q�W�� �O�H�� �J�R�G�H�W��
�V�W�R�S�S�H�X�U���G�H���F�K�D�v�Q�H���G�H���I�D�o�R�Q���j���F�H���T�X�H���F�H��
�G�H�U�Q�L�H�U�� �V�R�L�W�� �D�O�L�J�Q�p�� �V�X�U�� �O�D�� �J�R�U�J�H�� �G�X��
�E�D�U�E�R�W�L�Q�����j�����������P�P���G�H���G�L�V�W�D�Q�F�H������
��
5 �±���%�U�D�Q�F�K�H�U���O�H�V���F�k�E�O�H�V���G�H���O�D���E�D�W�W�H�U�L�H���V�X�U��
�O�H�� �P�R�W�H�X�U�� �p�O�H�F�W�U�L�T�X�H���� �H�Q�� �O�H�V�� �I�D�L�V�D�Q�W��
�S�D�V�V�H�U�� �S�D�U�� �O�H�V�� �R�X�Y�H�U�W�X�U�H�V�� �S�U�p�Y�X�H�V�� �V�X�U�� �O�H��
�F�R�U�S�V���G�X���U�p�G�X�F�W�H�X�U�� 
��
�5�H�P�D�U�T�X�H����
�,�O�� �H�V�W�� �F�R�Q�V�H�L�O�O�p�� �G�H�� �V�F�H�O�O�H�U�� �O�D�� �E�D�V�H�� �G�X��
�J�X�L�Q�G�H�D�X�� �V�X�U�� �O�H�� �S�O�D�Q�F�K�H�U�� �D�Y�H�F�� �G�X��
�V�L�O�L�F�R�Q�H������

3.6 Auf Deck Installation 

1- �'�L�H���%�R�K�U�V�F�K�D�E�O�R�Q�H���V�R�U�J�I�l�O�W�L�J���D�X�I��
�G�H�P���'�H�F�N���S�R�V�L�W�L�R�Q�L�H�U�H�Q�����6�L�F�K�H�U�V�W�H�O�O�H�Q����
�G�D�V�V���V�L�H��richtig ���D�X�I���G�H�Q���%�X�J��
ausgerichtet ist����
��

2- �:�L�H���L�Q���G�H�U���$�E�E�L�O�G�X�Q�J���J�H�]�H�L�J�W��
�P�D�U�N�L�H�U�H�Q���X�Q�G���E�R�K�U�H�Q�����'�L�H���.�D�Q�W�H�Q���G�H�U��
�%�R�K�U�X�Q�J�H�Q���V�F�K�D�U�I���O�D�V�V�H�Q�����'�L�H���.�D�Q�W�H���G�H�V��
�.�H�W�W�H�Q�O�R�F�K�V���L�Q���5�L�F�K�W�X�Q�J���%�X�J���P�X�V�V��
�K�L�Q�J�H�J�H�Q���L�P�������ƒ���:�L�Q�N�H�O���J�H�J�O�l�W�W�H�W��
�Z�H�U�G�H�Q������
��

3 -���'�D�V���2�E�H�U�W�H�L�O���G�H�U���$�Q�N�H�U�Z�L�Q�G�H��
�V�R�U�J�I�l�O�W�L�J���D�X�I���G�H�P���'�H�F�N���S�R�V�L�W�L�R�Q�L�H�U�H�Q������
��

4 �� �'�H�Q���%�H�F�K�H�U���G�H�V���.�H�W�W�H�Q�D�E�V�W�U�H�L�I�H�U�V���V�R��
�S�R�V�L�W�L�R�Q�L�H�U�H�Q���� �G�D�V�V�� �G�H�U�� �.�H�W�W�H�Q�D�E�V�W�U�H�L�I�H�U��
�D�X�V�J�H�U�L�F�K�W�H�W�� �L�V�W�� �X�Q�G�� �V�L�F�K�� �L�Q�� �H�L�Q�H�P��
�$�E�V�W�D�Q�G�� �Y�R�Q�� �������� �P�P�� �Y�R�Q�� �G�H�U�� �5�L�O�O�H�� �D�Q��
�G�H�U���.�H�W�W�H�Q�Q�X�V�V���E�H�I�L�Q�G�H�W����
��

5 �± �'�L�H�� �Y�R�Q�� �G�H�U�� �%�D�W�W�H�U�L�H�� �N�R�P�P�H�Q�G�H�Q��
�.�D�E�H�O���D�Q���(�O�H�N�W�U�R�P�R�W�R�U���D�Q�V�F�K�O�L�H�‰�H�Q�����'�L�H��
�.�D�E�H�O�� �P�•�V�V�H�Q�� �G�X�U�F�K�� �G�L�H�� �g�I�I�Q�X�Q�J�H�Q�� �D�P��
�*�H�K�l�X�V�H�� �G�H�V�� �8�Q�W�H�U�V�H�W�]�X�Q�J�V�J�H�W�U�L�H�E�H�V��
�H�L�Q�J�H�]�R�J�H�Q���Z�H�U�G�H�Q�� 
��

�$�Q�P�H�U�N�X�Q�J����
�'�H�U�� �6�R�F�N�H�O�� �G�H�U�� �$�Q�N�H�U�Z�L�Q�G�H�� �V�R�O�O�W�H�� �D�X�I��
�G�H�P���'�H�F�N���P�L�W���6�L�O�L�N�R�Q�N�O�H�E�H�U���D�E�J�H�G�L�F�K�W�H�W��
�Z�H�U�G�H�Q����

3. Montaje en cubierta 

1 ���� �&�R�O�R�T�X�H�� �F�R�Q�� �F�X�L�G�D�G�R�� �O�D�� �S�O�D�Q�W�L�O�O�D�� �G�H��
�S�H�U�I�R�U�D�F�L�y�Q�� �H�Q�� �H�O�� �S�X�H�Q�W�H���� �D�V�H�J�X�U�i�Q�G�R�V�H��
�G�H���O�D alineación correcta���F�R�Q���O�D���U�R�G�D���G�H��
�S�U�R�D����
��
2 �����0�D�U�T�X�H���\�� �S�H�U�I�R�U�H���F�R�P�R���L�Q�G�L�F�D�G�R���H�Q��
�O�D�� �I�L�J�X�U�D���� �'�H�M�H�� �Y�L�Y�D�V�� �O�D�V�� �D�U�L�V�W�D�V�� �G�H�� �O�R�V��
�R�U�L�I�L�F�L�R�V�����P�L�H�Q�W�U�D�V���T�X�H���O�D���S�D�U�W�H���G�H�O���E�R�U�G�H��
�G�H�O���R�U�L�I�L�F�L�R���G�H���O�D���F�D�G�H�Q�D���H�Q���G�L�U�H�F�F�L�y�Q���G�H��
�O�D���S�U�R�D���G�H�E�H���V�H�U���O�L�M�D�G�D���F�R�Q���X�Q���i�Q�J�X�O�R���G�H��
�����ƒ������
��
3 ���� �&�R�O�R�T�X�H�� �F�R�Q�� �F�X�L�G�D�G�R�� �O�D�� �S�D�U�W�H��
�V�X�S�H�U�L�R�U���G�H�O���P�R�O�L�Q�H�W�H���H�Q���O�D���F�X�E�L�H�U�W�D������
��
4 ���� �&�R�O�R�F�D�U�� �F�R�Q�� �F�X�L�G�D�G�R�� �H�O�� �Y�D�V�R�� �G�H�O��
�G�L�V�S�R�V�L�W�L�Y�R���G�H���G�H�V�H�Q�J�D�Q�F�K�H���G�H���O�D���F�D�G�H�Q�D��
�G�H�� �I�R�U�P�D�� �F�K�H�� �H�O�� �G�L�V�S�R�V�L�W�L�Y�R�� �H�V�W�p��
�D�O�L�Q�H�D�G�R���\���D���X�Q�D���G�L�V�W�D�Q�F�L�D���G�H�����������P�P���G�H��
�O�D���J�D�U�J�D�Q�W�D���G�H�O���E�D�U�E�R�W�p�Q��
��
5 �±���&�R�Q�H�F�W�D�U���O�R�V���F�D�E�O�H�V���S�U�R�Y�H�Q�L�H�Q�W�H�V���G�H��
�O�D���E�D�W�H�U�t�D���D�O���P�R�W�R�U���H�O�p�F�W�U�L�F�R���K�D�F�L�p�Q�G�R�O�R�V��
�S�D�V�D�U���S�R�U���O�D�V���D�S�H�U�W�X�U�D�V���S�U�H�V�H�Q�W�H�V���H�Q���H�O��
�F�X�H�U�S�R���U�H�G�X�F�W�R�U�� 
��
�1�R�W�D����
�6�H���D�F�R�Q�V�H�M�D���V�H�O�O�D�U���O�D���E�D�V�H���G�H�O���P�R�O�L�Q�H�W�H���D��
�O�D���F�X�E�L�H�U�W�D���F�R�Q���F�R�O�D���V�L�O�L�F�y�Q�L�F�D����

1 2 

3 

��

4 5 
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4 IMPIANTO ELETTRICO                       4 ELECTRICAL SYSTEM                         4 SECTION CABLES ELETRIQUES        4 ELEKTRISCHE ANLAGE                     4 SISTEMA ELECTRICO 
��

Model 
Motor 
Power 

(W) 

Voltage 
(V) Contactor (A) 

Cable sizing according lengh of cable (positive + ne gative) 

15-25 m 50-75 ft > 25 m > 75 ft 
Atlas/Cayman 88 600/700 12 70 25 mm2 3 AWG - - 

Cayman 88 700 24 35 16 mm2 4 AWG - - 
Cayman 88 1000 12 100 35 mm2 2 AWG 50 mm2 2 AWG 
Cayman 88 1000 24 70 25 mm2 3 AWG 35 mm2 3 AWG 

Tigres 1500 12 100 50 mm2 2 AWG 75 mm2 000 AWG 
Tigres 1500 24 70 35 mm2 3 AWG 50 mm2 2 AWG 
Falkon 1700 12 125 50 mm2 2 AWG 75 mm2 000 AWG 
Falkon 1700 24 70 35 mm2 3 AWG 50 mm2 2 AWG 

 

4.1 Sezione dei cavi elettrici 

�(�¶�� �H�V�V�H�Q�]�L�D�O�H�� �F�K�H�� �L�O�� �V�D�O�S�D�� �D�Q�F�R�U�D�� �V�L�D��
�F�D�E�O�D�W�R�� �F�R�Q�� �F�D�Y�L�� �G�L�� �V�X�I�I�L�F�L�H�Q�W�H�� �V�H�]�L�R�Q�H��
�F�R�P�H���V�X�J�J�H�U�L�W�R���L�Q���W�D�E�H�O�O�D����

4.2 Solenoidi (Control Box) 

�&�R�O�O�R�F�D�U�H���L�Q���X�Q���O�X�R�J�R���D�V�F�L�X�W�W�R���Y�L�F�L�Q�R���D�O��
�Y�H�U�U�L�F�H�O�O�R����

4.3 Circuit breaker 

�,�� �F�L�U�F�X�L�W�� �E�U�H�D�N�H�U�� �F�R�Q�V�L�J�O�L�D�W�L�� �G�D�� �/�R�I�U�D�Q�V��
�K�D�Q�Q�R���X�Q�D���F�X�U�Y�D���G�L���L�Q�W�H�U�Y�H�Q�W�R���H���Q�R�Q���X�Q��
�V�H�P�S�O�L�F�H���Y�D�O�R�U�H���G�L���W�D�U�J�D�����*�O�L���L�Q�W�H�U�U�X�W�W�R�U�L��
�V�H�O�H�]�L�R�Q�D�W�L�� �S�H�U�� �R�J�Q�L�� �P�R�G�H�O�O�R��
�J�D�U�D�Q�W�L�V�F�R�Q�R�� �L�O�� �F�R�U�U�H�W�W�R�� �I�X�Q�]�L�R�Q�D�P�H�Q�W�R��
�G�H�O���V�L�V�W�H�P�D����

4.4 Pannello di controllo remoto 

�,�O�� �S�D�Q�Q�H�O�O�R�� �G�L�� �F�R�Q�W�U�R�O�O�R�� �U�H�P�R�W�R�� �G�H�Y�H��
�H�V�V�H�U�H�� �P�R�Q�W�D�W�R�� �L�Q�� �X�Q�D�� �S�R�V�L�]�L�R�Q�H��
�F�R�P�R�G�D�� ���F�R�P�H�� �S�R�Q�W�H���� �W�L�P�R�Q�H�� �R��
�S�R�]�]�H�W�W�R������ �L�Q�� �P�R�G�R�� �F�K�H�� �O�
�R�S�H�U�D�W�R�U�H��
�S�R�V�V�D�� �Y�H�G�H�U�H�� �L�O�� �Y�H�U�U�L�F�H�O�O�R�� �G�X�U�D�Q�W�H�� �O�D��
�P�D�Q�R�Y�U�D���� �0�R�Q�W�D�U�H�� �H�� �V�L�J�L�O�O�D�U�H�� �L�O��
�S�D�Q�Q�H�O�O�R�� �L�Q�� �P�R�G�R�� �F�K�H�� �L�� �W�H�U�P�L�Q�D�O�L��
�U�L�V�X�O�W�L�Q�R���L�Q���X�Q���O�X�R�J�R���D�V�F�L�X�W�W�R����
��

 

4.1 Electrical cable section  

�,�W���L�V���H�V�V�H�Q�W�L�D�O���W�K�D�W���W�K�H���D�Q�F�K�R�U���Z�L�Q�G�O�D�V�V���E�H��
�Z�L�U�H�G���Z�L�W�K���F�D�E�O�H�V���R�I���V�X�I�I�L�F�L�H�Q�W���V�H�F�W�L�R�Q���D�V��
�V�X�J�J�H�V�W�H�G���L�Q���W�K�H���W�D�E�O�H����������

4.2 Solenoid valves (Control Box) 

�3�O�D�F�H���L�W���L�Q���D���G�U�\���S�O�D�F�H���Q�H�D�U���W�K�H���F�D�S�V�W�D�Q����

4.3 Circuit breakers 

�7�K�H�� �F�L�U�F�X�L�W�� �E�U�H�D�N�H�U�V�� �U�H�F�R�P�P�H�Q�G�H�G�� �E�\��
�/�R�I�U�D�Q�V�� �K�D�Y�H�� �D�Q�� �L�Q�W�H�U�Y�H�Q�W�L�R�Q�� �F�X�U�Y�H�� �D�Q�G��
�Q�R�W�� �D�� �V�L�P�S�O�H�� �S�O�D�W�H�� �Y�D�O�X�H���� �7�K�H�� �V�Z�L�W�F�K�H�V��
�V�H�O�H�F�W�H�G�� �I�R�U�� �H�D�F�K�� �P�R�G�H�O�� �J�X�D�U�D�Q�W�H�H�� �W�K�H��
�F�R�U�U�H�F�W���R�S�H�U�D�W�L�R�Q���R�I���W�K�H���V�\�V�W�H�P����

4.4 Remote control electric panel board 

�7�K�H�� �U�H�P�R�W�H�� �F�R�Q�W�U�R�O�� �H�O�H�F�W�U�L�F�� �S�D�Q�H�O�� �E�R�D�U�G��
�P�X�V�W�� �E�H�� �P�R�X�Q�W�H�G�� �L�Q�� �D�� �F�R�P�I�R�U�W�D�E�O�H��
�S�R�V�L�W�L�R�Q�� ���V�X�F�K�� �D�V���W�K�H�� �G�H�F�N���� �W�K�H�� �U�X�G�G�H�U�� �R�U��
�W�K�H���F�R�F�N�S�L�W������ �V�R���W�K�D�W���W�K�H���R�S�H�U�D�W�R�U���F�D�Q���V�H�H��
�W�K�H�� �F�D�S�V�W�D�Q�� �G�X�U�L�Q�J�� �W�K�H�� �P�D�Q�R�H�X�Y�U�H����
�0�R�X�Q�W�� �D�Q�G�� �V�H�D�O�� �W�K�H�� �H�O�H�F�W�U�L�F�� �S�D�Q�H�O�� �E�R�D�U�G��
�V�R�� �W�K�D�W�� �W�K�H�� �W�H�U�P�L�Q�D�O�V�� �U�H�P�D�L�Q�� �L�Q�� �D�� �G�U�\��
�S�O�D�F�H����
��

 

4.1 Section des câbles électriques 

�(�V�W�� �H�V�V�H�Q�W�L�H�O�� �T�X�H�� �O�H�� �J�X�L�Q�G�H�D�X�� �V�R�L�W��
�F�k�E�O�p�� �D�Y�H�F�� �G�H�V�� �F�k�E�O�H�V�� �G�¶�X�Q�H�� �V�H�F�W�L�R�Q��
�V�X�I�I�L�V�D�Q�W�H���� �F�R�P�P�H�� �P�R�Q�W�U�p�� �G�D�Q�V�� �O�H��
�W�D�E�O�H�D�X����

4.2 Solénoïdes (Control Box) 

�3�O�D�F�H�U�� �G�D�Q�V�� �X�Q�� �H�Q�G�U�R�L�W�� �V�H�F���� �S�U�q�V�� �G�X��
�W�U�H�X�L�O����

4.3 Disjoncteur 

�/�H�V�� �G�L�V�M�R�Q�F�W�H�X�U�V�� �F�R�Q�V�H�L�O�O�p�V�� �S�D�U��
�/�R�I�U�D�Q�V���R�Q�W���X�Q�H���F�R�X�U�E�H���G�¶�L�Q�W�H�U�Y�H�Q�W�L�R�Q��
�H�W�� �S�D�V�� �X�Q�H�� �V�L�P�S�O�H�� �Y�D�O�H�X�U�� �G�¶�p�W�L�T�X�H�W�W�H����
�/�H�V�� �L�Q�W�H�U�U�X�S�W�H�X�U�V�� �V�p�O�H�F�W�L�R�Q�Q�p�V�� �S�R�X�U��
�F�K�D�T�X�H�� �P�R�G�q�O�H�� �J�D�U�D�Q�W�L�V�V�H�Q�W�� �O�H�� �E�R�Q��
�I�R�Q�F�W�L�R�Q�Q�H�P�H�Q�W���G�X���V�\�V�W�q�P�H����

4.4 Panneau de commande à 
distance 

�/�H�� �S�D�Q�Q�H�D�X�� �G�H�� �F�R�P�P�D�Q�G�H�� �j�� �G�L�V�W�D�Q�F�H��
�G�R�L�W�� �r�W�U�H�� �P�R�Q�W�p�� �G�D�Q�V�� �X�Q�� �H�Q�G�U�R�L�W��
�S�U�D�W�L�T�X�H�� ���O�H�� �S�R�Q�W���� �O�H�� �J�R�X�Y�H�U�Q�D�L�O�� �R�X�� �O�H��
�F�R�F�N�S�L�W�������G�H���I�D�o�R�Q���j���F�H���T�X�H���O�¶�R�S�p�U�D�W�H�X�U��
�S�X�L�V�V�H�� �Y�R�L�U�� �O�H�� �W�U�H�X�L�O�� �G�X�U�D�Q�W�� �O�D��
�P�D�Q�°�X�Y�U�H���� �0�R�Q�W�H�U�� �H�W�� �V�F�H�O�O�H�U�� �O�H��
�S�D�Q�Q�H�D�X�� �G�H�� �V�R�U�W�H�� �T�X�H�� �O�H�V�� �H�[�W�U�p�P�L�W�p�V��
�G�H�V���F�k�E�O�H�V���V�H���W�U�R�X�Y�H�Q�W���H�Q���O�L�H�X���V�H�F����

 

4.1 Querschnitt der Stromkabel 

�,�V�W�� �H�V�� �Y�R�Q�� �J�U�X�Q�G�O�H�J�H�Q�G�H�U�� �%�H�G�H�X�W�X�Q�J����
�G�D�V�V�� �G�L�H�� �$�Q�N�H�U�Z�L�Q�G�H�� �P�L�W�� �.�D�E�H�O�Q�� �P�L�W��
�D�X�V�U�H�L�F�K�H�Q�G�H�P�� �4�X�H�U�V�F�K�Q�L�W�W�� ���V�L�H�K�H��
�$�Q�J�D�E�H�Q���L�Q���G�H�U���7�D�E�H�O�O�H�����Y�H�U�N�D�E�H�O�W���Z�L�U�G����
��

4.2 Relaisbox (Control-Box) 
�$�Q�� �H�L�Q�H�P�� �W�U�R�F�N�H�Q�H�Q�� �2�U�W�� �L�Q�� �G�H�U�� �1�l�K�H�� �G�H�U��
�$�Q�N�H�U�Z�L�Q�G�H���D�Q�E�U�L�Q�J�H�Q����
��

4.3 Sicherungsautomat 
�'�L�H�� �Y�R�P�� �8�Q�W�H�U�Q�H�K�P�H�Q�� �/�R�I�U�D�Q�V��
�H�P�S�I�R�K�O�H�Q�H�Q�� �6�L�F�K�H�U�X�Q�J�V�D�X�W�R�P�D�W�H�Q��
�K�D�E�H�Q�� �H�L�Q�H�� �$�X�V�O�|�V�H�N�X�U�Y�H�� �X�Q�G�� �N�H�L�Q�H�Q��
�H�L�Q�I�D�F�K�H�Q�� �7�\�S�H�Q�V�F�K�L�O�G���:�H�U�W���� �'�L�H�� �I�•�U��
�M�H�G�H�V�� �0�R�G�H�O�O�� �D�X�V�J�H�Z�l�K�O�W�H�Q�� �6�F�K�D�O�W�H�U��
�J�D�U�D�Q�W�L�H�U�H�Q�� �G�H�Q�� �U�L�F�K�W�L�J�H�Q�� �%�H�W�U�L�H�E�� �G�H�U��
�$�Q�O�D�J�H����
��

4.4 Fernbedienungs-Schalttafel 
�'�L�H�� �)�H�U�Q�E�H�G�L�H�Q�X�Q�J�V���6�F�K�D�O�W�W�D�I�H�O�� �P�X�V�V��
�H�L�Q�H�U�� �E�H�T�X�H�P�H�Q�� �3�R�V�L�W�L�R�Q�� ���Z�L�H�� �%�U�•�F�N�H����
�5�X�G�H�U���R�G�H�U���&�R�F�N�S�L�W�����P�R�Q�W�L�H�U�W���Z�H�U�G�H�Q�����V�R��
�G�D�V�V�� �G�H�U�� �%�H�G�L�H�Q�H�U�� �G�L�H�� �$�Q�N�H�U�Z�L�Q�G�H��
�Z�l�K�U�H�Q�G�� �G�H�V�� �0�D�Q�|�Y�H�U�V�� �V�H�K�H�Q�� �N�D�Q�Q���� �'�L�H��
�)�H�U�Q�E�H�G�L�H�Q�X�Q�J�V���6�F�K�D�O�W�W�D�I�H�O�� �V�R�� �P�R�Q�W�L�H�U�H�Q��
�X�Q�G�� �D�E�G�L�F�K�W�H�Q���� �G�D�V�V�� �V�L�F�K�� �G�L�H�� �$�Q�V�F�K�O�•�V�V�H��
�D�Q���H�L�Q�H�P���W�U�R�F�N�H�Q�H�Q���2�U�W���E�H�I�L�Q�G�H�Q����

 

4.1 Sección de los cables eléctricos 

�(�V���H�V�H�Q�F�L�D�O���T�X�H���H�O���P�R�O�L�Q�H�W�H���H�V�W�p���F�D�E�O�H�D�G�R��
�F�R�Q���F�D�E�O�H�V���G�H���V�H�F�F�L�y�Q���V�X�I�L�F�L�H�Q�W�H�����F�R�P�R���V�H��
�V�X�J�L�H�U�H���H�Q���O�D���W�D�E�O�D����

4.2 Solenoides (Control Box) 

�&�R�O�R�T�X�H�� �H�Q�� �X�Q�� �O�X�J�D�U�� �V�H�F�R�� �F�H�U�F�D�� �G�H�O��
�F�D�E�H�V�W�U�D�Q�W�H����

4.3 Circuit breaker 

�/�R�V�� ���F�L�U�F�X�L�W�� �E�U�H�D�N�H�U���� �D�F�R�Q�V�H�M�D�G�R�V�� �S�R�U��
�/�R�I�U�D�Q�V�� �W�L�H�Q�H�Q�� �X�Q�D�� �F�X�U�Y�D�� �G�H��
�L�Q�W�H�U�Y�H�Q�F�L�y�Q���� �H�Q�� �Y�H�]�� �G�H�� �X�Q�� �V�L�P�S�O�H�� �Y�D�O�R�U��
�Q�R�P�L�Q�D�O�����/�R�V���L�Q�W�H�U�U�X�S�W�R�U�H�V���V�H�O�H�F�F�L�R�Q�D�G�R�V��
�S�D�U�D�� �F�D�G�D�� �P�R�G�H�O�R�� �D�V�H�J�X�U�D�Q�� �H�O��
�I�X�Q�F�L�R�Q�D�P�L�H�Q�W�R���F�R�U�U�H�F�W�R���G�H�O���V�L�V�W�H�P�D����

4.4 Panel de mandos a distancia 

�(�O�� �S�D�Q�H�O�� �G�H�� �P�D�Q�G�R�V�� �D�� �G�L�V�W�D�Q�F�L�D�� �V�H�� �G�H�E�H��
�P�R�Q�W�D�U���H�Q���X�Q�D���S�R�V�L�F�L�y�Q���F�y�P�R�G�D�����F�R�P�R���H�O��
�S�X�H�Q�W�H���� �H�O�� �W�L�P�y�Q�� �R�� �H�O�� ���S�R�]�R������ �S�D�U�D���T�X�H�� �H�O��
�R�S�H�U�D�G�R�U�� �S�X�H�G�D�� �Y�H�U�� �H�O�� �F�D�E�H�V�W�U�D�Q�W�H��
�G�X�U�D�Q�W�H�� �O�D�� �P�D�Q�L�R�E�U�D���� �0�R�Q�W�H�� �\�� �V�H�O�O�H�� �H�O��
�S�D�Q�H�O�� �G�H�� �P�R�G�R�� �T�X�H�� �O�R�V�� �E�R�U�Q�H�V�� �H�V�W�p�Q�� �H�Q��
�X�Q���O�X�J�D�U���V�H�F�R����
��
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     Durante l'uso del salpa ancora, 
non passare direttamente da una 
direzione all'altra ma aspettare 
che il salpa ancora si fermi prima 
di dare il comando nella direzione 
opposta. 

5.1 Calare l'ancora 

�/�D�� �F�D�O�D�W�D�� �G�H�O�O�
�D�Q�F�R�U�D�� �V�L�� �S�X�z�� �H�I�I�H�W�W�X�D�U�H��
�W�U�D�P�L�W�H���F�R�P�D�Q�G�R���H�O�H�W�W�U�L�F�R���R���D���J�U�D�Y�L�W�j����

5.1.1 Calare l'ancora elettricamente 

1 �±�� �$�V�V�L�F�X�U�D�U�V�L�� �F�K�H�� �O�D�� �I�U�L�]�L�R�Q�H�� �V�L�D��
�V�H�U�U�D�W�D�� �H�� �F�K�H�� �L�O�� �I�U�H�Q�R�� �V�L�D�� �D�S�H�U�W�R���� �$�S�U�L�U�H��
�W�X�W�W�L���L���G�L�V�S�R�V�L�W�L�Y�L���G�L���I�L�V�V�D�J�J�L�R���F�D�W�H�Q�D����
��
2 �±���$�U�P�D�U�H���O�¶�L�Q�W�H�U�U�X�W�W�R�U�H���G�L���V�L�F�X�U�H�]�]�D��
��
3 ���� �3�U�H�P�H�U�H�� �L�O�� �S�X�O�V�D�Q�W�H�� �'�2�:�1�� �G�D�O��
�F�R�P�D�Q�G�R�� �D�� �Y�R�V�W�U�D�� �G�L�V�S�R�V�L�]�L�R�Q�H���� �,�Q��
�T�X�H�V�W�R�� �P�R�G�R�� �O�D�� �F�D�O�D�W�D�� �G�H�O�O�D�� �F�D�W�H�Q�D�� �V�D�U�j��
�S�H�U�I�H�W�W�D�P�H�Q�W�H�� �F�R�Q�W�U�R�O�O�D�E�L�O�H�� �H�� �O�R��
�V�Y�R�O�J�L�P�H�Q�W�R���G�H�O�O�D���F�D�W�H�Q�D���U�H�J�R�O�D�U�H����
��
4 �����8�Q�D���Y�R�O�W�D���F�D�O�D�W�D���O�D���F�D�W�H�Q�D���G�L�V�D�U�P�D�U�H��
�O�
�L�Q�W�H�U�U�X�W�W�R�U�H���G�L���V�L�F�X�U�H�]�]�D����
��
5 ���� �&�K�L�X�G�H�U�H�� �L�� �G�L�V�S�R�V�L�W�L�Y�L�� �G�L�� �I�L�V�V�D�J�J�L�R��
�F�D�W�H�Q�D�� 

��
     During the use of the anchor 
windlass, do not change directly 
from one direction to the other 
but wait until the anchor windlass 
stops before manipulating the 
control into the opposite direction 

5.1 Lowering the anchor 

�/�R�Z�H�U�L�Q�J�� �R�I�� �W�K�H�� �D�Q�F�K�R�U�� �F�D�Q�� �E�H�� �F�D�U�U�L�H�G��
�R�X�W�� �W�K�U�R�X�J�K�� �W�K�H�� �H�O�H�F�W�U�L�F�� �F�R�Q�W�U�R�O�� �R�U�� �E�\��
�J�U�D�Y�L�W�\����

5.1.1 Lowering the anchor electrically 

1 �±�� �0�D�N�H�� �V�X�U�H�� �W�K�D�W�� �W�K�H�� �F�O�X�W�F�K�� �L�V��
�W�L�J�K�W�H�Q�H�G�� �D�Q�G�� �W�K�H�� �E�U�D�N�H�� �L�V�� �G�L�V�H�Q�J�D�J�H�G����
�'�L�V�H�Q�J�D�J�H���D�O�O���F�K�D�L�Q���I�L�[�L�Q�J���G�H�Y�L�F�H�V����
��
2 �±���$�F�W�L�Y�D�W�H���W�K�H���V�D�I�H�W�\���V�Z�L�W�F�K������
��
3 �±�� �3�U�H�V�V�� �W�K�H�� �'�2�:�1�� �E�X�W�W�R�Q�� �I�U�R�P�� �W�K�H��
�F�R�Q�W�U�R�O���D�W���\�R�X�U���G�L�V�S�R�V�D�O�����,�Q���W�K�L�V���Z�D�\�����W�K�H��
�O�R�Z�H�U�L�Q�J�� �R�I�� �W�K�H�� �F�K�D�L�Q�� �Z�L�O�O�� �E�H�� �S�H�U�I�H�F�W�O�\��
�F�R�Q�W�U�R�O�O�D�E�O�H�� �D�Q�G�� �W�K�H�� �X�Q�Z�L�Q�G�L�Q�J�� �R�I�� �W�K�H��
�F�K�D�L�Q���U�H�J�X�O�D�U����
��
4 �±�� �2�Q�F�H�� �W�K�H�� �F�K�D�L�Q�� �L�V�� �O�R�Z�H�U�H�G����
�G�H�D�F�W�L�Y�D�W�H���W�K�H���V�D�I�H�W�\���V�Z�L�W�F�K����
��
5 �±���(�Q�J�D�J�H���W�K�H���F�K�D�L�Q���I�L�[�L�Q�J���G�H�Y�L�F�H�V����
 

��
     Lorsqu’on utilise le guindeau, 
ne pas passer directement d’une 
direction à l’autre mais attendre 
que le guindeau s’arrête. Ensuite, 
on peut commander la direction 
inverse. 

5.1 Jeter l’ancre 

�/�¶�D�Q�F�U�H�� �S�H�X�W�� �r�W�U�H�� �M�H�W�p�H�� �G�H�S�X�L�V�� �X�Q�H��
�F�R�P�P�D�Q�G�H���p�O�H�F�W�U�L�T�X�H���R�X���S�D�U���J�U�D�Y�L�W�p����

5.1.1 Jeter l'ancre électriquement 

1 �±�� �9�p�U�L�I�L�H�U�� �T�X�H�� �O�¶�H�P�E�U�D�\�D�J�H�� �V�R�L�W�� �V�H�U�U�p��
�H�W�� �O�H�� �I�U�H�L�Q�� �R�X�Y�H�U�W���� �/�L�E�p�U�H�U�� �W�R�X�V�� �O�H�V��
�G�L�V�S�R�V�L�W�L�I�V���G�H���I�L�[�D�W�L�R�Q���G�H���O�D���F�K�D�v�Q�H����
��
2 �±���$�U�P�H�U���O�¶�L�Q�W�H�U�X�S�W�H�X�U���G�H���V�p�F�X�U�L�W�p��
��
3 �±�� �$�S�S�X�\�H�U�� �V�X�U�� �O�H�� �E�R�X�W�R�Q�� �'�2�:�1�� �V�X�U��
�O�D�� �F�R�P�P�D�Q�G�H�� �j�� �G�L�V�S�R�V�L�W�L�R�Q���� �'�H�� �F�H�W�W�H��
�I�D�o�R�Q���� �R�Q�� �S�R�X�U�U�D�� �S�D�U�I�D�L�W�H�P�H�Q�W�� �F�R�Q�W�U�{�O�H�U��
�O�¶�R�S�p�U�D�W�L�R�Q�� �H�W�� �O�D�� �F�K�D�v�Q�H�� �V�H�� �G�p�U�R�X�O�H�U�D�� �G�H��
�I�D�o�R�Q���U�p�J�X�O�L�q�U�H����
��
4 �±�� �8�Q�H�� �I�R�L�V�� �T�X�H�� �O�D�� �F�K�D�v�Q�H�� �H�V�W��
�G�H�V�F�H�Q�G�X�H���� �G�p�V�D�U�P�H�U�� �O�¶�L�Q�W�H�U�U�X�S�W�H�X�U�� �G�H��
�V�p�F�X�U�L�W�p����
��
5 �±���5�H�I�H�U�P�H�U���O�H�V���G�L�V�S�R�V�L�W�L�I�V���G�H���I�L�[�D�W�L�R�Q��
�G�H���O�D���F�K�D�v�Q�H����

��
      Bei der Bedienung der 
Ankerwinde niemals von einer 
Richtung direkt auf die andere 
umschalten, sondern abwarten, 
dass die Ankerwinde anhält, 
bevor der Steuerbefehl für die 
andere Richtung gegeben wird. 

5.1 Den Anker fallen lassen 

�'�H�U�� �$�Q�N�H�U�� �N�D�Q�Q�� �H�O�H�N�W�U�L�V�F�K�� �R�G�H�U�� �G�X�U�F�K��
�6�F�K�Z�H�U�N�U�D�I�W���I�D�O�O�H�Q���J�H�O�D�V�V�H�Q���Z�H�U�G�H�Q����

5.1.1 Den Anker elektrisch fallen 
lassen 

1 - �6�L�F�K�H�U�V�W�H�O�O�H�Q�����G�D�V�V���G�L�H���.�X�S�S�O�X�Q�J��
�J�H�]�R�J�H�Q���X�Q�G���G�L�H���%�U�H�P�V�H���J�H�|�I�I�Q�H�W���L�V�W����
�$�O�O�H���.�H�W�W�H�Q���6�S�H�U�U�Y�R�U�U�L�F�K�W�X�Q�J�H�Q���|�I�I�Q�H�Q����
��

2 - �'�H�Q���6�F�K�X�W�]�V�F�K�D�O�W�H�U���H�L�Q�V�F�K�D�O�W�H�Q����
��

3 - �'�L�H���7�D�V�W�H���'�2�:�1���D�Q���G�H�U���,�K�Q�H�Q��
�]�X�U���9�H�U�I�•�J�X�Q�J���V�W�H�K�H�Q�G�H�Q���6�W�H�X�H�U�X�Q�J��
�G�U�•�F�N�H�Q�����$�X�I���G�L�H�V�H���:�H�L�V�H���N�D�Q�Q���G�D�V��
�$�E�O�D�V�V�H�Q���X�Q�G���G�D�V���U�H�J�H�O�P�l�‰�L�J�H��
�$�E�Z�L�F�N�H�O�Q���G�H�U���.�H�W�W�H���S�H�U�I�H�N�W���N�R�Q�W�U�R�O�O�L�H�U�W��
�•�Z�H�U�G�H�Q����
��

4 - �,�V�W���G�L�H���.�H�W�W�H���D�E�J�H�O�D�V�V�H�Q���Z�R�U�G�H�Q����
ù�G�H�Q���6�F�K�X�W�]�V�F�K�D�O�W�H�U���D�X�V�V�F�K�D�O�W�H�Q����
��
5 - �'�L�H���.�H�W�W�H�Q���6�S�H�U�U�Y�R�U�U�L�F�K�W�X�Q�J�H�Q��
�V�F�K�O�L�H�‰�H�Q����

��
     Durante el uso del molinete, no 
pase directamente de una 
dirección a otra sino espere que el 
molinete se pare antes de 
arrancar en la dirección 
contraria. 

5.1 Echar el ancla 

�6�H���S�X�H�G�H���H�F�K�D�U���H�O���D�Q�F�O�D���S�R�U���P�H�G�L�R���G�H���X�Q��
�P�D�Q�G�R���H�O�p�F�W�U�L�F�R���R���S�R�U���J�U�D�Y�H�G�D�G����

5.1.1 Echar el ancla eléctricamente 

1 �±�� �$�V�H�J�~�U�H�V�H�� �G�H�� �T�X�H�� �H�O�� �H�P�E�U�D�J�X�H�� �H�V�W�p��
�D�S�U�H�W�D�G�R�� �\�� �T�X�H�� �H�O�� �I�U�H�Q�R�� �H�V�W�p�� �D�E�L�H�U�W�R����
�$�E�U�D�� �W�R�G�R�V�� �O�R�V�� �G�L�V�S�R�V�L�W�L�Y�R�V�� �G�H�� �V�X�M�H�F�L�y�Q��
�G�H���O�D���F�D�G�H�Q�D����
��
2 �±���$�U�P�H���H�O���L�Q�W�H�U�U�X�S�W�R�U���G�H���V�H�J�X�U�L�G�D�G����
��
3 �����3�U�H�V�L�R�Q�H���H�O���E�R�W�y�Q���'�2�:�1���G�H�O���P�D�Q�G�R��
�D�� �V�X�� �G�L�V�S�R�V�L�F�L�y�Q���� �'�H�� �H�V�W�D�� �P�D�Q�H�U�D���� �O�D��
�E�D�M�D�G�D�� �G�H�� �O�D�� �F�D�G�H�Q�D�� �V�H�U�i�� �S�H�U�I�H�F�W�D�P�H�Q�W�H��
�F�R�Q�W�U�R�O�D�E�O�H�� �\�� �H�O�� �G�H�V�H�Q�U�R�O�O�D�G�R�� �V�H�U�i��
�U�H�J�X�O�D�U����
��
4 ���� �8�Q�D�� �Y�H�]�� �H�F�K�D�G�D�� �O�D�� �F�D�G�H�Q�D�� �G�H�V�D�U�P�H��
�H�O���L�Q�W�H�U�U�X�S�W�R�U���G�H���V�H�J�X�U�L�G�D�G����
��
5 �����$�F�W�L�Y�H���O�R�V���G�L�V�S�R�V�L�W�L�Y�R�V���G�H���V�X�M�H�F�L�y�Q��
�G�H���O�D���F�D�G�H�Q�D������

LOCK

UNLOCK
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����      Assicurarsi che il salpa 
ancora non sia alimentato prima 
di effettuare interventi manuali 

5.1.2 Calare l'ancora a gravità 

1 �±�� �$�V�V�L�F�X�U�D�U�V�L�� �F�K�H�� �O�D�� �I�U�L�]�L�R�Q�H�� �V�L�D��
�V�H�U�U�D�W�D�� �H�� �S�R�L�� �D�S�U�L�U�H�� �F�K�D�L�Q�� �V�W�R�S�S�H�U�� �R��
�I�H�U�P�L���G�L���V�L�F�X�U�H�]�]�D�����$�S�U�L�U�H���L�O���I�U�H�Q�R����
��
2 ���� �$�S�U�L�U�H�� �O�D�� �J�U�D�G�X�D�O�P�H�Q�W�H�� �I�U�L�]�L�R�Q�H�� �S�H�U��
�P�H�]�]�R���G�H�O�O�D���O�H�Y�D���G�L���P�D�Q�R�Y�U�D��������
�1�R�W�D�����S�H�U���U�H�J�R�O�D�U�H���O�D���Y�H�O�R�F�L�W�j���G�L���G�L�V�F�H�V�D��
�G�H�O�O�D���F�D�W�H�Q�D���D�J�L�U�H�����S�H�U���P�H�]�]�R���G�H�O�O�D���O�H�Y�D����
�V�X�O�O�D�� �I�U�L�]�L�R�Q�H���� �5�X�R�W�D�Q�G�R�O�D�� �L�Q�� �V�H�Q�V�R��
�R�U�D�U�L�R�� �V�L�� �D�X�P�H�Q�W�H�U�j�� �O�D�� �I�U�H�Q�D�W�X�U�D�� �G�H�O�O�D��
�F�D�W�H�Q�D�� ���I�L�Q�R�� �D�O�� �F�R�P�S�O�H�W�R�� �D�U�U�H�V�W�R������
�P�H�Q�W�U�H�� �L�Q�� �V�H�Q�V�R�� �D�Q�W�L���R�U�D�U�L�R�� �V�L�� �U�L�G�X�U�U�j�� �O�D��
�I�U�H�Q�D�W�X�U�D����
��
3 ���� �)�L�V�V�D�U�H�� �O�D�� �F�D�W�H�Q�D�� ���R�� �O�D�� �F�L�P�D���� �D�G�� �X�Q�D��
�S�U�H�V�D���G�L���I�R�U�]�D����
��

     Aprendo completamente la 
frizione l'ancora verrà calata con 
estrema velocità. Di conseguenza, 
il rapido passaggio della catena 
nella cuffia e nel puntale potrebbe 
danneggiarli. Si consiglia di 
controllare sempre la velocità in 
di calata dell’ancora. 

��
����   Make sure the anchor windlass 
is not powered before carrying 
out manual interventions. 

5.1.2 Lowering the anchor by gravity 

1 �±�� �0�D�N�H�� �V�X�U�H�� �W�K�D�W�� �W�K�H�� �F�O�X�W�F�K�� �L�V��
�W�L�J�K�W�H�Q�H�G�� �D�Q�G�� �W�K�H�Q�� �G�L�V�H�Q�J�D�J�H�� �W�K�H�� �F�K�D�L�Q��
�V�W�R�S�S�H�U�� �R�U�� �V�D�I�H�W�\�� �V�W�R�S�V���� �'�L�V�H�Q�J�D�J�H�� �W�K�H��
�E�U�D�N�H��������
��

2 �±�� �'�L�V�H�Q�J�D�J�H�� �W�K�H�� �F�O�X�W�F�K�� �J�U�D�G�X�D�O�O�\��
�W�K�U�R�X�J�K���W�K�H���P�D�Q�R�H�X�Y�U�H���K�D�Q�G�O�H����
�1�R�W�H�����W�R���D�G�M�X�V�W���W�K�H���G�H�V�F�H�Q�W���V�S�H�H�G���R�I���W�K�H��
�F�K�D�L�Q�� �D�F�W���� �W�K�U�R�X�J�K�� �W�K�H�� �K�D�Q�G�O�H���� �R�Q�� �W�K�H��
�F�O�X�W�F�K���� �%�\�� �W�X�U�Q�L�Q�J�� �L�W�� �F�O�R�F�N�Z�L�V�H���� �W�K�H��
�E�U�D�N�L�Q�J���V�S�H�H�G���R�I���W�K�H���F�K�D�L�Q���Z�L�O�O���L�Q�F�U�H�D�V�H��
���X�Q�W�L�O�� �F�R�P�S�O�H�W�H�� �V�W�R�S������ �Z�K�L�O�H�� �E�\�� �W�X�U�Q�L�Q�J��
�L�W�� �D�Q�W�L�F�O�R�F�N�Z�L�V�H���� �E�U�D�N�L�Q�J�� �Z�L�O�O�� �E�H��
�U�H�G�X�F�H�G����
��
3 �±�� �)�L�[�� �W�K�H�� �F�K�D�L�Q�� ���R�U�� �W�K�H�� �U�R�S�H���� �W�R�� �D��
�V�W�U�R�Q�J���S�R�L�Q�W����
��

     By disengaging completely the 
clutch, the anchor will be lowered 
at high speed. Consequently, the 
fast passage of the chain into the 
hood and bow roller could 
damage them. It is recommended 
always to check the speed. 

��
����  Vérifier que l’alimentation du 
guindeau est coupée avant de 
procéder aux interventions 
manuelles. 

5.1.2 Jeter l’ancre par gravité 

1 �±�� �9�p�U�L�I�L�H�U�� �T�X�H�� �O�¶�H�P�E�U�D�\�D�J�H�� �H�V�W�� �V�H�U�U�p��
�S�X�L�V���R�X�Y�U�L�U���O�H���V�W�R�S�S�H�X�U���G�H���F�K�D�v�Q�H���R�X���O�H�V��
�E�O�R�F�D�J�H�V���G�H���V�p�F�X�U�L�W�p�����2�X�Y�U�L�U���O�H���I�U�H�L�Q������
��

2 �±�� �2�X�Y�U�L�U�� �S�U�R�J�U�H�V�V�L�Y�H�P�H�Q�W��
�O�¶�H�P�E�U�D�\�D�J�H���D�X���P�R�\�H�Q���G�X���O�H�Y�L�H�U����
�5�H�P�D�U�T�X�H���� �S�R�X�U�� �U�p�J�O�H�U�� �O�D�� �Y�L�W�H�V�V�H�� �G�H��
�G�H�V�F�H�Q�W�H�� �G�H�� �O�D�� �F�K�D�v�Q�H���� �D�J�L�U�� �V�X�U��
�O�¶�H�P�E�U�D�\�D�J�H�� �D�X�� �P�R�\�H�Q�� �G�X�� �O�H�Y�L�H�U���� �6�L�� �R�Q��
�O�H�� �W�R�X�U�Q�H�� �G�D�Q�V�� �O�H�� �V�H�Q�V�� �G�H�V�� �D�L�J�X�L�O�O�H�V��
�G�¶�X�Q�H�� �P�R�Q�W�U�H���� �R�Q�� �D�X�J�P�H�Q�W�H�� �O�H�� �I�U�H�L�Q�D�J�H��
�G�H���O�D���F�K�D�v�Q�H�����M�X�V�T�X�¶�j���V�R�Q���D�U�U�r�W���F�R�P�S�O�H�W������
�(�Q�� �U�H�Y�D�Q�F�K�H���� �G�D�Q�V�� �O�H�� �V�H�Q�V�� �L�Q�Y�H�U�V�H���� �R�Q��
�U�p�G�X�L�W���O�¶�H�I�I�H�W���G�H���I�U�H�L�Q�D�J�H������������������������������
��

3 �±���)�L�[�H�U���O�D���F�K�D�v�Q�H�����R�X���O�H���F�R�U�G�D�J�H�����j���X�Q�H��
�S�U�L�V�H���G�H���P�R�X�Y�H�P�H�Q�W��
������������������������������

��������������������Si on ouvre complètement 
l’embrayage, l’ancre sera jetée à très 
grande vitesse. Par conséquent, le 
passage rapide de la chaîne dans le 
couvercle et dans le gaillard pourrait 
provoquer une détérioration. Il est 
conseillé de toujours contrôler la 
vitesse. 

��
���� Vor eventuellen manuellen 
Eingriffen sicherstellen, dass die 
Ankerwinde nicht mit Strom 
versorgt ist. 

5.1.2 Den Anker durch Schwerkraft 
fallen lassen 

1�� ���� �6�L�F�K�H�U�V�W�H�O�O�H�Q���� �G�D�V�V�� �G�L�H�� �.�X�S�S�O�X�Q�J��
�J�H�]�R�J�H�Q�� �L�V�W�� �X�Q�G�� �G�D�Q�Q�� �G�H�Q�� �.�H�W�W�H�Q�V�W�R�S�S�H�U��
�R�G�H�U�� �G�L�H�� �6�S�H�U�U�Y�R�U�U�L�F�K�W�X�Q�J�H�Q�� �|�I�I�Q�H�Q���� �'�L�H��
�%�U�H�P�V���|�I�I�Q�H�Q����
��

2 - �'�L�H�� �.�X�S�S�O�X�Q�J�� �Q�D�F�K�� �X�Q�G�� �Q�D�F�K�� �P�L�W��
�+�L�O�I�H���G�H�V���%�H�G�L�H�Q�K�H�E�H�O�V���|�I�I�Q�H�Q����
�$�Q�P�H�U�N�X�Q�J���� �'�L�H�� �5�H�J�X�O�L�H�U�X�Q�J�� �G�H�U�� �$�E�O�D�V�V��
�*�H�V�F�K�Z�L�Q�G�L�J�N�H�L�W�� �G�H�U�� �.�H�W�W�H�� �H�U�I�R�O�J�W�� �•�E�H�U��
�G�H�Q�� �+�H�E�H�O�� �D�Q�� �G�H�U�� �.�X�S�S�O�X�Q�J���� �:�L�U�G�� �H�U�� �L�Q��
�8�K�U�]�H�L�J�H�U�V�L�Q�Q�� �J�H�G�U�H�K�W���� �Z�L�U�G�� �G�L�H�� �.�H�W�W�H��
�V�W�l�U�N�H�U�� �J�H�E�U�H�P�V�W�� ���E�L�V�� �]�X�P�� �N�R�P�S�O�H�W�W�H�Q��
�+�D�O�W������ �%�H�L�� �'�U�H�K�H�Q�� �J�H�J�H�Q�� �G�H�Q��
�8�K�U�]�H�L�J�H�U�V�L�Q�Q�� �Z�L�U�G�� �G�L�H�� �%�U�H�P�V�N�U�D�I�W��
�Y�H�U�U�L�Q�J�H�U�W����
��

3 - �'�L�H�� �.�H�W�W�H�� ���R�G�H�U�� �G�D�V�� �7�D�X���� �D�Q�� �H�L�Q�H�U��
�=�X�J�N�U�D�I�W���%�H�I�H�V�W�L�J�X�Q�J���E�H�I�H�V�W�L�J�H�Q����
����

       Wird die Kupplung vollständig 
geöffnet, wird der Anker extrem schnell 
fallen gelassen. Durch die schnelle 
Durchführung der Kette durch die 
Haube und die Deckstütze können diese 
Bauteile beschädigt werden. Es wird 
empfohlen, die Geschwindigkeit immer 
zu kontrollieren.��

��
����      Asegúrese de que el molinete 
no esté alimentado antes de 
efectuar intervenciones manuales. 

5.1.2 Echar el ancla por gravedad 

1 �±�� �$�V�H�J�~�U�H�V�H�� �G�H�� �T�X�H�� �H�O�� �H�P�E�U�D�J�X�H�� �H�V�W�p��
�F�H�U�U�D�G�R���� �O�X�H�J�R�� �D�E�U�D�� �H�O�� �H�V�W�R�S�R�U�� ���F�K�D�L�Q��
�V�W�R�S�S�H�U�����R���O�R�V���F�L�H�U�U�H�V���G�H���V�H�J�X�U�L�G�D�G�����$�E�U�D��
�H�O���I�U�H�Q�R����
��

2 ���� �$�E�U�D�� �J�U�D�G�X�D�O�P�H�Q�W�H�� �H�O�� �H�P�E�U�D�J�X�H��
�P�H�G�L�D�Q�W�H���O�D���S�D�O�D�Q�F�D���G�H���P�D�Q�L�R�E�U�D����
�1�R�W�D���� �S�D�U�D�� �D�M�X�V�W�D�U�� �O�D�� �Y�H�O�R�F�L�G�D�G�� �G�H��
�G�H�V�F�H�Q�V�R�� �G�H�� �O�D�� �F�D�G�H�Q�D�� �D�F�W�X�D�U�� �V�R�E�U�H�� �H�O��
�H�P�E�U�D�J�X�H�� �F�R�Q�� �O�D�� �S�D�O�D�Q�F�D���� �*�L�U�i�Q�G�R�O�D�� �H�Q��
�H�O�� �V�H�Q�W�L�G�R�� �G�H�� �O�D�V�� �D�J�X�M�D�V�� �G�H�O�� �U�H�O�R�M�� �V�H��
�D�X�P�H�Q�W�D���H�O���I�U�H�Q�D�G�R���G�H���O�D���F�D�G�H�Q�D�������K�D�V�W�D��
�O�D�� �S�D�U�D�G�D�� �F�R�P�S�O�H�W�D������ �P�L�H�Q�W�U�D�V�� �T�X�H�� �H�Q��
�V�H�Q�W�L�G�R�� �F�R�Q�W�U�D�U�L�R�� �D�� �O�D�V�� �D�J�X�M�D�V�� �G�H�O�� �U�H�O�R�M��
�V�H���U�H�G�X�F�H���H�O���I�U�H�Q�D�G�R����
��

3 ���� �6�X�M�H�W�H�� �O�D�� �F�D�G�H�Q�D�� ���R�� �H�O�� �F�D�E�R���� �D�� �X�Q��
�S�X�Q�W�R���V�y�O�L�G�R����
��

     Al abrir completamente el 
embrague, el ancla bajará con 
velocidad muy alta. Por lo tanto, 
el pasaje rápido de la cadena en el 
cárter y en la roda podría 
perjudicarlos. Se aconseja 
controlar siempre la velocidad. 



  
                                                                                                             �9�H�U�U�L�F�H�O�O�R���6�D�O�S�D���$�Q�F�R�U�D���P�R�G�����$�W�O�D�V�������&�D�\�P�D�Q�������������7�L�J�U�H�V�������)�D�O�N�R�Q��

��

�� ����
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��

5.2 Salpare l'ancora 

1 �����$�F�F�H�U�W�D�U�V�L���F�K�H���O�
�L�Q�W�H�U�U�X�W�W�R�U�H���P�D�J�Q�H�W�R��
�L�G�U�D�X�O�L�F�R���R���P�D�J�Q�H�W�R���H�O�H�W�W�U�L�F�R���V�L�D���D�U�P�D�W�R����
2 ���� �$�V�V�L�F�X�U�D�U�V�L�� �F�K�H�� �O�D�� �I�U�L�]�L�R�Q�H�� �V�L�D�� �E�H�Q��
�V�H�U�U�D�W�D�� �H�� �L�O��freno aperto����Estrarre la 
leva di manovra�� �G�D�O�O�D�� �F�D�P�S�D�Q�D�� �R�� �G�D�O��
�E�D�U�E�R�W�L�Q����
3 �±�� �$�S�U�L�U�H�� �F�K�D�L�Q�� �V�W�R�S�S�H�� �H�� �I�H�U�P�L�� �G�L��
�V�L�F�X�U�H�]�]�D��
4 �����3�U�H�P�H�U�H���L�O���S�X�O�V�D�Q�W�H���8�3���G�D�O���F�R�P�D�Q�G�R��
�D�� �Y�R�V�W�U�D�� �G�L�V�S�R�V�L�]�L�R�Q�H�� �I�L�Q�R�� �D�� �T�X�D�Q�G�R��
�O�
�D�Q�F�R�U�D���D�Y�U�j���D�F�T�X�L�V�W�D�W�R���O�D���V�X�D���S�R�V�L�]�L�R�Q�H��
�D�O�O�
�L�Q�W�H�U�Q�R���G�H�O���S�X�Q�W�D�O�H����
5 ���� �'�L�V�D�U�P�D�U�H�� �O�
�L�Q�W�H�U�U�X�W�W�R�U�H�� �P�D�J�Q�H�W�R��
�L�G�U�D�X�O�L�F�R���R���P�D�J�Q�H�W�R���H�O�H�W�W�U�L�F�R����
6 �����)�L�V�V�D�U�H���O�D���F�D�W�H�Q�D���F�R�Q���L�O���I�H�U�P�D���F�D�W�H�Q�D����
�,�Q���T�X�H�V�W�R���P�R�G�R���V�L���H�Y�L�W�H�U�j�� �X�Q���S�R�W�H�Q�]�L�D�O�H��
�G�D�Q�Q�H�J�J�L�D�P�H�Q�W�R�� �G�H�O�� �V�D�O�S�D�� �D�Q�F�R�U�D�� �H�� �V�L��
�H�Y�L�W�H�U�D�Q�Q�R���L�Q�D�W�W�H�V�L���U�L�O�D�V�F�L���G�H�O�O�D���F�D�W�H�Q�D����

      
        Se possibile non eseguire 
l'operazione di recupero della 
ancora affidandosi solo alle 
batterie di bordo. Accendere il 
motore dell'imbarcazione (o il 
generatore) per ottenere la forza 
elettro motrice necessaria.  
 

5.2 Weighing the anchor 

1 �±�� �0�D�N�H�� �V�X�U�H�� �W�K�D�W�� �W�K�H�� �K�\�G�U�D�X�O�L�F��
�P�D�J�Q�H�W�L�F���F�L�U�F�X�L�W���E�U�H�D�N�H�U���L�V���D�F�W�L�Y�D�W�H�G����
2 ���� �0�D�N�H�� �V�X�U�H�� �W�K�D�W�� �W�K�H�� �F�O�X�W�F�K�� �L�V�� �Z�H�O�O��
�W�L�J�K�W�H�Q�H�G���D�Q�G���W�K�H��brake is disengaged����
Take out the manoeuvre handle �I�U�R�P��
�W�K�H���G�U�X�P���R�U���J�L�S�V�\����
3 �±�� �'�L�V�H�Q�J�D�J�H�� �W�K�H�� �F�K�D�L�Q�� �V�W�R�S�S�H�U�� �D�Q�G��
�V�D�I�H�W�\���V�W�R�S�V����
4 �±���3�U�H�V�V���W�K�H���8�3���E�X�W�W�R�Q���I�U�R�P���W�K�H���F�R�Q�W�U�R�O��
�D�W���\�R�X�U���G�L�V�S�R�V�D�O���X�Q�W�L�O���W�K�H���D�Q�F�K�R�U���U�H�D�F�K�H�V��
�L�W�V���S�R�V�L�W�L�R�Q���L�Q�V�L�G�H���W�K�H���E�R�Z���U�R�O�O�H�U����
5 �±�� �'�H�D�F�W�L�Y�D�W�H�� �W�K�H�� �K�\�G�U�D�X�O�L�F�� �P�D�J�Q�H�W�L�F��
�F�L�U�F�X�L�W���E�U�H�D�N�H�U����
6 �±���)�L�[���W�K�H���F�K�D�L�Q���Z�L�W�K���W�K�H���F�K�D�L�Q���V�W�R�S�S�H�U����
�,�Q�� �W�K�L�V�� �Z�D�\�� �D�� �S�R�W�H�Q�W�L�D�O�� �G�D�P�D�J�H�� �R�I�� �W�K�H��
�D�Q�F�K�R�U���Z�L�Q�G�O�D�V�V���Z�L�O�O���E�H���D�Y�R�L�G�H�G���D�V���Z�H�O�O��
�D�V���X�Q�H�[�S�H�F�W�H�G���F�K�D�L�Q���U�H�O�H�D�V�H�V����

      
                If possible, do not carry 
out the anchor recovery operation 
by relying only on the onboard 
batteries. Start the motor of the 
boat (or the generator) to obtain 
the necessary electromotive force. 
 

5.2 Lever l’ancre 

1 �±���9�p�U�L�I�L�H�U���T�X�H���O�¶�L�Q�W�H�U�U�X�S�W�H�X�U���P�D�J�Q�p�W�R��
�K�\�G�U�D�X�O�L�T�X�H���H�V�W���D�U�P�p����
2 �±�� �9�p�U�L�I�L�H�U�� �T�X�H�� �O�¶�H�P�E�U�D�\�D�J�H�� �H�V�W�� �E�L�H�Q��
�V�H�U�U�p�� �H�W�� �O�H��frein ouvert���� �(�[�W�U�D�L�U�H�� �O�H��
levier de manœuvre�� �G�H�� �O�D�� �S�R�X�S�p�H�� �R�X��
�G�X���E�D�U�E�R�W�L�Q����
3 �±�� �2�X�Y�U�L�U�� �O�H�� �V�W�R�S�S�H�X�U�� �G�H�� �F�K�D�v�Q�H�� �H�W�� �O�H�V��
�E�O�R�F�D�J�H�V���G�H���V�p�F�X�U�L�W�p����
4 �±�� �$�S�S�X�\�H�U�� �V�X�U�� �O�H�� �E�R�X�W�R�Q�� �8�3�� �V�X�U�� �O�D��
�F�R�P�P�D�Q�G�H�� �j�� �Y�R�W�U�H�� �G�L�V�S�R�V�L�W�L�R�Q�� �M�X�V�T�X�¶�j��
�F�H�� �T�X�H�� �O�¶�D�Q�F�U�H�� �D�L�W�� �S�U�L�V�� �S�R�V�L�W�L�R�Q�� �j��
�O�¶�L�Q�W�p�U�L�H�X�U���G�X���J�D�L�O�O�D�U�G����
5 �±�� �'�p�V�D�U�P�H�U�� �O�¶�L�Q�W�H�U�U�X�S�W�H�X�U�� �P�D�J�Q�p�W�R��
�K�\�G�U�D�X�O�L�T�X�H���R�X���P�D�J�Q�p�W�R���p�O�H�F�W�U�L�T�X�H����
6 �±�� �)�L�[�H�U�� �O�D�� �F�K�D�v�Q�H�� �D�Y�H�F�� �O�H�� �G�L�V�S�R�V�L�W�L�I��
�G�¶�D�U�U�r�W���� �2�Q�� �p�Y�L�W�H�U�D�� �D�L�Q�V�L�� �X�Q�H��
�G�p�W�p�U�L�R�U�D�W�L�R�Q�� �S�R�W�H�Q�W�L�H�O�O�H�� �G�X�� �J�X�L�Q�G�H�D�X�� �H�W��
�G�H�V�� �U�H�O�k�F�K�H�P�H�Q�W�V�� �L�P�S�U�R�P�S�W�X�V�� �G�H�� �O�D��
�F�K�D�v�Q�H����

      
        Eviter autant que possible de 
récupérer l’ancre en n’utilisant 
que les batteries du bord. Allumer 
le moteur de l’embarcation (ou le 
générateur) pour obtenir la force 
motrice électrique nécessaire. 
 

5.2 Den Anker lichten 

1 - �6�L�F�K�H�U�V�W�H�O�O�H�Q���� �G�D�V�V�� �G�H�U�� �P�D�J�Q�H�W��
�+�\�G�U�D�X�O�L�V�F�K�H�� �E�]�Z���� �P�D�J�Q�H�W���H�O�H�N�W�U�L�V�F�K�H��
�6�F�K�D�O�W�H�U���H�L�Q�J�H�V�F�K�D�O�W�H�W���L�V�W����
2 - �6�L�F�K�H�U�V�W�H�O�O�H�Q�����G�D�V�V���G�L�H���.�X�S�S�O�X�Q�J���J�X�W��
�D�Q�J�H�]�R�J�H�Q���X�Q�G���G�L�H��Bremse geöffnet�����V�W����
Den Bedienhebel�� �D�X�V�� �G�H�P�� �9�H�U�K�R�O�V�S�L�O�O��
�R�G�H�U���G�H�U �.�H�W�W�H�Q�Q�X�V�V��herausziehen�� 
3 - �'�H�Q�� �.�H�W�W�H�Q�V�W�R�S�S�H�U�� �X�Q�G�� �G�L�H��
�6�S�H�U�U�Y�R�U�U�L�F�K�W�X�Q�J�H�Q���|�I�I�Q�H�Q����
4 - �'�L�H�� �7�D�V�W�H�� �8�3�� �D�Q�� �G�H�U�� �,�K�Q�H�Q�� �]�X�U��
�9�H�U�I�•�J�X�Q�J���V�W�H�K�H�Q�G�H�Q���6�W�H�X�H�U�X�Q�J���V�R�O�D�Q�J�H��
�G�U�•�F�N�H�Q�����E�L�V���G�H�U���$�Q�N�H�U���V�H�L�Q�H���3�R�V�L�W�L�R�Q���L�Q��
�G�H�U���'�H�F�N�V�W�•�W�]�H���H�L�Q�J�H�Q�R�P�P�H�Q���K�D�W����
5 - �'�H�Q�� �P�D�J�Q�H�W���K�\�G�U�D�X�O�L�V�F�K�H�Q�� �E�]�Z����
�0�D�J�Q�H�W�� �H�O�H�N�W�U�L�V�F�K�H�Q�� �6�F�K�D�O�W�H�U��
�D�X�V�V�F�K�D�O�W�H�Q����
6 - �'�L�H�� �.�H�W�W�H�� �P�L�W�� �G�H�P�� �.�H�W�W�H�Q�V�W�R�S�S�H�U��
�V�L�F�K�H�U�Q���� �$�X�I�� �G�L�H�V�H�� �:�H�L�V�H�� �Z�L�U�G�� �H�L�Q�H��
�P�|�J�O�L�F�K�H�� �%�H�V�F�K�l�G�L�J�X�Q�J�� �G�H�U��
�$�Q�N�H�U�Z�L�Q�G�H�� �X�Q�G�� �H�L�Q�� �Y�H�U�V�H�K�H�Q�W�O�L�F�K�H�V��
�/�|�V�H�Q���G�H�U���.�H�W�W�H���Y�H�U�P�L�H�G�H�Q�� ��

      
       Wenn möglich, verlassen Sie 
sich beim Einholen des Ankers 
nicht nur auf die Bordbatterien. 
Den Bootsmotor (oder den 
Generator) einschalten, um die 
nötige elektromotorische Kraft zu 
erhalten.  

5.2 Levar el ancla 

1 ���� �$�V�H�J�~�U�H�V�H�� �G�H�� �T�X�H�� �H�O�� �L�Q�W�H�U�U�X�S�W�R�U��
�P�D�J�Q�H�W�R���K�L�G�U�i�X�O�L�F�R���R���P�D�J�Q�H�W�R���H�O�p�F�W�U�L�F�R��
�H�V�W�p���D�U�P�D�G�R����
2 ���� �&�R�Q�W�U�R�O�H�� �T�X�H�� �H�O�� �H�P�E�U�D�J�X�H�� �H�V�W�p�� �E�L�H�Q��
�F�H�U�U�D�G�R���\�� �H�O��freno abierto����Extraiga la 
palanca de maniobra���G�H���O�D���F�D�P�S�D�Q�D���R��
�G�H�O���E�D�U�E�R�W�p�Q����
3 �±���$�E�U�D���H�O���H�V�W�R�S�R�U�����F�K�D�L�Q���V�W�R�S�S�H�U�����\���O�R�V��
�F�L�H�U�U�H�V���G�H���V�H�J�X�U�L�G�D�G����
4 �����3�U�H�V�L�R�Q�H���H�O���E�R�W�y�Q���8�3���G�H�O���P�D�Q�G�R���D���V�X��
�G�L�V�S�R�V�L�F�L�y�Q���K�D�V�W�D�� �T�X�H�� �H�O�� �D�Q�F�O�D�� �O�O�H�J�X�H�� �D��
�V�X���S�R�V�L�F�L�y�Q���D�O���L�Q�W�H�U�L�R�U���G�H���O�D���U�R�G�D����
5 ���� �'�H�V�D�U�P�H�� �H�O�� �L�Q�W�H�U�U�X�S�W�R�U�� �P�D�J�Q�H�W�R��
�K�L�G�U�i�X�O�L�F�R���R���P�D�J�Q�H�W�R���H�O�p�F�W�U�L�F�R����
6 ���� �)�L�M�H�� �O�D���F�D�G�H�Q�D�� �F�R�Q�� �H�O�� �H�V�W�R�S�R�U�� ���F�K�D�L�Q��
�V�W�R�S�S�H�U������ �'�H�� �H�V�W�D�� �I�R�U�P�D�� �V�H�� �H�Y�L�W�D�U�i�� �X�Q��
�G�D�x�R���S�R�W�H�Q�F�L�D�O���G�H�O���P�R�O�L�Q�H�W�H���\���V�H���H�Y�L�W�D�U�i��
�T�X�H�� �O�D�� �F�D�G�H�Q�D�� �S�X�H�G�D�� �G�H�V�H�Q�U�R�O�O�D�U�V�H��
�L�Q�H�V�S�H�U�D�G�D�P�H�Q�W�H����

      
         
       Si es posible, no efectúe la 
operación de recuperación del 
ancla confiándola sólo a las 
baterías de a bordo. Encienda el 
motor del barco (o el generador) 
para obtener la fuerza 
electromotriz necesaria. 

  
 

��
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��
�3�H�U�� �O�D�� �V�D�O�Y�D�J�X�D�U�G�L�D�� �G�H�O�� �V�D�O�S�D�� �D�Q�F�R�U�H����
�O�
�L�Q�W�H�U�U�X�W�W�R�U�H�� �P�D�J�Q�H�W�R�� �L�G�U�D�X�O�L�F�R�� �R��
�P�D�J�Q�H�W�R�� �W�H�U�P�L�F�R�� �Y�L�H�Q�H�� �G�L�P�H�Q�V�L�R�Q�D�W�R�� �L�Q��
�P�R�G�R�� �F�K�H�� �L�Q�W�H�U�Y�H�Q�J�D�� �T�X�D�Q�G�R�� �L�O�� �V�D�O�S�D��
�D�Q�F�R�U�D�� �Y�L�H�Q�H�� �V�R�W�W�R�S�R�V�W�R�� �D�� �F�D�U�L�F�K�L��
�V�X�S�H�U�L�R�U�L�� �D�� �T�X�H�O�O�L�� �S�H�U�� �L�O�� �T�X�D�O�H�� �q�� �V�W�D�W�R��
�S�U�R�J�H�W�W�D�W�R�����1�H�O���F�D�V�R���V�F�D�W�W�D�V�V�H���L�Q���V�H�J�X�L�W�R��
�D�G�� �X�Q�� �V�R�Y�U�D�F�F�D�U�L�F�R���� �D�U�P�D�U�O�R�� �G�L�� �Q�X�R�Y�R�� �H��
�D�W�W�H�Q�G�H�U�H�� �T�X�D�O�F�K�H�� �P�L�Q�X�W�R�� �S�U�L�P�D�� �G�L��
�D�]�L�R�Q�D�U�O�R���� �O�
�D�W�W�H�V�D�� �G�H�O�O�
�D�]�L�R�Q�D�P�H�Q�W�R��
�G�R�S�R�� �X�Q�� �V�R�Y�U�D�F�F�D�U�L�F�R�� �q�� �Q�H�F�H�V�V�D�U�L�D�� �S�H�U��
�O�D�V�F�L�D�U�H�� �L�O�� �W�H�P�S�R�� �D�L�� �F�L�U�F�X�L�W�L�� �G�L��
�U�D�I�I�U�H�G�G�D�U�V�L�� �H�� �U�H�F�X�S�H�U�D�U�H�� �O�H�� �O�R�U�R��
�I�X�Q�]�L�R�Q�D�O�L�W�j����
��

        L’interruttore magnetermico 
o idraulico non protegge da un 
eccessivo aumento della 
temperatura del motore dovuto 
ad un azionamento prolungato del 
salpa ancora. Dare quindi il 
tempo necessario al motore per 
raffreddarsi in modo da evitare 
possibili danni al motore stesso. 

5.3 Uso dell’emergenza manuale 

�$�F�F�H�U�W�D�U�V�L�� �F�K�H�� �O�D�� �I�U�L�]�L�R�Q�H�� �V�L�D�� �F�K�L�X�V�D����
�$�S�U�L�U�H�� �I�U�H�Q�R���� �F�K�D�L�Q�� �V�W�R�S�S�H�U�� �H�� �I�H�U�P�L�� �G�L��
�V�L�F�X�U�H�]�]�D���� �,�Q�V�H�U�L�U�H�� �O�D�� �O�H�Y�D�� �G�L�� �P�D�Q�R�Y�U�D��
�Q�H�O�� �Y�R�O�D�Q�W�L�Q�R�� �H�� �U�X�R�W�D�U�H�� �L�Q�� �V�H�Q�V�R�� �R�U�D�U�L�R��
�Y�L�Q�F�H�Q�G�R�O�D�� �I�R�U�]�D�� �G�H�O�O�D�� �P�R�O�O�D�� �F�R�Q�W�H�Q�X�W�D��
�Q�H�O�� �U�L�G�X�W�W�R�U�H���� �,�Q�� �F�D�V�R�� �G�L�� �I�R�Q�G�D�O�H��
�S�U�R�I�R�Q�G�R���O�R���V�I�R�U�]�R���U�L�V�X�O�W�H�U�j���Q�R�W�H�Y�R�O�H����

 

��
�7�R�� �V�D�I�H�J�X�D�U�G�� �W�K�H�� �D�Q�F�K�R�U�� �Z�L�Q�G�O�D�V�V���� �W�K�H��
�K�\�G�U�D�X�O�L�F�� �P�D�J�Q�H�W�L�F�� �F�L�U�F�X�L�W�� �E�U�H�D�N�H�U�� �L�V��
�V�L�]�H�G�� �V�R�� �W�K�D�W�� �L�W�� �F�R�P�H�V�� �L�Q�W�R�� �D�F�W�L�R�Q�� �Z�K�H�Q��
�W�K�H�� �D�Q�F�K�R�U�� �Z�L�Q�G�O�D�V�V�� �L�V�� �V�X�E�M�H�F�W�H�G�� �W�R��
�K�L�J�K�H�U���O�R�D�G�V���W�K�D�Q���W�K�R�V�H���I�R�U���Z�K�L�F�K���L�W���K�D�V��
�E�H�H�Q�� �G�H�V�L�J�Q�H�G���� �6�K�R�X�O�G�� �L�W�� �J�H�W�� �U�H�O�H�D�V�H�G��
�R�Z�L�Q�J���W�R���D�Q���R�Y�H�U�O�R�D�G���U�H�D�F�W�L�Y�D�W�H���L�W���D�J�D�L�Q��
�D�Q�G���Z�D�L�W���V�R�P�H���P�L�Q�X�W�H�V���E�H�I�R�U�H���R�S�H�U�D�W�L�Q�J��
�L�W���� �Z�D�L�W�L�Q�J�� �I�R�U�� �W�K�H�� �R�S�H�U�D�W�L�R�Q�� �D�I�W�H�U�� �D�Q��
�R�Y�H�U�O�R�D�G�� �L�V�� �Q�H�F�H�V�V�D�U�\�� �W�R�� �D�O�O�R�Z�� �W�K�H��
�F�L�U�F�X�L�W�V�� �W�R�� �F�R�R�O�� �D�Q�G�� �U�H�F�R�Y�H�U�� �W�K�H�L�U��
�I�X�Q�F�W�L�R�Q�D�O�L�W�L�H�V����

                 
         The hydraulic magnetic 
circuit breaker does not protect 
against an excessive increase in 
the motor temperature due to a 
prolonged operation of the 
anchor windlass. Therefore, give 
the motor the necessary time to 
cool, to avoid possible damages to 
the motor thereof. 

5.3 Use of the manual override 

�0�D�N�H�� �V�X�U�H�� �W�K�D�W�� �W�K�H�� �F�O�X�W�F�K�� �L�V�� �H�Q�J�D�J�H�G����
�'�L�V�H�Q�J�D�J�H���W�K�H���E�U�D�N�H�����F�K�D�L�Q���V�W�R�S�S�H�U�����D�Q�G��
�V�D�I�H�W�\�� �V�W�R�S�V���� �,�Q�V�H�U�W�� �W�K�H�� �P�D�Q�R�H�X�Y�U�H��
�K�D�Q�G�O�H�� �L�Q�W�R�� �W�K�H�� �K�D�Q�G���Z�K�H�H�O�� �D�Q�G�� �W�X�U�Q��
�F�O�R�F�N�Z�L�V�H�� �E�\�� �R�Y�H�U�F�R�P�L�Q�J�� �W�K�H�� �V�W�U�H�Q�J�W�K��
�R�I�� �W�K�H�� �V�S�U�L�Q�J�� �F�R�Q�W�D�L�Q�H�G�� �L�Q�� �W�K�H�� �U�H�G�X�F�H�U����
�,�Q�� �F�D�V�H�� �R�I�� �G�H�H�S�� �V�H�D���� �W�K�H�� �H�I�I�R�U�W�� �Z�L�O�O�� �W�X�U�Q��
�R�X�W���W�R���E�H���V�L�J�Q�L�I�L�F�D�Q�W����

 

��
�3�R�X�U�� �S�U�p�V�H�U�Y�H�U�� �O�H�� �J�X�L�Q�G�H�D�X����
�O�¶�L�Q�W�H�U�U�X�S�W�H�X�U�� �P�D�J�Q�p�W�R���K�\�G�U�D�X�O�L�T�X�H�� �R�X��
�P�D�J�Q�p�W�R���W�K�H�U�P�L�T�X�H�� �D�� �p�W�p�� �F�R�Q�o�X�� �S�R�X�U��
�L�Q�W�H�U�Y�H�Q�L�U�� �T�X�D�Q�G�� �O�H�� �J�X�L�Q�G�H�D�X�� �G�R�L�W��
�V�X�S�S�R�U�W�H�U�� �G�H�V�� �F�K�D�U�J�H�V�� �V�X�S�p�U�L�H�X�U�H�V�� �j��
�F�H�O�O�H�V�� �S�U�p�Y�X�H�V���� �6�¶�L�O�� �V�D�X�W�H�� �V�X�L�W�H�� �j�� �X�Q�H��
�V�X�U�F�K�D�U�J�H���� �O�¶�D�U�P�H�U�� �G�H�� �Q�R�X�Y�H�D�X�� �H�W��
�D�W�W�H�Q�G�U�H�� �T�X�H�O�T�X�H�V�� �P�L�Q�X�W�H�V�� �D�Y�D�Q�W�� �G�H�� �O�H��
�U�H�P�H�W�W�U�H�� �H�Q�� �P�D�U�F�K�H���� �&�H�W�W�H�� �D�W�W�H�Q�W�H�� �H�V�W��
�Q�p�F�H�V�V�D�L�U�H�� �D�I�L�Q�� �G�H�� �O�D�L�V�V�H�U�� �O�H�� �W�H�P�S�V�� �D�X�[��
�F�L�U�F�X�L�W�V�� �G�H�� �U�H�I�U�R�L�G�L�U�� �H�W�� �U�p�F�X�S�p�U�H�U�� �O�H�X�U�V��
�I�R�Q�F�W�L�R�Q�V����

         
        L’interrupteur 
magnétothermique ou 
hydraulique n'offre pas de 
protection contre une surchauffe 
du moteur, qui serait due à 
l'actionnement prolongé du 
guindeau. Il faut donc laisser le 
temps au moteur de refroidir afin 
d’éviter qu’il ne se détériore. 

5.3 Utilisation du dispositif d’urgence 
manuelle 

�9�p�U�L�I�L�H�U�� �T�X�H�� �O�¶�H�P�E�U�D�\�D�J�H�� �H�V�W�� �I�H�U�P�p����
�2�X�Y�U�L�U���O�H���I�U�H�L�Q�����O�H���V�W�R�S�S�H�X�U���G�H���F�K�D�v�Q�H���H�W��
�O�H�V�� �E�O�R�F�D�J�H�V�� �G�H�� �V�p�F�X�U�L�W�p���� �,�Q�W�U�R�G�X�L�U�H�� �O�H��
�O�H�Y�L�H�U�� �G�H�� �P�D�Q�°�X�Y�U�H�� �G�D�Q�V�� �O�H�� �Y�R�O�D�Q�W�� �H�W��
�W�R�X�U�Q�H�U�� �G�D�Q�V�� �O�H�� �V�H�Q�V�� �G�H�V���D�L�J�X�L�O�O�H�V�� �G�¶�X�Q�H��
�P�R�Q�W�U�H���� �S�R�X�U�� �Y�D�L�Q�F�U�H�� �O�D�� �I�R�U�F�H�� �H�[�H�U�F�p�H��
�S�D�U�� �O�H�� �U�H�V�V�R�U�W�� �j�� �O�¶�L�Q�W�p�U�L�H�X�U�� �G�X�� �U�p�G�X�F�W�H�X�U����
�6�L�� �O�H�� �I�R�Q�G�� �H�V�W�� �S�U�R�I�R�Q�G���� �O�¶�H�I�I�R�U�W�� �V�H�U�D��
�L�Q�W�H�Q�V�H����
��

 

��
�8�P�� �G�L�H�� �$�Q�N�H�U�Z�L�Q�G�H�� �]�X�� �V�F�K�•�W�]�H�Q�� �L�V�W�� �G�H�U��
�P�D�J�Q�H�W���K�\�G�U�D�X�O�L�V�F�K�H�� �R�G�H�U�� �P�D�J�Q�H�W��
�W�K�H�U�P�L�V�F�K�H�� �6�F�K�X�W�]�V�F�K�D�O�W�H�U�� �V�R�� �E�H�P�H�V�V�H�Q����
�G�D�V�V�� �H�U�� �D�X�V�J�H�O�|�V�W�� �Z�L�U�G���� �Z�H�Q�Q�� �G�L�H��
�$�Q�N�H�U�Z�L�Q�G�H�� �/�D�V�W�H�Q�� �D�X�V�J�H�V�H�W�]�W�� �Z�L�U�G���� �G�L�H��
�J�U�|�‰�H�U���D�O�V���G�L�H���J�H�S�O�D�Q�W�H�Q���/�D�V�W�H�Q���V�L�Q�G�����:�L�U�G��
�G�H�U�� �6�F�K�X�W�]�V�F�K�D�O�W�H�U�� �Z�H�J�H�Q�� �H�L�Q�H�U�� �h�E�H�U�O�D�V�W��
�D�X�V�J�H�O�|�V�W���� �G�H�Q�� �6�F�K�X�W�]�V�F�K�D�O�W�H�U�� �H�U�Q�H�X�W��
�H�L�Q�V�F�K�D�O�W�H�Q�� �X�Q�G�� �H�L�Q�L�J�H�� �0�L�Q�X�W�H�Q�� �Z�D�U�W�H�Q����
�E�H�Y�R�U���G�L�H���$�Q�N�H�U�Z�L�Q�G�H���H�U�Q�H�X�W���E�H�W�l�W�L�J�W���Z�L�U�G����
�'�L�H�V�H�� �:�D�U�W�H�]�H�L�W�� �Q�D�F�K�� �H�L�Q�H�U�� �h�E�H�U�O�D�V�W�� �Z�L�U�G��
�E�H�Q�|�W�L�J�W���� �G�D�P�L�W�� �V�L�F�K�� �G�L�H�� �6�F�K�D�O�W�N�U�H�L�V�H��
�D�E�N�•�K�O�H�Q�� �N�|�Q�Q�H�Q�� �X�Q�G�� �Z�L�H�G�H�U��
�I�X�Q�N�W�L�R�Q�V�I�l�K�L�J���V�L�Q�G����

         
         Der magnet-thermische oder 
hydraulische Schutzschalter schützt 
nicht gegen einen übermäßigen 
Anstieg der Motortemperatur, der 
durch eine lange Betätigung der 
Ankerwinde bedingt ist. Dem 
Motor muss daher ausreichend Zeit 
zum Abkühlen gegeben werden, um 
mögliche Schäden am Motor zu 
vermeiden. 

5.3 Verwendung der manuellen Not-
Aufholvorrichtung 
�6�L�F�K�H�U�V�W�H�O�O�H�Q���� �G�D�V�V�� �G�L�H�� �.�X�S�S�O�X�Q�J��
�J�H�V�F�K�O�R�V�V�H�Q�� �L�V�W���� �'�L�H�� �%�U�H�P�V�H���� �G�H�Q��
�.�H�W�W�H�Q�V�W�R�S�S�H�U�� �X�Q�G�� �G�L�H��
�6�S�H�U�U�Y�R�U�U�L�F�K�W�X�Q�J�H�Q�� �|�I�I�Q�H�Q���� �'�H�Q��
�%�H�G�L�H�Q�K�H�E�H�O�� �L�Q�� �G�D�V�� �+�D�Q�G�U�D�G�� �H�L�Q�V�H�W�]�H�Q��
�X�Q�G�� �J�H�J�H�Q�� �G�L�H�� �.�U�D�I�W�� �G�H�U�� �L�P��
�*�H�W�U�L�H�E�H�P�R�W�R�U�� �H�Q�W�K�D�O�W�H�Q�H�Q�� �)�H�G�H�U�� �L�Q��
�8�K�U�]�H�L�J�H�U�V�L�Q�Q�� �G�U�H�K�H�Q���� �� �%�H�L�� �J�U�R�‰�H�Q��
�:�D�V�V�H�U�W�L�H�I�H�Q�� �N�D�Q�Q�� �H�L�Q�� �J�U�R�‰�H�U��
�.�U�D�I�W�D�X�I�Z�D�Q�G���E�H�Q�|�W�L�J�W���Z�H�U�G�H�Q����

��
�3�D�U�D���S�U�R�W�H�J�H�U���H�O���P�R�O�L�Q�H�W�H�����H�O���L�Q�W�H�U�U�X�S�W�R�U��
�P�D�J�Q�H�W�R���K�L�G�U�i�X�O�L�F�R�� �R�� �P�D�J�Q�H�W�R���W�p�U�P�L�F�R��
�H�V�W�i�� �U�H�D�O�L�]�D�G�R�� �H�Q�� �P�R�G�R�� �T�X�H�� �L�Q�W�H�U�Y�H�Q�J�D��
�F�X�D�Q�G�R�� �H�O�� �P�R�O�L�Q�H�W�H�� �H�V�W�i�� �V�R�P�H�W�L�G�R�� �D��
�F�D�U�J�D�V���V�X�S�H�U�L�R�U�H�V���D���D�T�X�H�O�O�D�V���S�D�U�D���O�D�V���T�X�H��
�K�D�� �V�L�G�R�� �S�U�R�\�H�F�W�D�G�R���� �� �(�Q�� �H�O�� �F�D�V�R�� �H�Q�� �T�X�H��
�V�H�� �G�L�V�S�D�U�H�� �D�� �F�D�X�V�D�� �G�H�� �X�Q�D�� �V�R�E�U�H�F�D�U�J�D����
�i�U�P�H�O�R���G�H���Q�X�H�Y�R���\���H�V�S�H�U�H���X�Q�R�V���P�L�Q�X�W�R�V��
�D�Q�W�H�V�� �G�H�� �D�F�F�L�R�Q�D�U�O�R���� �O�D�� �H�V�S�H�U�D�� �G�H�O��
�D�F�F�L�R�Q�D�P�L�H�Q�W�R�� �G�H�V�S�X�p�V�� �G�H�� �X�Q�D��
�V�R�E�U�H�F�D�U�J�D���H�V���Q�H�F�H�V�D�U�L�D���S�D�U�D���G�H�M�D�U���D���O�R�V��
�F�L�U�F�X�L�W�R�V�� �H�O�� �W�L�H�P�S�R�� �G�H�� �H�Q�I�U�L�D�U�V�H�� �\��
�U�H�F�X�S�H�U�D�U���V�X�V���I�X�Q�F�L�R�Q�D�O�L�G�D�G�H�V����

        
       El interruptor magneto-
térmico o hidráulico no protege 
de un aumento excesivo de la 
temperatura del motor debido a 
un accionamiento prolongado del 
molinete. Por lo tanto, hay que 
dar al motor el tiempo necesario 
para enfriarse para evitar daños 
posibles al motor. 

5.3 Uso de la emergencia manual 

�$�V�H�J�~�U�H�V�H�� �T�X�H�� �H�O�� �H�P�E�U�D�J�X�H�� �H�V�W�p��
�F�H�U�U�D�G�R���� �$�E�U�D�� �I�U�H�Q�R���� �F�K�D�L�Q�� �V�W�R�S�S�H�U�� �\��
�F�L�H�U�U�H�V�� �G�H�� �V�H�J�X�U�L�G�D�G���� �,�Q�W�U�R�G�X�]�F�D�� �O�D��
�S�D�O�D�Q�F�D���G�H���P�D�Q�L�R�E�U�D���H�Q���H�O���Y�R�O�D�Q�W�H���\���J�L�U�H��
�H�Q�� �H�O�� �V�H�Q�W�L�G�R�� �G�H�� �O�D�V�� �D�J�X�M�D�V�� �G�H�O�� �U�H�O�R�M��
�V�X�S�H�U�D�Q�G�R�� �O�D�� �I�X�H�U�]�D�� �G�H�O�� �P�X�H�O�O�H��
�F�R�Q�W�H�Q�L�G�R���H�Q���H�O���U�H�G�X�F�W�R�U�����6�L���H�O���I�R�Q�G�R���H�V��
�S�U�R�I�X�Q�G�R���H�O���H�V�I�X�H�U�]�R���V�H�U�i���F�R�Q�V�L�G�H�U�D�E�O�H����
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5.4 Uso della campana di tonneggio 

�/�D�� �F�D�P�S�D�Q�D�� �G�L�� �W�R�Q�Q�H�J�J�L�R�� �S�X�z�� �H�V�V�H�U�H��
�X�V�D�W�D�� �L�Q�G�L�S�H�Q�G�H�Q�W�H�P�H�Q�W�H�� �G�D�O�� �E�D�U�E�R�W�L�Q����
�S�H�U���D�L�X�W�D�U�H���O�H���P�D�Q�R�Y�U�H���G�L���R�U�P�H�J�J�L�R����
��
1 ���� �6�H�U�U�D�U�H�� �L�O�� �I�U�H�Q�R�� �H�� �D�V�V�L�F�X�U�D�U�V�L�� �F�K�H��
�O�¶�D�Q�F�R�U�D���V�L�D���R�S�S�R�U�W�X�Q�D�P�H�Q�W�H���E�O�R�F�F�D�W�D����
��
2 �����$�S�U�L�U�H���O�D���I�U�L�]�L�R�Q�H�����4�X�H�V�W�D���R�S�H�U�D�]�L�R�Q�H��
�U�H�Q�G�H�U�j�� �O�D�� �F�D�P�S�D�Q�D�� �L�Q�G�L�S�H�Q�G�H�Q�W�H�� �G�D�O��
�E�D�U�E�R�W�L�Q����
��
3 ���� �$�Y�Y�R�O�J�H�U�H�� �D�O�P�H�Q�R�� �W�U�H�� �J�L�U�L�� �G�L�� �F�L�P�D��
�V�X�O�O�D���F�D�P�S�D�Q�D���L�Q��senso orario����
��
4 ���� �7�H�Q�H�Q�G�R�� �O�D�� �F�L�P�D�� �L�Q�� �W�H�Q�V�L�R�Q�H���� �D�J�L�U�H��
�V�X�O���F�R�P�D�Q�G�R���8�3���H�G���H�V�H�J�X�L�U�H���O�D���P�D�Q�R�Y�U�D��
�G�L���R�U�P�H�J�J�L�R����
��
5 ���� �$�� �P�D�Q�R�Y�U�D�� �W�H�U�P�L�Q�D�W�D���� �U�L�P�X�R�Y�H�U�H�� �O�D��
�F�L�P�D���G�D�O�O�D���F�D�P�S�D�Q�D���H���D�V�V�L�F�X�U�D�U�O�D���D�G���X�Q�D��
�E�L�W�W�D����
��
6 �����'�L�V�D�U�P�D�U�H���O�
�L�Q�W�H�U�U�X�W�W�R�U�H���G�L���V�L�F�X�U�H�]�]�D����
��
        Rimuovere sempre la leva di 
manovra quando non in uso 

 

5.4 Use of the warping drum 

�7�K�H�� �Z�D�U�S�L�Q�J�� �G�U�X�P�� �F�D�Q�� �E�H�� �X�V�H�G��
�U�H�J�D�U�G�O�H�V�V�� �R�I�� �W�K�H�� �J�L�S�V�\���� �W�R�� �K�H�O�S�� �W�K�H��
�P�R�R�U�L�Q�J���P�D�Q�R�H�X�Y�U�H�V����
��
1 �±�� �7�L�J�K�W�H�Q�� �W�K�H�� �E�U�D�N�H�� �D�Q�G�� �P�D�N�H�� �V�X�U�H��
�W�K�D�W���W�K�H���D�Q�F�K�R�U���L�V���D�S�S�U�R�S�U�L�D�W�H�O�\���E�O�R�F�N�H�G��������
��
2 �����'�L�V�H�Q�J�D�J�H���W�K�H���F�O�X�W�F�K�����7�K�L�V���R�S�H�U�D�W�L�R�Q��
�Z�L�O�O�� �P�D�N�H�� �W�K�H�� �G�U�X�P�� �L�Q�G�H�S�H�Q�G�H�Q�W�� �R�I�� �W�K�H��
�J�L�S�V�\������
��
3 �±�� �7�X�U�Q��clockwise�� �D�U�R�X�Q�G�� �W�K�H�� �G�U�X�P��
�Z�L�W�K���W�K�U�H�H���O�D�S�V���R�I���U�R�S�H��������
��
4 �±�� �%�\�� �N�H�H�S�L�Q�J�� �W�K�H�� �H�Q�G�� �R�I�� �W�K�H�� �U�R�S�H����
�S�U�H�V�V�� �W�K�H�� �8�3�� �E�X�W�W�R�Q�� �D�Q�G�� �F�D�U�U�\�� �R�X�W�� �W�K�H��
�P�R�R�U�L�Q�J���P�D�Q�R�H�X�Y�U�H������
��
5 �±�� �2�Q�F�H�� �W�K�H�� �P�D�Q�R�H�X�Y�U�H�� �L�V�� �H�Q�G�H�G����
�U�H�P�R�Y�H�� �W�K�H�� �U�R�S�H�� �I�U�R�P�� �W�K�H�� �G�U�X�P�� �D�Q�G��
�I�D�V�W�H�Q���L�W���W�R���D���E�R�O�O�D�U�G����
��
6 �±���'�H�D�F�W�L�Y�D�W�H���W�K�H���V�D�I�H�W�\���V�Z�L�W�F�K����
��
        Always remove the manoeuvre 
handle when not in use. 

 

5.4 Utilisation de la poupée 

�/�D�� �S�R�X�S�p�H�� �S�H�X�W�� �r�W�U�H�� �X�W�L�O�L�V�p�H��
�L�Q�G�p�S�H�Q�G�D�P�P�H�Q�W�� �G�X�� �E�D�U�E�R�W�L�Q���� �S�R�X�U��
�U�H�Q�G�U�H�� �O�H�V�� �P�D�Q�°�X�Y�U�H�V�� �G�¶�D�P�D�U�U�D�J�H�� �S�O�X�V��
�D�L�V�p�H�V����
��

1 �±���6�H�U�U�H�U���O�H���I�U�H�L�Q���H�W���Y�p�U�L�I�L�H�U���T�X�H���O�¶�D�Q�F�U�H��
�H�V�W���F�R�U�U�H�F�W�H�P�H�Q�W���E�O�R�T�X�p�H����
��

2 �±���2�X�Y�U�L�U���O�¶�H�P�E�U�D�\�D�J�H�����&�H�W�W�H���R�S�p�U�D�W�L�R�Q��
�S�H�U�P�H�W�� �G�H�� �V�p�S�D�U�H�U�� �O�D�� �S�R�X�S�p�H�� �G�X��
�E�D�U�E�R�W�L�Q����
��

3 �±���(�Q�U�R�X�O�H�U���O�H���F�R�U�G�D�J�H���G�¶�D�X���P�R�L�Q�V���W�U�R�L�V��
�W�R�X�U�V�� �V�X�U�� �O�D�� �S�R�X�S�p�H�� �G�D�Q�V�� �O�H��sens des 
aiguilles d’une montre����
��

4 �±�� �7�R�X�W�� �H�Q�� �P�D�L�Q�W�H�Q�D�Q�W�� �O�H�� �F�R�U�G�D�J�H��
�W�H�Q�G�X���� �D�J�L�U�� �V�X�U�� �O�D�� �F�R�P�P�D�Q�G�H�� �8�3�� �H�W��
�H�I�I�H�F�W�X�H�U���O�D���P�D�Q�°�X�Y�U�H���G�¶�D�P�D�U�U�D�J�H����
��

5 �±�� �8�Q�H�� �I�R�L�V�� �O�D�� �P�D�Q�°�X�Y�U�H�� �W�H�U�P�L�Q�p�H����
�U�H�W�L�U�H�U�� �O�H�� �F�R�U�G�D�J�H�� �G�H�� �O�D�� �S�R�X�S�p�H�� �H�W�� �O�H��
�I�L�[�H�U���j���X�Q�H���E�L�W�W�H����
��

6 �±���'�p�V�D�U�P�H�U���O�¶�L�Q�W�H�U�U�X�S�W�H�X�U���G�H���V�p�F�X�U�L�W�p  
 
       Toujours retirer le levier de 
manœuvre si on ne l’utilise pas. 

5.4 Verwendung des Verholspills 

�'�D�V�� �9�H�U�K�R�O�V�S�L�O�O�� �N�D�Q�Q�� �X�Q�D�E�K�l�Q�J�L�J�� �Y�R�Q��
�G�H�U�� �.�H�W�W�H�Q�Q�X�V�V�� �Y�H�U�Z�H�Q�G�H�W�� �Z�H�U�G�H�Q���� �X�P��
�E�H�L���)�H�V�W�P�D�F�K���0�D�Q�|�Y�H�U�Q���]�X���K�H�O�I�H�Q����
��

1 - �'�L�H���%�U�H�P�V�H���I�H�V�W�]�L�H�K�H�Q���X�Q�G��
�V�L�F�K�H�U�V�W�H�O�O�H�Q�����G�D�V�V���G�H�U���$�Q�N�H�U���D�X�I��
�J�H�H�L�J�Q�H�W�H���:�H�L�V�H���E�O�R�F�N�L�H�U�W���L�V�W����
 

2 - �.�X�S�S�O�X�Q�J���]�X�P��
�g�I�I�Q�H�Q�����0�L�W���G�L�H�V�H�P���9�R�U�J�D�Q�J���Z�H�U�G�H�Q��
�6�S�L�O�O���X�Q�G���.�H�W�W�H�Q�Q�X�V�V���Y�R�Q�H�L�Q�D�Q�G�H�U��
�H�Q�W�N�X�S�S�H�O�W����
��

3 -���0�L�Q�G�H�V�W�H�Q�V���G�U�H�L���8�P�G�U�H�K�X�Q�J�H�Q���G�D�V��
�7�D�X��in Uhrzeigersinn���D�X�I���G�H�P���6�S�L�O�O��
�D�X�I�Z�L�F�N�H�O�Q����
 

4 - �'�D�V���7�D�X�V���J�H�V�S�D�Q�Q�W���K�D�O�W�H�Q�����G�L�H��
�6�W�H�X�H�U�X�Q�J���8�3���E�H�W�l�W�L�J�H�Q���X�Q�G���G�D�V��
�)�H�V�W�P�D�F�K���0�D�Q�|�Y�H�U���D�X�V�I�•�K�U�H�Q����
 

5 - �1�D�F�K���$�E�V�F�K�O�X�V�V���G�H�V���)�H�V�W�P�D�F�K��
�0�D�Q�|�Y�H�U�V���G�D���7�D�X���Y�R�P���6�S�L�O�O���D�E�Q�H�K�P�H�Q��
�X�Q�G���D�Q���H�L�Q�H�P���3�R�O�O�H�U���E�H�I�H�V�W�L�J�H�Q����
 

6 - �'�H�Q���6�F�K�X�W�]�V�F�K�D�O�W�H�U���D�X�V�V�F�K�D�O�W�H�Q����
��

        Rimuovere sempre la leva di 
manovra quando non in uso 

 

5.4 Uso del virador de atoaje 

�(�O�� �Y�L�U�D�G�R�U�� �G�H�� �D�W�R�D�M�H�� �V�H�� �S�X�H�G�H�� �X�W�L�O�L�]�D�U��
�L�Q�G�H�S�H�Q�G�L�H�Q�W�H�P�H�Q�W�H�� �G�H�O�� �E�D�U�E�R�W�p�Q���� �S�D�U�D��
�D�\�X�G�D�U���O�D�V���P�D�Q�L�R�E�U�D�V���G�H���D�P�D�U�U�H����
��

1 �����&�L�H�U�U�H���H�O���I�U�H�Q�R���\���D�V�H�J�~�U�H�V�H���G�H���T�X�H���H�O��
�D�Q�F�O�D���H�V�W�i���E�O�R�T�X�H�D�G�D���D�G�H�F�X�D�G�D�P�H�Q�W�H����
��

2 ���� �$�E�U�D�� �H�O�� �H�P�E�U�D�J�X�H���� �(�V�W�D�� �R�S�H�U�D�F�L�y�Q��
�G�H�M�D�U�i�� �H�O�� �Y�L�U�D�G�R�U�� �L�Q�G�H�S�H�Q�G�L�H�Q�W�H�� �G�H�O��
�E�D�U�E�R�W�p�Q����
��

3 ���� �(�Q�U�R�O�O�H�� �D�O�� �P�H�Q�R�V�� �W�U�H�V�� �Y�X�H�O�W�D�V�� �G�H��
�F�D�E�R�� �H�Q�� �H�O�� �Y�L�U�D�G�R�U�� �H�Q�� �H�O��sentido de las 
agujas del reloj����
��

4 ���� �7�H�Q�L�H�Q�G�R�� �H�O�� �F�D�E�R�� �H�Q�� �W�H�Q�V�L�y�Q���� �D�F�W�~�H��
�V�R�E�U�H�� �H�O�� �P�D�Q�G�R�� �8�3�� �\�� �H�I�H�F�W�~�H�� �O�D��
�P�D�Q�L�R�E�U�D���G�H���D�P�D�U�U�H����
��

5 ���� �8�Q�D�� �Y�H�]�� �W�H�U�P�L�Q�D�G�D�� �O�D�� �P�D�Q�L�R�E�U�D����
�T�X�L�W�H�� �H�O�� �F�D�E�R�� �G�H�O�� �Y�L�U�D�G�R�U�� �\�� �D�V�H�J�~�U�H�O�R�� �D��
�X�Q���D�P�D�U�U�D�G�H�U�R����
��

6 �����'�H�V�D�U�P�H���H�O���L�Q�W�H�U�U�X�S�W�R�U���G�H���V�H�J�X�U�L�G�D�G����
��
        Quite siempre la palanca de 
maniobra cuando no se usa. 

 

��
��

��
��
��
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5 USO DEL SALPA ANCORA                  5 USE OF THE WINDLASS                     5 UTILISATION DU GUINDEAU           5 BEDIENUNG DER ANKERWINDE      5 USO DEL MOLINETE  
��

��������

DOWN

��������

UP

��

5.5 Note per l’utilizzo 

�'�X�U�D�Q�W�H���O�¶�R�U�P�H�J�J�L�R�����L�O���F�D�U�L�F�R���V�X�O�O�D��
�F�D�W�H�Q�D���S�X�z���H�V�V�H�U�H���P�R�O�W�R���H�O�H�Y�D�W�R���D��
�F�D�X�V�D���G�H�O�O�D���F�R�U�U�H�Q�W�H�����G�H�O���Y�H�Q�W�R���H��
�G�H�O�O�H���R�Q�G�H������
��
        Durante l’ormeggio non usare il 
salpa ancora come presa di forza ma 
usare sempre un chain stopper 
��
        Se durante il recupero il salpa 
ancora dovesse bloccarsi, slittare o 
andare in protezione, verificarne la 
causa prima di procedere.��
��
1 �±�� �)�L�O�D�Q�G�R�� �O�D�� �F�D�W�H�Q�D�� �q�� �Q�H�F�H�V�V�D�U�L�R��
�P�D�Q�R�Y�U�D�U�H�� �L�Q�� �R�G�R�� �F�K�H�� �O�D�� �F�D�W�H�Q�D�� �V�L��
�G�L�V�W�H�Q�G�D�� �V�X�O�� �I�R�Q�G�D�O�H�� �V�H�Q�]�D��
�D�P�P�X�F�F�K�L�D�U�V�L���V�X���V�H���V�W�H�V�V�D����
2 ���� �� �3�H�U�� �I�D�F�L�O�L�W�D�U�H�� �L�O�� �U�H�F�X�S�H�U�R�� �H�� �Q�R�Q��
�V�R�Y�U�D�F�F�D�U�L�F�D�U�H�� �L�O�� �Y�H�U�U�L�F�H�O�O�R���� �P�D�Q�R�Y�U�D�U�H��
�L�Q�� �P�R�G�R�� �F�K�H�� �O�¶�L�P�E�D�U�F�D�]�L�R�Q�H�� �V�L�� �S�R�U�W�L��
�O�H�Q�W�D�P�H�Q�W�H���V�X�O�O�D���Y�H�U�W�L�F�D�O�H���G�H�O�O�¶�D�Q�F�R�U�D����
3 ���� �4�X�D�Q�G�R���O�¶�D�Q�F�R�U�D���q���L�Q���S�U�R�V�V�L�P�L�W�j���G�H�O��
�S�X�Q�W�D�O�H���� �U�D�O�O�H�Q�W�D�U�H�� �L�O�� �U�H�F�X�S�H�U�R�� �S�H�U��
�F�R�Q�W�U�R�O�O�D�U�H�� �D�O�� �P�H�J�O�L�R�� �O�¶�L�Q�V�H�U�L�P�H�Q�W�R��
�G�H�O�O�¶�D�Q�F�R�U�D���L�Q���V�H�G�H����

 

5.5 Notes for use 

�'�X�U�L�Q�J���P�R�R�U�L�Q�J�����W�K�H���O�R�D�G����
�R�Q���W�K�H���F�K�D�L�Q���F�D�Q���E�H���Y�H�U�\���K�L�J�K����
�G�X�H���W�R���F�X�U�U�H�Q�W�����Z�L�Q�G����
�D�Q�G���Z�D�Y�H�V����
��
        mooring, do not use the anchor 
windlass as strong point but always 
use a chain stopper. 
��
        If during recovery, the anchor 
windlass should block, slip or turn 
into self-protection mode, check the 
cause before proceeding.��
��
1 �±�� �%�\�� �S�D�\�L�Q�J�� �R�X�W�� �W�K�H�� �F�K�D�L�Q���� �L�W�� �L�V��
�Q�H�F�H�V�V�D�U�\�� �W�R�� �P�D�Q�R�H�X�Y�U�H�� �V�R�� �W�K�D�W�� �W�K�H��
�F�K�D�L�Q�� �L�V�� �O�D�L�G�� �G�R�Z�Q�� �R�Q�� �W�K�H�� �V�H�D�E�H�G��
�Z�L�W�K�R�X�W���K�H�D�S�L�Q�J���R�Q���L�W�V�H�O�I����
2 ���� �7�R�� �H�D�V�H�� �W�K�H�� �U�H�F�R�Y�H�U�\�� �D�Q�G�� �Q�R�W��
�R�Y�H�U�O�R�D�G�L�Q�J�� �W�K�H�� �F�D�S�V�W�D�Q���� �V�W�H�H�U�� �X�S�� �L�Q�� �D��
�Z�D�\�� �W�K�D�W�� �W�K�H�� �E�R�D�W�� �V�O�R�Z�O�\�� �P�R�Y�H�V�� �R�Q�� �W�K�H��
�Y�H�U�W�L�F�D�O���R�I���W�K�H���D�Q�F�K�R�U����
3 �±���:�K�H�Q���W�K�H���D�Q�F�K�R�U���L�V���L�Q���W�K�H���Y�L�F�L�Q�L�W�\���R�I��
�W�K�H���E�R�Z���U�R�O�O�H�U���� �V�O�R�Z���G�R�Z�Q���W�K�H���U�H�F�R�Y�H�U�\��
�W�R�� �F�K�H�F�N�� �D�W�� �E�H�V�W�� �W�K�H�� �L�Q�V�H�U�W�L�R�Q�� �R�I�� �W�K�H��
�D�Q�F�K�R�U���L�Q�W�R���W�K�H���V�H�D�W����

 

5.5 Notes pour l’utilisation 

�'�X�U�D�Q�W���O�H���P�R�X�L�O�O�D�J�H�����O�D���F�K�D�U�J�H���H�[�H�U�F�p�H��
�V�X�U���O�D��
�F�K�D�v�Q�H���S�H�X�W���r�W�U�H���W�U�q�V���p�O�H�Y�p�H���j���F�D�X�V�H����
�G�X���F�R�X�U�D�Q�W�����G�X���Y�H�Q�W���H�W���G�H�V���Y�D�J�X�H�V����
 
        Ne pas utiliser le guindeau 
comme prise de mouvement durant le 
mouillage mais toujours utiliser un 
stoppeur de chaîne.��
         
 
        Si le guindeau se bloque, glisse 
ou va sous protection durant la 
récupération, vérifier d’où vient le 
problème avant de procéder. 
��
1 �±�� �/�R�U�V�T�X�H�� �O�D�� �F�K�D�v�Q�H�� �I�L�O�H���� �L�O�� �I�D�X�W��
�P�D�Q�°�X�Y�U�H�U�� �G�H�� �V�R�U�W�H�� �T�X�H�� �F�H�O�O�H���F�L�� �V�H��
�U�p�S�D�Q�G�H�� �V�X�U�� �O�H�� �I�R�Q�G�� �V�D�Q�V�� �V�H�� �W�D�V�V�H�U�� �V�X�U��
�H�O�O�H���P�r�P�H����
2 ���� �� �3�R�X�U�� �I�D�F�L�O�L�W�H�U�� �O�D�� �U�p�F�X�S�p�U�D�W�L�R�Q�� �H�W�� �Q�H��
�S�D�V�� �V�X�U�F�K�D�U�J�H�U�� �O�H�� �W�U�H�X�L�O���� �P�D�Q�°�X�Y�U�H�U�� �G�H��
�P�D�Q�L�q�U�H�� �j�� �S�R�U�W�H�U�� �O�H�Q�W�H�P�H�Q�W��
�O�
�H�P�E�D�U�F�D�W�L�R�Q���V�X�U���O�D���Y�H�U�W�L�F�D�O�H���G�H���O�¶�D�Q�F�U�H����
3 �±���4�X�D�Q�G���O�¶�D�Q�F�U�H���V�H���W�U�R�X�Y�H���j���S�U�R�[�L�P�L�W�p��
�G�X���J�D�L�O�O�D�U�G�����U�D�O�H�Q�W�L�U���O�D���U�p�F�X�S�p�U�D�W�L�R�Q���S�R�X�U��
�P�L�H�X�[�� �F�R�Q�W�U�{�O�H�U�� �O�¶�L�Q�V�H�U�W�L�R�Q�� �G�H�� �O�
�D�Q�F�U�H��
�G�D�Q�V���V�R�Q���O�R�J�H�P�H�Q�W����

5.5 Anmerkungen für den Einsatz 

�$�X�I���*�U�X�Q�G���Y�R�Q���6�W�U�|�P�X�Q�J�H�Q�����:�L�Q�G���X�Q�G��
�:�H�O�O�H�Q���N�D�Q�Q���G�L�H���/�D�V�W���D�Q���G�H�U���.�H�W�W�H��
�Z�l�K�U�H�Q�G���G�H�V���$�Q�N�H�U�Q�V���V�H�K�U���K�R�F�K���V�H�L�Q����
��
          Beim Ankern nicht die 
Ankerwinde als Zugkraft-Befestigung 
einsetzen, sondern einen 
Kettenstopper verwenden. 
��
         
       Sollte die Ankerwinde beim 
Einholen des Ankers blockieren, 
rutschen oder eine Schutzabschaltung 
erfolgen, muss vorm Weitermachen 
die Ursache herausgefunden werden.  
 
1 -  �%�H�L�P�� �$�E�I�L�H�U�H�Q�� �G�H�U�� �.�H�W�W�H�� �P�X�V�V�� �V�R��
�P�D�Q�|�Y�U�L�H�U�W�� �Z�H�U�G�H�Q���� �G�D�V�V�� �V�L�F�K�� �G�L�H�� �.�H�W�W�H��
�D�X�I���G�H�P���0�H�H�U�H�V�J�U�X�Q�G���D�X�V�O�H�J�W�����R�K�Q�H���V�L�F�K��
�D�X�I���V�L�F�K���V�H�O�E�V�W���]�X���K�l�X�I�H�Q����
2 -���8�P�� �G�D�V�� �(�L�Q�K�R�O�H�Q�� �]�X�� �Y�H�U�H�L�Q�I�D�F�K�H�Q��
�X�Q�G�� �G�L�H�� �$�Q�N�H�U�Z�L�Q�G�H�� �Q�L�F�K�W�� �]�X��
�•�E�H�U�O�D�V�W�H�Q�����P�X�V�V���V�R���P�D�Q�|�Y�U�L�H�U�W���Z�H�U�G�H�Q����
�G�D�V�V�� �V�L�F�K�� �G�D�V�� �%�R�R�W�� �O�D�Q�J�V�D�P�� �V�H�Q�N�U�H�F�K�W��
�]�X�P���$�Q�N�H�U���V�W�H�O�O�W����
3   -  �%�H�I�L�Q�G�H�W���V�L�F�K���G�H�U���$�Q�N�H�U���L�Q���G�H�U��
�1�l�K�H���G�H�U���'�H�F�N�V�W�•�W�]�H�����G�D�V���(�L�Q�K�R�O�H�Q��
�Y�H�U�O�D�Q�J�V�D�P�H�Q�����X�P���G�D�V���(�L�Q�V�H�W�]�H�Q���G�H�V��
�$�Q�N�H�U�V���L�Q���G�L�H���$�X�I�Q�D�K�P�H���E�H�V�V�H�U��
�N�R�Q�W�U�R�O�O�L�H�U�H�Q���]�X���N�|�Q�Q�H�Q����

5.5 Notas para la utilización 

�'�X�U�D�Q�W�H���H�O���D�P�D�U�U�H�����O�D���F�D�U�J�D���H�Q���O�D��
�F�D�G�H�Q�D���S�X�H�G�H���V�H�U���P�X�\���H�O�H�Y�D�G�D���D��
�F�D�X�V�D���G�H���O�D���F�R�U�U�L�H�Q�W�H�����G�H�O���Y�L�H�Q�W�R���\��
�G�H���O�D�V���R�O�D�V������
��
        Durante el amarre no utilice el 
molinete como punto sólido, utilice 
siempre un estopor (chain stopper). 
��
        Si durante la recuperación el 
molinete se bloqueara,  deslizara o 
saltara el interruptor de protección, 
averigüe la causa antes de proceder. ��
 
1 �±�� �$�O�� �I�L�O�D�U�� �O�D�� �F�D�G�H�Q�D���� �H�V�� �Q�H�F�H�V�D�U�L�R��
�P�D�Q�L�R�E�U�D�U�� �H�Q�� �P�R�G�R�� �T�X�H�� �O�D�� �F�D�G�H�Q�D�� �V�H��
�H�[�W�L�H�Q�G�D�� �H�Q�� �H�O�� �I�R�Q�G�R�� �V�L�Q�� �D�P�R�Q�W�R�Q�D�U�V�H��
�V�R�E�U�H���V�t���P�L�V�P�D����
2 ���� �� �3�D�U�D�� �I�D�F�L�O�L�W�D�U�� �O�D�� �U�H�F�X�S�H�U�D�F�L�y�Q�� �\�� �Q�R��
�V�R�E�U�H�F�D�U�J�D�U���H�O���F�D�E�H�V�W�U�D�Q�W�H�����P�D�Q�L�R�E�U�H���H�Q��
�P�R�G�R���T�X�H���H�O���E�D�U�F�R���V�H���G�L�U�L�M�D���O�H�Q�W�D�P�H�Q�W�H���D��
�O�D���Y�H�U�W�L�F�D�O���G�H�O���D�Q�F�O�D����
3 ���� �&�X�D�Q�G�R���H�O���D�Q�F�O�D���H�V�W�i���H�Q���S�U�R�[�L�P�L�G�D�G��
�G�H�� �O�D�� �U�R�G�D���� �G�L�V�P�L�Q�X�\�D�� �O�D�� �Y�H�O�R�F�L�G�D�G�� �G�H��
�U�H�F�X�S�H�U�D�F�L�y�Q�� �S�D�U�D�� �F�R�Q�W�U�R�O�D�U�� �P�H�M�R�U�� �O�D��
�L�Q�W�U�R�G�X�F�F�L�y�Q�� �G�H�O�� �D�Q�F�O�D�� �H�Q�� �V�X��
�D�O�R�M�D�P�L�H�Q�W�R����

 

��
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6 MANUTENZIONE                                 6 MAINTENANCE                                      6 PROGRAMME D’ENTRETIEN            6 WARTUNG                                              6 MANTENIMIENTO 

��

 USE OF THE YACHT (MONTHS) 

 LESS THAN 2  FROM 2 UP TO 6 MORE THAN 6 CHARTER 

EVERY 3 MONTHS     A - B A - B 

EVERY 6 MONTHS   A - B     

EVERY 12 MONTHS A - B -C C C C - D 

EVERY 24 MONTHS   D D E 

EVERY 36 MONTHS D -E E E   
��
          Seguire scrupolosamente il 
programma di manutenzione. La 
mancata manutenzione porterà al 
decadimento della garanzia. 
����
          Togliere l'alimentazione al 
salpa ancora prima di qualsiasi 
intervento di manutenzione. 

6.1 Programma di manutenzione 

�$�O�� �I�L�Q�H�� �G�L�� �R�W�W�H�Q�H�U�H�� �O�H�� �P�L�J�O�L�R�U�L��
�S�U�H�V�W�D�]�L�R�Q�L�� �H�� �O�D�� �P�D�V�V�L�P�D�� �H�I�I�L�F�L�H�Q�]�D�� �G�D�O��
�V�D�O�S�D�� �D�Q�F�R�U�D���� �q�� �Q�H�F�H�V�V�D�U�L�R�� �V�H�J�X�L�U�H��
�V�F�U�X�S�R�O�R�V�D�P�H�Q�W�H�� �L�O�� �S�U�R�J�U�D�P�P�D�� �G�L��
�P�D�Q�X�W�H�Q�]�L�R�Q�H���T�X�L���U�L�S�R�U�W�D�W�R����
A.�� �3�X�O�L�U�H�� �W�X�W�W�H�� �O�H�� �V�X�S�H�U�I�L�F�L�� �H�V�W�H�U�Q�H�� �H�� �L��
�S�X�Q�W�L�� �Q�D�V�F�R�V�W�L�� �F�R�Q�� �D�F�T�X�D�� �G�R�O�F�H�� �H��
�U�L�P�X�R�Y�H�U�H���O�R���V�W�U�D�W�R���G�L���V�D�O�H���I�R�U�P�D�W�R�V�L����
B.�� �,�Q�J�U�D�V�V�D�U�H�� �O�H�� �S�D�U�W�L�� �U�R�W�D�Q�W�L���� �,�Q��
�S�D�U�W�L�F�R�O�D�U�H�� �L�O�� �I�L�O�H�W�W�R�� �G�H�O�O�¶�D�O�E�H�U�R��
�S�U�L�Q�F�L�S�D�O�H���H�G���L���F�R�Q�L���I�U�L�]�L�R�Q�H�����&�R�Q�W�U�R�O�O�D�U�H��
�O�D�� �S�U�H�V�H�Q�]�D�� �G�L�� �V�H�J�Q�L�� �G�L�� �F�R�U�U�R�V�L�R�Q�H�� �H��
�V�W�U�H�V�V���P�H�F�F�D�Q�L�F�L��
C.�� �&�R�Q�W�U�R�O�O�D�U�H�� �L�� �W�H�U�P�L�Q�D�O�L�� �G�H�O�� �P�R�W�R�U�H��
�H�O�H�W�W�U�L�F�R���7�H�V�W�D�U�H���O�D���F�D�G�X�W�D���G�L���W�H�Q�V�L�R�Q�H���D�L��
�W�H�U�P�L�Q�D�O�L����
D.���6�R�V�W�L�W�X�L�U�H���W�X�W�W�H���O�H���J�X�D�U�Q�L�]�L�R�Q�L������
E.�� �5�L�P�X�R�Y�H�U�H�� �L�O�� �V�D�O�S�D�� �D�Q�F�R�U�D�� �G�D�O�� �S�R�Q�W�H��
�S�H�U���S�X�O�L�U�H���L�O���V�D�O�H���V�R�W�W�R���O�D���E�D�V�H���H���V�L�J�L�O�O�D�U�H��
�G�L���Q�X�R�Y�R������

          Follow strictly the maintenance 
programme. Not meeting the 
maintenance programme will cause 
forfeiture of the warranty. ��
��
          Disconnect power to the 
anchor windlass before any 
maintenance. 

6.1 Maintenance programme 

�)�R�U���R�E�W�D�L�Q�L�Q�J���W�K�H���E�H�V�W���S�H�U�I�R�U�P�D�Q�F�H�V���D�Q�G��
�W�K�H�� �X�W�P�R�V�W�� �H�I�I�L�F�L�H�Q�F�\�� �R�I�� �W�K�H�� �D�Q�F�K�R�U��
�Z�L�Q�G�O�D�V�V���� �L�W�� �L�V�� �Q�H�F�H�V�V�D�U�\�� �W�R�� �I�R�O�O�R�Z��
�V�W�U�L�F�W�O�\�� �W�K�H�� �P�D�L�Q�W�H�Q�D�Q�F�H�� �S�U�R�J�U�D�P�P�H��
�L�Q�G�L�F�D�W�H�G���K�H�U�H�E�\����
A.�� �&�O�H�D�Q�� �D�O�O�� �H�[�W�H�U�Q�D�O�� �V�X�U�I�D�F�H�V�� �D�Q�G��
�K�L�G�G�H�Q�� �S�R�L�Q�W�V�� �Z�L�W�K�� �I�U�H�V�K�� �Z�D�W�H�U�� �D�Q�G��
�U�H�P�R�Y�H���D�O�O���V�D�O�W���O�D�\�H�U�V����
B.�� �*�U�H�D�V�H�� �W�K�H�� �U�R�W�D�W�L�Q�J�� �S�D�U�W�V����
�3�D�U�W�L�F�X�O�D�U�O�\���� �W�K�H�� �P�D�L�Q�� �V�K�D�I�W�� �W�K�U�H�D�G�V�� �D�Q�G��
�F�O�X�W�F�K�� �F�R�Q�H�V���� �&�K�H�F�N�� �I�R�U�� �H�Y�L�G�H�Q�F�H�V�� �R�I��
�F�R�U�U�R�V�L�R�Q���D�Q�G���P�H�F�K�D�Q�L�F�D�O���V�W�U�H�V�V�H�V����
C.�� �&�K�H�F�N�� �W�K�H�� �W�H�U�P�L�Q�D�O�V�� �R�I�� �W�K�H�� �H�O�H�F�W�U�L�F��
�P�R�W�R�U���� �7�H�V�W�� �W�K�H�� �Y�R�O�W�D�J�H�� �G�U�R�S�� �D�W�� �W�K�H��
�W�H�U�P�L�Q�D�O�V������
D.���5�H�S�O�D�F�H���D�O�O���J�D�V�N�H�W�V������
E.�� �5�H�P�R�Y�H�� �W�K�H�� �D�Q�F�K�R�U�� �Z�L�Q�G�O�D�V�V�� �I�U�R�P��
�W�K�H���G�H�F�N���W�R���F�O�H�D�Q���W�K�H���V�D�O�W���X�Q�G�H�U���W�K�H���E�D�V�H��
�D�Q�G���V�H�D�O���D�J�D�L�Q����

          Suivre scrupuleusement le 
programme d’entretien. En l’absence 
d’entretien, la garantie déchoira 
immédiatement. 
����
          Couper l’alimentation au 
guindeau avant de commencer 
toute mesure d’entretien 

6.1 Programme d’entretien 

�$�I�L�Q�� �G�¶�R�E�W�H�Q�L�U�� �O�H�V�� �P�H�L�O�O�H�X�U�H�V��
�S�H�U�I�R�U�P�D�Q�F�H�V�� �S�R�V�V�L�E�O�H�V�� �H�W�� �O�¶�H�I�I�L�F�D�F�L�W�p��
�P�D�[�L�P�D�O�H���G�X���J�X�L�Q�G�H�D�X���L�O���I�D�X�W���V�X�L�Y�U�H���j���O�D��
�O�H�W�W�U�H�� �O�H�� �S�U�R�J�U�D�P�P�H�� �G�¶�H�Q�W�U�H�W�L�H�Q�� �U�H�S�R�U�W�p��
�L�F�L����
A.���1�H�W�W�R�\�H�U���W�R�X�W�H�V���O�H�V���V�X�U�I�D�F�H�V���H�[�W�H�U�Q�H�V��
�H�W�� �O�H�V�� �S�R�L�Q�W�V�� �F�D�F�K�p�V�� �j�� �O�¶�H�D�X�� �G�R�X�F�H�� �H�W��
�p�O�L�P�L�Q�H�U�� �O�D�� �F�R�X�F�K�H�� �G�H�� �V�H�O�� �T�X�L�� �V�¶�H�V�W��
�I�R�U�P�p�H������
B.�� �*�U�D�L�V�V�H�U�� �O�H�V�� �S�D�U�W�L�H�V�� �W�R�X�U�Q�D�Q�W�H�V���� �3�O�X�V��
�S�D�U�W�L�F�X�O�L�q�U�H�P�H�Q�W���� �O�H�� �I�L�O�H�W�� �G�H�� �O�¶�D�U�E�U�H��
�S�U�L�Q�F�L�S�D�O�� �H�W�� �O�H�V�� �F�{�Q�H�V�� �G�¶�H�P�E�U�D�\�D�J�H����
�&�R�Q�W�U�{�O�H�U�� �O�¶�D�E�V�H�Q�F�H�� �G�H�� �V�L�J�Q�H�V�� �G�H��
�F�R�U�U�R�V�L�R�Q���H�W���G�H���V�W�U�H�V�V���P�p�F�D�Q�L�T�X�H�V��������
C.�� �&�R�Q�W�U�{�O�H�U�� �O�H�V�� �F�R�Q�Q�H�[�L�R�Q�V�� �I�L�Q�D�O�H�V�� �G�X��
�P�R�W�H�X�U�� �p�O�H�F�W�U�L�T�X�H���� �7�H�V�W�H�U�� �O�D�� �F�K�X�W�H�� �G�H��
�W�H�Q�V�L�R�Q���D�X�[���F�R�Q�Q�H�[�L�R�Q�V���I�L�Q�D�O�H�V����
D.���5�H�P�S�O�D�F�H�U���O�¶�H�Q�V�H�P�E�O�H���G�H�V���M�R�L�Q�W�V������
E.�� �5�H�W�L�U�H�U�� �O�H�� �J�X�L�Q�G�H�D�X�� �G�X�� �S�R�Q�W�� �S�R�X�U��
�p�O�L�P�L�Q�H�U���O�H���V�H�O���V�R�X�V���V�D���E�D�V�H�����S�X�L�V���V�F�H�O�O�H�U��
�j���Q�R�X�Y�H�D�X������

          Der Wartungsplan muss 
sorgfältig eingehalten werden. Eine 
nicht vorgenommene Wartung führt 
zum Verfall der Garantieansprüche. 
����
         Vor jeglichen 
Wartungsarbeiten immer die 
Stromversorgung zur Ankerwinde 
unterbrechen. 

6.1 Wartungsplan 
�8�P�� �E�H�V�W�H�� �/�H�L�V�W�X�Q�J�V�Z�H�U�W�H�� �X�Q�G�� �P�D�[�L�P�D�O�H��
�(�I�I�L�]�L�H�Q�]�� �G�H�U�� �$�Q�N�H�U�Z�L�Q�G�H�� �]�X�� �H�U�K�D�O�W�H�Q����
�P�X�V�V�� �G�H�U�� �K�L�H�U�� �D�Q�J�H�J�H�E�H�Q�H�� �:�D�U�W�X�Q�J�V�S�O�D�Q��
�V�R�U�J�I�l�O�W�L�J���H�L�Q�J�H�K�D�O�W�H�Q���Z�H�U�G�H�Q����
A.���$�O�O�H�� �$�X�‰�H�Q�I�O�l�F�K�H�Q�� �X�Q�G�� �Y�H�U�V�W�H�F�N�W�H�Q��
�6�W�H�O�O�H�Q�� �P�L�W�� �6�•�‰�Z�D�V�V�H�U�� �U�H�L�Q�L�J�H�Q�� �X�Q�G�� �G�L�H��
�6�D�O�]�V�F�K�L�F�K�W���� �G�L�H�� �V�L�F�K�� �J�H�E�L�O�G�H�W�� �K�D�W����
�H�Q�W�I�H�U�Q�H�Q����
B.���'�L�H�� �V�L�F�K�� �G�U�H�K�H�Q�G�H�Q�� �7�H�L�O�H�� �P�L�W�� �)�H�W�W��
�V�F�K�P�L�H�U�H�Q���� �'�D�V�� �J�L�O�W�� �V�S�H�]�L�H�O�O�� �I�•�U�� �G�D�V��
�*�H�Z�L�Q�G�H�� �D�Q�� �G�H�U�� �+�D�X�S�W�Z�H�O�O�H�� �X�Q�G�� �G�L�H��
�5�H�L�E�X�Q�J�V�N�H�J�H�O���� �.�R�Q�W�U�R�O�O�L�H�U�H�Q���� �R�E��
�$�Q�]�H�L�F�K�H�Q�� �Y�R�Q�� �.�R�U�U�R�V�L�R�Q�� �X�Q�G��
�P�H�F�K�D�Q�L�V�F�K�H�U�� �%�H�D�Q�V�S�U�X�F�K�X�Q�J�� �Y�R�U�K�D�Q�G�H�Q��
�V�L�Q�G����
C. �'�L�H�� �$�Q�V�F�K�O�•�V�V�H�� �D�P�� �(�O�H�N�W�U�R�P�R�W�R�U��
�N�R�Q�W�U�R�O�O�L�H�U�H�Q�����'�H�Q���6�S�D�Q�Q�X�Q�J�V�D�E�I�D�O�O���D�Q���G�H�Q��
�$�Q�V�F�K�O�•�V�V�H�Q���W�H�V�W�H�Q����
D.���$�O�O�H���'�L�F�K�W�X�Q�J�H�Q���D�X�V�Z�H�F�K�V�H�O�Q������
E. �'�L�H�� �$�Q�N�H�U�Z�L�Q�G�H�� �Y�R�P�� �'�H�F�N�� �H�Q�W�I�H�U�Q�H�Q����
�X�P���G�D�V���6�D�O�]���X�Q�W�H�U���G�H�P���6�R�F�N�H�O���U�H�L�Q�L�J�H�Q���]�X��
�N�|�Q�Q�H�Q�����$�Q�V�F�K�O�L�H�‰�H�Q�G���H�U�Q�H�X�W���D�E�G�L�F�K�W�H�Q����

          Siga escrupulosamente el 
programa de mantenimiento. La falta 
de mantenimiento llevará a la 
anulación de la garantía.��
 
������������������Quite la alimentación al 
molinete antes de cualquier 
intervención de mantenimiento.��

6.1 Programa de mantenimiento 

�3�D�U�D�� �R�E�W�H�Q�H�U�� �O�D�V�� �S�U�H�V�W�D�F�L�R�Q�H�V�� �P�H�M�R�U�H�V�� �\��
�O�D�� �P�i�[�L�P�D�� �H�I�L�F�L�H�Q�F�L�D�� �G�H�O�� �P�R�O�L�Q�H�W�H�� �H�V��
�Q�H�F�H�V�D�U�L�R�� �V�H�J�X�L�U�� �D�W�H�Q�W�D�P�H�Q�W�H�� �H�O��
�S�U�R�J�U�D�P�D�� �G�H�� �P�D�Q�W�H�Q�L�P�L�H�Q�W�R�� �F�L�W�D�G�R��
�D�E�D�M�R����
A.���/�L�P�S�L�H���W�R�G�D�V���O�D�V���V�X�S�H�U�I�L�F�L�H�V���H�[�W�H�U�Q�D�V��
�L�Q�F�O�X�L�G�R�V�� �O�R�V�� �S�X�Q�W�R�V�� �P�H�Q�R�V�� �D�F�F�H�V�L�E�O�H�V��
�F�R�Q�� �D�J�X�D�� �G�X�O�F�H�� �\�� �T�X�L�W�H�� �� �O�D�� �F�D�S�D�� �G�H�� �V�D�O��
�T�X�H���V�H���K�D���I�R�U�P�D�G�R����
B.�� �/�X�E�U�L�T�X�H�� �O�D�V�� �S�D�U�W�H�V�� �U�R�W�D�W�R�U�L�D�V����
�(�V�S�H�F�L�D�O�P�H�Q�W�H�����O�D���U�R�V�F�D���G�H�O���H�M�H���S�U�L�Q�F�L�S�D�O��
�\�� �O�R�V�� �F�R�Q�R�V�� �G�H�� �H�P�E�U�D�J�X�H���� �&�R�Q�W�U�R�O�H�� �O�D��
�S�U�H�V�H�Q�F�L�D�� �G�H�� �V�H�x�D�O�H�V�� �G�H�� �F�R�U�U�R�V�L�y�Q�� �\��
�H�V�W�U�p�V���P�H�F�i�Q�L�F�R�V����
C.�� �&�R�Q�W�U�R�O�H�� �O�R�V�� �E�R�U�Q�H�V�� �G�H�O�� �P�R�W�R�U��
�H�O�p�F�W�U�L�F�R���� �&�R�Q�W�U�R�O�H�� �O�D�� �F�D�t�G�D�� �G�H�� �W�H�Q�V�L�y�Q��
�H�Q�W�U�H���O�R�V���E�R�U�Q�H�V����
D.���6�X�V�W�L�W�X�\�D���W�R�G�D�V���O�D�V���M�X�Q�W�D�V������
E.�� �4�X�L�W�H�� �H�O�� �P�R�O�L�Q�H�W�H�� �G�H�O�� �S�X�H�Q�W�H�� �S�D�U�D��
�S�R�G�H�U���O�L�P�S�L�D�U���O�D���V�D�O���G�H�E�D�M�R���G�H���O�D���E�D�V�H�� �\��
�Y�R�O�Y�H�U���D���V�H�O�O�D�U����



  
                                                                                                             �9�H�U�U�L�F�H�O�O�R���6�D�O�S�D���$�Q�F�R�U�D���P�R�G�����$�W�O�D�V�������&�D�\�P�D�Q�������������7�L�J�U�H�V�������)�D�O�N�R�Q��
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6.2 Manutenzione/sostituzione 
barbotin 

1 ���� �0�H�G�L�D�Q�W�H�� �O�D�� �O�H�Y�D�� �G�L�� �P�D�Q�R�Y�U�D����
�U�L�P�X�R�Y�H�U�H���L�O���E�D�U�E�R�W�L�Q�����U�X�R�W�D�Q�G�R���L�Q���V�H�Q�V�R��
�D�Q�W�L���R�U�D�U�L�R����
2 ���� �6�I�L�O�D�U�H�� �G�D�O�O�¶�D�O�E�H�U�R���� �L�O�� �F�R�Q�R�� �I�U�L�]�L�R�Q�H��
�V�X�S�H�U�L�R�U�H���� �L�O�� �E�D�U�E�R�W�L�Q�� �H�� �L�O�� �F�R�Q�R�� �I�U�L�]�L�R�Q�H��
�L�Q�I�H�U�L�R�U�H����
3 ���� �/�D�Y�D�U�H�� �F�R�Q�� �D�F�T�X�D�� �F�R�U�U�H�Q�W�H���� �1�2�1��
�8�6�$�5�(���$�&�4�8�$���,�1���3�5�(�6�6�,�2�1�(����
4 �±�� �&�R�Q�W�U�R�O�O�D�U�H�� �F�K�H�� �Q�R�Q�� �Y�L�� �V�L�D�Q�R�� �V�H�J�Q�L��
�G�L���F�R�U�U�R�V�L�R�Q�H���R���V�W�U�H�V�V���P�H�F�F�D�Q�L�F�L 
5 ���� �5�L�D�V�V�H�P�E�O�D�U�H�� �S�U�R�F�H�G�H�Q�G�R�� �L�Q�� �R�U�G�L�Q�H��
�L�Q�Y�H�U�V�R���� �U�L�F�R�U�G�D�Q�G�R�V�L�� �G�L�� �O�X�E�U�L�I�L�F�D�U�H�� �F�R�Q��
�J�U�D�V�V�R�� �O�H�� �I�L�O�H�W�W�D�W�X�U�H�� �H�� �W�X�W�W�H�� �O�H�� �S�D�U�W�L�� �L�Q��
�P�R�Y�L�P�H�Q�W�R���W�U�D���O�R�U�R����
��

6.2 Gipsy maintenance/replacement 

1 �±�� �%�\�� �W�X�U�Q�L�Q�J�� �D�Q�W�L�F�O�R�F�N�Z�L�V�H���� �U�H�P�R�Y�H��
�W�K�H�� �J�\�S�V�\�� �W�K�U�R�X�J�K�� �W�K�H�� �P�D�Q�R�H�X�Y�U�H��
�K�D�Q�G�O�H������
2 �±�� �6�O�L�S�� �R�I�I�� �I�U�R�P�� �W�K�H�� �V�K�D�I�W�� �W�K�H�� �X�S�S�H�U��
�F�O�X�W�F�K�� �F�R�Q�H���� �W�K�H�� �J�L�S�V�\���� �D�Q�G�� �W�K�H�� �O�R�Z�H�U��
�F�O�X�W�F�K���F�R�Q�H����
3 �±���:�D�V�K���Z�L�W�K���U�X�Q�Q�L�Q�J���Z�D�W�H�U�����'�2���1�2�7��
�8�6�(���:�$�7�(�5���8�1�'�(�5���3�5�(�6�6�8�5�(����
4 �±�� �&�K�H�F�N�� �W�K�D�W�� �W�K�H�U�H�� �L�V�� �Q�R�� �H�Y�L�G�H�Q�F�H�� �R�I��
�F�R�U�U�R�V�L�R�Q���R�U���P�H�F�K�D�Q�L�F�D�O���V�W�U�H�V�V�H�V�� 
5 �±�� �5�H�D�V�V�H�P�E�O�H�� �E�\�� �S�U�R�F�H�H�G�L�Q�J�� �L�Q�� �W�K�H��
�U�H�Y�H�U�V�H���R�U�G�H�U���� �U�H�P�H�P�E�H�U�L�Q�J���W�R���O�X�E�U�L�F�D�W�H��
�W�K�U�H�D�G�V�� �D�Q�G�� �D�O�O�� �P�R�Y�L�Q�J�� �S�D�U�W�V�� �Z�L�W�K��
�J�U�H�D�V�H����
��

6.2 Entretien/remplacement du 
barbotin 

1 �±�� �$�X�� �P�R�\�H�Q�� �G�X�� �O�H�Y�L�H�U�� �G�H�� �P�D�Q�°�X�Y�U�H����
�U�H�W�L�U�H�U�� �O�H�� �Y�R�O�D�Q�W�� �G�X�� �E�D�U�E�R�W�L�Q�� �H�Q�� �O�H��
�W�R�X�U�Q�D�Q�W�� �G�D�Q�V�� �O�H�� �V�H�Q�V�� �L�Q�Y�H�U�V�H�� �G�H�V��
�D�L�J�X�L�O�O�H�V���G�¶�X�Q�H���P�R�Q�W�U�H������
2 �±�� �(�[�W�U�D�L�U�H�� �O�H�� �F�{�Q�H�� �G�H�� �O�¶�H�P�E�U�D�\�D�J�H��
�V�X�S�p�U�L�H�X�U���� �O�H�� �E�D�U�E�R�W�L�Q�� �H�W�� �O�H�� �F�{�Q�H�� �G�H��
�O�¶�H�P�E�U�D�\�D�J�H���L�Q�I�p�U�L�H�X�U���G�H���O�¶�D�U�E�U�H������
3 �±�� �/�D�Y�H�U�� �j�� �O�¶�H�D�X�� �F�R�X�U�D�Q�W�H���� �1�(�� �3�$�6��
�8�7�,�/�,�6�(�5���'�(���-�(�7���6�2�8�6���3�5�(�6�6�,�2�1����
4 �±�� �&�R�Q�W�U�{�O�H�U�� �O�¶�D�E�V�H�Q�F�H�� �G�H�� �V�L�J�Q�H�V�� �G�H��
�F�R�U�U�R�V�L�R�Q���R�X���G�H���V�W�U�H�V�V���P�p�F�D�Q�L�T�X�H�V���� 
5 �±�� �5�p�D�V�V�H�P�E�O�H�U�� �H�Q�� �S�U�R�F�p�G�D�Q�W�� �H�Q�� �R�U�G�U�H��
�L�Q�Y�H�U�V�H�� �D�X�� �G�p�P�R�Q�W�D�J�H���� �1�H�� �S�D�V�� �R�X�E�O�L�H�U��
�G�H�� �O�X�E�U�L�I�L�H�U�� �O�H�V�� �I�L�O�H�W�D�J�H�V�� �j�� �O�D�� �J�U�D�L�V�V�H��
�D�L�Q�V�L���T�X�H���O�H�V���S�D�U�W�L�H�V���H�Q���P�R�X�Y�H�P�H�Q�W�V����
��

6.2 Wartung/ Auswechseln der 
Kettennuss 

1 -�0�L�W�� �G�H�P�� �%�H�G�L�H�Q�K�H�E�H�O�� �J�H�J�H�Q�� �G�H�Q��
�8�K�U�]�H�L�J�H�U�V�L�Q�Q�� �G�U�H�K�H�Q�� �X�Q�G�� �G�D�V�� �+�D�Q�G�U�D�G��
�G�H�U���.�H�W�W�H�Q�Q�X�V�V���H�Q�W�I�H�U�Q�H�Q����
2 -�'�H�Q�� �R�E�H�U�H�Q�� �5�H�L�E�X�Q�J�V�N�H�J�H�O���� �G�L�H��
�.�H�W�W�H�Q�Q�X�V�V�� �X�Q�G�� �G�H�Q�� �X�Q�W�H�U�H�Q��
�5�H�L�E�X�Q�J�V�N�H�J�H�O���Y�R�Q���G�H�U���:�H�O�O�H���D�E�]�L�H�K�H�Q����
3 -�0�L�W�� �I�O�L�H�‰�H�Q�G�H�P�� �:�D�V�V�H�U�� �Z�D�V�F�K�H�Q����
�.�(�,�1�(�1�� �'�5�8�&�.�:�$�6�6�(�5�6�7�5�$�+�/��
�9�(�5�:�(�1�'�(�1����
4 -�.�R�Q�W�U�R�O�O�L�H�U�H�Q�����G�D�V�V���N�H�L�Q�H���$�Q�]�H�L�F�K�H�Q��
�Y�R�Q�� �.�R�U�U�R�V�L�R�Q�� �X�Q�G�� �P�H�F�K�D�Q�L�V�F�K�H�U��
�%�H�D�Q�V�S�U�X�F�K�X�Q�J���Y�R�U�K�D�Q�G�H�Q���V�L�Q�G�� 
5 -�$�O�O�H�� �%�D�X�W�H�L�O�H�� �Z�L�H�G�H�U�� �L�P��
�X�P�J�H�N�H�K�U�W�H�U�� �5�H�L�K�H�Q�I�R�O�J�H��
�]�X�V�D�P�P�H�Q�V�H�W�]�H�Q���� �1�L�F�K�W�� �Y�H�U�J�H�V�V�H�Q�� �G�L�H��
�*�H�Z�L�Q�G�H�� �X�Q�G�� �D�O�O�H�� �X�Q�W�H�U�H�L�Q�D�Q�G�H�U�� �L�Q��
�%�H�Z�H�J�X�Q�J�� �E�H�I�L�Q�G�O�L�F�K�H�Q�� �7�H�L�O�H�� �P�L�W�� �)�H�W�W��
�]�X���V�F�K�P�L�H�U�H�Q����
��

6.2 Mantenimiento/sustitución del 
barbotén 

1 ���� �0�H�G�L�D�Q�W�H�� �O�D�� �S�D�O�D�Q�F�D�� �G�H�� �P�D�Q�L�R�E�U�D����
�T�X�L�W�H�� �H�O�� �E�D�U�E�R�W�p�Q���� �J�L�U�D�Q�G�R�� �H�Q�� �V�H�Q�W�L�G�R��
�F�R�Q�W�U�D�U�L�R���D���O�D�V���D�J�X�M�D�V���G�H�O���U�H�O�R�M����
2 �����(�[�W�U�D�L�J�D���G�H�O���H�M�H���H�O���F�R�Q�R���G�H���H�P�E�U�D�J�X�H��
�V�X�S�H�U�L�R�U���� �H�O�� �E�D�U�E�R�W�p�Q�� �\�� �H�O�� �F�R�Q�R�� �G�H��
�I�U�L�F�F�L�y�Q���H�P�E�U�D�J�X�H���L�Q�I�H�U�L�R�U����
3 ���� �/�D�Y�H�� �F�R�Q�� �D�J�X�D�� �F�R�U�U�L�H�Q�W�H���� �1�2��
�8�7�,�/�,�=�(���$�*�8�$���$���3�5�(�6�,�Ï�1����
4 ���� �&�R�Q�W�U�R�O�H�� �T�X�H�� �Q�R�� �K�D�\�D�� �V�H�x�D�O�H�V�� �G�H��
�F�R�U�U�R�V�L�y�Q���R���H�V�W�U�p�V���P�H�F�i�Q�L�F�R�� 
5 ���� �9�X�H�O�Y�D�� �D�� �P�R�Q�W�D�U�� �S�U�R�F�H�G�L�H�Q�G�R�� �D�O��
�F�R�Q�W�U�D�U�L�R���� �V�L�Q�� �R�O�Y�L�G�D�U�V�H�� �G�H�� �O�X�E�U�L�F�D�U�� �F�R�Q��
�J�U�D�V�D�� �O�D�V�� �U�R�V�F�D�V�� �\�� �W�R�G�D�V�� �O�D�V�� �S�D�U�W�H�V�� �H�Q��
�P�R�Y�L�P�L�H�Q�W�R���H�Q�W�U�H���V�t����
��

��
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7 INDIVIDUAZIONE GUASTI             

��
Problema Possibili cause Soluzione 

1 �,�O���V�D�O�S�D���D�Q�F�R�U�H���Q�R�Q���I�X�Q�]�L�R�Q�D��
�T�X�D�Q�G�R���V�L���D�]�L�R�Q�D���X�Q���F�R�P�D�Q�G�R��

1.1���������,�Q�W�H�U�X�W�W�R�U�H���G�L���S�U�R�W�H�]�L�R�Q�H���L�Q���S�R�V�L�]�L�R�Q�H���2�)�)��

1.2�������0�D�Q�F�D�Q�]�D���G�L���W�H�Q�V�L�R�Q�H���Q�H�O�O�¶�L�P�S�L�D�Q�W�R����

1.3���������$�Y�D�U�L�D���G�H�O���F�R�Q�W�U�R�O���E�R�[��

1.4���������$�Y�D�U�L�D���G�H�O���F�R�P�D�Q�G�R����

1.5���������$�Y�D�U�L�D���G�H�O���P�R�W�R�U�H���H�O�H�W�W�U�L�F�R����

1.1�������&�R�Q�W�U�R�O�O�D�U�H���O�¶�L�Q�W�H�U�U�X�W�W�R�U�H���G�L���S�U�R�W�H�]�L�R�Q�H���H���S�R�U�W�D�U�O�R���L�Q���S�R�V�L�]�L�R�Q�H���2�1��

1.2���������&�R�Q�W�U�R�O�O�D�U�H���O�R���V�W�D�W�R���G�L���F�D�U�L�F�D���G�H�O�O�D���E�D�W�W�H�U�L�D�����F�R�Q�W�U�R�O�O�D�U�H���O�H���F�R�Q�Q�H�V�V�L�R�Q�L����

1.3���������&�R�Q�W�U�R�O�O�D�U�H���H�G���H�Y�H�Q�W�X�D�O�P�H�Q�W�H���V�R�V�W�L�W�X�L�U�H���L�O���F�R�Q�W�U�R�O���E�R�[��

1.4�������&�R�Q�W�U�R�O�O�D�U�H���H�G���H�Y�H�Q�W�X�D�O�P�H�Q�W�H���V�R�V�W�L�W�X�L�U�H���L�O���F�R�P�D�Q�G�R����

1.5�������0�L�V�X�U�D�U�H���O�D���W�H�Q�V�L�R�Q�H���D�O���P�R�W�R�U�H���H�O�H�W�W�U�L�F�R�����V�H���R�N���F�R�Q�W�U�R�O�O�D�U�H���O�H���V�S�D�]�]�R�O�H���H���S�X�O�L�U�O�H�����6�H���Q�R�Q���I�X�Q�]�L�R�Q�D��
�V�R�V�W�L�W�X�L�U�H���L�O���P�R�W�R�U�H���H�O�H�W�W�U�L�F�R����

2 �/�D���F�D�W�H�Q�D���V�L���L�Q�F�D�V�W�U�D���F�R�Q��
�I�U�H�T�X�H�Q�]�D��

2.1���������,�O���J�D�Y�R�Q�H���q���S�R�F�R���S�U�R�I�R�Q�G�R���U�L�V�S�H�W�W�R���D�O�O�D���T�X�D�Q�W�L�W�j���G�L���F�D�W�H�Q�D��
�V�F�H�O�W�D����

2.2���������/�D���F�D�W�H�Q�D���Q�R�Q���q���D�G�D�W�W�D���D�O���E�D�U�E�R�W�L�Q����

2.3���������/�D���F�D�W�H�Q�D���Q�R�Q���q���F�D�O�L�E�U�D�W�D����

2.1���������3�R�V�L�]�L�R�Q�D�U�H���L�O���V�D�O�S�D���D�Q�F�R�U�H���Q�H�O���S�X�Q�W�R���S�L�•���S�U�R�I�R�Q�G�R���G�H�O���J�D�Y�R�Q�H���R�S�S�X�U�H���U�L�G�X�U�U�H���O�D���T�X�D�Q�W�L�W�j���G�L����
�F�D�W�H�Q�D��

2.2���������&�D�P�E�L�D�U�H���E�D�U�E�R�W�L�Q����

2.3���������9�H�U�L�I�L�F�D�U�H���O�D���F�D�W�H�Q�D�����V�H���Q�R�Q���U�L�H�Q�W�U�D���Q�H�O�O�H���W�R�O�O�H�U�D�Q�]�H���Y�D���V�R�V�W�L�W�X�L�W�D����

3 �,�O���V�D�O�S�D���D�Q�F�R�U�H���J�L�U�D���O�H�Q�W�R��

3.1�������6�H�]�L�R�Q�H���G�H�L���F�D�Y�L���Q�R�Q���D�G�H�J�X�D�W�D����

3.2���������3�L�D�Q�L���G�H�O�O�D���F�R�S�H�U�W�D���Q�R�Q���S�D�U�D�O�O�H�O�L����

3.3���������&�D�W�W�L�Y�H���F�R�Q�Q�H�V�V�L�R�Q�L���H�O�H�W�W�U�L�F�K�H����

3.4���������6�S�D�]�]�R�O�H���V�S�R�U�F�K�H����

3.5�������,�Q�I�L�O�W�U�D�]�L�R�Q�L���G�¶�D�F�T�X�D���Q�H�O���P�R�W�R�U�H���H�O�H�W�W�U�L�F�R����

3.1�������,�Q�F�U�H�P�H�Q�W�D�U�H���O�D���V�H�]�L�R�Q�H���F�D�Y�L����

3.2���������5�H�Q�G�H�U�H���L���S�L�D�Q�L���S�D�U�D�O�O�H�O�L���L�Q�W�H�U�S�R�Q�H�Q�G�R���G�H�J�O�L���V�S�H�V�V�R�U�L����

3.3���������&�R�Q�W�U�R�O�O�D�U�H���O�H���F�R�Q�Q�H�V�V�L�R�Q�L����

3.4���������3�X�O�L�U�H���O�H���V�S�D�]�]�R�O�H����

3.5���������6�R�V�W�L�W�X�L�U�H���L�O���P�R�W�R�U�H���H�O�H�W�W�U�L�F�R����

��
��
��
��
��
��
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7 INDIVIDUAZIONE GUASTI         

��
Problema Possibili cause Soluzione 

4�����,�O���P�R�W�R�U�H���H�O�H�W�W�U�L�F�R���J�L�U�D���P�D��
�O�
�D�O�E�H�U�R���Q�R�Q���F�R�P�S�L�H���D�O�F�X�Q�D��
�U�R�W�D�]�L�R�Q�H���Q�p���8�S���Q�p���'�R�Z�Q��

4.1���)�R�U�W�H���X�V�X�U�D���R�S�S�X�U�H���U�R�W�W�X�U�D���G�H�L���G�H�Q�W�L���G�H�O�O�D���F�R�U�R�Q�D�������Y�L�W�H���V�H�Q�]�D���I�L�Q�H������
4.2���5�R�W�W�X�U�D���G�H�O�O�¶�D�O�E�H�U�L�Q�R���G�H�O���P�R�W�R�U�H����

4.1 (SERVICE)���'�L�V�L�Q�V�W�D�O�O�D�U�H���L�O���Y�H�U�U�L�F�H�O�O�R���H���V�R�V�W�L�W�X�L�U�H���O�H���S�D�U�W�L���U�R�W�W�H���9�H�U�L�I�L�F�D�U�H���D�W�W�H�Q�W�D�P�H�Q�W�H���F�K�H���S�H�]�]�L���R��
�V�F�K�H�J�J�H���G�L���S�D�U�W�L���U�R�W�W�H���Q�R�Q���V�L�D�Q�R���I�L�Q�L�W�L���Q�H�O���F�L�U�F�R�O�R���G�H�O�O�
�R�O�L�R���H���D�E�E�L�D�Q�R���U�R�Y�L�Q�D�W�R���D�O�W�U�L���S�H�]�]�L���P�H�F�F�D�Q�L�F�L����(*) ��
4.2 (SERVICE)���6�R�V�W�L�W�X�]�L�R�Q�H���G�H�O���P�R�W�R�U�H�����)�D�U�H���D�W�W�H�Q�]�L�R�Q�H���F�K�H���O�D���S�D�U�W�H���U�R�W�W�D���Q�R�Q���V�L�D���U�L�P�D�V�W�D���Q�H�O���I�R�U�R���G�H�O�O�D��
�Y�L�W�H���V�H�Q�]�D���I�L�Q�H����(*) ��
 
(*) �������$�S�S�U�R�I�L�W�W�D�U�H���G�L���T�X�H�V�W�D���F�L�U�F�R�V�W�D�Q�]�D���S�H�U���V�R�V�W�L�W�X�L�U�H���D�O�W�U�H���H�Y�H�Q�W�X�D�O�L���S�D�U�W�L���X�V�X�U�D�W�H���H���V�R�S�U�D�W�W�X�W�W�R���O�H��
�J�X�D�U�Q�L�]�L�R�Q�L�����O�D���Y�L�W�H�U�L�D�����O�H���O�L�Q�J�X�H�W�W�H�����L���V�H�H�J�H�U���H���O�¶�R�O�L�R����

5���,�O���P�R�W�R�U�H���H�O�H�W�W�U�L�F�R���J�L�U�D����
�O�
�D�O�E�H�U�R���F�R�P�S�L�H���O�D���U�R�W�D�]�L�R�Q�H��
�8�S�����P�D���Q�R�Q���O�D���U�R�W�D�]�L�R�Q�H��
�'�R�Z�Q��

5.1���/�D���F�D�W�H�Q�D���Q�H�O���J�D�Y�R�Q�H���q���D�J�J�U�R�Y�L�J�O�L�D�W�D�����S�H�U���F�X�L���L�Q�W�H�U�Y�L�H�Q�H���L�O��
�P�H�F�F�D�Q�L�V�P�R���G�
�H�P�H�U�J�H�Q�]�D����
5.2 �/�D���F�D�W�H�Q�D���q���G�L���T�X�D�O�L�W�j���V�F�D�G�H�Q�W�H���F�R�Q���E�D�Y�H���H���G�H�S�R�V�L�W�L���G�L���]�L�Q�F�R���F�K�H��
�Q�R�Q���F�R�Q�V�H�Q�W�R�Q�R���L�O���O�L�E�H�U�R���V�F�R�U�U�L�P�H�Q�W�R���G�H�J�O�L���D�Q�H�O�O�L�����S�H�U���F�X�L���L�Q�W�H�U�Y�L�H�Q�H���L�O��
�P�H�F�F�D�Q�L�V�P�R���G�
�H�P�H�U�J�H�Q�]�D����
5.3���/�D���F�D�W�H�Q�D���q���V�W�D�W�D���F�R�O�O�R�F�D�W�D���Q�H�O���J�D�Y�R�Q�H���L�Q���E�O�R�F�F�R���H���J�O�L���D�Q�H�O�O�L���V�R�Q�R��
�L�Q�F�D�V�W�U�D�W�L���W�U�D���O�R�U�R�����S�H�U���F�X�L���L�Q�W�H�U�Y�L�H�Q�H���L�O���P�H�F�F�D�Q�L�V�P�R���G�
�H�P�H�U�J�H�Q�]�D����
5.4���8�V�X�U�D���G�H�O�O�D���P�R�O�O�D���G�L���F�R�P�D�Q�G�R���G�H�O���P�H�F�F�D�Q�L�V�P�R���G�
�H�P�H�U�J�H�Q�]�D����
5.5���/�R���V�W�D�F�F�D�F�D�W�H�Q�D���L�Q�W�H�U�I�H�U�L�V�F�H���F�R�O���E�D�U�E�R�W�L�Q�����D���V�D�O�S�D�U�H���O�
�R�S�H�U�D�]�L�R�Q�H���q��
�S�R�V�V�L�E�L�O�H�����P�H�Q�W�U�H���D���F�D�O�D�U�H���L�Q�W�H�U�Y�L�H�Q�H���L�O���P�H�F�F�D�Q�L�V�P�R���G�
�H�P�H�U�J�H�Q�]�D����

5.1���9�H�U�L�I�L�F�D�U�H���F�K�H���V�X�E�L�W�R���G�R�S�R���O�
�D�Q�F�R�U�D���F�L���V�L�D���X�Q�R���V�Q�R�G�R���F�K�H���F�R�Q�V�H�Q�W�D���D�O�O�D���F�D�W�H�Q�D���G�L���V�Y�R�O�J�H�U�V�L��
�F�R�U�U�H�W�W�D�P�H�Q�W�H���T�X�D�Q�G�R���Y�L�H�Q�H���V�D�O�S�D�W�D����
5.2���7�R�J�O�L�H�U�H���O�D���F�D�W�H�Q�D�����G�D�O���J�D�Y�R�Q�H���H���Y�L�V�L�R�Q�D�U�O�D���D�Q�H�O�O�R���S�H�U���D�Q�H�O�O�R�����,�Q�W�H�U�Y�H�Q�L�U�H���F�R�Q���V�W�U�X�P�H�Q�W�L���D�S�S�U�R�S�U�L�D�W�L��
�S�H�U���U�H�Q�G�H�U�O�D���L�O���S�L�•���S�R�V�V�L�E�L�O�H���V�F�L�R�O�W�D���H���O�L�E�H�U�D���G�D���L�P�S�H�G�L�P�H�Q�W�L����
5.3���&�D�O�D�U�H���P�D�Q�X�D�O�P�H�Q�W�H���W�X�W�W�D���O�D���F�D�W�H�Q�D���L�Q���X�Q���I�R�Q�G�D�O�H���V�X�I�I�L�F�L�H�Q�W�H�P�H�Q�W�H���S�U�R�I�R�Q�G�R���S�H�U���G�D�U�O�H���P�R�G�R���G�L��
�V�Y�R�O�J�H�U�V�L���F�R�U�U�H�W�W�D�P�H�Q�W�H�����5�H�F�X�S�H�U�D�U�O�D���F�R�Q���L�O���Y�H�U�U�L�F�H�O�O�R����
5.4 A��(SERVICE)���'�L�V�L�Q�V�W�D�O�O�D�U�H���L�O���Y�H�U�U�L�F�H�O�O�R���G�D�O�O�
�L�P�E�D�U�F�D�]�L�R�Q�H���H�����V�P�R�Q�W�D�U�O�R���Q�H�O�O�H���V�X�H���S�D�U�W�L���V�R�V�W�L�W�X�H�Q�G�R����
�O�D���P�R�O�O�D�����$�S�S�U�R�I�I�L�W�D�U�H���G�L���T�X�H�V�W�D���F�L�U�F�R�V�W�D�Q�]�D���S�H�U���V�R�V�W�L�W�X�L�U�H���H�Y�H�Q�W�X�D�O�L���D�O�W�U�H���S�D�U�W�L���X�V�X�U�D�W�H�����O�H���J�X�D�U�Q�L�]�L�R�Q�L�����O�D��
�Y�L�W�H�U�L�D�����O�H���O�L�Q�J�X�H�W�W�H�����L���V�H�H�J�H�U���H���O�
�R�O�L�R����
B��(SERVICE)���(�¶���S�R�V�V�L�E�L�O�H�����L�O���E�O�R�F�F�R���G�H�O���0�(�&�&�$�1�,�6�0�2���'�
�(�0�(�5�*�(�1�=�$���D�I�I�L�Q�F�K�p���J�O�L���L�Q�J�U�D�Q�D�J�J�L��
�V�L�D�Q�R���V�H�P�S�U�H���L�Q���S�U�H�V�D���V�L�D���L�Q���8�3���F�K�H���L�Q���'�R�Z�Q���4�X�H�V�W�D���R�S�H�U�D�]�L�R�Q�H���G�H�Y�H���H�V�V�H�U�H���D�X�W�R�U�L�]�]�D�W�D���G�D�O�O�¶�D�U�P�D�W�R�U�H����
�/�D�����V�R�O�X�]�L�R�Q�H���H�V�F�O�X�G�H���F�R�P�S�O�H�W�D�P�H�Q�W�H���O�D���S�R�V�V�L�E�L�O�L�W�j���G�L���H�V�H�J�X�L�U�H���O�D���P�D�Q�R�Y�U�D���G�L���H�P�H�U�J�H�Q�]�D����
5.5���5�L�S�U�L�V�W�L�Q�D�U�H���O�D���F�R�Q�G�L�]�L�R�Q�H���G�H�O�O�R���V�W�D�F�F�D�F�D�W�H�Q�D�����U�L�S�R�V�L�]�L�R�Q�D�Q�G�R�O�R���F�R�U�U�H�W�W�D�P�H�Q�W�H���L�Q���P�H�]�]�H�U�L�D���D�O���E�D�U�E�R�W�L�Q����
�6�H���q���G�H�I�R�U�P�D�W�R���Y�D���V�R�V�W�L�W�X�L�W�R����

6 �,�O���P�R�W�R�U�H���H�O�H�W�W�U�L�F�R���J�L�U�D���P�D��
�Q�R�Q���V�L���U�L�H�V�F�H���D���W�R�Q�Q�H�J�J�L�D�U�H��
�F�R�Q���O�D���F�D�P�S�D�Q�D��

���������6�L���V�W�D���X�W�L�O�L�]�]�D�Q�G�R���O�D���F�D�P�S�D�Q�D���G�L���W�R�Q�Q�H�J�J�L�R���Q�H�O���Y�H�U�V�R���V�E�D�J�O�L�D�W�R����
�S�H�U���F�X�L���L�Q�W�H�U�Y�L�H�Q�H���L�O���P�H�F�F�D�Q�L�V�P�R���G�
�H�P�H�U�J�H�Q�]�D����

6.1 �3�H�U���H�V�H�J�X�L�U�H���O�
�R�S�H�U�D�]�L�R�Q�H���G�L���W�R�Q�Q�H�J�J�L�R���O�
�D�O�E�H�U�R���S�U�L�Q�F�L�S�D�O�H���G�H�Y�H���J�L�U�D�U�H���F�R�Q���X�J�X�D�O�H���V�H�Q�V�R���G�L���U�R�W�D�]�L�R�Q�H��
�F�K�H���K�D�����L�O���E�D�U�E�R�W�L�Q���G�H�O���Y�H�U�U�L�F�H�O�O�R���T�X�D�Q�G�R���V�D�O�S�D���O�D���F�D�W�H�Q�D����

7���,�O���Y�H�U�U�L�F�H�O�O�R���Q�R�Q���U�L�H�V�F�H���D��
�V�D�O�S�D�U�H�����L�O���P�R�W�R�U�H���H�O�H�W�W�U�L�F�R��
�J�L�U�D�����O�
�D�O�E�H�U�R���J�L�U�D�����P�D���L�O��
�E�D�U�E�R�W�L�Q���V�W�D���I�H�U�P�R���E�H�Q�F�K�p���L�O��
�Q�D�V�W�U�R���I�U�H�Q�R���V�L�D���D�O�O�H�Q�W�D�W�R����

7.1���,�O���E�D�U�E�R�W�L�Q���Q�R�Q���q���F�K�L�X�V�R���V�X�L���F�R�Q�L���G�L���I�U�L�]�L�R�Q�H���H���V�O�L�W�W�D���V�R�W�W�R���O�
�H�I�I�H�W�W�R��
�G�H�O���F�D�U�L�F�R�����R�S�S�X�U�H���S�H�U���T�X�D�O�F�K�H���P�R�W�L�Y�R���L�O���Y�R�O�D�Q�W�L�Q�R���G�L���F�K�L�X�V�X�U�D�����q���D��
�I�L�Q�H���F�R�U�V�D�����9�H�U�L�I�L�F�D�U�H���W�X�W�W�L���L���S�H�]�]�L���L�Q���V�H�T�X�H�Q�]�D����
7.2���,���F�R�Q�L���G�L���I�U�L�]�L�R�Q�H���R���L���F�R�Q�L���G�H�O���E�D�U�E�R�W�L�Q���V�R�Q�R���G�H�I�R�U�P�D�W�L���H���L���P�R�]�]�L��
�G�H�O�O�H���I�U�L�]�L�R�Q�L���V�R�Q�R���D���F�R�Q�W�D�W�W�R���L�P�S�H�G�H�Q�G�R�Q�H���O�D���F�K�L�X�V�X�U�D����

7.1 �9�H�U�L�I�L�F�D�U�H���L�O���V�H�U�U�D�J�J�L�R���G�H�O�O�H���I�U�L�]�L�R�Q�L�����6�H���Q�H�F�H�V�V�D�U�L�R���P�L�V�X�U�D�U�H���O�H���S�D�U�W�L���H���Y�H�U�L�I�L�F�D�U�H���H�Y�H�Q�W�X�D�O�L��
�G�H�I�R�U�P�D�]�L�R�Q�L�����(�¶���S�R�V�V�L�E�L�O�H�����D�J�J�L�X�Q�J�H�U�H���D�O�F�X�Q�L���V�S�H�V�V�R�U�L���S�H�U���W�D�P�S�R�Q�D�U�H���L�O���S�U�R�E�O�H�P�D�����6�X�F�F�H�V�V�L�Y�D�P�H�Q�W�H��
�V�R�V�W�L�W�X�L�U�H���O�H���S�D�U�W�L���G�D�Q�Q�H�J�J�L�D�W�H����
7.2���6�R�V�W�L�W�X�L�U�H���O�H���I�U�L�]�L�R�Q�L���H���R���L�O���E�D�U�E�R�W�L�Q����
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7 INDIVIDUAZIONE GUASTI         

��
Problema Possibili cause Soluzione 

8���/�
�D�O�E�H�U�R���J�L�U�D���P�D�O�H�����Q�R�Q���L�Q��
�D�V�V�H�����F�R�V�u���D�Q�F�K�H���E�D�U�E�R�W�L�Q���H���R��
�F�D�P�S�D�Q�D����

8.1���/�¶�D�O�E�H�U�R���V�L���q���S�L�H�J�D�W�R���S�H�U�F�K�q���L�O���Y�H�U�U�L�F�H�O�O�R���q���V�W�D�W�R���V�R�W�W�R�S�R�V�W�R���D���X�Q��
�F�D�U�L�F�R���H�F�F�H�V�V�L�Y�R����
��

8.1���9�H�U�L�I�L�F�D�U�H���F�K�H���O�H���P�R�G�D�O�L�W�j���G�¶�X�V�R���U�L�H�Q�W�U�L�Q�R���Q�H�O�O�H���V�S�H�F�L�I�L�F�K�H���G�H�O���Y�H�U�U�L�F�H�O�O�R������
(SERVICE)���'�L�V�L�Q�V�W�D�O�O�D�U�H���L�O���Y�H�U�U�L�F�H�O�O�R�����H���S�U�R�F�H�G�H�U�H���D�O�O�D���V�R�V�W�L�W�X�]�L�R�Q�H���G�H�O�O�
�D�O�E�H�U�R�����&�R�J�O�L�H�U�H���O�
�R�F�F�D�V�L�R�Q�H���S�H�U��
�V�R�V�W�L�W�X�L�U�H���S�D�U�W�L���X�V�X�U�D�W�H�����J�X�D�U�Q�L�]�L�R�Q�L�����V�H�H�J�H�U�����O�L�Q�J�X�H�W�W�H���H���R�O�L�R����

9���3�H�U�G�L�W�D���G�
�R�O�L�R���W�U�D���L�O���P�R�W�R�U�H��
�H�G���L�O���F�R�U�S�R���U�L�G�X�W�W�R�U�H����

9.1���/�¶�D�F�F�R�S�S�L�D�P�H�Q�W�R���G�H�O���P�R�W�R�U�H���V�L���q���D�O�O�H�Q�W�D�W�R���H���F�D�X�V�D���D�O�O�D���Y�L�W�H���V�H�Q�]�D��
�I�L�Q�H���X�Q�D���U�R�W�D�]�L�R�Q�H���L�U�U�H�J�R�O�D�U�H�����F�R�Q���F�R�Q�V�H�J�X�H�Q�W�H���S�H�U�G�L�W�D���G�L���R�O�L�R���G�D�O�O�D��
�J�X�D�U�Q�L�]�L�R�Q�H����

9.2 (SERVICE) �9�H�U�L�I�L�F�D�U�H���L���P�R�W�L�Y�L���S�H�U���F�X�L���O�H���Y�L�W�L���R���L���G�D�G�L���V�L���S�R�V�V�R�Q�R���H�V�V�H�U�H���D�O�O�H�Q�W�D�W�L�����'�L�V�L�Q�V�W�D�O�O�D�U�H���L�O��
�P�R�W�R�U�H���H���Y�H�U�L�I�L�F�D�U�H���O�R���V�W�D�W�R���G�H�O�O�
�D�O�E�H�U�L�Q�R���H���G�H�O���I�R�U�R���G�H�O�O�D���Y�L�W�H���V�H�Q�]�D���I�L�Q�H�����6�H���V�L���Q�R�W�D�V�V�H���X�Q�D���R�Y�D�O�L�]�]�D�]�L�R�Q�H��
�G�H�O���W�U�D�W�W�R���F�L�O�L�Q�G�U�L�F�R���G�H�O�O�D���Y�L�W�H�����I�R�U�R���H���G�L�D�P�H�W�U�R���H�V�W�H�U�Q�R�����G�L�V�L�Q�V�W�D�O�O�D�U�H���L�O���Y�H�U�U�L�F�H�O�O�R�����H���S�U�R�F�H�G�H�U�H���D�O�O�D��
�U�L�S�D�U�D�]�L�R�Q�H���G�H�O�O�H���S�D�U�W�L���G�D�Q�Q�H�J�J�L�D�W�H���D�O���E�D�Q�F�R�����9�H�U�L�I�L�F�D�U�H���V�H���O�
�R�O�L�R���p���H�Q�W�U�D�W�R���Q�H�O���P�R�W�R�U�H���H�O�H�W�W�U�L�F�R����
�$�S�S�R�I�I�L�W�W�D�U�H���G�H�O�O�D���F�L�U�F�R�V�W�D�Q�]�D���S�H�U���O�D���V�R�V�W�L�W�X�]�L�R�Q�H���G�L���W�X�W�W�H���O�H���J�X�D�U�Q�L�]�L�R�Q�L�����O�L�Q�J�X�H�W�W�H�����V�H�H�J�H�U�����Y�L�W�H�U�L�D�����R�O�L�R���H�G��
�H�Y�H�Q�W�X�D�O�L���S�D�U�W�L���X�V�X�U�D�W�L����

10���$�O���P�R�P�H�Q�W�R��
�G�H�O�O�
�L�Q�V�W�D�O�O�D�]�L�R�Q�H���F�L���V�L���D�F�F�R�U�J�H��
�F�K�H���O�
�D�O�E�H�U�R���H�G���L���S�U�L�J�L�R�Q�L�H�U�L��
�U�L�V�X�O�W�D�Q�R���F�R�U�W�L�����S�H�U���L�O���F�R�U�U�H�W�W�R��
�D�F�F�R�S�S�L�D�P�H�Q�W�R���F�R�Q���L�O��
�U�L�G�X�W�W�R�U�H����

10.1���(�¶���V�W�D�W�D���V�E�D�J�O�L�D�W�D���O�D���U�L�F�K�L�H�V�W�D���F�R�Q���U�L�I�H�U�L�P�H�Q�W�R���D�O�O�R���V�S�H�V�V�R�U�H��
�F�R�S�H�U�W�D����

10.1 �6�H���O�D���F�K�L�D�Y�H�W�W�D���G�H�O�O�¶�D�O�E�H�U�R���O�D�Y�R�U�D���Q�H�O���U�L�G�X�W�W�R�U�H���S�H�U���W�X�W�W�D���O�D���V�X�D���O�X�Q�J�K�H�]�]�D�����V�L���S�R�V�V�R�Q�R�����D�G�D�W�W�D�U�H���L��
�S�U�L�J�L�R�Q�L�H�U�L���G�L���I�L�V�V�D�J�J�L�R�����$�O�W�U�L�P�H�Q�W�L���Y�D���U�L�F�K�L�H�V�W�R���X�Q���D�O�E�H�U�R���F�R�Q���O�X�Q�J�K�H�]�]�D���V�X�S�H�U�L�R�U�H����

11���,�O���Y�H�U�U�L�F�H�O�O�R���J�L�U�D��
�O�H�Q�W�D�P�H�Q�W�H���H���D���Y�R�O�W�H���V�D�O�W�D���L�O��
�F�L�U�F�X�L�W���E�U�H�D�N�H�U����

11.1���6�H�]�L�R�Q�H���G�H�L���F�D�Y�L���Q�R�Q���D�G�H�J�X�D�W�D����
11.2���&�D�W�W�L�Y�H���F�R�Q�Q�H�V�V�L�R�Q�L���H�O�H�W�W�U�L�F�K�H����
11.3���6�S�D�]�]�R�O�H���V�S�R�U�F�K�H����
11.4���,�Q�I�L�O�W�U�D�]�L�R�Q�L���G�¶�D�F�T�X�D���Q�H�O���P�R�W�R�U�H���H�O�H�W�W�U�L�F�R��
��
11.5���1�R�Q���F�
�q���S�D�U�D�O�O�H�O�L�V�P�R���W�U�D���L�O���V�R�S�U�D���F�R�S�H�U�W�D���H�G���L�O���V�R�W�W�R���F�R�S�H�U�W�D����
11.6���,�O���U�L�G�X�W�W�R�U�H���K�D���S�H�U�V�R���R�O�L�R����
11.7���,�O���P�R�W�R�U�H���V�I�R�U�]�D���L�Q���X�Q�D���R���H�Q�W�U�D�P�E�H���O�H���G�L�U�H�]�L�R�Q�L����
11.8���,�O���Y�H�U�U�L�F�H�O�O�R���I�X�Q�]�L�R�Q�D���V�R�O�R���L�Q���X�Q�D���G�L�U�H�]�L�R�Q�H����
��
��

11.1���,�Q�F�U�H�P�H�Q�W�D�U�H���O�D���V�H�]�L�R�Q�H���F�D�Y�L����
11.2���&�R�Q�W�U�R�O�O�D�U�H���O�H���F�R�Q�Q�H�V�V�L�R�Q�L����
11.3���3�X�O�L�U�H���O�H���V�S�D�]�]�R�O�H����
11.4���6�R�V�W�L�W�X�L�U�H���L�O���P�R�W�R�U�H���H�O�H�W�W�U�L�F�R��
11.5 �/�D�Y�R�U�D�U�H���O�H���V�X�S�H�U�I�L�F�L���H���R���D�J�J�L�X�Q�J�H�U�H���V�S�H�V�V�R�U�L���S�H�U���U�L�V�W�D�E�L�O�L�U�H���L�O���S�D�U�D�O�O�H�O�L�V�P�R������
11.6 (SERVICE)���'�L�V�L�Q�V�W�D�O�O�D�U�H���L�O���U�L�G�X�W�W�R�U�H���H���Y�H�U�L�I�L�F�D�U�Q�H���O�H���F�R�Q�G�L�]�L�R�Q�L�����6�R�V�W�L�W�X�L�U�H���O�H���S�D�U�W�L���G�D�Q�Q�H�J�J�L�D�U�H��
�G�R�S�R���D�Y�H�U���V�F�R�S�H�U�W�R���O�H���F�D�X�V�H���G�H�O�O�D���S�H�U�G�L�W�D�����6�R�V�W�L�W�X�L�U�H���D�Q�F�K�H���J�X�D�U�Q�L�]�L�R�Q�L���H���Y�L�W�H�U�L�D�����9�H�U�L�I�L�F�D�U�H���D�Q�F�K�H���O�H��
�F�R�Q�G�L�]�L�R�Q�L���G�H�O���P�R�W�R�U�H�����F�K�H���S�R�W�U�H�E�E�H���H�V�V�H�U�V�L���G�D�Q�Q�H�J�J�L�D�W�R���G�X�U�D�Q�W�H���L�O���P�D�O�I�X�Q�]�L�R�Q�D�P�H�Q�W�R������
11.7 (SERVICE)���9�H�U�L�I�L�F�D�U�H���E�H�Q�H���W�X�W�W�H���O�H���F�R�Q�Q�H�V�V�L�R�Q�L���G�H�L���F�D�Y�L���G�L���S�R�W�H�Q�]�D������
�6�H���V�R�Q�R���D���S�R�V�W�R���S�U�R�F�H�G�H�U�H���D�O�O�D���G�L�V�L�Q�V�W�D�O�O�D�]�L�R�Q�H���G�H�O���P�R�W�R�U�H�����L�Q���D�O�F�X�Q�L���F�D�V�L���q���F�R�P�R�G�R���V�P�R�Q�W�D�U�H���D�Q�F�K�H���L�O��
�U�L�G�X�W�W�R�U�H�������9�H�U�L�I�L�F�D�U�H���H�G���H�Y�H�Q�W�X�D�O�P�H�Q�W�H���V�R�V�W�L�W�X�L�U�H���O�H���V�S�D�]�]�R�O�H������
11.8���9�H�U�L�I�L�F�D�U�H���V�X�O���F�R�Q�W�U�R�O���E�R�[���F�K�H���W�U�D���L���F�R�Q�W�D�W�W�L���%�����&���H���%�����&���F�L���V�L�D�Q�R�������������9���T�X�D�Q�G�R���V�L���S�U�H�P�R�Q�R���L��
�U�L�V�S�H�W�W�L�Y�L���S�X�O�V�D�Q�W�L�����6�H���T�X�H�V�W�R���D�Y�Y�L�H�Q�H���H�G���X�Q�R���G�H�L���U�H�O�q���Q�R�Q���I�X�Q�]�L�R�Q�D�����V�R�V�W�L�W�X�L�U�H���L�O���F�R�Q�W�U�R�O���E�R�[����

12���,�O���I�L�Q�J�H�U���V�L���q���U�R�W�W�R����
12.1���8�Q�D���F�D�W�W�L�Y�D���G�L�V�S�R�V�L�]�L�R�Q�H���G�H�O�O�D���F�L�P�D���R�S�S�X�U�H���O�
�D�U�U�R�W�R�O�D�P�H�Q�W�R���G�H�O�O�D��
�F�D�W�H�Q�D���K�D�Q�Q�R���U�R�W�W�R���L�O���I�L�Q�J�H�U����
�9�H�U�L�I�L�F�D�U�H���O�
�L�G�R�Q�H�L�W�j���G�H�O���E�D�U�E�R�W�L�Q���D���I�X�Q�]�L�R�Q�D�U�H���F�R�Q���L�O���I�L�Q�J�H�U����

12.1 �6�R�V�W�L�W�X�L�U�H���L�O���I�L�Q�J�H�U����
12.2���1�H�O���F�D�V�R���L�Q���F�X�L���L�O���E�D�U�E�R�W�L�Q���Q�R�Q���S�R�V�V�D���O�D�Y�R�U�D�U�H���F�R�U�U�H�W�W�D�P�H�Q�W�H���F�R�Q���L�O���I�L�Q�J�H�U�����P�R�Q�W�D�U�H���L�O���N�L�W���V�R�V�W�L�W�X�W�L�Y�R��
���W�D�S�S�R��������
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7 TROUBLE SHOOTING 

��
Problem Possible causes Solution 

1 �7�K�H���D�Q�F�K�R�U���Z�L�Q�G�O�D�V�V���G�R�H�V��
�Q�R�W���Z�R�U�N���Z�K�H�Q���D���F�R�Q�W�U�R�O���L�V��

�R�S�H�U�D�W�H�G��

1.1�������������3�U�R�W�H�F�W�L�R�Q���V�Z�L�W�F�K���L�Q���2�)�)���S�R�V�L�W�L�R�Q��

1.2�������������/�D�F�N���R�I���Y�R�O�W�D�J�H���L�Q���W�K�H���V�\�V�W�H�P��

1.3�������������)�D�L�O�X�U�H���R�I���W�K�H���F�R�Q�W�U�R�O���E�R�[��

1.4�����������)�D�L�O�X�U�H���R�I���W�K�H���F�R�Q�W�U�R�O����

1.5�������������)�D�L�O�X�U�H���R�I���W�K�H���H�O�H�F�W�U�L�F���P�R�W�R�U��

1.1���������&�K�H�F�N���W�K�H���S�U�R�W�H�F�W�L�R�Q���V�Z�L�W�F�K���D�Q�G���V�H�W���L�W���L�Q���W�K�H���2�1���S�R�V�L�W�L�R�Q��

1.2�������&�K�H�F�N���W�K�H���F�K�D�U�J�H���V�W�D�W�X�V���R�I���W�K�H���E�D�W�W�H�U�\�����F�K�H�F�N���F�R�Q�Q�H�F�W�L�R�Q�V����

1.3�������&�K�H�F�N���D�Q�G���S�R�V�V�L�E�O�\���U�H�S�O�D�F�H���W�K�H�����F�R�Q�W�U�R�O���E�R�[��

1.4���������&�K�H�F�N���D�Q�G���S�R�V�V�L�E�O�\���U�H�S�O�D�F�H���W�K�H�����F�R�Q�W�U�R�O��

1.5���������0�H�D�V�X�U�H���W�K�H���H�O�H�F�W�U�L�F���P�R�W�R�U���Y�R�O�W�D�J�H�����L�I���L�W���L�V���2�.�����F�K�H�F�N���W�K�H���E�U�X�V�K�H�V���D�Q�G���F�O�H�D�Q���W�K�H�P�����,�I���L�W���G�R�H�V���Q�R�W��
�Z�R�U�N�����U�H�S�O�D�F�H���W�K�H���H�O�H�F�W�U�L�F���P�R�W�R�U��

2 �7�K�H���F�K�D�L�Q���M�D�P�V���I�U�H�T�X�H�Q�W�O�\��

2.1�������������7�K�H���F�K�D�L�Q���O�R�F�N�H�U���L�V���Q�R�W���G�H�H�S���H�Q�R�X�J�K���Z�L�W�K���U�H�V�S�H�F�W���W�R���W�K�H��
�T�X�D�Q�W�L�W�\���R�I���F�K�D�L�Q���F�K�R�V�H�Q����

2.2�����������7�K�H���F�K�D�L�Q���L�V���Q�R�W���V�X�L�W�D�E�O�H���I�R�U���W�K�H���J�L�S�V�\����

2.3�������������7�K�H���F�K�D�L�Q���L�V���Q�R�W���F�D�O�L�E�U�D�W�H�G��

2.1�������3�R�V�L�W�L�R�Q���W�K�H���D�Q�F�K�R�U���Z�L�Q�G�O�D�V�V���L�Q���W�K�H���G�H�H�S�H�V�W���S�R�L�Q�W���R�I���W�K�H���F�K�D�L�Q���O�R�F�N�H�U���R�U���U�H�G�X�F�H���W�K�H���T�X�D�Q�W�L�W�\���R�I��
�F�K�D�L�Q����

2.2�����&�K�D�Q�J�H���W�K�H���J�L�S�V�\����

2.3�������&�K�H�F�N���W�K�H���F�K�D�L�Q�����L�I���L�W���G�R�H�V���Q�R�W���P�H�H�W���W�K�H���W�R�O�H�U�D�Q�F�H�V�����L�W���P�X�V�W���E�H���U�H�S�O�D�F�H�G��

3 �7�K�H���D�Q�F�K�R�U���Z�L�Q�G�O�D�V�V���W�X�U�Q�V��
�V�O�R�Z�O�\��

3.1�������������8�Q�V�X�L�W�D�E�O�H���F�D�E�O�H���V�H�F�W�L�R�Q�V����

3.2�������������'�H�F�N���I�O�R�R�U�V���Q�R�W���S�D�U�D�O�O�H�O����

3.3�����������������%�D�G���H�O�H�F�W�U�L�F�D�O���F�R�Q�Q�H�F�W�L�R�Q�V����

3.4�����������������'�L�U�W�\���E�U�X�V�K�H�V����

3.5���������������:�D�W�H�U���L�Q�I�L�O�W�U�D�W�L�R�Q�V���L�Q���W�K�H���H�O�H�F�W�U�L�F���P�R�W�R�U��

3.1�����,�Q�F�U�H�D�V�H���F�D�E�O�H���V�H�F�W�L�R�Q��

3.2�����0�D�N�H���I�O�R�R�U�V���S�D�U�D�O�O�H�O���E�\���L�Q�W�H�U�S�R�V�L�Q�J���W�K�L�F�N�Q�H�V�V�H�V����

3.3�����&�K�H�F�N���F�R�Q�Q�H�F�W�L�R�Q�V����

3.4�����&�O�H�D�Q���E�U�X�V�K�H�V����

3.5�������5�H�S�O�D�F�H���W�K�H���H�O�H�F�W�U�L�F���P�R�W�R�U��
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��
��
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 7 TROUBLE SHOOTING 

��
Problem Possible causes Solution 

4�����7�K�H���H�O�H�F�W�U�L�F���H�Q�J�L�Q�H���U�X�Q�V���E�X�W��
�W�K�H���V�K�D�I�W���G�R�H�V���Q�R�W���U�R�W�D�W�H���H�L�W�K�H�U��
�8�S���R�U���'�R�Z�Q��
��

4.1���+�H�D�Y�\���Z�H�D�U���R�U���E�U�H�D�N�D�J�H���R�I���W�H�H�W�K���R�I���W�K�H���F�U�R�Z�Q�������Z�R�U�P���V�F�U�H�Z������
��
4.2���%�U�H�D�N�D�J�H���R�I���W�K�H���H�Q�J�L�Q�H���V�S�L�Q�G�O�H����

4.1 (SERVICE)���8�Q�L�Q�V�W�D�O�O���W�K�H���Z�L�Q�F�K���D�Q�G���U�H�S�O�D�F�H���W�K�H���E�U�R�N�H�Q���S�D�U�W�V�����&�K�H�F�N���R�X�W���F�D�U�H�I�X�O�O�\���W�K�D�W���S�L�H�F�H�V���R�U��
�V�S�O�L�Q�W�H�U�V���R�I���E�U�R�N�H�Q���S�D�U�W�V���G�L�G���Q�R�W���H�Q�W�H�U���L�Q�W�R���W�K�H���R�L�O���F�L�U�F�X�L�W���D�Q�G���K�D�Y�H���U�X�L�Q�H�G���R�W�K�H�U���P�H�F�K�D�Q�L�F�D�O���S�D�U�W�V����(*) 
��
4.2 (SERVICE)���5�H�S�O�D�F�L�Q�J���R�I���W�K�H���H�Q�J�L�Q�H�����&�D�U�H���P�X�V�W���E�H���W�D�N�H�Q���W�K�D�W���W�K�H���E�U�R�N�H�Q���S�D�U�W���G�L�G���Q�R�W���U�H�P�D�L�Q���L�Q���W�K�H��
�K�R�O�H���R�I���W�K�H���Z�R�U�P���V�F�U�H�Z����(*) ��
 
(*) �����7�D�N�H���D�G�Y�D�Q�W�D�J�H���R�I���W�K�L�V���R�S�S�R�U�W�X�Q�L�W�\���W�R���U�H�S�O�D�F�H���D�Q�\���R�W�K�H�U���Z�R�U�Q���S�D�U�W�V�����H�V�S�H�F�L�D�O�O�\���J�D�V�N�H�W�V�����V�F�U�H�Z�V�����W�D�E�V����
�V�H�H�J�H�U�����D�Q�G���R�L�O����
��

5���7�K�H���H�O�H�F�W�U�L�F���H�Q�J�L�Q�H���U�X�Q�V�����W�K�H��
�V�K�D�I�W���U�R�W�D�W�H�V���8�S�����E�X�W���G�R�H�V���Q�R�W��
�U�R�W�D�W�H���'�R�Z�Q��

5.1���7�K�H���F�K�D�L�Q���O�R�F�N�H�U���L�V���W�D�Q�J�O�H�G�����W�K�H�U�H�I�R�U�H�����W�K�H���H�P�H�U�J�H�Q�F�\���P�H�F�K�D�Q�L�V�P��
�E�H�F�R�P�H�V���R�S�H�U�D�W�L�Y�H����
5.2���7�K�H���F�K�D�L�Q���L�V���R�I���S�R�R�U���T�X�D�O�L�W�\���Z�L�W�K���E�X�U�U�V���D�Q�G���]�L�Q�F���G�H�S�R�V�L�W�V���W�K�D�W���G�R��
�Q�R�W���D�O�O�R�Z���W�K�H���I�U�H�H���I�O�R�Z���R�I���W�K�H���O�L�Q�N�V�����W�K�H�U�H�I�R�U�H�����W�K�H���H�P�H�U�J�H�Q�F�\��
�P�H�F�K�D�Q�L�V�P���E�H�F�R�P�H�V���R�S�H�U�D�W�L�Y�H������
5.3���7�K�H���F�K�D�L�Q���Z�D�V���S�O�D�F�H�G���L�Q���W�K�H���O�R�F�N�H�U���L�Q���E�O�R�F�N���D�Q�G���W�K�H���O�L�Q�N�V���D�U�H��
�V�W�X�F�N���Z�L�W�K���H�D�F�K���R�W�K�H�U�����W�K�H�U�H�I�R�U�H�����W�K�H���H�P�H�U�J�H�Q�F�\���P�H�F�K�D�Q�L�V�P���E�H�F�R�P�H�V��
�R�S�H�U�D�W�L�Y�H������
5.4���:�H�D�U���R�I���W�K�H���H�P�H�U�J�H�Q�F�\���P�H�F�K�D�Q�L�V�P���R�I���W�K�H���V�S�U�L�Q�J���F�R�Q�W�U�R�O����
5.5���7�K�H���F�K�D�L�Q���V�W�U�L�S�S�H�U���L�Q�W�H�U�I�H�U�H�V���Z�L�W�K���W�K�H���J�\�S�V�\�����L�W���L�V���S�R�V�V�L�E�O�H���W�R��
�Z�H�L�J�K���W�K�H���R�S�H�U�D�W�L�R�Q�����Z�K�L�O�H���W�R���O�R�Z�H�U�����W�K�H���H�P�H�U�J�H�Q�F�\���P�H�F�K�D�Q�L�V�P��
�E�H�F�R�P�H�V���R�S�H�U�D�W�L�Y�H����

5.1���&�K�H�F�N���R�X�W���W�K�D�W���L�P�P�H�G�L�D�W�H�O�\���D�I�W�H�U���W�K�H���D�Q�F�K�R�U���W�K�H�U�H���L�V���D���M�R�L�Q�W���W�K�D�W���D�O�O�R�Z�V���W�K�H���F�K�D�L�Q���W�R���X�Q�I�R�O�G���S�U�R�S�H�U�O�\��
�Z�K�H�Q���Z�H�L�J�K�H�G����
5.2���5�H�P�R�Y�H���W�K�H���F�K�D�L�Q���I�U�R�P���W�K�H���O�R�F�N�H�U���D�Q�G���L�Q�V�S�H�F�W���L�W���O�L�Q�N���E�\���O�L�Q�N�����,�Q�W�H�U�Y�H�Q�H���Z�L�W�K���W�K�H���D�S�S�U�R�S�U�L�D�W�H���W�R�R�O�V���W�R��
�P�D�N�H���L�W���D�V���O�R�R�V�H���D�V���S�R�V�V�L�E�O�H���D�Q�G���I�U�H�H���R�I���R�E�V�W�U�X�F�W�L�R�Q�V����
5.3���/�R�Z�H�U���P�D�Q�X�D�O�O�\���D�O�O���W�K�H���F�K�D�L�Q���L�Q���D���V�H�D���E�H�G���G�H�H�S���H�Q�R�X�J�K���W�R���H�Q�D�E�O�H���L�W���W�R���X�Q�I�R�O�G���S�U�R�S�H�U�O�\�����5�H�W�U�L�H�Y�H���L�W��
�Z�L�W�K���W�K�H���Z�L�Q�F�K����
5.4 A (SERVICE)���8�Q�L�Q�V�W�D�O�O���W�K�H���Z�L�Q�F�K���I�U�R�P���W�K�H���E�R�D�W���D�Q�G���G�L�V�D�V�V�H�P�E�O�H���L�W���L�Q�W�R���L�W�V���S�D�U�W�V���E�\���U�H�S�O�D�F�L�Q�J���W�K�H��
�V�S�U�L�Q�J�����7�D�N�H���D�G�Y�D�Q�W�D�J�H���R�I���W�K�L�V���R�S�S�R�U�W�X�Q�L�W�\���W�R���U�H�S�O�D�F�H���D�Q�\���R�W�K�H�U���Z�R�U�Q���S�D�U�W�V�����J�D�V�N�H�W�V�����V�F�U�H�Z�V�����W�D�E�V�����V�H�H�J�H�U����
�D�Q�G���R�L�O����
B (SERVICE)���,�W���L�V���S�R�V�V�L�E�O�H���W�R���E�O�R�F�N���W�K�H���(�0�(�5�*�(�1�&�<���0�(�&�+�$�1�,�6�0���V�R���W�K�D�W���W�K�H���J�H�D�U�V���D�U�H���D�O�Z�D�\�V��
�H�Q�J�D�J�H�G���E�R�W�K���L�Q���8�3���D�Q�G���L�Q���'�R�Z�Q�����7�K�L�V���R�S�H�U�D�W�L�R�Q���P�X�V�W���E�H���D�X�W�K�R�U�L�]�H�G���E�\���W�K�H���V�K�L�S�R�Z�Q�H�U�����7�K�H���V�R�O�X�W�L�R�Q��
�U�X�O�H�V���R�X�W���F�R�P�S�O�H�W�H�O�\���W�K�H���S�R�V�V�L�E�L�O�L�W�\���R�I���F�D�U�U�\�L�Q�J���R�X�W���W�K�H���H�P�H�U�J�H�Q�F�\���R�S�H�U�D�W�L�R�Q����
5.5���5�H�V�W�R�U�H���W�K�H���F�R�Q�G�L�W�L�R�Q���R�I���W�K�H���F�K�D�L�Q���V�W�U�L�S�S�H�U���E�\���U�H�S�R�V�L�W�L�R�Q�L�Q�J���S�U�R�S�H�U�O�\���L�Q���W�K�H���J�\�S�V�\���F�H�Q�W�U�H�O�L�Q�H�����,�I���L�W���L�V��
�G�H�I�R�U�P�H�G�����,�W���P�X�V�W���E�H���U�H�S�O�D�F�H�G������

6���7�K�H���H�O�H�F�W�U�L�F���H�Q�J�L�Q�H���U�X�Q�V���E�X�W��
�L�W���F�D�Q�Q�R�W���E�H���E�H�O�O���Z�D�U�S�H�G����

6.1���7�K�H���E�H�O�O���Z�D�U�S���L�V���E�H�L�Q�J���X�V�H�G���Z�U�R�Q�J�O�\�����W�K�H�U�H�I�R�U�H�����W�K�H���H�P�H�U�J�H�Q�F�\��
�P�H�F�K�D�Q�L�V�P���E�H�F�R�P�H�V���R�S�H�U�D�W�L�Y�H��

6.1���7�R���F�D�U�U�\���R�X�W���W�K�H���Z�D�U�S�L�Q�J���R�S�H�U�D�W�L�R�Q���W�K�H���P�D�L�Q���V�K�D�I�W���P�X�V�W���U�X�Q���L�Q���W�K�H���V�D�P�H���U�R�W�D�W�L�R�Q���G�L�U�H�F�W�L�R�Q���R�I���W�K�H��
�Z�L�Q�F�K���J�\�S�V�\���Z�K�H�Q���L�W���Z�H�L�J�K�V���W�K�H���F�K�D�L�Q����

7���7�K�H���Z�L�Q�F�K���F�D�Q�Q�R�W���E�H��
�Z�H�L�J�K�H�G�����W�K�H���H�O�H�F�W�U�L�F���H�Q�J�L�Q�H��
�U�X�Q�V�����W�K�H���V�K�D�I�W���U�X�Q�V�����E�X�W���W�K�H��
�J�\�S�V�\���L�V���V�W�L�O�O���D�O�W�K�R�X�J�K���W�K�H��
�E�U�D�N�H���E�H�O�W���L�V���O�R�R�V�H����

7.1���7�K�H���J�\�S�V�\���L�V���Q�R�W���F�O�R�V�H�G���R�Q���W�K�H���F�O�X�W�F�K���F�R�Q�H�V���D�Q�G���V�O�L�S�V���X�Q�G�H�U���W�K�H��
�O�R�D�G���H�I�I�H�F�W�����R�U���I�R�U���V�R�P�H���U�H�D�V�R�Q���W�K�H���F�O�R�V�L�Q�J���Z�K�H�H�O���L�V���D�W���H�Q�G���V�W�U�R�N�H����
�&�K�H�F�N���R�X�W���D�O�O���S�L�H�F�H�V���L�Q���V�H�T�X�H�Q�F�H����
��

7.2���7�K�H���F�O�X�W�F�K���F�R�Q�H�V���R�U���W�K�H���J�\�S�V�\���F�R�Q�H�V���D�U�H���G�H�I�R�U�P�H�G���D�Q�G���W�K�H���F�O�X�W�F�K��

�K�X�E�V���D�U�H���L�Q���F�R�Q�W�D�F�W���D�Q�G���S�U�H�Y�H�Q�W���F�O�R�V�X�U�H����

7.1���&�K�H�F�N���R�X�W���F�O�X�W�F�K���W�L�J�K�W�H�Q�L�Q�J�����,�I���Q�H�F�H�V�V�D�U�\�����P�H�D�V�X�U�H���W�K�H���S�D�U�W�V���D�Q�G���F�K�H�F�N���R�X�W���S�R�V�V�L�E�O�H���G�H�I�R�U�P�D�W�L�R�Q�V�����,�W��
�L�V���S�R�V�V�L�E�O�H���W�R���D�G�G���V�R�P�H���W�K�L�F�N�Q�H�V�V���W�R���V�W�H�P���W�K�H���S�U�R�E�O�H�P�����7�K�H�Q���U�H�S�O�D�F�H���W�K�H���G�D�P�D�J�H�G���S�D�U�W�V����
��
7.2���5�H�S�O�D�F�H���W�K�H���F�O�X�W�F�K���D�Q�G���R�U���W�K�H���J�\�S�V�\��
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 7 TROUBLE SHOOTING 

��
Problem Possible causes Solution 

8���7�K�H���V�K�D�I�W���G�R�H�V���Q�R�W���U�X�Q���Z�H�O�O����
�L�V���Q�R�W���D�O�L�J�Q�H�G�����D�Q�G���V�R���L�V���W�K�H��
�J�\�S�V�\���D�Q�G���R�U���W�K�H���E�H�O�O����
��

���������7�K�H���V�K�D�I�W���E�H�Q�W���E�H�F�D�X�V�H���W�K�H���Z�L�Q�F�K���Z�D�V���V�X�E�M�H�F�W�H�G���W�R���D�Q���H�[�F�H�V�V�L�Y�H��
�O�R�D�G����

8.1���&�K�H�F�N���R�X�W���W�K�D�W���W�K�H���S�U�R�F�H�G�X�U�H�V���R�I���X�V�H���I�D�O�O���Z�L�W�K�L�Q���W�K�H���V�S�H�F�L�I�L�F�D�W�L�R�Q�V���R�I���W�K�H���Z�L�Q�F�K������
��SERVICE)���8�Q�L�Q�V�W�D�O�O���W�K�H���Z�L�Q�F�K���D�Q�G���U�H�S�O�D�F�H���W�K�H���V�K�D�I�W�����7�D�N�H���W�K�L�V���R�S�S�R�U�W�X�Q�L�W�\���W�R���U�H�S�O�D�F�H���Z�R�U�Q���S�D�U�W�V����
�J�D�V�N�H�W�V�����V�H�H�J�H�U�����W�D�E�V���D�Q�G���R�L�O����
��

9 �/�R�V�V���R�I���R�L�O���E�H�W�Z�H�H�Q���W�K�H��
�H�Q�J�L�Q�H���D�Q�G���W�K�H���J�H�D�U�E�R�[���E�R�G�\��

���������7�K�H���F�R�X�S�O�L�Q�J���R�I���W�K�H���H�Q�J�L�Q�H���L�V���O�R�R�V�H���D�Q�G���F�D�X�V�H�V���W�K�H���Z�R�U�P���V�F�U�H�Z��
�L�Q�W�R���D�Q���L�U�U�H�J�X�O�D�U���U�R�W�D�W�L�R�Q�����O�H�D�G�L�Q�J���W�R���O�R�V�V���R�I���R�L�O���I�U�R�P���W�K�H���J�D�V�N�H�W����

9.2 (SERVICE)���)�L�Q�G���W�K�H���U�H�D�V�R�Q�V���Z�K�\���W�K�H���V�F�U�H�Z�V���R�U���Q�X�W�V���K�D�Y�H���E�H�F�R�P�H���O�R�R�V�H�����8�Q�L�Q�V�W�D�O�O���W�K�H���H�Q�J�L�Q�H���D�Q�G��
�F�K�H�F�N���R�X�W���W�K�H���V�W�D�W�X�V���R�I���W�K�H���V�S�L�Q�G�O�H���D�Q�G���W�K�H���K�R�O�H���R�I���W�K�H���Z�R�U�P���V�F�U�H�Z�����,�I���D�Q���R�Y�D�O���I�R�U�P���R�I���W�K�H���F�\�O�L�Q�G�U�L�F�D�O���S�D�U�W��
�R�I���W�K�H���V�F�U�H�Z���L�V���R�E�V�H�U�Y�H�G�����R�X�W�H�U���K�R�O�H���D�Q�G���G�L�D�P�H�W�H�U�����X�Q�L�Q�V�W�D�O�O���W�K�H���Z�L�Q�F�K���D�Q�G���U�H�S�D�L�U���W�K�H���G�D�P�D�J�H�G���S�D�U�W�V���R�Q��
�W�K�H���E�H�Q�F�K�����&�K�H�F�N���R�X�W���L�I���W�K�H���R�L�O���K�D�V���H�Q�W�H�U�H�G���L�Q�W�R���W�K�H���H�O�H�F�W�U�L�F�D�O���H�Q�J�L�Q�H�����7�D�N�H���W�K�L�V���R�S�S�R�U�W�X�Q�L�W�\���W�R���U�H�S�O�D�F�H���D�O�O��
�J�D�V�N�H�W�V�����W�D�E�V�����V�H�H�J�H�U�����V�F�U�H�Z�V�����R�L�O�����D�Q�G���D�Q�\���Z�R�U�Q���S�D�U�W�V����
��

10 �2�Q���L�Q�V�W�D�O�O�D�W�L�R�Q�����L�W���L�V���I�R�X�Q�G��
�W�K�D�W���W�K�H���V�K�D�I�W���D�Q�G���W�K�H���V�W�X�G�V���D�U�H��
�V�K�R�U�W���I�R�U���D���F�R�U�U�H�F�W���F�R�X�S�O�L�Q�J��
�Z�L�W�K���W�K�H���J�H�D�U�E�R�[����
��

�����������7�K�H���U�H�T�X�H�V�W���U�H�I�H�U�U�H�G���W�R���W�K�H���G�H�F�N���W�K�L�F�N�Q�H�V�V���Z�D�V���Z�U�R�Q�J���� 10.1���,�I���W�K�H���N�H�\���V�K�D�I�W���Z�R�U�N�V���L�Q���W�K�H���J�H�D�U�E�R�[���D�O�R�Q�J���D�O�O���L�W�V���O�H�Q�J�W�K�����W�K�H���I�L�[�L�Q�J���V�W�X�G�V���F�D�Q���E�H���D�G�D�S�W�H�G�����2�W�K�H�U�Z�L�V�H����
�D���O�R�Q�J�H�U���V�K�D�I�W���P�X�V�W���E�H���U�H�T�X�H�V�W�H�G����

11 �7�K�H���Z�L�Q�F�K���U�X�Q�V���V�O�R�Z�O�\���D�Q�G��
�D�W���W�L�P�H�V���M�X�P�S�V���W�K�H���F�L�U�F�X�L�W��
�E�U�H�D�N�H�U����

11.1���6�H�F�W�L�R�Q���R�I���F�D�E�O�H�V���Q�R�W���V�X�L�W�D�E�O�H����
��
11.2���3�R�R�U���H�O�H�F�W�U�L�F�D�O���F�R�Q�Q�H�F�W�L�R�Q�V����
��
11.3���'�L�U�W�\���E�U�X�V�K�H�V����
��
11.4���:�D�W�H�U���O�H�D�N�V���L�Q���W�K�H���H�O�H�F�W�U�L�F�D�O���H�Q�J�L�Q�H����
��
11.5���7�K�H�U�H���L�V���Q�R���S�D�U�D�O�O�H�O�L�V�P���E�H�W�Z�H�H�Q���X�S�S�H�U���G�H�F�N���D�Q�G���E�H�O�R�Z���G�H�F�N����
��
11.6���7�K�H���J�H�D�U�E�R�[���K�D�V���O�R�V�W���R�L�O����
��
11.7���7�K�H���H�Q�J�L�Q�H���V�W�U�D�L�Q�V���L�Q���R�Q�H���R�U���E�R�W�K���G�L�U�H�F�W�L�R�Q�V����
��
11.8���7�K�H���Z�L�Q�F�K���Z�R�U�N�V���R�Q�O�\���L�Q���R�Q�H���G�L�U�H�F�W�L�R�Q����
��
��

11.1���,�Q�F�U�H�D�V�H���W�K�H���F�D�E�O�H���V�H�F�W�L�R�Q��
11.2���&�K�H�F�N���R�X�W���W�K�H���F�R�Q�Q�H�F�W�L�R�Q�V��
11.3���&�O�H�D�Q���W�K�H���E�U�X�V�K�H�V��
11.4���5�H�S�O�D�F�H���W�K�H���H�O�H�F�W�U�L�F�D�O���H�Q�J�L�Q�H��
11.5���:�R�U�N���V�X�U�I�D�F�H�V���D�Q�G���R�U���D�G�G���V�K�L�P�V���W�R���U�H�V�W�R�U�H���S�D�U�D�O�O�H�O�L�V�P����
11.6 (SERVICE)���8�Q�L�Q�V�W�D�O�O���W�K�H���J�H�D�U�E�R�[���D�Q�G���F�K�H�F�N���R�X�W���L�W�V���F�R�Q�G�L�W�L�R�Q�����5�H�S�O�D�F�H���G�D�P�D�J�H�G���S�D�U�W�V���D�I�W�H�U��
�G�L�V�F�R�Y�H�U�L�Q�J���W�K�H���F�D�X�V�H�V���R�I���W�K�H���O�H�D�N�����$�O�V�R�����U�H�S�O�D�F�H���J�D�V�N�H�W�V���D�Q�G���V�F�U�H�Z�V�����&�K�H�F�N���R�X�W���D�O�V�R���W�K�H���H�Q�J�L�Q�H��
�F�R�Q�G�L�W�L�R�Q�����Z�K�L�F�K���P�D�\���K�D�Y�H���E�H�H�Q���G�D�P�D�J�H�G���G�X�U�L�Q�J���W�K�H���P�D�O�I�X�Q�F�W�L�R�Q����
��
11.7 (SERVICE)���&�K�H�F�N���R�X�W���D�S�S�U�R�S�U�L�D�W�H�O�\���D�O�O���F�R�Q�Q�H�F�W�L�R�Q�V���R�I���W�K�H���S�R�Z�H�U���F�D�E�O�H�V����
�,�I���W�K�H�\���D�U�H���D�O�U�L�J�K�W�����X�Q�L�Q�V�W�D�O�O���W�K�H���H�Q�J�L�Q�H�����L�Q���V�R�P�H���F�D�V�H�V���L�W���L�V���F�R�Q�Y�H�Q�L�H�Q�W���W�R���G�L�V�D�V�V�H�P�E�O�H���D�O�V�R���W�K�H���J�H�D�U�E�R�[������
�&�K�H�F�N���R�X�W���D�Q�G���S�R�V�V�L�E�O�\���U�H�S�O�D�F�H���W�K�H���E�U�X�V�K�H�V����

11.8���&�K�H�F�N���R�X�W���R�Q���W�K�H���F�R�Q�W�U�R�O���E�R�[���W�K�D�W���E�H�W�Z�H�H�Q���%�����&���D�Q�G���%�����&���F�R�Q�W�D�F�W�V���W�K�H�U�H���D�U�H�������������9���Z�K�H�Q���W�K�H��

�U�H�V�S�H�F�W�L�Y�H���E�X�W�W�R�Q�V���D�U�H���S�U�H�V�V�H�G�����,�I���W�K�L�V���V�K�R�X�O�G���K�D�S�S�H�Q���D�Q�G���R�Q�H���R�I���W�K�H���U�H�O�D�\�V���G�R�H�V���Q�R�W���Z�R�U�N�����U�H�S�O�D�F�H���W�K�H��

�F�R�Q�W�U�R�O���E�R�[������

12���7�K�H���I�L�Q�J�H�U���L�V���E�U�R�N�H�Q��

12.1���3�R�R�U���O�D�\�R�X�W���R�I���W�K�H���F�D�E�O�H���W�R�S���R�U���U�R�O�O�L�Q�J���R�I���W�K�H���F�K�D�L�Q���K�D�V���E�U�R�N�H�Q��
�W�K�H���I�L�Q�J�H�U����
�&�K�H�F�N���R�X�W���W�K�H���V�X�L�W�D�E�L�O�L�W�\���R�I���W�K�H���J�\�S�V�\���W�R���Z�R�U�N���Z�L�W�K���W�K�H���I�L�Q�J�H�U����
��

12.1 �5�H�S�O�D�F�H���W�K�H���I�L�Q�J�H�U����
��
12.2���,�Q���W�K�H���H�Y�H�Q�W���W�K�D�W���W�K�H���J�\�S�V�\���F�D�Q�Q�R�W���Z�R�U�N���S�U�R�S�H�U�O�\���Z�L�W�K���W�K�H���I�L�Q�J�H�U�����S�R�V�L�W�L�R�Q���W�K�H���U�H�S�O�D�F�H�P�H�Q�W���N�L�W�����F�D�S������
��
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7 LOCALISATION DES PANNES 

��
Problème Causes possibles Solution  

1 �/�H���J�X�L�Q�G�H�D�X���Q�H���I�R�Q�F�W�L�R�Q�Q�H��
�S�D�V���O�R�U�V�T�X�¶�R�Q���D�J�L�W���V�X�U���X�Q�H��

�F�R�P�P�D�Q�G�H��

1.1���������,�Q�W�H�U�X�S�W�H�X�U���G�H���S�U�R�W�H�F�W�L�R�Q���V�X�U�����2�)�)��

1.2���������$�E�V�H�Q�F�H���G�H���W�H�Q�V�L�R�Q���V�X�U���O�¶�L�Q�V�W�D�O�O�D�W�L�R�Q��

1.3�������3�D�Q�Q�H���G�X���F�R�Q�W�U�R�O���E�R�[��

1.4�������3�D�Q�Q�H���G�H���O�D���F�R�P�P�D�Q�G�H��

1.5���������3�D�Q�Q�H���G�X���P�R�W�H�X�U���p�O�H�F�W�U�L�T�X�H������

1.1���������&�R�Q�W�U�{�O�H�U���O�¶�L�Q�W�H�U�U�X�S�W�H�X�U���G�H���S�U�R�W�H�F�W�L�R�Q���H�W���O�H���S�R�V�L�W�L�R�Q�Q�H�U���V�X�U���2�1��

1.2���������&�R�Q�W�U�{�O�H�U���O�¶�p�W�D�W���G�H���F�K�D�U�J�H���G�H���O�D�����E�D�W�W�H�U�L�H�����F�R�Q�W�U�{�O�H�U���O�H�V���F�R�Q�Q�H�[�L�R�Q�V��

1.3�������&�R�Q�W�U�{�O�H�U���H�W���p�Y�H�Q�W�X�H�O�O�H�P�H�Q�W���U�H�P�S�O�D�F�H�U���O�H���F�R�Q�W�U�R�O���E�R�[��

1.4���������&�R�Q�W�U�{�O�H�U���H�W���p�Y�H�Q�W�X�H�O�O�H�P�H�Q�W���U�H�P�S�O�D�F�H�U���O�D���F�R�P�P�D�Q�G�H����

1.5�������0�H�V�X�U�H�U���O�D���W�H�Q�V�L�R�Q���V�X�U���O�H���P�R�W�H�X�U���p�O�H�F�W�U�L�T�X�H�����V�L���W�R�X�W���H�V�W���R�N���F�R�Q�W�U�{�O�H�U���O�H�V���E�D�O�D�L�V���H�W���O�H�V���Q�H�W�W�R�\�H�U�����6�L��
�O�H���P�R�W�H�X�U���p�O�H�F�W�U�L�T�X�H���Q�H���I�R�Q�F�W�L�R�Q�Q�H���W�R�X�M�R�X�U�V���S�D�V�����O�H���U�H�P�S�O�D�F�H�U����

2 �/�D���F�K�D�v�Q�H���V�¶�H�Q�F�D�V�W�U�H��
�I�U�p�T�X�H�P�P�H�Q�W��

2.1���������/�H���F�R�I�I�U�H���Q�¶�H�V�W���S�D�V���D�V�V�H�]���S�U�R�I�R�Q�G���S�R�X�U���O�D���T�X�D�Q�W�L�W�p���G�H��
�F�K�D�v�Q�H������

2.2�������/�D���F�K�D�v�Q�H���Q�¶�H�V�W���S�D�V���D�G�D�S�W�p�H���D�X���E�D�U�E�R�W�L�Q����

2.3�������/�D���F�K�D�v�Q�H���Q�¶�H�V�W���S�D�V���F�D�O�L�E�U�p�H����

2.1���������'�L�V�S�R�V�H�U���O�H���J�X�L�Q�G�H�D�X���D�X���S�R�L�Q�W���O�H���S�O�X�V���S�U�R�I�R�Q�G���G�X���F�R�I�I�U�H���R�X���p�O�L�P�L�Q�H�U���O�¶�H�[�F�q�V���G�H���F�K�D�v�Q�H����

2.2���������&�K�D�Q�J�H�U���O�H���E�D�U�E�R�W�L�Q����

2.3�������9�p�U�L�I�L�H�U���O�D���F�K�D�v�Q�H�����V�L���H�O�O�H���Q�H���U�H�Q�W�U�H���S�D�V���G�D�Q�V���O�D���S�O�D�J�H���G�H���W�R�O�p�U�D�Q�F�H���O�D���U�H�P�S�O�D�F�H�U����

3 �/�H���J�X�L�Q�G�H�D�X���W�R�X�U�Q�H��
�O�H�Q�W�H�P�H�Q�W��

3.1���������6�H�F�W�L�R�Q���G�H�V���F�k�E�O�H�V���Q�R�Q���D�S�S�U�R�S�U�L�p�H��

3.2���������3�O�D�Q�V���G�X���S�O�D�Q�F�K�H�U���Q�R�Q���S�D�U�D�O�O�q�O�H�V����

3.3�������0�D�X�Y�D�L�V�H�V���F�R�Q�Q�H�[�L�R�Q�V���p�O�H�F�W�U�L�T�X�H�V��

3.4���������%�D�O�D�L�V���H�Q�F�U�D�V�V�p�V��

3.5�������,�Q�I�L�O�W�U�D�W�L�R�Q�V���G�¶�H�D�X���G�D�Q�V���O�H���P�R�W�H�X�U���p�O�H�F�W�U�L�T�X�H��

3.1���������$�X�J�P�H�Q�W�H�U���O�D���V�H�F�W�L�R�Q���G�H�V���F�k�E�O�H�V��

3.2���������5�H�Q�G�U�H���O�H�V���S�O�D�Q�V���S�D�U�D�O�O�q�O�H�V���H�Q���L�Q�W�H�U�F�D�O�D�Q�W���G�H�V���p�S�D�L�V�V�H�X�U�V��

3.3���������&�R�Q�W�U�{�O�H�U���O�H�V���F�R�Q�Q�H�[�L�R�Q�V����

3.4�������1�H�W�W�R�\�H�U���O�H�V���E�D�O�D�L�V��

3.5�������5�H�P�S�O�D�F�H�U���O�H���P�R�W�H�X�U���p�O�H�F�W�U�L�T�X�H��
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7 LOCALISATION DES PANNES 

��
Problème Causes possibles Solution  

4�����/�H���P�R�W�H�X�U���p�O�H�F�W�U�L�T�X�H���W�R�X�U�Q�H��
�P�D�L�V���O�¶�D�U�E�U�H���Q�¶�D�F�F�R�P�S�O�L�W��
�D�X�F�X�Q�H���U�R�W�D�W�L�R�Q���Q�L���8�S�����Q�L��
�'�R�Z�Q��

4.1���)�R�U�W�H���X�V�X�U�H���R�X���F�D�V�V�X�U�H���G�H�V���G�H�Q�W�V���G�H���O�D���F�R�X�U�R�Q�Q�H�������Y�L�V���V�D�Q�V���I�L�Q����
��
4.2���&�D�V�V�X�U�H���G�H���O�¶�D�U�E�U�H���G�X���P�R�W�H�X�U����

4.1 (SERVICE)���'�p�S�R�V�H�U���O�H���J�X�L�Q�G�H�D�X���H�W���U�H�P�S�O�D�F�H�U���O�H�V���S�L�q�F�H�V���F�D�V�V�p�H�V�����%�L�H�Q���Y�p�U�L�I�L�H�U���T�X�H���O�H�V���S�L�q�F�H�V���R�X���O�H�V��
�p�F�O�D�W�V���G�H�V���S�D�U�W�L�H�V���F�D�V�V�p�H�V���Q�H���V�R�L�H�Q�W���S�D�V���W�R�P�E�p�V���G�D�Q�V���O�H���W�X�E�H���G�H���U�H�F�L�U�F�X�O�D�W�L�R�Q���G�H���O�
�K�X�L�O�H���R�X���Q�¶�D�L�H�Q�W��
�H�Q�G�R�P�P�D�J�p���G�¶�D�X�W�U�H�V���S�L�q�F�H�V���P�p�F�D�Q�L�T�X�H�V����(*) ��
4.2 (SERVICE)���5�H�P�S�O�D�F�H�P�H�Q�W���G�X���P�R�W�H�X�U�����9�H�L�O�O�H�U���j���F�H���T�X�H���O�D���S�D�U�W�L�H���F�D�V�V�p�H���Q�H���V�R�L�W���S�D�V���U�H�V�W�p�H���G�D�Q�V���O�H��
�W�U�R�X���S�U�p�Y�X���S�R�X�U���O�D���Y�L�V���V�D�Q�V���I�L�Q����(*) ��
 
(*) �������3�U�R�I�L�W�H�U���G�H���O�D���V�L�W�X�D�W�L�R�Q���S�R�X�U���U�H�P�S�O�D�F�H�U���G�
�D�X�W�U�H�V���S�L�q�F�H�V���p�Y�H�Q�W�X�H�O�O�H�P�H�Q�W���X�V�p�H�V���H�W���S�D�U�W�L�F�X�O�L�q�U�H�P�H�Q�W���O�H�V��
�M�R�L�Q�W�V�����O�D���Y�L�V�V�H�U�L�H�����O�H�V���O�D�Q�J�X�H�W�W�H�V�����O�H�V���F�L�U�F�O�L�S�V���H�W���O�¶�K�X�L�O�H����

5���/�H���P�R�W�H�X�U���p�O�H�F�W�U�L�T�X�H���W�R�X�U�Q�H����
�O�¶�D�U�E�U�H���D�F�F�R�P�S�O�L�W�����O�D�����U�R�W�D�W�L�R�Q��
�8�S�����P�D�L�V���S�D�V���O�D���U�R�W�D�W�L�R�Q���'�R�Z�Q����
����

5.1���/�D���F�K�D�L�Q�H���V�¶�H�V�W���H�Q�W�R�U�W�L�O�O�p�H���G�D�Q�V���O�H���F�R�I�I�U�H�����F�¶�H�V�W���S�R�X�U�T�X�R�L���O�H��
�P�p�F�D�Q�L�V�P�H���G�¶�X�U�J�H�Q�F�H���V�H���G�p�F�O�H�Q�F�K�H����
5.2���/�D���F�K�D�L�Q�H���H�V�W���G�H���P�D�X�Y�D�L�V�H���T�X�D�O�L�W�p�����D�Y�H�F���G�H�V���E�D�Y�X�U�H�V���H�W���G�H�V���G�p�S�{�W�V��
�G�H���]�L�Q�F���T�X�L���H�P�S�r�F�K�H�Q�W�����O�H�V���P�D�L�O�O�R�Q�V���G�H���J�O�L�V�V�H�U���O�L�E�U�H�P�H�Q�W�����&�¶�H�V�W���O�D��
�U�D�L�V�R�Q���S�R�X�U���O�D�T�X�H�O�O�H���O�H���P�p�F�D�Q�L�V�P�H���G�¶�X�U�J�H�Q�F�H���V�H���G�p�F�O�H�Q�F�K�H����
5.3���/�D���F�K�D�L�Q�H���V�¶�H�V�W���E�O�R�T�X�p�H���G�D�Q�V���O�H���F�R�I�I�U�H���H�W���O�H�V���P�D�L�O�O�R�Q�V���V�H���V�R�Q�W��
�H�Q�F�D�V�W�U�p�V���O�H�V���X�Q�V���G�D�Q�V���O�H�V���D�X�W�U�H�V�������&�¶�H�V�W���O�D���U�D�L�V�R�Q���S�R�X�U���O�D�T�X�H�O�O�H���O�H��
�P�p�F�D�Q�L�V�P�H���G�¶�X�U�J�H�Q�F�H���V�H���G�p�F�O�H�Q�F�K�H����
5.4���8�V�X�U�H���G�X���U�H�V�V�R�U�W���G�H���F�R�P�P�D�Q�G�H���G�X���P�p�F�D�Q�L�V�P�H���G�¶�X�U�J�H�Q�F�H����
5.5���/�H���V�W�R�S�S�H�X�U���G�H���F�K�D�v�Q�H���L�Q�W�H�U�I�q�U�H���D�Y�H�F���O�H���E�D�U�E�R�W�L�Q�����R�Q���S�H�X�W�����O�H�Y�H�U��
�O�¶�D�Q�F�U�H���P�D�L�V���O�H���P�p�F�D�Q�L�V�P�H���G�¶�X�U�J�H�Q�F�H���L�Q�W�H�U�Y�L�H�Q�W���D�X���P�R�P�H�Q�W���G�H���O�D��
�M�H�W�H�U����

5.1���9�p�U�L�I�L�H�U���V�¶�L�O���\���D���X�Q�H���D�U�W�L�F�X�O�D�W�L�R�Q���L�P�P�p�G�L�D�W�H�P�H�Q�W���D�S�U�q�V���O�¶�D�Q�F�U�H�����S�R�X�U���S�H�U�P�H�W�W�U�H���j���O�D���F�K�D�v�Q�H���G�H���V�H��
�G�L�V�S�R�V�H�U���F�R�U�U�H�F�W�H�P�H�Q�W���O�R�U�V�T�X�¶�R�Q���O�q�Y�H���O�
�D�Q�F�U�H����
5.2���5�H�W�L�U�H�U���O�D���F�K�D�v�Q�H���G�X���F�R�I�I�U�H���H�W���L�Q�V�S�H�F�W�H�U���F�K�D�F�X�Q���G�H���V�H�V���P�D�L�O�O�R�Q�V�����8�W�L�O�L�V�H�U���O�H�V���R�X�W�L�O�V���D�S�S�U�R�S�U�L�p�V���S�R�X�U���O�D��
�U�H�Q�G�U�H���O�D���S�O�X�V���V�R�X�S�O�H���S�R�V�V�L�E�O�H���H�W���p�O�L�P�L�Q�H�U���W�R�X�W���F�H���T�X�L���S�R�X�U�U�D�L�W���J�r�Q�H�U���V�H�V���P�R�X�Y�H�P�H�Q�W�V����
5.3���)�D�L�U�H���W�R�P�E�H�U���P�D�Q�X�H�O�O�H�P�H�Q�W���W�R�X�W�H���O�D���F�K�D�L�Q�H���G�D�Q�V���X�Q���S�X�L�W�V���V�X�I�I�L�V�D�P�P�H�Q�W���S�U�R�I�R�Q�G���D�I�L�Q���T�X�¶�H�O�O�H���S�X�L�V�V�H���V�H��
�G�p�U�R�X�O�H�U���F�R�U�U�H�F�W�H�P�H�Q�W�����/�D���U�p�F�X�S�p�U�H�U���D�Y�H�F���O�H���J�X�L�Q�G�H�D�X����
5.4 A��(SERVICE)���'�p�S�R�V�H�U���O�H���J�X�L�Q�G�H�D�X���G�H���O�¶�H�P�E�D�U�F�D�W�L�R�Q���H�W���O�H���G�p�P�R�Q�W�H�U���S�R�X�U���U�H�P�S�O�D�F�H�U���O�H���U�H�V�V�R�U�W������
�3�U�R�I�L�W�H�U���G�H���O�D���V�L�W�X�D�W�L�R�Q���S�R�X�U���U�H�P�S�O�D�F�H�U���G�
�D�X�W�U�H�V���S�D�U�W�L�H�V���p�Y�H�Q�W�X�H�O�O�H�P�H�Q�W���X�V�p�H�V���H�W���S�D�U�W�L�F�X�O�L�q�U�H�P�H�Q�W���O�H�V��
�M�R�L�Q�W�V�����O�D���Y�L�V�V�H�U�L�H�����O�H�V���O�D�Q�J�X�H�W�W�H�V�����O�H�V���F�L�U�F�O�L�S�V���H�W���O�¶�K�X�L�O�H����
B��(SERVICE)���/�H���0�e�&�$�1�6�,�0�(���'�¶�8�5�*�(�1�&�(���S�R�X�U�U�D�L�W�����D�Y�R�L�U���p�W�p���E�O�R�T�X�p���S�R�X�U���T�X�H���O�H�V���H�Q�J�U�H�Q�D�J�H�V��
�V�R�L�H�Q�W���W�R�X�M�R�X�U�V���H�Q�J�U�H�Q�p�V���V�X�U���8�3���R�X���'�2�:�1�����&�H�W�W�H���R�S�p�U�D�W�L�R�Q���G�R�L�W���r�W�U�H���D�X�W�R�U�L�V�p�H���S�D�U���O�¶�D�U�P�D�W�H�X�U�����&�H�W�W�H��
�V�R�O�X�W�L�R�Q���H�[�F�O�X�W���W�R�X�W�H���S�R�V�V�L�E�L�O�L�W�p���G�H���P�D�Q�R�H�X�Y�U�H���G�¶�X�U�J�H�Q�F�H������
5.5���5�p�W�D�E�O�L�U���O�H���V�W�R�S�S�H�X�U���G�H���F�K�D�v�Q�H���H�Q���O�H���U�H�S�O�D�o�D�Q�W���F�R�U�U�H�F�W�H�P�H�Q�W�����V�X�U���O�
�D�[�H���P�p�G�L�D�Q���G�X���E�D�U�E�R�W�L�Q�����6�¶�L�O���H�V�W��
�G�p�I�R�U�P�p�����L�O���I�D�X�W���O�H���U�H�P�S�O�D�F�H�U������
��

6���/�H���P�R�W�H�X�U���p�O�H�F�W�U�L�T�X�H���W�R�X�U�Q�H��
�P�D�L�V���O�¶�D�P�D�U�U�D�J�H���V�¶�D�Y�q�U�H��
�L�P�S�R�V�V�L�E�O�H���j���W�U�D�Y�H�U�V���O�D���S�R�X�S�p�H��

6.1���2�Q���X�W�L�O�L�V�H���O�D���S�R�X�S�p�H���G�¶�D�P�D�U�U�D�J�H���G�D�Q�V���O�H���P�D�X�Y�D�L�V���V�H�Q�V�����F�¶�H�V�W��
�S�R�X�U�T�X�R�L���O�H���P�p�F�D�Q�L�V�P�H���G�¶�X�U�J�H�Q�F�H���V�H���G�p�F�O�H�Q�F�K�H������

���������3�R�X�U���V�¶�D�P�D�U�U�H�U�����O�¶�D�U�E�U�H���S�U�L�Q�F�L�S�D�O���G�R�L�W���W�R�X�U�Q�H�U���G�D�Q�V���O�H���P�r�P�H���V�H�Q�V���G�H���U�R�W�D�W�L�R�Q���T�X�H���O�H���E�D�U�E�R�W�L�Q���G�X��
�J�X�L�Q�G�H�D�X���T�X�D�Q�G���R�Q���O�q�Y�H���O�
�D�Q�F�U�H������

7���/�H���J�X�L�Q�G�H�D�X���Q�¶�D�U�U�L�Y�H���S�D�V���j��
�O�H�Y�H�U���O�¶�D�Q�F�U�H�����O�H���P�R�W�H�X�U��
�p�O�H�F�W�U�L�T�X�H���W�R�X�U�Q�H�����O�¶�D�U�E�U�H��
�W�R�X�U�Q�H���P�D�L�V���O�H���E�D�U�E�R�W�L�Q���U�H�V�W�H��
�L�P�P�R�E�L�O�H�����E�L�H�Q���T�X�H���O�H���I�U�H�L�Q��
�V�R�L�W���U�H�O�k�F�K�p������

7.1���/�H���E�D�U�E�R�W�L�Q���Q�¶�H�V�W���S�D�V���E�O�R�T�X�p���V�X�U���O�H�V���F�{�Q�H�V���G�¶�H�P�E�U�D�\�D�J�H���H�W���L�O��
�J�O�L�V�V�H���V�R�X�V���O�¶�H�I�I�H�W���G�H���O�D���F�K�D�U�J�H�����$���P�R�L�Q�V�����T�X�H���O�H���Y�R�O�D�Q�W���G�H���E�O�R�F�D�J�H���V�R�L�W��
�H�Q���I�L�Q���G�H���F�R�X�U�V�H�����9�p�U�L�I�L�H�U���W�R�X�W�H�V���O�H�V���S�L�q�F�H�V���H�Q���S�U�R�F�p�G�D�Q�W���S�D�U���R�U�G�U�H����
 
7.2���/�H�V���F�{�Q�H�V���G�¶�H�P�E�U�D�\�D�J�H���H�W���O�H�V���F�{�Q�H�V���G�X���E�D�U�E�R�W�L�Q���V�R�Q�W���G�p�I�R�U�P�p�V���H�W��
�O�H�V���P�R�\�H�X�[���G�H�V���H�P�E�U�D�\�D�J�H�V���V�R�Q�W���H�Q���F�R�Q�W�D�F�W�����F�H���T�X�L���H�P�S�r�F�K�H���O�H�X�U��
�E�O�R�F�D�J�H������

7.1 �9�p�U�L�I�L�H�U���O�H���V�H�U�U�D�J�H���G�H�V���H�P�E�U�D�\�D�J�H�V�����0�H�V�X�U�H�V���O�H�V���S�L�q�F�H�V���V�L���E�H�V�R�L�Q���H�V�W�����H�Q���F�R�Q�W�U�{�O�D�Q�W���O�D���S�U�p�V�H�Q�F�H��
�G�¶�p�Y�H�Q�W�X�H�O�O�H�V���G�p�I�R�U�P�D�W�L�R�Q�V�����2�Q���S�H�X�W���D�M�R�X�W�H�U���G�H�V���p�S�D�L�V�V�H�X�U�V���S�R�X�U���W�D�P�S�R�Q�Q�H�U���O�H���S�U�R�E�O�q�P�H�����5�H�P�S�O�D�F�H�U��
�H�Q�V�X�L�W�H���O�H�V���S�D�U�W�L�H�V���H�Q�G�R�P�P�D�J�p�H�V������������������������������
��
7.2���5�H�P�S�O�D�F�H�U���O�H�V���H�P�E�U�D�\�D�J�H�V���H�W���R�X���O�H���E�D�U�E�R�W�L�Q����

��
��



  
                                                                                                                �9�H�U�U�L�F�H�O�O�R���6�D�O�S�D���$�Q�F�R�U�D���P�R�G�����$�W�O�D�V�������&�D�\�P�D�Q�������������7�L�J�U�H�V�������)�D�O�N�R�Q��

��

�� ����

��

7 LOCALISATION DES PANNES 

��
Problème Causes possibles Solution  

8���/�
�D�U�E�U�H���W�R�X�U�Q�H���P�D�O�����Q�¶�H�V�W���S�D�V��
�G�D�Q�V���O�¶�D�[�H�����W�R�X�W���F�R�P�P�H���O�H��
�E�D�U�E�R�W�L�Q���H�W���R�X���O�D���S�R�X�S�p�H����

8.1���/�¶�D�U�E�U�H���V�¶�H�V�W���S�O�L�p���F�D�U���O�H���J�X�L�Q�G�H�D�X���D���p�W�p���V�R�X�P�L�V���j���X�Q�H���F�K�D�U�J�H��
�H�[�F�H�V�V�L�Y�H����
��

8.1���9�p�U�L�I�L�H�U���T�X�H���O�H���J�X�L�Q�G�H�D�X���V�R�L�W���X�W�L�O�L�V�p���F�R�Q�I�R�U�P�p�P�H�Q�W���j���V�R�Q���P�R�G�H���G�¶�X�W�L�O�L�V�D�W�L�R�Q������
(SERVICE)���'�p�S�R�V�H�U���O�H���J�X�L�Q�G�H�D�X���H�W���U�H�P�S�O�D�F�H�U���O�¶�D�U�E�U�H�����3�U�R�I�L�W�H�U���G�H���O�D���V�L�W�X�D�W�L�R�Q���S�R�X�U���U�H�P�S�O�D�F�H�U���G�
�D�X�W�U�H�V��
�S�D�U�W�L�H�V���X�V�p�H�V�����O�H�V���M�R�L�Q�W�V�����O�D���Y�L�V�V�H�U�L�H�����O�H�V���O�D�Q�J�X�H�W�W�H�V�����O�H�V���F�L�U�F�O�L�S�V���H�W���O�¶�K�X�L�O�H����
��

9���)�X�L�W�H���G�¶�K�X�L�O�H���H�Q�W�U�H���O�H���P�R�W�H�X�U��
�H�W���O�H���F�R�U�S�V���G�X���U�p�G�X�F�W�H�X�U����

9.1���/�¶�D�F�F�R�X�S�O�H�P�H�Q�W���G�X���P�R�W�H�X�U���V�¶�H�V�W���U�H�O�k�F�K�p���H�W���S�U�R�Y�R�T�X�H���O�D���U�R�W�D�W�L�R�Q��
�L�U�U�p�J�X�O�L�q�U�H���G�H���O�D���Y�L�V���V�D�Q�V���I�L�Q�����3�D�U���F�R�Q�V�p�T�X�H�Q�W�����R�Q���D���X�Q�H���I�X�L�W�H���G�¶�K�X�L�O�H���j��
�W�U�D�Y�H�U�V���O�H���M�R�L�Q�W����

9.1 (SERVICE) �9�p�U�L�I�L�H�U���S�R�X�U�T�X�R�L���O�H�V���Y�L�V���R�X���O�H�V���p�F�U�R�X�V���V�H���V�R�Q�W�����G�H�V�V�H�U�U�p�V�����'�p�S�R�V�H�U���O�H���P�R�W�H�X�U���H�W���Y�p�U�L�I�L�H�U��
�O�¶�p�W�D�W���G�H���O�¶�D�U�E�U�H���H�W���G�X���W�U�R�X���G�H���O�D���Y�L�V���V�D�Q�V���I�L�Q�����6�R�Q���R�Q���U�H�P�D�U�T�X�H���X�Q�H���R�Y�D�O�L�V�D�W�L�R�Q���G�H���O�D���S�D�U�W�L�H���F�\�O�L�Q�G�U�L�T�X�H���G�H��
�O�D���Y�L�V�����W�U�R�X���H�W���G�L�D�P�q�W�U�H���H�[�W�H�U�Q�H�������G�p�S�R�V�H�U���O�H���J�X�L�Q�G�H�D�X���H�W���U�p�S�D�U�H�U���O�H�V���S�D�U�W�L�H�V���H�Q�G�R�P�P�D�J�p�V���j���O�¶�p�W�D�E�O�L����
�&�R�Q�W�U�{�O�H�U���O�D���S�p�Q�p�W�U�D�W�L�R�Q���G�¶�K�X�L�O�H���G�D�Q�V���O�H���P�R�W�H�X�U���p�O�H�F�W�U�L�T�X�H�������3�U�R�I�L�W�H�U���G�H���O�D���V�L�W�X�D�W�L�R�Q���S�R�X�U���U�H�P�S�O�D�F�H�U���W�R�X�V����
�O�H�V���M�R�L�Q�W�V�����O�D���Y�L�V�V�H�U�L�H�����O�H�V���O�D�Q�J�X�H�W�W�H�V�����O�H�V���F�L�U�F�O�L�S�V�������O�¶�K�X�L�O�H���H�W���p�Y�H�Q�W�X�H�O�O�H�P�H�Q�W���O�H�V���S�D�U�W�L�H�V���X�V�p�H�V������
��

10 �$�X���P�R�P�H�Q�W���G�H���O�D���S�R�V�H�����R�Q��
�V�¶�D�S�H�U�o�R�L�W���T�X�H���O�¶�D�U�E�U�H���H�W���O�H�V��
�J�R�X�M�R�Q�V���V�R�Q�W���W�U�R�S���F�R�X�U�W�V���S�R�X�U��
�S�H�U�P�H�W�W�U�H���X�Q���D�F�F�R�X�S�O�H�P�H�Q�W��
�F�R�U�U�H�F�W���D�Y�H�F���O�H���U�p�G�X�F�W�H�X�U��������

10.1���2�Q���V�¶�H�V�W���W�U�R�P�S�p���F�R�Q�F�H�U�Q�D�Q�W���O�¶�p�S�D�L�V�V�H�X�U���G�X���S�O�D�Q�F�K�H�U���D�X���P�R�P�H�Q�W����
�G�H���S�D�V�V�H�U���O�D���F�R�P�P�D�Q�G�H����

10.1���6�L���O�D���F�O�D�Y�H�W�W�H���G�H���O�¶�D�U�E�U�H���W�U�D�Y�D�L�O�O�H���V�X�U���W�R�X�W�H���V�D���O�R�Q�J�X�H�X�U���j���O�¶�L�Q�W�p�U�L�H�X�U���G�X���U�p�G�X�F�W�H�X�U�����R�Q���S�H�X�W���D�G�D�S�W�H�U���O�H�V��
�J�R�X�M�R�Q�V���G�H���I�L�[�D�W�L�R�Q�����6�L���F�H���Q�¶�H�V�W���S�D�V���O�H���F�D�V�����L�O���I�D�X�W���F�R�P�P�D�Q�G�H�U���X�Q���D�U�E�U�H���S�O�X�V���O�R�Q�J������

11 �/�H���J�X�L�Q�G�H�D�X���W�R�X�U�Q�H��
�O�H�Q�W�H�P�H�Q�W���H�W���L�O���D�U�U�L�Y�H���T�X�H���O�H��
�G�L�V�M�R�Q�F�W�H�X�U���V�D�X�W�H��������

11.1���6�H�F�W�L�R�Q���G�H�V���F�k�E�O�H�V���L�Q�D�S�S�U�R�S�U�L�p�H������
11.2���0�D�X�Y�D�L�V�H�V���F�R�Q�Q�H�[�L�R�Q�V���p�O�H�F�W�U�L�T�X�H�V��
11.3���%�D�O�D�L�V���H�Q�F�U�D�V�V�p�V����
11.4���,�Q�I�L�O�W�U�D�W�L�R�Q�V���G�¶�H�D�X���G�D�Q�V���O�H���P�R�W�H�X�U���p�O�H�F�W�U�L�T�X�H 
11.5���,�O���Q�¶�\���D���S�D�V���G�H���S�D�U�D�O�O�p�O�L�V�P�H���H�Q�W�U�H���O�H���G�H�V�V�X�V���H�W���O�H���G�H�V�V�R�X�V���G�X��
�S�O�D�Q�F�K�H�U��
11.6���/�H���U�p�G�X�F�W�H�X�U���D���X�Q�H���I�X�L�W�H���G�¶�K�X�L�O�H����
11.7���/�H���P�R�W�H�X�U���I�R�U�F�H���G�D�Q�V���X�Q�H���R�X���O�H�V���G�H�X�[���G�L�U�H�F�W�L�R�Q�V����
11.8���/�H���J�X�L�Q�G�H�D�X���Q�H���I�R�Q�F�W�L�R�Q�Q�H���T�X�H���G�D�Q�V���X�Q�H���V�H�X�O�H���G�L�U�H�F�W�L�R�Q����
��
��

11.1���$�X�J�P�H�Q�W�H�U���O�D���V�H�F�W�L�R�Q���G�H�V���F�k�E�O�H�V����
11.2���&�R�Q�W�U�{�O�H�U���O�H�V���F�R�Q�Q�H�[�L�R�Q�V��������
11.3���1�H�W�W�R�\�H�U���O�H�V���E�D�O�D�L�V��
11.4���5�H�P�S�O�D�F�H�U���O�H���P�R�W�H�X�U���p�O�H�F�W�U�L�T�X�H��
11.5���8�V�L�Q�H�U���O�H�V���V�X�U�I�D�F�H�V���H�W���R�X���D�M�R�X�W�H�U���G�H�V���p�S�D�L�V�V�H�X�U�V���S�R�X�U���U�H�V�W�D�X�U�H�U���O�H���S�D�U�D�O�O�p�O�L�V�P�H��������
11.6 (SERVICE)���'�p�S�R�V�H�U���O�H���U�p�G�X�F�W�H�X�U���H�W���Y�p�U�L�I�L�H�U���V�H�V���F�R�Q�G�L�W�L�R�Q�V�����5�H�P�S�O�D�F�H�U���O�H�V���S�D�U�W�L�H�V���D�E�v�P�p�H�V���D�S�U�q�V��
�D�Y�R�L�U���G�p�W�H�U�P�L�Q�p���O�H�V���F�D�X�V�H�V���G�H���O�D���I�X�L�W�H�����5�H�P�S�O�D�F�H�U���p�J�D�O�H�P�H�Q�W���O�H�V���M�R�L�Q�W�V���H�W���O�H�V���Y�L�V�����9�p�U�L�I�L�H�U���O�H�V���F�R�Q�G�L�W�L�R�Q�V��
�G�X���P�R�W�H�X�U�����T�X�L���S�R�X�U�U�D�L�W���D�Y�R�L�U���V�X�E�L���G�H�V���G�R�P�P�D�J�H�V���D�X���F�R�X�U�V���G�X���P�D�X�Y�D�L�V���I�R�Q�F�W�L�R�Q�Q�H�P�H�Q�W����
11.7 (SERVICE)���%�L�H�Q���Y�p�U�L�I�L�H�U���F�K�D�F�X�Q�H���G�H�V���F�R�Q�Q�H�[�L�R�Q�V���G�H�V���F�k�E�O�H�V���G�H���S�X�L�V�V�D�Q�F�H����
�6�L���W�R�X�W���H�V�W���H�Q���S�O�D�F�H�����S�U�R�F�p�G�H�U���j���O�D���G�p�S�R�V�H���G�X���P�R�W�H�X�U�����L�O���S�H�X�W���S�D�U�I�R�L�V���r�W�U�H���S�U�D�W�L�T�X�H���G�H���G�p�P�R�Q�W�H�U���D�X�V�V�L���O�H��
�U�p�G�X�F�W�H�X�U�������9�p�U�L�I�L�H�U���O�H�V���E�D�O�D�L�V���H�W���O�H�V���U�H�P�S�O�D�F�H�U���D�X���F�D�V���p�F�K�p�D�Q�W������
11.8���9�p�U�L�I�L�H�U���O�D���S�U�p�V�H�Q�F�H���G�H���������������9���H�Q�W�U�H���O�H�V���F�R�Q�W�D�F�W�V���%�����&���H�W���%�����&�����V�X�U���O�H���E�R�L�W�L�H�U���G�H���F�R�Q�W�U�{�O�H����
�O�R�U�V�T�X�¶�R�Q���D�S�S�X�L�H���V�X�U���O�H�V���E�R�X�W�R�Q�V���F�R�U�U�H�V�S�R�Q�G�D�Q�W�V�����6�L���W�R�X�W���V�H���Y�p�U�L�I�L�H���H�W���T�X�H���O�¶�X�Q���G�H�V���U�H�O�D�L�V���Q�H���I�R�Q�F�W�L�R�Q�Q�H��
�S�D�V�����U�H�P�S�O�D�F�H�U���O�H���E�R�L�W�L�H�U���G�H���F�R�Q�W�U�{�O�H�����F�R�Q�W�U�R�O���E�R�[������

12 �/�H���G�R�L�J�W���V�¶�H�V�W���F�D�V�V�p����
12.1���/�H���G�R�L�J�W���V�¶�H�V�W���F�D�V�V�p���V�R�X�V���O�¶�H�I�I�H�W���G�¶�X�Q���P�D�X�Y�D�L�V���S�R�V�L�W�L�R�Q�Q�H�P�H�Q�W���G�H��
�O�¶�H�[�W�U�p�P�L�W�p���R�X���G�H���O�¶�H�Q�U�R�X�O�H�P�H�Q�W���G�H���O�D���F�K�D�v�Q�H������
�9�p�U�L�I�L�H�U���T�X�H���O�H���E�D�U�E�R�W�L�Q���H�W���O�H���G�R�L�J�W���S�H�X�Y�H�Q�W���I�R�Q�F�W�L�R�Q�Q�H�U���H�Q�V�H�P�E�O�H����

12.1���5�H�P�S�O�D�F�H�U���O�H���G�R�L�J�W����
12.2���6�L���O�H���E�D�U�E�R�W�L�Q���H�W���O�H���G�R�L�J�W���Q�H���V�R�Q�W���S�D�V���I�D�L�W�V���S�R�X�U���I�R�Q�F�W�L�R�Q�Q�H�U���F�R�U�U�H�F�W�H�P�H�Q�W���H�Q�V�H�P�E�O�H�����P�R�Q�W�H�U���O�H���N�L�W���G�H��
�U�H�P�S�O�D�F�H�P�H�Q�W�����E�R�X�F�K�R�Q������
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7 FEHLERSUCHE 

��
Problem Mögliche Ursachen Abhilfe 

1 �'�L�H���$�Q�N�H�U�Z�L�Q�G�H��
�I�X�Q�N�W�L�R�Q�L�H�U�W���Q�L�F�K�W�����Z�H�Q�Q���H�L�Q�H��

�6�W�H�X�H�U�X�Q�J���E�H�W�l�W�L�J�W���Z�L�U�G��

1.1���������6�F�K�X�W�]�V�F�K�D�O�W�H�U���D�X�I���3�R�V�L�W�L�R�Q���2�)�)��

1.2���������.�H�L�Q�H���6�S�D�Q�Q�X�Q�J���L�Q���G�H�U���$�Q�O�D�J�H����

1.3�������6�W�|�U�X�Q�J���G�H�U���5�H�O�D�L�V�E�R�[�����&�R�Q�W�U�R�O���%�R�[����

1.4���������6�W�|�U�X�Q�J���G�H�U���6�W�H�X�H�U�X�Q�J����

1.5���������6�W�|�U�X�Q�J���G�H�V���(�O�H�N�W�U�R�P�R�W�R�U�V��

1.1���������'�H�Q���6�F�K�X�W�]�V�F�K�D�O�W�H�U���N�R�Q�W�U�R�O�O�L�H�U�H�Q���X�Q�G���D�X�I���3�R�V�L�W�L�R�Q���2�1���V�W�H�O�O�H�Q����

1.2���������'�H�Q���/�D�G�H�]�X�V�W�D�Q�G���G�H�U���%�D�W�W�H�U�L�H�Q���N�R�Q�W�U�R�O�O�L�H�U�H�Q�����G�L�H���$�Q�V�F�K�O�•�V�V�H���•�E�H�U�S�U�•�I�H�Q������

1.3���������'�L�H���5�H�O�D�L�V�E�R�[�����&�R�Q�W�U�R�O���%�R�[�����N�R�Q�W�U�R�O�O�L�H�U�H�Q���X�Q�G���J�H�J�H�E�H�Q�H�Q�I�D�O�O�V���D�X�V�Z�H�F�K�V�H�O�Q����

1.4���������'�L�H���6�W�H�X�H�U�X�Q�J���N�R�Q�W�U�R�O�O�L�H�U�H�Q���X�Q�G���J�H�J�H�E�H�Q�H�Q�I�D�O�O�V���D�X�V�Z�H�F�K�V�H�O�Q������

1.5���������'�L�H���6�S�D�Q�Q�X�Q�J���D�P���(�O�H�N�W�U�R�P�R�W�R�U���P�H�V�V�H�Q�����:�H�Q�Q���R�N�����G�L�H���%�•�U�V�W�H�Q���N�R�Q�W�U�R�O�O�L�H�U�H�Q���X�Q�G���U�H�L�Q�L�J�H�Q����
�:�H�Q�Q���G�D�V���Q�L�F�K�W���I�X�Q�N�W�L�R�Q�L�H�U�W�����G�H�Q���(�O�H�N�W�U�R�P�R�W�R�U���D�X�V�Z�H�F�K�V�H�O�Q����

2 �'�L�H���.�H�W�W�H���N�O�H�P�P�W���K�l�X�I�L�J��

2.1���������'�H�U���.�H�W�W�H�Q�N�D�V�W�H�Q���L�V�W���I�•�U���G�L�H���J�H�Z�l�K�O�W�H���.�H�W�W�H�P�H�Q�J�H���Q�L�F�K�W��
�W�L�H�I��
�����������J�H�Q�X�J����

2.2���������'�L�H���.�H�W�W�H���L�V�W���Q�L�F�K�W���I�•�U���G�L�H���.�H�W�W�H�Q�Q�X�V�V���J�H�H�L�J�Q�H�W����

2.3���������'�L�H���.�H�W�W�H���L�V�W���Q�L�F�K�W���N�D�O�L�E�U�L�H�U�W��

2.1���������'�L�H���.�H�W�W�H�Q�Z�L�Q�G�H���D�P���W�L�H�I�V�W�H�Q���3�X�Q�N�W���G�H�V���.�H�W�W�H�Q�N�D�V�W�H�Q�V���S�R�V�L�W�L�R�Q�L�H�U�H�Q���R�G�H�U���G�L�H���.�H�W�W�H�Q�P�H�Q�J�H��
�������������U�H�G�X�]�L�H�U�H�Q����

2.2�������'�L�H���.�H�W�W�H�Q�Q�X�V�V���Z�H�F�K�V�H�O�Q������

2.3���������'�L�H���.�H�W�W�H���•�E�H�U�S�U�•�I�H�Q�����/�L�H�J�W���V�L�H���D�X�‰�H�U�K�D�O�E���G�H�U���7�R�O�H�U�D�Q�]�Z�H�U�W�H�����P�X�V�V���V�L�H���D�X�V�J�H�Z�H�F�K�V�H�O�W���Z�H�U�G�H�Q����

3 �'�H�U���6�F�K�X�W�]�V�F�K�D�O�W�H�U���Z�L�U�G��
�K�l�X�I�L�J���D�X�V�J�H�O�|�V�W��

3.1�������'�H�U���6�F�K�X�W�]�V�F�K�D�O�W�H�U���L�V�W���Q�L�F�K�W���Y�R�P���7�\�S���P�L�W���Y�H�U�]�|�J�H�U�W�H�U��
�$�Q�V�S�U�H�F�K�N�X�U�Y�H��

3.1���������'�H�Q���6�F�K�X�W�]�V�F�K�D�O�W�H�U���Z�H�F�K�V�H�O�Q����

4 �'�L�H���$�Q�N�H�U�Z�L�Q�G�H���G�U�H�K�W��
�O�D�Q�J�V�D�P��

������������������4.1���������8�Q�]�X�U�H�L�F�K�H�Q�G�H�U���4�X�H�U�V�F�K�Q�L�W�W���G�H�U���6�W�U�R�P�N�D�E�H�O���'�L�H��
�����������������������������'�H�F�N�H�E�H�Q�H�Q���V�L�Q�G���Q�L�F�K�W���S�D�U�D�O�O�H�O���0�D�Q�J�H�O�K�D�I�W�H���H�O�H�N�W�U�L�V�F�K�H��
�����������������������������$�Q�V�F�K�O�•�V�V�H���9�H�U�V�F�K�P�X�W�]�W�H���%�•�U�V�W�H�Q���:�D�V�V�H�U�L�Q�I�L�O�W�U�D�W�L�R�Q���L�Q���G�H�Q��
�����������������������������(�O�H�N�W�U�R�P�R�W�R�U��

��������������������4.2���������(�L�Q�H�Q���J�U�|�‰�H�U�H�Q���.�D�E�H�O���4�X�H�U�V�F�K�Q�L�W�W���Y�H�U�Z�H�Q�G�H�Q�����$�X�V�J�O�H�L�F�K�V�W�•�F�N�H���]�Z�L�V�F�K�H�Q�O�H�J�H�Q���X�Q�G���G�L�H��
�������������������������3�D�U�D�O�O�H�O�V�W�H�O�O�X�Q�J���G�H�U���(�E�H�Q�H�Q���K�H�U�V�W�H�O�O�H�Q�����'�L�H���$�Q�V�F�K�O�•�V�V�H���N�R�Q�W�U�R�O�O�L�H�U�H�Q�����'�L�H���%�•�U�V�W�H�Q���U�H�L�Q�L�J�H�Q�����'�H�Q��
�������������������������(�O�H�N�W�U�R�P�R�W�R�U���D�X�V�Z�H�F�K�V�H�O�Q������
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��
��



  
                                                                                                                �9�H�U�U�L�F�H�O�O�R���6�D�O�S�D���$�Q�F�R�U�D���P�R�G�����$�W�O�D�V�������&�D�\�P�D�Q�������������7�L�J�U�H�V�������)�D�O�N�R�Q��

��

�� ����

��
��

7 FEHLERSUCHE 

��

Problem Mögliche Ursachen Abhilfe 

4 �'�H�U���(�O�H�N�W�U�R�P�R�W�R�U���G�U�H�K�W����
�D�E�H�U���G�L�H���:�H�O�O�H���G�U�H�K�W���Z�H�G�H�U��
�Q�D�F�K���R�E�H�Q���Q�R�F�K���Q�D�F�K���X�Q�W�H�Q����

4.1 �6�W�D�U�N�H�U���9�H�U�V�F�K�O�H�L�‰���R�G�H�U���%�U�X�F�K���D�Q���G�H�Q���=�l�K�Q�H�Q���G�H�V���=�D�K�Q�N�U�D�Q�]�H�V��
�E�]�Z�����G�H�U���6�F�K�Q�H�F�N�H����
4.2 �%�U�X�F�K���G�H�U���0�R�W�R�U�Z�H�O�O�H����

4.1 (KUNDENDIENST) �'�L�H���$�Q�N�H�U�Z�L�Q�G�H���D�E�P�R�Q�W�L�H�U�H�Q���X�Q�G���G�L�H���G�H�I�H�N�W�H�Q���%�D�X�W�H�L�O�H���D�X�V�Z�H�F�K�V�H�O�Q����
�6�R�U�J�I�l�O�W�L�J���N�R�Q�W�U�R�O�O�L�H�U�H�Q�����G�D�V�V���N�H�L�Q�H���7�H�L�O�H���R�G�H�U���%�U�X�F�K�V�W�•�F�N�H���L�Q���G�H�Q���g�O�N�U�H�L�V���J�H�O�D�Q�J�W���V�L�Q�G���X�Q�G���D�Q�G�H�U�H��
�P�H�F�K�D�Q�L�V�F�K�H���7�H�L�O�H���E�H�V�F�K�l�G�L�J�W���K�D�E�H�Q����(*) ��
4.2 (KUNDENDIENST) �'�H�Q���0�R�W�R�U���D�X�V�Z�H�F�K�V�H�O�Q�����'�D�U�D�X�I���D�F�K�W�H�Q�����G�D�V�V���G�D�V���E�H�V�F�K�l�G�L�J�W�H���7�H�L�O���Q�L�F�K�W���L�Q���G�H�U��
�%�R�K�U�X�Q�J���G�H�U���6�F�K�Q�H�F�N�H���J�H�E�O�L�H�E�H�Q���L�V�W����(*) ��
 
(*) �'�L�H�V�H�Q���8�P�V�W�D�Q�G���Q�X�W�]�H�Q�����X�P���D�Q�G�H�U�H�����H�Y�H�Q�W�X�H�O�O���Y�H�U�V�F�K�O�L�V�V�H�Q�H���7�H�L�O�H���X�Q�G���E�H�V�R�Q�G�H�U�V���G�L�H���'�L�F�K�W�X�Q�J�H�Q����
�6�F�K�U�D�X�E�H�Q�����.�H�L�O�H�����6�H�H�J�H�U�U�L�Q�J�H���X�Q�G���g�O���]�X���Z�H�F�K�V�H�O�Q����

5 �'�H�U���(�O�H�N�W�U�R�P�R�W�R�U���G�U�H�K�W����
�D�E�H�U���G�L�H���:�H�O�O�H���G�U�H�K�W���Q�X�U���Q�D�F�K��
�R�E�H�Q���D�E�H�U���Q�L�F�K�W���Q�D�F�K���X�Q�W�H�Q����

5.1 �'�L�H���.�H�W�W�H���K�D�W���V�L�F�K���L�P���.�H�W�W�H�Q�N�D�V�W�H�Q���Y�H�U�Z�L�F�N�H�O�W�����G�H�V�K�D�O�E���Z�L�U�G���G�H�U��
�1�R�W���$�X�V���0�H�F�K�D�Q�L�V�P�X�V���D�X�V�J�H�O�|�V�W����
5.2 �'�L�H���.�H�W�W�H���L�V�W���Y�R�Q���V�F�K�O�H�F�K�W�H�U���4�X�D�O�L�W�l�W�����P�L�W���*�U�D�W�E�L�O�G�X�Q�J���X�Q�G��
�=�L�Q�N�D�E�O�D�J�H�U�X�Q�J�H�Q�����G�L�H���N�H�L�Q�H�Q���I�U�H�L�H�Q���/�D�X�I���G�H�U���5�L�Q�J�H���H�U�P�|�J�O�L�F�K�H�Q����
�G�H�V�K�D�O�E���Z�L�U�G���G�H�U���1�R�W���$�X�V���0�H�F�K�D�Q�L�V�P�X�V���D�X�V�J�H�O�|�V�W����
5.3 �'�L�H���.�H�W�W�H���L�V�W���D�O�V���%�O�R�F�N���L�P���.�H�W�W�H�Q�N�D�V�W�H�Q���D�E�J�H�O�H�J�W���Z�R�U�G�H�Q���X�Q�G���G�L�H��
�5�L�Q�J�H���V�L�Q�G���X�Q�W�H�U�H�L�Q�D�Q�G�H�U���Y�H�U�N�O�H�P�P�W�����G�H�V�K�D�O�E���Z�L�U�G���G�H�U���1�R�W���$�X�V��
�0�H�F�K�D�Q�L�V�P�X�V���D�X�V�J�H�O�|�V�W����
5.4 �9�H�U�V�F�K�O�H�L�‰���G�H�U���6�W�H�O�O�I�H�G�H�U���D�P���1�R�W���$�X�V���0�H�F�K�D�Q�L�V�P�X�V����
5.5 �'�H�U���.�H�W�W�H�Q�D�E�V�W�U�H�L�I�H�U���V�F�K�O�H�L�I�W���D�Q���G�H�U���.�H�W�W�H�Q�Q�X�V�V�����'�D�V���$�X�I�Z�L�Q�G�H�Q��
�L�V�W���P�|�J�O�L�F�K�����D�E�H�U���E�H�L�P���)�D�O�O�H�Q���O�D�V�V�H�Q���Z�L�U�G���G�H�U���1�R�W���$�X�V���0�H�F�K�D�Q�L�V�P�X�V��
�D�X�V�J�H�O�|�V�W����

5.1 �3�U�•�I�H�Q�����G�D�V�V���V�L�F�K���V�R�I�R�U�W���K�L�Q�W�H�U���G�H�P���$�Q�N�H�U���H�L�Q���*�H�O�H�Q�N�S�X�Q�N�W���E�H�I�L�Q�G�H�W�����G�H�U���H�V���G�H�U���.�H�W�W�H���H�U�P�|�J�O�L�F�K�W���V�L�F�K��
�U�L�F�K�W�L�J���D�E�]�X�Z�L�F�N�H�O�Q�����Z�H�Q�Q���V�L�H���D�E�J�H�O�D�V�V�H�Q���Z�L�U�G����
5.2 �'�L�H���.�H�W�W�H���D�X�V���G�H�P���.�H�W�W�H�N�D�V�W�H�Q���Q�H�K�P�H�Q���X�Q�G���5�L�Q�J���I�•�U���5�L�Q�J���X�Q�W�H�U�V�X�F�K�H�Q�����0�L�W���J�H�H�L�J�Q�H�W�H�Q���:�H�U�N�]�H�X�J�H�Q��
�G�D�I�•�U���V�R�U�J�H�Q�����G�D�V�V���V�L�H���V�R���I�U�H�L���Z�L�H���P�|�J�O�L�F�K���L�V�W���X�Q�G���Q�L�F�K�W���N�O�H�P�P�W����
5.3 �'�L�H���J�H�V�D�P�W�H���.�H�W�W�H���E�H�L���D�X�V�U�H�L�F�K�H�Q�G�H�U���:�D�V�V�H�U�W�L�H�I�H���P�D�Q�X�H�O�O���I�D�O�O�H�Q���O�D�V�V�H�Q�����V�R���G�D�V�V���V�L�H���V�L�F�K���U�L�F�K�W�L�J��
�D�E�Z�L�F�N�H�O�Q���N�D�Q�Q�����'�L�H���.�H�W�W�H���P�L�W���G�H�U���$�Q�N�H�U�Z�L�Q�G�H���Z�L�H�G�H�U���H�L�Q�K�R�O�H�Q����
5.4 A (KUNDENDIENST) �'�L�H���$�Q�N�H�U�Z�L�Q�G�H���Y�R�P���%�R�R�W���D�E�P�R�Q�W�L�H�U�H�Q�����L�Q���L�K�U�H���(�L�Q�]�H�O�W�H�L�O�H���]�H�U�O�H�J�H�Q���X�Q�G���G�L�H��
�)�H�G�H�U���D�X�V�Z�H�F�K�V�H�O�Q�����'�L�H�V�H�Q���8�P�V�W�D�Q�G���Q�X�W�]�H�Q�����X�P���D�Q�G�H�U�H�����H�Y�H�Q�W�X�H�O�O���Y�H�U�V�F�K�O�L�V�V�H�Q�H���7�H�L�O�H���X�Q�G���E�H�V�R�Q�G�H�U�V���G�L�H��
�'�L�F�K�W�X�Q�J�H�Q�����6�F�K�U�D�X�E�H�Q�����.�H�L�O�H�����6�H�H�J�H�U�U�L�Q�J�H���X�Q�G���g�O���]�X���Z�H�F�K�V�H�O�Q����
B (KUNDENDIENST) �(�L�Q�H���%�O�R�F�N�L�H�U�X�Q�J���G�H�V���1�2�7���$�8�6���0�(�&�+�$�1�,�6�0�8�6���L�V�W���P�|�J�O�L�F�K�����G�D�P�L�W���G�L�H��
�=�D�K�Q�U�l�G�H�U���V�R�Z�R�K�O���E�H�L���8�3���D�O�V���E�H�L���'�2�:�1���L�P�P�H�U���J�U�H�L�I�H�Q�����'�L�H�V�H�U���9�R�U�J�D�Q�J���P�X�V�V���Y�R�P���6�F�K�L�I�I�V�D�X�V�U�•�V�W�H�U��
�J�H�Q�H�K�P�L�J�W���Z�H�U�G�H�Q�����%�H�L���G�L�H�V�H�U���/�|�V�X�Q�J���V�L�Q�G���1�R�W���0�D�Q�|�Y�H�U���X�Q�P�|�J�O�L�F�K����
������ �'�H�Q���.�H�W�W�H�Q�D�E�V�W�U�H�L�I�H�U���U�H�S�D�U�L�H�U�H�Q���X�Q�G���Z�L�H�G�H�U���L�Q���G�H�U���0�L�W�W�H���]�Z�L�V�F�K�H�Q���G�H�Q���.�H�W�W�H�Q�Q�•�V�V�H�Q���D�Q�E�U�L�Q�J�H�Q�����,�V�W���H�U��
�Y�H�U�I�R�U�P�W�����P�X�V�V���H�U���D�X�V�J�H�Z�H�F�K�V�H�O�W���Z�H�U�G�H�Q����

6 �'�H�U���(�O�H�N�W�U�R�P�R�W�R�U���G�U�H�K�W����
�D�E�H�U���H�V���L�V�W���Q�L�F�K�W���P�|�J�O�L�F�K���G�D�V��
�9�H�U�K�R�O�V�S�L�O�O���]�X���E�H�Q�X�W�]�H�Q����

6.1 �'�D�V���9�H�U�K�R�O�V�S�L�O�O���Z�L�U�G���L�Q���G�H�U���I�D�O�V�F�K�H�Q���5�L�F�K�W�X�Q�J���H�L�Q�J�H�V�H�W�]�W�����G�H�V�K�D�O�E��
�Z�L�U�G���G�H�U���1�R�W���$�X�V���0�H�F�K�D�Q�L�V�P�X�V���D�X�V�J�H�O�|�V�W����

6.1 �%�H�L�P���9�H�U�K�R�O�H�Q���P�X�V�V���G�L�H���+�D�X�S�W�Z�H�O�O�H���L�Q���G�L�H���J�O�H�L�F�K�H���5�L�F�K�W�X�Q�J���Z�L�H���G�L�H���.�H�W�W�H�Q�Q�X�V�V���D�Q���G�H�U���$�Q�N�H�U�Z�L�Q�G�H��
�G�U�H�K�H�Q�����Z�H�Q�Q���G�L�H���.�H�W�W�H���J�H�O�L�F�K�W�H�W���Z�L�U�G������

7 �'�L�H���$�Q�N�H�U�Z�L�Q�G�H���N�D�Q�Q���Q�L�F�K�W��
�O�L�F�K�W�H�Q�����'�H�U���(�O�H�N�W�U�R�P�R�W�R�U��
�G�U�H�K�W�����G�L�H���:�H�O�O�H���G�U�H�K�W�����D�E�H�U��
�G�L�H���.�H�W�W�H�Q�Q�X�V�V���V�W�H�K�W���V�W�L�O�O����
�R�E�Z�R�K�O���G�D�V���%�U�H�P�V�E�D�Q�G���J�H�O�|�V�W��
�L�V�W����

7.1 �'�L�H���.�H�W�W�H�Q�Q�X�V�V���O�L�H�J�W���Q�L�F�K�W���D�Q���G�H�Q���5�H�L�E�X�Q�J�V�N�H�J�H�O�Q���D�Q���X�Q�G���U�X�W�V�F�K�W��
�D�X�I���*�U�X�Q�G���G�H�U���/�D�V�W�����R�G�H�U���G�D�V���+�D�Q�G�U�D�G���L�V�W���D�X�V���L�U�J�H�Q�G�H�L�Q�H�P���*�U�X�Q�G���D�P��
�$�Q�V�F�K�O�D�J�����1�D�F�K�H�L�Q�D�Q�G�H�U���D�O�O�H���7�H�L�O�H���•�E�H�U�S�U�•�I�H�Q����
7.2 �'�L�H���5�H�L�E�X�Q�J�V�N�H�J�H�O���R�G�H�U���G�L�H���.�H�J�H�O���G�H�U���.�H�W�W�H�Q�Q�X�V�V���V�L�Q�G���Y�H�U�I�R�U�P�W��
�R�G�H�U���G�L�H���.�X�S�S�O�X�Q�J�V�Q�D�E�H�Q���O�L�H�J�H�Q���D�Q���X�Q�G���Y�H�U�K�L�Q�G�H�U�Q���G�D�V���6�F�K�O�L�H�‰�H�Q����

7.1 �'�D�V���)�H�V�W�]�L�H�K�H�Q���G�H�U���.�X�S�S�O�X�Q�J�H�Q���•�E�H�U�S�U�•�I�H�Q�����*�H�J�H�E�H�Q�H�Q�I�D�O�O�V���G�L�H���7�H�L�O�H���P�H�V�V�H�Q���X�Q�G���D�X�I���H�Y�H�Q�W�X�H�O�O�H��
�9�H�U�I�R�U�P�X�Q�J�H�Q���•�E�H�U�S�U�•�I�H�Q�����8�P���G�D�V���3�U�R�E�O�H�P���Y�R�U�•�E�H�U�J�H�K�H�Q�G���]�X���E�H�K�H�E�H�Q�����N�|�Q�Q�H�Q���H�L�Q�L�J�H���'�L�V�W�D�Q�]�V�F�K�H�L�E�H�Q��
�K�L�Q�]�X�J�H�I�•�J�W���Z�H�U�G�H�Q�����$�Q�V�F�K�O�L�H�‰�H�Q�G���G�L�H���G�H�I�H�N�W�H�Q���%�D�X�W�H�L�O�H���D�X�V�Z�H�F�K�V�H�O�Q����
7.2 �'�L�H���.�X�S�S�O�X�Q�J�H�Q���E�]�Z�����G�L�H���.�H�W�W�H�Q�Q�•�V�V�H���D�X�V�Z�H�F�K�V�H�O�Q����
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��
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7 FEHLERSUCHE 

��
Problem Mögliche Ursachen Abhilfe 

8 �'�L�H���:�H�O�O�H���G�U�H�K�W���V�F�K�O�H�F�K�W����
�Q�L�F�K�W���L�Q���$�F�K�V�H�����H�E�H�Q�I�D�O�O�V���G�L�H��
�.�H�W�W�H�Q�Q�•�V�V�H���E�]�Z�����G�D�V���6�S�L�O�O����

8.1 �'�L�H���:�H�O�O�H���K�D�W���V�L�F�K���Y�H�U�E�R�J�H�Q�����Z�H�L�O���G�L�H���$�Q�N�H�U�Z�L�Q�G�H���]�X���V�W�D�U�N��
�E�H�O�D�V�W�H�W���Z�R�U�G�H�Q���L�V�W����
��

8.1 �3�U�•�I�H�Q�����R�E���G�H�U���(�L�Q�V�D�W�]�P�R�G�X�V���L�Q�Q�H�U�K�D�O�E���G�H�U���$�Q�J�D�E�H�Q���I�•�U���G�L�H���$�Q�N�H�U�Z�L�Q�G�H���O�L�H�J�W������
(KUNDENDIENST) �'�L�H���$�Q�N�H�U�Z�L�Q�G�H���D�E�P�R�Q�W�L�H�U�H�Q���X�Q�G���G�L�H���:�H�O�O�H���D�X�V�Z�H�F�K�V�H�O�Q�����'�L�H�V�H�Q���8�P�V�W�D�Q�G��
�Q�X�W�]�H�Q�����X�P���D�Q�G�H�U�H�����H�Y�H�Q�W�X�H�O�O���Y�H�U�V�F�K�O�L�V�V�H�Q�H���7�H�L�O�H���X�Q�G���E�H�V�R�Q�G�H�U�V���G�L�H���'�L�F�K�W�X�Q�J�H�Q�����6�F�K�U�D�X�E�H�Q�����.�H�L�O�H����
�6�H�H�J�H�U�U�L�Q�J�H���X�Q�G���g�O���]�X���Z�H�F�K�V�H�O�Q����

9 �g�O�O�H�F�N���]�Z�L�V�F�K�H�Q���0�R�W�R�U���X�Q�G��
�*�H�K�l�X�V�H���G�H�V��
�8�Q�W�H�U�V�H�W�]�X�Q�J�V�J�H�W�U�L�H�E�H�V����

9.1 �'�L�H���3�D�V�V�X�Q�J���G�H�U���0�R�W�R�U�V���K�D�W���V�L�F�K���J�H�O�R�F�N�H�U�W���X�Q�G���Y�H�U�X�U�V�D�F�K�W���D�Q���G�H�U��
�6�F�K�Q�H�F�N�H���H�L�Q�H���X�Q�U�H�J�H�O�P�l�‰�L�J�H���'�U�H�K�X�Q�J���P�L�W���G�H�P�H�Q�W�V�S�U�H�F�K�H�Q�G�H�P��
�g�O�O�H�F�N���D�X�V���G�H�U���'�L�F�K�W�X�Q�J����

9.2 (KUNDENDIENST) �'�L�H���8�U�V�D�F�K�H�Q���V�X�F�K�H�Q�����Z�D�U�X�P���V�L�F�K���G�L�H���6�F�K�U�D�X�E�H�Q���X�Q�G���0�X�W�W�H�U�Q���J�H�O�R�F�N�H�U�W��
�K�D�E�H�Q�����'�H�Q���0�R�W�R�U���D�E�P�R�Q�W�L�H�U�H�Q���X�Q�G���G�H�Q���=�X�V�W�D�Q�G���G�H�U���:�H�O�O�H���V�R�Z�L�H���G�H�U���%�R�K�U�X�Q�J���I�•�U���G�L�H���6�F�K�Q�H�F�N�H��
�N�R�Q�W�U�R�O�O�L�H�U�H�Q�����:�L�U�G���D�P���]�\�O�L�Q�G�U�L�V�F�K�H�Q���%�H�U�H�L�F�K���G�H�U���6�F�K�Q�H�F�N�H���H�L�Q�H���8�Q�U�X�Q�G�K�H�L�W���I�H�V�W�J�H�V�W�H�O�O�W�����%�R�K�U�X�Q�J���X�Q�G��
�$�X�‰�H�Q�G�X�U�F�K�P�H�V�V�H�U�������G�L�H���$�Q�N�H�U�Z�L�Q�G�H���D�E�P�R�Q�W�L�H�U�H�Q���X�Q�G���G�L�H���E�H�V�F�K�l�G�L�J�W�H�Q���7�H�L�O�H���D�Q���G�H�U���:�H�U�N�E�D�Q�N��
�U�H�S�D�U�L�H�U�H�Q�����3�U�•�I�H�Q�����R�E���g�O���L�Q���G�H�Q���(�O�H�N�W�U�R�P�R�W�R�U���H�L�Q�J�H�G�U�X�Q�J�H�Q���L�V�W�����'�L�H�V�H�Q���8�P�V�W�D�Q�G���Q�X�W�]�H�Q�����X�P���D�O�O�H��
�'�L�F�K�W�X�Q�J�H�Q�����.�H�L�O�H�����6�H�H�J�H�U�U�L�Q�J�H�����g�O���X�Q�G���H�Y�H�Q�W�X�H�O�O���Y�H�U�V�F�K�O�L�V�V�H�Q�H���7�H�L�O�H���]�X���Z�H�F�K�V�H�O�Q����

10 �%�H�L���G�H�U���,�Q�V�W�D�O�O�D�W�L�R�Q���Z�L�U�G��
�I�H�V�W�J�H�V�W�H�O�O�W�����G�D�V�V���G�L�H���:�H�O�O�H��
�X�Q�G���G�L�H���6�W�L�I�W�V�F�K�U�D�X�E�H�Q���]�X���N�X�U�]��
�I�•�U���H�L�Q�H�Q���U�L�F�K�W�L�J�H�Q��
�=�X�V�D�P�P�H�Q�E�D�X���P�L�W���G�H�P��
�8�Q�W�H�U�V�H�W�]�X�Q�J�V�J�H�W�U�L�H�E�H���V�L�Q�G����

10.1 �'�L�H���%�H�V�W�H�O�O�X�Q�J���P�L�W���$�Q�J�D�E�H���G�H�U���'�H�F�N�V�W�l�U�N�H���Z�D�U���I�D�O�V�F�K����
10.1 �.�D�Q�Q���G�H�U���.�H�L�O���G�H�U���:�H�O�O�H���D�X�I���V�H�L�Q�H�U���J�H�V�D�P�W�H�Q���/�l�Q�J�H���L�Q���G�D�V���8�Q�W�H�U�V�H�W�]�X�Q�J�V�J�H�W�U�L�H�E�H���H�L�Q�J�H�V�H�W�]�W��
�Z�H�U�G�H�Q�����N�|�Q�Q�H�Q���G�L�H���6�W�L�I�W�V�F�K�U�D�X�E�H�Q���I�•�U���G�L�H���%�H�I�H�V�W�L�J�X�Q�J���D�Q�J�H�S�D�V�V�W���Z�H�U�G�H�Q�����$�Q�G�H�U�Q�I�D�O�O�V���P�X�V�V���H�L�Q�H���O�l�Q�J�H�U�H��
�:�H�O�O�H���E�H�V�W�H�O�O�W���Z�H�U�G�H�Q����

11 �'�L�H���$�Q�N�H�U�Z�L�Q�G�H���G�U�H�K�W��
�O�D�Q�J�V�D�P���X�Q�G���P�D�Q�F�K�P�D�O���Z�L�U�G��
�G�H�U���6�L�F�K�H�U�X�Q�J�V�D�X�W�R�P�D�W��
�D�X�V�J�H�O�|�V�W����

11.1 �8�Q�]�X�U�H�L�F�K�H�Q�G�H�U���4�X�H�U�V�F�K�Q�L�W�W���G�H�U���6�W�U�R�P�N�D�E�H�O����
11.2 �0�D�Q�J�H�O�K�D�I�W�H���H�O�H�N�W�U�L�V�F�K�H���$�Q�V�F�K�O�•�V�V�H����
11.3 �9�H�U�V�F�K�P�X�W�]�W�H���%�•�U�V�W�H�Q����
11.4 �:�D�V�V�H�U�L�Q�I�L�O�W�U�D�W�L�R�Q���L�Q���G�H�Q���(�O�H�N�W�U�R�P�R�W�R�U��
11.5 �.�H�L�Q�H���3�D�U�D�O�O�H�O�S�R�V�L�W�L�R�Q���]�Z�L�V�F�K�H�Q���'�H�F�N���2�E�H�U�I�O�l�F�K�H���X�Q�G���'�H�F�N��
�8�Q�W�H�U�I�O�l�F�K�H����
11.6 �'�D�V���8�Q�W�H�U�V�H�W�]�X�Q�J�V�J�H�W�U�L�H�E�H���K�D�W���g�O���Y�H�U�O�R�U�H�Q����
11.7 �'�H�U���0�R�W�R�U���D�U�E�H�L�W�H�W���L�Q���H�L�Q�H���R�G�H�U���E�H�L�G�H���5�L�F�K�W�X�Q�J�H�Q���P�L�W���h�E�H�U�O�D�V�W����
11.8 �'�L�H���$�Q�N�H�U�Z�L�Q�G�H���I�X�Q�N�W�L�R�Q�L�H�U�W���Q�X�U���L�Q���H�L�Q�H���5�L�F�K�W�X�Q�J����
��
��

11.1 �(�L�Q�H�Q���J�U�|�‰�H�U�H�Q���.�D�E�H�O���4�X�H�U�V�F�K�Q�L�W�W���Y�H�U�Z�H�Q�G�H�Q������
11.2 �'�L�H���$�Q�V�F�K�O�•�V�V�H���N�R�Q�W�U�R�O�O�L�H�U�H�Q������
11.3 �'�L�H���%�•�U�V�W�H�Q���U�H�L�Q�L�J�H�Q������
11.4 �'�H�Q���(�O�H�N�W�U�R�P�R�W�R�U���D�X�V�Z�H�F�K�V�H�O�Q����
11.5 �'�L�H���2�E�H�U�I�O�l�F�K�H�Q���E�H�D�U�E�H�L�W�H�Q���E�]�Z�����'�L�V�W�D�Q�]�V�F�K�H�L�E�H�Q���K�L�Q�]�X�I�•�J�H�Q�����X�P���G�L�H���3�D�U�D�O�O�H�O�S�R�V�L�W�L�R�Q���Z�L�H�G�H�U��
�K�H�U�]�X�V�W�H�O�O�H�Q������
11.6 (KUNDENDIENST) �'�D�V���8�Q�W�H�U�V�H�W�]�X�Q�J�V�J�H�W�U�L�H�E�H���D�E�P�R�Q�W�L�H�U�H�Q���X�Q�G���G�H�Q���=�X�V�W�D�Q�G���•�E�H�U�S�U�•�I�H�Q����
�1�D�F�K�G�H�P���G�L�H���8�U�V�D�F�K�H�Q���I�•�U���G�D�V���/�H�F�N���J�H�I�X�Q�G�H�Q���Z�R�U�G�H�Q���V�L�Q�G�����G�L�H���E�H�V�F�K�l�G�L�J�W�H�Q���7�H�L�O�H���D�X�V�Z�H�F�K�V�H�O�Q�����$�X�F�K��
�G�L�H���'�L�F�K�W�X�Q�J�H�Q���X�Q�G���6�F�K�U�D�X�E�H�Q���D�X�V�Z�H�F�K�V�H�O�Q�����'�H�Q���=�X�V�W�D�Q�G���G�H�V���0�R�W�R�U�V���•�E�H�U�S�U�•�I�H�Q�����G�H�U���Z�l�K�U�H�Q�G���G�H�U��
�)�H�K�O�I�X�Q�N�W�L�R�Q���E�H�V�F�K�l�G�L�J�W���Z�R�U�G�H�Q���V�H�L�Q���N�|�Q�Q�W�H������
11.7 (KUNDENDIENST) �$�O�O�H���$�Q�V�F�K�O�•�V�V�H���G�H�U���/�H�L�V�W�X�Q�J�V�N�D�E�H�O���•�E�H�U�S�U�•�I�H�Q������
�6�L�Q�G���G�L�H�V�H���L�Q���2�U�G�Q�X�Q�J�����G�H�Q���0�R�W�R�U���D�E�P�R�Q�W�L�H�U�H�Q�����L�Q���H�L�Q�L�J�H�Q���)�l�O�O�H�Q���L�V�W���H�V���H�L�Q�I�D�F�K�H�U�����Z�H�Q�Q���D�X�F�K���G�D�V��
�8�Q�W�H�U�V�H�W�]�X�Q�J�V�J�H�W�U�L�H�E�H���D�E�P�R�Q�W�L�H�U�W���Z�L�U�G�������'�L�H���%�•�U�V�W�H�Q���N�R�Q�W�U�R�O�O�L�H�U�H�Q���X�Q�G���J�H�J�H�E�H�Q�H�Q�I�D�O�O�V���D�X�V�Z�H�F�K�V�H�O�Q������
11.8 �$�Q���G�H�U���5�H�O�D�L�V�E�R�[���S�U�•�I�H�Q�����G�D�V�V���]�Z�L�V�F�K�H�Q���G�H�Q���.�R�W�D�N�W�H�Q���%�����&���X�Q�G���%�����&�������������9���D�Q�O�L�H�J�H�Q�����Z�H�Q�Q���G�L�H��
�H�Q�W�V�S�U�H�F�K�H�Q�G�H�Q���7�D�V�W�H�Q���J�H�G�U�•�F�N�W���Z�H�U�G�H�Q�����,�V�W���G�L�H�V���G�H�U���)�D�O�O�����X�Q�G���H�L�Q���5�H�O�D�L�V���I�X�Q�N�W�L�R�Q�L�H�U�W���Q�L�F�K�W�����P�X�V�V���G�L�H��
�5�H�O�D�L�V�E�R�[���D�X�V�J�H�Z�H�F�K�V�H�O�W���Z�H�U�G�H�Q����

12 �'�H�U���)�L�Q�J�H�U���L�V�W���N�D�S�X�W�W����

12.1 �(�L�Q�H���V�F�K�O�H�F�K�W���D�Q�J�H�R�U�G�Q�H�W�H�V���7�D�X���R�G�H�U���G�D�V���$�X�I�Z�L�F�N�H�O�Q���G�H�U���.�H�W�W�H��
�K�D�E�H�Q���G�H�Q���)�L�Q�J�H�U���E�H�V�F�K�l�G�L�J�W����
�3�U�•�I�H�Q�����R�E���G�L�H���.�H�W�W�H�Q�Q�X�V�V���I�•�U���G�H�Q���%�H�W�U�L�H�E���P�L�W���G�H�P���)�L�Q�J�H�U���J�H�H�L�J�Q�H�W��
�L�V�W����

12.1 �'�H�Q���)�L�Q�J�H�U���D�X�V�Z�H�F�K�V�H�O�Q����
12.2 �.�D�Q�Q���G�L�H���.�H�W�W�H���Q�L�F�K�W���U�L�F�K�W�L�J���P�L�W���G�H�P���)�L�Q�J�H�U���D�U�E�H�L�W�H�Q�����P�X�V�V���G�D�V���$�X�V�W�D�X�V�F�K���.�L�W�����'�H�F�N�H�O�����Y�H�U�Z�H�Q�G�H�W��
�Z�H�U�G�H�Q����
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. 7 INDIVIDUACIÓN DE AVERÍAS 

��

Problema  Causas posibles Solución 

1 �(�O���P�R�O�L�Q�H�W�H���Q�R���I�X�Q�F�L�R�Q�D��
�F�X�D�Q�G�R���V�H���D�F�F�L�R�Q�D���X�Q���P�D�Q�G�R��

4.1�������,�Q�W�H�U�U�X�S�W�R�U���G�H���S�U�R�W�H�F�F�L�y�Q���H�Q���S�R�V�L�F�L�y�Q���2�)�)��

4.2���������)�D�O�W�D���G�H���W�H�Q�V�L�y�Q���H�Q���O�D�����L�Q�V�W�D�O�D�F�L�y�Q��

4.3���������$�Y�H�U�t�D���G�H�O���&�R�Q�W�U�R�O���%�R�[��

4.4���������$�Y�H�U�t�D���G�H�O���P�D�Q�G�R����

������������������4.5�������$�Y�H�U�t�D���G�H�O���P�R�W�R�U���H�O�p�F�W�U�L�F�R��

4.1�������&�R�Q�W�U�R�O�H���H�O���L�Q�W�H�U�U�X�S�W�R�U���G�H���S�U�R�W�H�F�F�L�y�Q���\���S�y�Q�J�D�O�R���H�Q���S�R�V�L�F�L�y�Q���2�1��

4.2�������&�R�Q�W�U�R�O�H���H�O���H�V�W�D�G�R���G�H���F�D�U�J�D���G�H���O�D���E�D�W�H�U�t�D�����F�R�Q�W�U�R�O�H���W�R�G�D�V���O�D�V���F�R�Q�H�[�L�R�Q�H�V��

4.3�����&�R�Q�W�U�R�O�H���\�����V�L���Q�H�F�H�V�D�U�L�R�����V�X�V�W�L�W�X�\�D���H�O���&�R�Q�W�U�R�O���%�R�[��

4.4���������&�R�Q�W�U�R�O�H���\�����V�L���Q�H�F�H�V�D�U�L�R�����V�X�V�W�L�W�X�\�D���H�O���P�D�Q�G�R����

����������4.5���������0�L�G�D���O�D���W�H�Q�V�L�y�Q���T�X�H���O�O�H�J�D���D�O���P�R�W�R�U���H�O�p�F�W�U�L�F�R�����V�L���H�V�W�i���E�L�H�Q�����F�R�Q�W�U�R�O�H���O�D�V���H�V�F�R�E�L�O�O�D�V���\���O�t�P�S�L�H�O�D�V�����6�L����������

�����������������������������Q�R�����I�X�Q�F�L�R�Q�D�����V�X�V�W�L�W�X�\�D���H�O���P�R�W�R�U���H�O�p�F�W�U�L�F�R��

2 �/�D���F�D�G�H�Q�D���V�H���D�W�D�V�F�D���F�R�Q��
�I�U�H�F�X�H�Q�F�L�D��

2.1�������(�O���S�R�]�R���H�V���S�R�F�R���S�U�R�I�X�Q�G�R���F�R�P�S�D�U�D�G�R���F�R�Q���O�D���F�D�Q�W�L�G�D�G���G�H��
�������������F�D�G�H�Q�D���H�O�H�J�L�G�D��

2.2���������/�D���F�D�G�H�Q�D���Q�R���H�V���D�G�H�F�X�D�G�D���D�O���E�D�U�E�R�W�p�Q����

������������������2.3�������/�D���F�D�G�H�Q�D���Q�R���H�V�W�i�����F�D�O�L�E�U�D�G�D����

2.1�������&�R�O�R�T�X�H���H�O���P�R�O�L�Q�H�W�H���H�Q���H�O���S�X�Q�W�R���P�i�V���S�U�R�I�X�Q�G�R���G�H�O���S�R�]�R���R���U�H�G�X�]�F�D���O�D���F�D�Q�W�L�G�D�G���G�H���F�D�G�H�Q�D��

2.2���������&�D�P�E�L�H���H�O���E�D�U�E�R�W�p�Q����

����������2.3���������&�R�Q�W�U�R�O�H���O�D���F�D�G�H�Q�D�����V�L���Q�R���H�V�W�i���G�H�Q�W�U�R���G�H���O�D�V���W�R�O�H�U�D�Q�F�L�D�V���V�H���G�H�E�H���V�X�V�W�L�W�X�L�U��

3 �(�O���P�R�O�L�Q�H�W�H���J�L�U�D���O�H�Q�W�R��

3.1�����6�H�F�F�L�y�Q���G�H���O�R�V���F�D�E�O�H�V���Q�R���D�G�H�F�X�D�G�D����

3.2���������3�O�D�Q�R�V���G�H���O�D���F�X�E�L�H�U�W�D���Q�R���S�D�U�D�O�H�O�R�V��

3.3���������0�D�O�D�V���F�R�Q�H�[�L�R�Q�H�V���H�O�p�F�W�U�L�F�D�V��

3.4���������(�V�F�R�E�L�O�O�D�V���V�X�F�L�D�V��

������������������3.5���������,�Q�I�L�O�W�U�D�F�L�R�Q�H�V���G�H���D�J�X�D���H�Q���H�O���P�R�W�R�U���H�O�p�F�W�U�L�F�R��

     3.1���������$�X�P�H�Q�W�H���O�D���V�H�F�F�L�y�Q���G�H���O�R�V���F�D�E�O�H�V����

����������3.2�������3�R�Q�J�D���S�D�U�D�O�H�O�R�V���O�R�V���S�O�D�Q�R�V���L�Q�W�H�U�S�R�Q�L�H�Q�G�R���X�Q�R�V���H�V�S�H�V�R�U�H�V����

����������3.3���������&�R�Q�W�U�R�O�H���O�D�V���F�R�Q�H�[�L�R�Q�H�V����

����������3.4�������/�L�P�S�L�H���O�D�V���H�V�F�R�E�L�O�O�D�V����

����������3.5�������6�X�V�W�L�W�X�\�D���H�O���P�R�W�R�U���H�O�p�F�W�U�L�F�R��

��
��
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  7 INDIVIDUACIÓN DE AVERÍAS 

��

Problema  Causas posibles Solución 

4�����(�O���P�R�W�R�U���H�O�p�F�W�U�L�F�R���I�X�Q�F�L�R�Q�D��
�S�H�U�R���H�O���i�U�E�R�O���Q�R���H�I�H�F�W�~�D��
�Q�L�Q�J�X�Q�D���U�R�W�D�F�L�y�Q�����Q�L���8�S���Q�L��
�'�R�Z�Q��

4.1���)�X�H�U�W�H���G�H�V�J�D�V�W�H���R���U�R�W�X�U�D���G�H���O�R�V���G�L�H�Q�W�H�V���G�H���O�D���F�R�U�R�Q�D�������G�H�O���W�R�U�Q�L�O�O�R��
�V�L�Q���I�L�Q����
4.2�����5�R�W�X�U�D���G�H�O���H�M�H���G�H�O���P�R�W�R�U����

4.1 (SERVICE)���'�H�V�P�R�Q�W�D�U���H�O���F�D�E�H�V�W�U�D�Q�W�H���\���V�X�E�V�W�L�W�X�L�U���O�D�V���S�D�U�W�H�V���G�H�W�H�U�L�R�U�D�G�D�V�����&�R�Q�W�U�R�O�D�U���F�R�Q���D�W�H�Q�F�L�y�Q��
�T�X�H���S�L�H�]�D�V���R���H�V�T�X�L�U�O�D�V���G�H���S�D�U�W�H�V���U�R�W�D�V���Q�R���K�D�\�D�Q���F�D�t�G�R���H�Q���O�D���F�L�U�F�X�O�D�F�L�y�Q���G�H�O���D�F�H�L�W�H���H�V�W�U�R�S�H�D�Q�G�R���R�W�U�D�V���S�L�H�]�D�V��
�P�H�F�i�Q�L�F�D�V����(*) ��
4.2 (SERVICE)���6�X�V�W�L�W�X�F�L�y�Q���G�H�O���P�R�W�R�U�����&�R�Q�W�U�R�O�D�U���T�X�H���O�D���S�D�U�W�H���U�R�W�D���Q�R���K�D�\�D���T�X�H�G�D�G�R���H�Q���H�O���D�J�X�M�H�U�R���G�H�O��
�W�R�U�Q�L�O�O�R���V�L�Q���I�L�Q����(*) ��
 
(*) �������$�S�U�R�Y�H�F�K�D�U���G�H���H�V�W�D���F�L�U�F�X�Q�V�W�D�Q�F�L�D���S�D�U�D���V�X�V�W�L�W�X�L�U���R�W�U�D�V���H�Y�H�Q�W�X�D�O�H�V���S�D�U�W�H�V���G�H�W�H�U�L�R�U�D�G�D�V���\���V�R�E�U�H���W�R�G�R���O�D�V��
�M�X�Q�W�D�V�����O�D���W�R�U�Q�L�O�O�H�U�t�D�����O�R�V���O�L�Q�J�•�H�W�H�V�����O�R�V���D�Q�L�O�O�R�V���V�H�H�J�H�U���\���H�O���D�F�H�L�W�H����

5���(�O���P�R�W�R�U���H�O�p�F�W�U�L�F�R���I�X�Q�F�L�R�Q�D����
�H�O���H�M�H���H�I�H�F�W�~�D���O�D���U�R�W�D�F�L�y�Q���8�S����
�S�H�U�R���Q�R���O�D���U�R�W�D�F�L�y�Q���'�R�Z�Q��

5.1���/�D���F�D�G�H�Q�D���H�Q���H�O���S�R�]�R���G�H���D�Q�F�O�D�V���H�V�W�i���H�Q�U�H�G�D�G�D�����S�R�U���O�R���W�D�Q�W�R��
�L�Q�W�H�U�Y�L�H�Q�H���H�O���P�H�F�D�Q�L�V�P�R���G�H���H�P�H�U�J�H�Q�F�L�D����
5.2���/�D���F�D�G�H�Q�D���H�V���G�H���P�D�O�D���F�D�O�L�G�D�G���F�R�Q���U�H�E�D�E�D�V���\���G�H�S�y�V�L�W�R�V���G�H���F�L�Q�F���T�X�H��
�Q�R���S�H�U�P�L�W�H�Q���H�O���G�H�V�O�L�]�D�P�L�H�Q�W�R���O�L�E�U�H���G�H���O�R�V���D�Q�L�O�O�R�V�����S�R�U���O�R���F�X�D�O��
�L�Q�W�H�U�Y�L�H�Q�H���H�O���P�H�F�D�Q�L�V�P�R���G�H���H�P�H�U�J�H�Q�F�L�D����
5.3���/�D���F�D�G�H�Q�D���K�D���V�L�G�R���F�R�O�R�F�D�G�D���H�Q���H�O���S�R�]�R���H�Q���E�O�R�T�X�H���\���O�R�V���D�Q�L�O�O�R�V��
�H�V�W�i�Q���H�Q�F�D�V�W�U�D�G�R�V���H�Q�W�U�H���H�O�O�R�V�����S�R�U���O�R���F�X�D�O�����L�Q�W�H�U�Y�L�H�Q�H���H�O���P�H�F�D�Q�L�V�P�R���G�H��
�H�P�H�U�J�H�Q�F�L�D����
5.4���'�H�V�J�D�V�W�H���G�H�O���P�X�H�O�O�H���G�H���P�D�Q�G�R���G�H�O���P�H�F�D�Q�L�V�P�R���G�H���H�P�H�U�J�H�Q�F�L�D����
5.5���(�O���G�L�V�S�R�V�L�W�L�Y�R���G�H���G�H�V�H�Q�J�D�Q�F�K�H���G�H���O�D���F�D�G�H�Q�D���L�Q�W�H�U�I�L�H�U�H���F�R�Q���H�O��
�E�D�U�E�R�W�p�Q�����D�O���O�H�Y�D�U���H�O���D�Q�F�O�D���O�D���R�S�H�U�D�F�L�y�Q���H�V���S�R�V�L�E�O�H�����P�L�H�Q�W�U�D�V���T�X�H���D�O��
�H�F�K�D�U�O�D���L�Q�W�H�U�Y�L�H�Q�H���H�O���P�H�F�D�Q�L�V�P�R���G�H���H�P�H�U�J�H�Q�F�L�D����

5.1���&�R�Q�W�U�R�O�D�U���T�X�H���M�X�V�W�R���G�H�V�S�X�p�V���G�H�O���D�Q�F�O�D���K�D�\�D���X�Q�D���D�U�W�L�F�X�O�D�F�L�y�Q���T�X�H���S�H�U�P�L�W�H���D���O�D���F�D�G�H�Q�D���G�H�V�H�Q�U�R�O�O�D�U�V�H���G�H��
�P�R�G�R���F�R�U�U�H�F�W�R���F�X�D�Q�G�R���V�H���O�H�Y�D���H�O���D�Q�F�O�D����
5.2���6�D�F�D�U���O�D���F�D�G�H�Q�D�����G�H�O���S�R�]�R���\���F�R�Q�W�U�R�O�D�U�O�D���D�Q�L�O�O�R���S�R�U���D�Q�L�O�O�R�����,�Q�W�H�U�Y�H�Q�L�U���F�R�Q���L�Q�V�W�U�X�P�H�Q�W�R�V���D�S�U�R�S�L�D�G�R�V���S�D�U�D��
�G�H�M�D�U�O�D���F�X�D�Q�W�R���P�i�V���V�X�H�O�W�D���\���O�L�E�U�H���G�H���L�P�S�H�G�L�P�H�Q�W�R�V���S�R�V�L�E�O�H����
5.3���(�F�K�D�U���P�D�Q�X�D�O�P�H�Q�W�H���W�R�G�D���O�D���F�D�G�H�Q�D���H�Q���X�Q���I�R�Q�G�R���E�D�V�W�D�Q�W�H���S�U�R�I�X�Q�G�R���S�D�U�D���T�X�H���S�X�H�G�D���G�H�V�H�Q�U�R�O�O�D�U�V�H���G�H��
�P�R�G�R���F�R�U�U�H�F�W�R�����5�H�F�R�J�H�U�O�D���F�R�Q���H�O���F�D�E�H�V�W�U�D�Q�W�H����
5.4 A��(SERVICE)���'�H�V�P�R�Q�W�D�U���H�O���F�D�E�H�V�W�U�D�Q�W�H���G�H���O�D���H�P�E�D�U�F�D�F�L�y�Q���\���D�E�U�L�U�O�R���V�X�V�W�L�W�X�\�H�Q�G�R���H�O���P�X�H�O�O�H������
�$�S�U�R�Y�H�F�K�D�U���G�H���H�V�W�D���F�L�U�F�X�Q�V�W�D�Q�F�L�D���S�D�U�D���V�X�V�W�L�W�X�L�U���H�Y�H�Q�W�X�D�O�H�V���R�W�U�D�V���S�D�U�W�H�V���G�H�V�J�D�V�W�D�G�D�V�����O�D�V���M�X�Q�W�D�V�����O�D��
�W�R�U�Q�L�O�O�H�U�t�D�����O�R�V���O�L�Q�J�•�H�W�H�V�����O�R�V���D�Q�L�O�O�R�V���V�H�H�J�H�U���\���H�O���D�F�H�L�W�H����
B��(SERVICE)���(�V���S�R�V�L�E�O�H���E�O�R�T�X�H�D�U���H�O���0�(�&�$�1�,�6�0�2���'�
�(�0�(�5�*�(�1�&�,�$���S�D�U�D���T�X�H���O�R�V���H�Q�J�U�D�Q�D�M�H�V��
�W�U�D�E�D�M�H�Q���V�L�H�P�S�U�H���W�D�Q�W�R���H�Q���8�3���F�R�P�R���H�Q���'�R�Z�Q�����(�V�W�D���R�S�H�U�D�F�L�y�Q���G�H�E�H���V�H�U���D�X�W�R�U�L�]�D�G�D���S�R�U���H�O���D�U�P�D�G�R�U�����(�V�W�D��
�V�R�O�X�F�L�y�Q���H�[�F�O�X�\�H���F�R�P�S�O�H�W�D�P�H�Q�W�H���O�D���S�R�V�L�E�L�O�L�G�D�G���G�H���H�I�H�F�W�X�D�U���O�D���P�D�Q�L�R�E�U�D���G�H���H�P�H�U�J�H�Q�F�L�D����
5.5���5�H�V�W�D�E�O�H�F�H�U���O�D���F�R�Q�G�L�F�L�y�Q���G�H�O���G�L�V�S�R�V�L�W�L�Y�R���G�H���G�H�V�H�Q�J�D�Q�F�K�H���G�H���O�D���F�D�G�H�Q�D���Y�R�O�Y�L�H�Q�G�R���D���F�R�O�R�F�D�U�O�R���G�H���P�R�G�R��
�F�R�U�U�H�F�W�R���D�O�L�Q�H�D�G�R���D�O���E�D�U�E�R�W�p�Q�����6�L���H�V�W�i�����G�H�I�R�U�P�D�G�R���K�D�\���T�X�H���V�X�V�W�L�W�X�L�U�O�R����

6���(�O���P�R�W�R�U���H�O�p�F�W�U�L�F�R���I�X�Q�F�L�R�Q�D��
�S�H�U�R���Q�R���V�H���O�R�J�U�D���D�W�R�D�U���F�R�Q���H�O��
�Y�L�U�D�G�R�U��

6.1���6�H���H�V�W�i���X�W�L�O�L�]�D�Q�G�R���H�O���Y�L�U�D�G�R�U���G�H���D�W�R�D�M�H���H�Q���H�O���V�H�Q�W�L�G�R���H�T�X�L�Y�R�F�D�G�R����
�S�R�U���O�R���F�X�D�O���L�Q�W�H�U�Y�L�H�Q�H���H�O���P�H�F�D�Q�L�V�P�R���G�H���H�P�H�U�J�H�Q�F�L�D����

6.1 �3�D�U�D���U�H�D�O�L�]�D�U���O�D���R�S�H�U�D�F�L�y�Q���G�H���D�W�R�D�M�H���H�O���H�M�H���S�U�L�Q�F�L�S�D�O���G�H�E�H���J�L�U�D�U���F�R�Q���H�O���P�L�V�P�R���V�H�Q�W�L�G�R���G�H���U�R�W�D�F�L�y�Q���T�X�H��
�W�L�H�Q�H���H�O���E�D�U�E�R�W�p�Q�����G�H�O���F�D�E�H�V�W�U�D�Q�W�H���F�X�D�Q�G�R���O�H�Y�D���O�D���F�D�G�H�Q�D����

7 �(�O���F�D�E�H�V�W�U�D�Q�W�H���Q�R���O�R�J�U�D���O�H�Y�D�U��
�D�Q�F�O�D�V�����H�O���P�R�W�R�U���H�O�p�F�W�U�L�F�R��
�I�X�Q�F�L�R�Q�D�����H�O���H�M�H���J�L�U�D�����S�H�U�R���H�O��
�E�D�U�E�R�W�p�Q���V�H���T�X�H�G�D���S�D�U�D�G�R��
�D�X�Q�T�X�H���O�D���F�L�Q�W�D���G�H�O���I�U�H�Q�R���H�V�W�p��
�I�O�R�M�D����

7.1���(�O���E�D�U�E�R�W�p�Q���Q�R���H�V�W�i���F�H�U�U�D�G�R���H�Q���O�R�V���F�R�Q�R�V���G�H���H�P�E�U�D�J�X�H���\���G�H�V�O�L�]�D��
�E�D�M�R���H�O���H�I�H�F�W�R���G�H���O�D���F�D�U�J�D�����R���S�R�U���D�O�J�X�Q�D���U�D�]�y�Q�����H�O���Y�R�O�D�Q�W�H���G�H���F�L�H�U�U�H�����K�D��
�O�O�H�J�D�G�R���D�O���W�R�S�H�����&�R�Q�W�U�R�O�D�U���W�R�G�D�V���O�D�V���S�L�H�]�D�V���H�Q���V�H�F�X�H�Q�F�L�D����
7.2���/�R�V���F�R�Q�R�V���G�H�O���H�P�E�U�D�J�X�H���R���O�R�V���F�R�Q�R�V���G�H�O���E�D�U�E�R�W�p�Q���H�V�W�i�Q��
�G�H�I�R�U�P�D�G�R�V���\���O�R�V���E�X�M�H�V���G�H���O�R�V���H�P�E�U�D�J�X�H�V���H�V�W�i�Q���H�Q���F�R�Q�W�D�F�W�R��
�L�P�S�L�G�L�H�Q�G�R���V�X�V���F�L�H�U�U�H�V����

7.1 �&�R�Q�W�U�R�O�D�U���H�O���D�M�X�V�W�H���G�H���O�R�V���H�P�E�U�D�J�X�H�V�����6�L���H�V���Q�H�F�H�V�D�U�L�R�����P�H�G�L�U���O�D�V���S�D�U�W�H�V���\���F�R�P�S�U�R�E�D�U���H�Y�H�Q�W�X�D�O�H�V��
�G�H�I�R�U�P�D�F�L�R�Q�H�V�����(�V���S�R�V�L�E�O�H���D�x�D�G�L�U���X�Q�R�V���H�V�S�H�V�R�U�H�V���S�D�U�D���V�R�O�X�F�L�R�Q�D�U���P�R�P�H�Q�W�i�Q�H�D�P�H�Q�W�H���H�O���S�U�R�E�O�H�P�D�����0�i�V��
�W�D�U�G�H���V�X�V�W�L�W�X�L�U���O�D�V���S�D�U�W�H�V���G�D�x�D�G�D�V����
7.2���6�X�V�W�L�W�X�L�U���O�R�V���H�P�E�U�D�J�X�H�V���\���R���H�O���E�D�U�E�R�W�p�Q����
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  7 INDIVIDUACIÓN DE AVERÍAS 

��
Problema  Causas posibles Solución 

8���(�O���H�M�H���J�L�U�D���P�D�O�����Q�R���H�V�W�i��
�D�O�L�Q�H�D�G�R�����F�R�P�R���W�D�P�E�L�p�Q���H�O��
�E�D�U�E�R�W�p�Q���\���R���H�O���Y�L�U�D�G�R�U����

8.1���(�O���H�M�H���V�H���K�D���G�R�E�O�D�G�R���S�R�U�T�X�H���H�O���F�D�E�H�V�W�U�D�Q�W�H���K�D���V�L�G�R���V�R�P�H�W�L�G�R���D���X�Q�D��
�F�D�U�J�D���H�[�F�H�V�L�Y�D����
��

8.1���&�R�Q�W�U�R�O�D�U���T�X�H���H�O���P�R�G�R���G�H���X�V�R���V�H�D���D�G�H�F�X�D�G�R���D���O�D�V���H�V�S�H�F�L�I�L�F�D�F�L�R�Q�H�V���W�p�F�Q�L�F�D�V���G�H�O���F�D�E�H�V�W�U�D�Q�W�H����
(SERVICE)���'�H�V�P�R�Q�W�D�U���H�O���F�D�E�H�V�W�U�D�Q�W�H���\���V�X�V�W�L�W�X�L�U���H�O���H�M�H�����$�S�U�R�Y�H�F�K�D�U���O�D���R�F�D�V�L�y�Q�����S�D�U�D���V�X�V�W�L�W�X�L�U���S�D�U�W�H�V��
�G�H�W�H�U�L�R�U�D�G�D�V�����M�X�Q�W�D�V�����D�Q�L�O�O�R�V���V�H�H�J�H�U�����O�L�Q�J�•�H�W�H�V���\���D�F�H�L�W�H����

9���3�p�U�G�L�G�D���G�H���D�F�H�L�W�H���H�Q�W�U�H���H�O��
�P�R�W�R�U���\���H�O���F�X�H�U�S�R���U�H�G�X�F�W�R�U����

9.1���(�O���D�F�R�S�O�D�P�L�H�Q�W�R���G�H�O���P�R�W�R�U���V�H���K�D���D�I�O�R�M�D�G�R���\���S�U�R�Y�R�F�D���X�Q�D���U�R�W�D�F�L�y�Q��
�L�U�U�H�J�X�O�D�U���D�O���W�R�U�Q�L�O�O�R���V�L�Q���I�L�Q�����F�R�Q���F�R�Q�V�L�J�X�L�H�Q�W�H���S�p�U�G�L�G�D���G�H���D�F�H�L�W�H���G�H���O�D��
�M�X�Q�W�D����

9.2 (SERVICE) �&�R�Q�W�U�R�O�D�U���S�R�U���T�X�p���P�R�W�L�Y�R���O�R�V���W�R�U�Q�L�O�O�R�V���R���O�D�V���W�X�H�U�F�D�V���V�H���K�D�Q���D�I�O�R�M�D�G�R�����'�H�V�P�R�Q�W�D�U���H�O���P�R�W�R�U��
�\�����Y�H�U�L�I�L�F�D�U���H�O���H�V�W�D�G�R���G�H�O���H�M�H���\���G�H�O���D�J�X�M�H�U�R���G�H�O���W�R�U�Q�L�O�O�R���V�L�Q���I�L�Q�����6�L���V�H���Q�R�W�D�U�D���X�Q�D���R�Y�D�O�L�]�D�F�L�y�Q���G�H���O�D���S�D�U�W�H��
�F�L�O�t�Q�G�U�L�F�D���G�H�O���W�R�U�Q�L�O�O�R�����D�J�X�M�H�U�R���\���G�L�i�P�H�W�U�R���H�[�W�H�U�L�R�U�������G�H�V�P�R�Q�W�D�U���H�O���F�D�E�H�V�W�U�D�Q�W�H���\���S�U�R�F�H�G�H�U���D���O�D���U�H�S�D�U�D�F�L�y�Q��
�G�H���O�D�V���S�D�U�W�H�V���G�D�x�D�G�D�V�����&�R�Q�W�U�R�O�D�U���V�L���H�O���D�F�H�L�W�H���K�D���H�Q�W�U�D�G�R���H�Q���H�O���P�R�W�R�U���H�O�p�F�W�U�L�F�R�����$�S�U�R�Y�H�F�K�D�U���O�D���F�L�U�F�X�Q�V�W�D�Q�F�L�D��
�S�D�U�D���V�X�V�W�L�W�X�L�U���W�R�G�D�V���O�D�V���M�X�Q�W�D�V�����O�L�Q�J�•�H�W�H�V�����V�H�H�J�H�U�����W�R�U�Q�L�O�O�H�U�t�D�����D�F�H�L�W�H���\���H�Y�H�Q�W�X�D�O�H�V���S�D�U�W�H�V���X�V�X�U�D�G�D�V����

10 �(�Q���H�O���P�R�P�H�Q�W�R���G�H�O���P�R�Q�W�D�M�H��
�V�H���Q�R�W�D���T�X�H���H�O���H�M�H���\���O�R�V��
�S�U�L�V�L�R�Q�H�U�R�V���V�R�Q���G�H�P�D�V�L�D�G�R��
�F�R�U�W�R�V���S�D�U�D���X�Q���D�F�R�S�O�D�P�L�H�Q�W�R��
�F�R�U�U�H�F�W�R���F�R�Q���H�O���U�H�G�X�F�W�R�U����

10.1���6�H���K�D���K�H�F�K�R���X�Q���S�H�G�L�G�R���H�T�X�L�Y�R�F�D�G�R���U�H�V�S�H�F�W�R���D�O���H�V�S�H�V�R�U���G�H���O�D��
�F�X�E�L�H�U�W�D����

10.1���6�L���O�D���F�K�D�Y�H�W�D���G�H�O���H�M�H���W�U�D�E�D�M�D���H�Q���H�O���U�H�G�X�F�W�R�U���S�R�U���W�R�G�D���V�X���O�R�Q�J�L�W�X�G���V�H���S�X�H�G�H�Q���D�G�D�S�W�D�U���O�R�V���S�U�L�V�L�R�Q�H�U�R�V���G�H��
�I�L�M�D�F�L�y�Q�������'�H���O�R���F�R�Q�W�U�D�U�L�R�����K�D�\���T�X�H���S�H�G�L�U���X�Q���H�M�H���F�R�Q���O�R�Q�J�L�W�X�G���V�X�S�H�U�L�R�U����

11���(�O���F�D�E�H�V�W�U�D�Q�W�H���J�L�U�D��
�O�H�Q�W�D�P�H�Q�W�H���\���D���Y�H�F�H�V���V�H��
�G�L�V�S�D�U�D���H�O���F�L�U�F�X�L�W���E�U�H�D�N�H�U����

11.1���/�D���V�H�F�F�L�y�Q���G�H���O�R�V���F�D�E�O�H�V���Q�R���H�V���D�G�H�F�X�D�G�D����
11.2���0�D�O�D�V���F�R�Q�H�[�L�R�Q�H�V���H�O�p�F�W�U�L�F�D�V����
11.3���(�V�F�R�E�L�O�O�D�V���V�X�F�L�D�V������
11.4���,�Q�I�L�O�W�U�D�F�L�R�Q�H�V���G�H���D�J�X�D���H�Q���H�O���P�R�W�R�U���H�O�p�F�W�U�L�F�R����
11.5���/�D���F�X�E�L�H�U�W�D���\���H�O���V�R�O�O�D�G�R���Q�R���V�R�Q���S�D�U�D�O�H�O�R�V����
11.6���(�O���U�H�G�X�F�W�R�U���K�D���S�H�U�G�L�G�R���D�F�H�L�W�H����
11.7���(�O���P�R�W�R�U���H�V�W�i���G�X�U�R���H�Q���X�Q�D���R���H�Q���D�P�E�D�V���G�L�U�H�F�F�L�R�Q�H�V����
11.8���(�O���F�D�E�H�V�W�U�D�Q�W�H���I�X�Q�F�L�R�Q�D���V�y�O�R���H�Q���X�Q�D���G�L�U�H�F�F�L�y�Q����
��
��

11.1���$�X�P�H�Q�W�D�U���O�D���V�H�F�F�L�y�Q���G�H���O�R�V���F�D�E�O�H�V������
11.2���&�R�Q�W�U�R�O�D�U���O�D�V���F�R�Q�H�[�L�R�Q�H�V������
11.3���/�L�P�S�L�D�U���O�D�V���H�V�F�R�E�L�O�O�D�V������
11.4���6�X�V�W�L�W�X�L�U���H�O���P�R�W�R�U���H�O�p�F�W�U�L�F�R����
11.5 �/�L�P�D�U���O�D�V���V�X�S�H�U�I�L�F�L�H�V���\���R���D�x�D�G�L�U���H�V�S�H�V�R�U�H�V���S�D�U�D���U�H�V�W�D�E�O�H�F�H�U���H�O���S�D�U�D�O�H�O�L�V�P�R������
11.6 (SERVICE)���'�H�V�P�R�Q�W�D�U���H�O���U�H�G�X�F�W�R�U���\���F�R�Q�W�U�R�O�D�U���V�X�V���F�R�Q�G�L�F�L�R�Q�H�V�����6�X�V�W�L�W�X�L�U���O�D�V���S�D�U�W�H�V���G�D�x�D�G�D�V��
�G�H�V�S�X�p�V���G�H���K�D�E�H�U���G�H�V�F�X�E�L�H�U�W�R���O�D�V���F�D�X�V�D�V���G�H���O�D���S�p�U�G�L�G�D�����6�X�V�W�L�W�X�L�U���W�D�P�E�L�p�Q���M�X�Q�W�D�V���\���W�R�U�Q�L�O�O�H�U�t�D�����$�G�H�P�i�V��
�F�R�Q�W�U�R�O�D�U���O�D�V���F�R�Q�G�L�F�L�R�Q�H�V���G�H�O���P�R�W�R�U�����T�X�H���K�D�E�U�t�D���S�R�G�L�G�R���G�D�x�D�U�V�H���G�X�U�D�Q�W�H���H�O���P�D�O���I�X�Q�F�L�R�Q�D�P�L�H�Q�W�R������
11.7 (SERVICE)���&�R�Q�W�U�R�O�D�U���E�L�H�Q���W�R�G�D�V���O�D�V���F�R�Q�H�[�L�R�Q�H�V���G�H���O�R�V���F�D�E�O�H�V���G�H���S�R�W�H�Q�F�L�D������
�6�L���H�V�W�i�Q���E�L�H�Q�����G�H�V�P�R�Q�W�D�U���H�O���P�R�W�R�U�����H�Q���D�O�J�X�Q�R�V���F�D�V�R�V���H�V���F�y�P�R�G�R���G�H�V�P�R�Q�W�D�U���W�D�P�E�L�p�Q���H�O���U�H�G�X�F�W�R�U������
�9�H�U�L�I�L�F�D�U���\���H�Y�H�Q�W�X�D�O�P�H�Q�W�H���V�X�V�W�L�W�X�L�U���O�D�V���H�V�F�R�E�L�O�O�D�V������
11.8���&�R�Q�W�U�R�O�D�U���H�Q���H�O�����F�R�Q�W�U�R�O���E�R�[�����T�X�H���H�Q�W�U�H���O�R�V���F�R�Q�W�D�F�W�R�V���%�����&���\���%�����&���K�D�\�D�������������9���F�X�D�Q�G�R���V�H��
�S�U�H�V�L�R�Q�D�Q���O�R�V���E�R�W�R�Q�H�V���U�H�O�D�W�L�Y�R�V�����6�L���H�V�W�R���V�H���Y�H�U�L�I�L�F�D���\���X�Q�R���G�H���O�R�V���U�H�O�p�V���Q�R���I�X�Q�F�L�R�Q�D�����V�X�V�W�L�W�X�L�U���H�O�����F�R�Q�W�U�R�O��
�E�R�[������

12���(�O���I�L�Q�J�H�U���V�H���K�D���U�R�W�R����12.1���8�Q�D���P�D�O�D���G�L�V�S�R�V�L�F�L�y�Q���G�H�O���F�D�E�R���R���H�O���H�Q�U�R�O�O�D�P�L�H�Q�W�R���G�H���O�D���F�D�G�H�Q�D��
�K�D�Q���U�R�W�R���H�O���I�L�Q�J�H�U����
�&�R�Q�W�U�R�O�D�U���T�X�H���H�O���E�D�U�E�R�W�p�Q���V�H�D���D�G�H�F�X�D�G�R���S�D�U�D���I�X�Q�F�L�R�Q�D�U���F�R�Q���H�O���I�L�Q�J�H�U������

12.1 �6�X�V�W�L�W�X�L�U���H�O���I�L�Q�J�H�U����
12.2���6�L���H�O���E�D�U�E�R�W�p�Q���Q�R���S�X�H�G�H���W�U�D�E�D�M�D�U���F�R�U�U�H�F�W�D�P�H�Q�W�H���F�R�Q���H�O���I�L�Q�J�H�U�����P�R�Q�W�D�U���H�O���N�L�W���V�X�V�W�L�W�X�W�L�Y�R�����W�D�S�y�Q������

��
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8 DATI TECNICI 
 

8 TECHNICAL DATA 
 

8 DONNEES TECHNIQUE 
 

8 DATI TECNICI 
 

8 DATI TECNICI 
 

��
��
��
��
��
��
��
��
��
��

Modello / Model  ATLAS CAYMAN 88 TIGRES FALKON 

Potenza Motore /  Motor Power  600W 700W 1000W 1500W 1700W 

Lunghezza Barca Heavy Duty / Vessel Lenght Heavy Duty (ft)  25-35 25-35 35-45 40-50 45-55 

Lunghezza Barca Light Duty / Vessel Lenght Light Duty (ft)  35-40 35-45 40-50 50-55 55-60 

Tensione Motore / Power Supply  12V 12V 24V 12V 24V 12V 24V 12V 24V 

Tiro Massimo Istantaneo Lineare (Kg) 700 1050 1050 1300 1300 1500 1500 1700 1700 

Maximum linear Load/Pull (lb) 1540 2310 2310 2860 2860 3300 3300 3740 3740 

Carico Lavoro Massimo Istantaneo Sollevamento (Kg) 380 525 525 650 650 750 750 850 850 

Maximum lift Load/Pull (lb) 836 1155 1155 1430 1430 1650 1650 1870 1870 

Carico Lavoro Massimo al sollevamento (Kg) 100 135 135 165 165 190 190 215 215 

Max  Lift Working Load (lb) 220 297 297 363 363 418 418 473 473 

Assorbimento a Carico di Lavoro /  Amps Work Load (A)  60 110 110 117 117 130 0 135 0 

Velocità Massima di Recupero (mt./min.) 26 30 30 35 35 35 70A 32 32 

Max Line Speed (ft/min.) 78 90 90 105 105 105 35 96 96 

Velocità Recupero a Carico di Lavoro (mt./min.) 23 25 25 25 25 20 105 16 16 

Line Speed (ft/min.) 69 75 75 75 75 60 20 48 48 

Peso con Campana (Kg) 11 24 24 25 25 28 60 55 55 

Net weight with Drum (lb) 25 53 53 55 55 62 28 121 121 

Peso senza Campana (Kg) N/A N/A N/A N/A N/A N/A 62 N/A N/A 

Net weight Low Profile (lb) N/A N/A N/A N/A N/A N/A N/A N/A N/A 

��
��
��
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8 DATI TECNICI 
 

8 TECHNICAL DATA 
 

8 DONNEES TECHNIQUE 
 

8 DATI TECNICI 
 

8 DATI TECNICI 
 

��
��
��
��

ATLAS            
��������	
���� ���� ���� ����

������������������	� ��������������� �
6mm 6mm 3/16" 7mm 7mm 1/4" 1/4" 8mm 8mm 5/16" 5/16" 

ISO DIN 766 BBB ISO DIN 766 G4 BBB ISO DIN 766 G4 BBB 

����������������	� �������������� � 12mm - 1/2" 12mm - 1/2" 12mm - 1/2" 

��
CAYMAN 88           
��������	
���� ���� ���� ������ �����������

�����������������	����������������
6mm 6mm 8mm 8mm 5/16" 5/16" 10mm 3/8" 10mm 3/8" 

ISO DIN 766 ISO DIN 766 G4 BBB ISO G4 DIN 766 BBB 

���������������	��������������� N/A 14mm-16mm-9/16"-5/8" N/A N/A 

��
TIGRES         

��������	
���� ���� ������ �����������

�����������������	����������������
8mm 8mm 5/16" 5/16" 10mm 3/8" 10mm 3/8" 

ISO DIN 766 G4 BBB ISO G4 DIN 766 BBB 

���������������	��������������� 14mm-16mm-9/16"-5/8" 16mm-5/8" 16mm-5/8" 

��
FALKON        

��������	
���� ������ ����������� ������

�����������������	����������������
10mm 3/8" 10mm 3/8" 12mm 13 7/16" 

ISO G4 DIN 766 BBB ISO DIN 766 G4 

���������������	��������������� 16mm-5/8" 16mm-5/8" 18mm-3/4" 

��
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9 LISTA PARTI 
 

9 PART LIST 9 LISTE DE PIECES 9 LISTA PARTI 9 LISTA PARTI 
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9 LISTA PARTI 
 

9 PART LIST 
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11 CONDIZIONI DI GARANZIA 

��
�/�R�I�U�D�Q�V���J�D�U�D�Q�W�L�V�F�H�� �F�K�H�� �L�Q�� �X�Q�� �X�V�R��
�Q�R�U�P�D�O�H�� �H�� �U�L�V�S�H�W�W�D�Q�G�R�� �L�� �S�U�R�J�U�D�P�P�L�� �G�L��
�P�D�Q�X�W�H�Q�]�L�R�Q�H�����L�O���V�D�O�S�D���D�Q�F�R�U�D���q���F�R�S�H�U�W�R��
�G�D�� �J�D�U�D�Q�]�L�D�� �S�H�U�� �X�Q�� �S�H�U�L�R�G�R�� �G�L�� ���� �D�Q�Q�L��
�G�D�O�O�D�� �G�D�W�D�� �G�L�� �D�F�T�X�L�V�W�R�� �G�D�� �S�D�U�W�H��
�G�H�O�O�
�X�W�H�Q�W�H�� �I�L�Q�D�O�H���� �I�D�W�W�H�� �V�D�O�Y�H�� �O�H��
�F�R�Q�G�L�]�L�R�Q�L���� �O�L�P�L�W�D�]�L�R�Q�L�� �H�G�� �H�F�F�H�]�L�R�Q�L��
�H�O�H�Q�F�D�W�H�� �G�L�� �V�H�J�X�L�W�R���� �4�X�D�O�V�L�D�V�L�� �S�U�R�G�R�W�W�R����
�F�K�H�� �G�L�P�R�V�W�U�D�� �G�L�� �H�V�V�H�U�H�� �G�L�I�H�W�W�R�V�R�� �L�Q�� �X�Q��
�X�V�R�� �Q�R�U�P�D�O�H�� �G�X�U�D�Q�W�H�� �W�D�O�H�� �S�H�U�L�R�G�R���� �V�D�U�j��
�U�L�S�D�U�D�W�R�� �R���� �D�� �V�F�H�O�W�D�� �/�R�I�U�D�Q�V�� �V�U�O����
�V�R�V�W�L�W�X�L�W�R����

12.1 Condizioni e limiti 

���� �/�D���U�H�V�S�R�Q�V�D�E�L�O�L�W�j���G�L���/�R�I�U�D�Q�V���V�D�U�j��
�O�L�P�L�W�D�W�D�� �D�O�O�D�� �U�L�S�D�U�D�]�L�R�Q�H�� �R�� �D�O�O�D��
�V�R�V�W�L�W�X�]�L�R�Q�H���G�L���W�X�W�W�H���O�H���S�D�U�W�L���G�H�O���S�U�R�G�R�W�W�R��
�F�K�H�� �S�U�H�V�H�Q�W�D�Q�R�� �G�L�I�H�W�W�L�� �G�L�� �P�D�W�H�U�L�D�O�H�� �R��
�O�D�Y�R�U�D�]�L�R�Q�H����
��
���� �/�R�I�U�D�Q�V�� �Q�R�Q�� �V�L�� �D�V�V�X�P�H�� �D�O�F�X�Q�D��
�U�H�V�S�R�Q�V�D�E�L�O�L�W�j�� �U�H�O�D�W�L�Y�H�� �D�O�O�D�� �H�U�U�D�W�D�� �V�F�H�O�W�D��
�G�H�O�� �V�D�O�S�D�� �D�Q�F�R�U�H�� �G�D�� �S�D�U�W�H��
�G�H�O�O�¶�D�F�T�X�L�U�H�Q�W�H����
��
���� �/�R�I�U�D�Q�V���� �Q�R�Q�� �V�D�U�j�� �U�H�V�S�R�Q�V�D�E�L�O�H�� �L�Q��
�D�O�F�X�Q�� �P�R�G�R�� �S�H�U�� �J�X�D�V�W�L���� �R�� �T�X�D�O�V�L�D�V�L��
�F�R�Q�V�H�J�X�H�Q�W�H���G�D�Q�Q�R���F�K�H���G�H�U�L�Y�L���G�D����

���� �� �X�W�L�O�L�]�]�R�� �G�H�O�� �V�D�O�S�D�� �D�Q�F�R�U�D�� �L�Q��
�X�Q�¶�D�S�S�O�L�F�D�]�L�R�Q�H�� �S�H�U�� �O�D�� �T�X�D�O�H�� �Q�R�Q�� �q��
�V�W�D�W�R���S�U�R�J�H�W�W�D�W�R���R���S�U�H�Y�L�V�W�R����
���� �� �F�R�U�U�R�V�L�R�Q�H���� �G�H�J�U�D�G�D�]�L�R�Q�H�� �G�D�� �U�D�J�J�L��
�X�O�W�U�D�Y�L�R�O�H�W�W�L���H���X�V�X�U�D����
�����P�D�Q�F�D�W�D���R�V�V�H�U�Y�D�]�L�R�Q�H���G�H�O���S�L�D�Q�R���G�L��

�P�D�Q�X�W�H�Q�]�L�R�Q�H����
���� �L�Q�V�W�D�O�O�D�]�L�R�Q�H�� �H�U�U�D�W�D�� �R�� �Q�R�Q�� �L�G�R�Q�H�D��
�G�H�O���S�U�R�G�R�W�W�R����
�����T�X�D�O�V�L�D�V�L���P�R�G�L�I�L�F�D���R���D�O�W�H�U�D�]�L�R�Q�H���G�H�O��
�S�U�R�G�R�W�W�R����
���� �F�R�Q�G�L�]�L�R�Q�L�� �G�L�� �X�W�L�O�L�]�]�R�� �V�X�S�H�U�L�R�U�L��
�U�L�V�S�H�W�W�R�� �D�O�O�H�� �V�S�H�F�L�I�L�F�K�H�� �H�� �D�O�O�H��
�S�U�H�V�W�D�]�L�R�Q�L���G�H�O���S�U�R�G�R�W�W�R����
���� �6�D�O�Y�R�� �G�L�Y�H�U�V�H�� �G�L�U�H�W�W�L�Y�H�� �G�D�W�H��
�G�L�U�H�W�W�D�P�H�Q�W�H���G�D���/�R�I�U�D�Q�V��������

11 WARRANTY CONDITIONS 

��
�/�R�I�U�D�Q�V�� �J�X�D�U�D�Q�W�H�H�V�� �W�K�D�W�� �L�Q�� �D��
�Q�R�U�P�D�O�� �X�V�H�� �D�Q�G�� �E�\�� �P�H�H�W�L�Q�J�� �W�K�H��
�P�D�L�Q�W�H�Q�D�Q�F�H�� �S�U�R�J�U�D�P�P�H�V���� �W�K�H�� �D�Q�F�K�R�U��
�Z�L�Q�G�O�D�V�V���L�V���F�R�Y�H�U�H�G���E�\���D���Z�D�U�U�D�Q�W�\���I�R�U���D��
�S�H�U�L�R�G�� �R�I�� ���� �\�H�D�U�V�� �I�U�R�P�� �W�K�H�� �G�D�W�H�� �R�I��
�S�X�U�F�K�D�V�H���E�\���W�K�H���X�O�W�L�P�D�W�H���X�V�H�U�����V�X�E�M�H�F�W���W�R��
�W�K�H�� �F�R�Q�G�L�W�L�R�Q�V���� �O�L�P�L�W�D�W�L�R�Q�V���� �D�Q�G��
�H�[�F�H�S�W�L�R�Q�V�� �O�L�V�W�H�G�� �K�H�U�H�X�Q�G�H�U���� �$�Q�\��
�S�U�R�G�X�F�W���W�K�D�W���S�U�R�Y�H�V���W�R���E�H���G�H�I�H�F�W�L�Y�H���L�Q���D��
�Q�R�U�P�D�O�� �X�V�H�� �G�X�U�L�Q�J�� �W�K�L�V�� �S�H�U�L�R�G�� �Z�L�O�O�� �E�H��
�U�H�S�D�L�U�H�G�� �R�U�� �U�H�S�O�D�F�H�G�� �D�W�� �W�K�H�� �F�K�R�L�F�H�� �R�I��
�/�R�I�U�D�Q�V����

12.1 Conditions and limits 

���� �/�R�I�U�D�Q�V�� �O�L�D�E�L�O�L�W�\�� �Z�L�O�O�� �E�H�� �O�L�P�L�W�H�G��
�W�R���W�K�H���U�H�S�D�L�U���R�U���U�H�S�O�D�F�H�P�H�Q�W���R�I���D�O�O���S�D�U�W�V��
�R�I�� �W�K�H�� �S�U�R�G�X�F�W�� �W�K�D�W�� �V�K�R�Z�� �P�D�W�H�U�L�D�O�� �R�U��
�S�U�R�F�H�V�V�L�Q�J���G�H�I�H�F�W�V����
��
�����/�R�I�U�D�Q�V���L�V���Q�R�W���O�L�D�E�O�H���I�R�U���W�K�H���Z�U�R�Q�J��
�F�K�R�L�F�H�� �R�I�� �W�K�H�� �D�Q�F�K�R�U�� �Z�L�Q�G�O�D�V�V�� �E�\�� �W�K�H��
�S�X�U�F�K�D�V�H�U����
��
���� �/�R�I�U�D�Q�V���Z�L�O�O�� �Q�R�W�� �E�H�� �O�L�D�E�O�H�� �L�Q�� �D�Q�\��
�Z�K�D�W�V�R�H�Y�H�U�� �P�D�Q�Q�H�U�� �I�R�U�� �I�D�L�O�X�U�H�V���� �R�U�� �D�Q�\��
�F�R�Q�V�H�T�X�H�Q�W���G�D�P�D�J�H���G�H�U�L�Y�L�Q�J���I�U�R�P����

���� �� �X�V�H�� �R�I�� �W�K�H�� �D�Q�F�K�R�U�� �Z�L�Q�G�O�D�V�V�� �L�Q�� �D�Q��
�D�S�S�O�L�F�D�W�L�R�Q�� �I�R�U�� �Z�K�L�F�K�� �L�W�� �Z�D�V�� �Q�R�W��
�G�H�V�L�J�Q�H�G���R�U���H�Q�Y�L�V�D�J�H�G����
�������F�R�U�U�R�V�L�R�Q�����G�H�J�U�D�G�D�W�L�R�Q���E�\���8�9���U�D�\�V��
�D�Q�G���Z�H�D�U����
���� �Q�R�Q���R�E�V�H�U�Y�D�Q�F�H�� �R�I�� �W�K�H��

�P�D�L�Q�W�H�Q�D�Q�F�H���S�O�D�Q����
���� �Z�U�R�Q�J�� �R�U�� �X�Q�V�X�L�W�D�E�O�H�� �L�Q�V�W�D�O�O�D�W�L�R�Q�� �R�I��
�W�K�H���S�U�R�G�X�F�W����
���� �D�Q�\�� �P�R�G�L�I�L�F�D�W�L�R�Q�� �R�U�� �D�O�W�H�U�D�W�L�R�Q�� �R�I��
�W�K�H���S�U�R�G�X�F�W����
���� �F�R�Q�G�L�W�L�R�Q�V�� �R�I�� �X�V�H�� �E�H�\�R�Q�G�� �W�K�H��
�V�S�H�F�L�I�L�F�D�W�L�R�Q�V�� �D�Q�G�� �W�K�H�� �S�H�U�I�R�U�P�D�Q�F�H�V��
�R�I���W�K�H���S�U�R�G�X�F�W����
���� �(�[�F�H�S�W�� �I�R�U�� �G�L�I�I�H�U�H�Q�W�� �G�L�U�H�F�W�L�Y�H�V��
�J�L�Y�H�Q�� �G�L�U�H�F�W�O�\�� �E�\�� �/�R�I�U�D�Q�V������ �D�Q�\��
�S�U�R�G�X�F�W���V�X�E�M�H�F�W���W�R���D���Z�D�U�U�D�Q�W�\���U�H�T�X�H�V�W��
�P�X�V�W���E�H���U�H�W�X�U�Q�H�G���W�R���/�R�I�U�D�Q�V��������

11 CONDITIONS DE GARANTIE 

��
�/�R�I�U�D�Q�V���J�D�U�D�Q�W�L�W���O�H���J�X�L�Q�G�H�D�X������ �D�Q�V��
�j�� �S�D�U�W�L�U�� �G�H�� �O�D�� �G�D�W�H�� �G�¶�D�F�K�D�W�� �S�D�U�� �O�H�� �F�O�L�H�Q�W��
�I�L�Q�D�O���� �j�� �F�R�Q�G�L�W�L�R�Q�� �T�X�¶�L�O�� �V�R�L�W��
�Q�R�U�P�D�O�H�P�H�Q�W�� �X�W�L�O�L�V�p�� �H�W�� �T�X�H�� �O�H��
�S�U�R�J�U�D�P�P�H�� �G�¶�H�Q�W�U�H�W�L�H�Q�� �V�R�L�W�� �U�H�V�S�H�F�W�p����
�V�D�X�I�� �S�R�X�U�� �O�H�V�� �F�R�Q�G�L�W�L�R�Q�V���� �O�L�P�L�W�H�V�� �H�W��
�H�[�F�H�S�W�L�R�Q�V�� �F�L�W�p�H�V�� �S�D�U�� �O�D�� �V�X�L�W�H���� �7�R�X�W��
�S�U�R�G�X�L�W�� �Q�R�U�P�D�O�H�P�H�Q�W�� �X�W�L�O�L�V�p�� �V�µ�D�Y�p�U�D�Q�W��
�G�p�I�H�F�W�X�H�X�[�� �G�X�U�D�Q�W�� �F�H�W�W�H�� �S�p�U�L�R�G�H�� �V�H�U�D��
�U�p�S�D�U�p���R�X���U�H�P�S�O�D�F�p�����V�H�O�R�Q���O�D���G�p�F�L�V�L�R�Q���G�H��
�/�R�I�U�D�Q�V����

12.1 Conditions et limites 

���� �/�D�� �U�H�V�S�R�Q�V�D�E�L�O�L�W�p�� �G�H�� �/�R�I�U�D�Q�V�� �V�H��
�O�L�P�L�W�H���j���U�p�S�D�U�H�U���R�X���U�H�P�S�O�D�F�H�U���O�H�V���S�D�U�W�L�H�V��
�G�X���S�U�R�G�X�L�W���T�X�L���S�U�p�V�H�Q�W�H�Q�W���G�H�V���G�p�I�D�X�W�V���G�H��
�P�D�W�p�U�L�D�X���R�X���G�H���I�D�E�U�L�F�D�W�L�R�Q����
��
���� �/�R�I�U�D�Q�V�� �Q�¶�D�V�V�X�P�H�U�D�� �D�X�F�X�Q�H��
�U�H�V�S�R�Q�V�D�E�L�O�L�W�p�� �H�Q�� �F�D�V�� �G�H�� �J�X�L�Q�G�H�D�X�� �P�D�O��
�F�K�R�L�V�L���S�D�U���O�¶�D�F�K�H�W�H�X�U����
��
���� �/�R�I�U�D�Q�V�� �Q�H�� �V�H�U�D�� �H�Q�� �D�X�F�X�Q�H��
�P�D�Q�L�q�U�H�� �U�H�V�S�R�Q�V�D�E�O�H�� �G�H�V�� �S�D�Q�Q�H�V�� �R�X�� �G�H�V��
�G�p�W�p�U�L�R�U�D�W�L�R�Q�V���G�p�U�L�Y�D�Q�W���G�H������

���� �� �O�¶�H�P�S�O�R�L�� �G�X�� �J�X�L�Q�G�H�D�X�� �S�R�X�U�� �X�Q�H��
�D�S�S�O�L�F�D�W�L�R�Q�� �G�L�I�I�p�U�H�Q�W�H�� �G�H�� �F�H�O�O�H�� �S�R�X�U��
�O�D�T�X�H�O�O�H���L�O���D���p�W�p���F�R�Q�o�X���R�X���S�U�p�Y�X����
���� �� �F�R�U�U�R�V�L�R�Q���� �G�p�J�U�D�G�D�W�L�R�Q�� �G�X�H�� �D�X�[��
�U�D�\�R�Q�V���X�O�W�U�D���Y�L�R�O�H�W�V���H�W���X�V�X�U�H����
���� �O�D�� �Q�R�Q�� �R�E�V�H�U�Y�D�W�L�R�Q�� �G�X�� �S�O�D�Q��

�G�¶�H�Q�W�U�H�W�L�H�Q����
���� �X�Q�H�� �P�D�X�Y�D�L�V�H�� �L�Q�V�W�D�O�O�D�W�L�R�Q�� �R�X�� �Q�R�Q��
�D�S�S�U�R�S�U�L�p�H���G�X���S�U�R�G�X�L�W������
���� �W�R�X�W�H�V�� �P�R�G�L�I�L�F�D�W�L�R�Q�V�� �R�X��
�P�D�Q�L�S�X�O�D�W�L�R�Q�V���G�X���S�U�R�G�X�L�W����
���� �X�Q�H�� �X�W�L�O�L�V�D�W�L�R�Q�� �S�R�X�V�V�p�H�� �S�D�U�� �U�D�S�S�R�U�W��
�D�X�[�� �V�S�p�F�L�I�L�F�L�W�p�V�� �H�W�� �S�H�U�I�R�U�P�D�Q�F�H�V�� �G�X��
�S�U�R�G�X�L�W��
���� �6�D�X�I�� �G�L�U�H�F�W�L�Y�H�V�� �G�L�Y�H�U�V�H�V��
�G�L�U�H�F�W�H�P�H�Q�W�� �G�R�Q�Q�p�H�V�� �S�D�U�� �/�R�I�U�D�Q�V��
������

��
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��
�8�Q�W�H�U�� �G�H�U�� �9�R�U�D�X�V�V�H�W�]�X�Q�J���� �G�D�V�V�� �G�L�H��
�$�Q�N�H�U�Z�L�Q�G�H�� �Q�R�U�P�D�O�� �H�L�Q�J�H�V�H�W�]�W�� �X�Q�G�� �G�H�U��
�:�D�U�W�X�Q�J�V�S�O�D�Q�� �H�L�Q�J�H�K�D�O�W�H�Q�� �Z�L�U�G����
�J�H�Z�l�K�U�W���G�D�V���8�Q�W�H�U�Q�H�K�P�H�Q���/�R�I�U�D�Q�V����
�H�L�Q�H�Q���*�D�U�D�Q�W�L�H�]�H�L�W�U�D�X�P���Y�R�Q�������-�D�K�U�H�Q���D�E��
�.�D�X�I�G�D�W�X�P�� �G�X�U�F�K�� �G�H�Q�� �(�Q�G�N�X�Q�G�H�Q����
�Y�R�U�E�H�K�D�O�W�O�L�F�K�� �G�H�U�� �Q�D�F�K�V�W�H�K�H�Q�G�H��
�D�X�I�J�H�O�L�V�W�H�W�H�Q�� �%�H�G�L�Q�J�X�Q�J�H�Q����
�(�L�Q�V�F�K�U�l�Q�N�X�Q�J�H�Q�� �X�Q�G�� �$�X�V�Q�D�K�P�H�Q����
�-�H�G�H�V�� �3�U�R�G�X�N�W���� �G�D�V�� �Z�l�K�U�H�Q�G�� �G�L�H�V�H�V��
�=�H�L�W�U�D�X�P�V�� �E�H�L�� �Q�R�U�P�D�O�H�P�� �(�L�Q�V�D�W�]��
�0�l�Q�J�H�O�� �D�X�I�Z�H�L�V�W���� �Z�L�U�G�� �Q�D�F�K��
�(�Q�W�V�F�K�H�L�G�X�Q�J�� �G�H�U�� �/�R�I�U�D�Q�V��
�H�Q�W�Z�H�G�H�U���U�H�S�D�U�L�H�U�W���R�G�H�U���D�X�V�J�H�W�D�X�V�F�K�W����

12.1 Bedingungen und 
Einschränkungen 

���� �'�L�H�� �+�D�I�W�X�Q�J�� �G�H�V�� �8�Q�W�H�U�Q�H�K�P�H�Q�V��
�/�R�I�U�D�Q�V�� �E�H�V�F�K�U�l�Q�N�W�� �V�L�F�K�� �D�X�I�� �G�L�H��
�5�H�S�D�U�D�W�X�U�� �R�G�H�U�� �G�H�Q�� �$�X�V�W�D�X�V�F�K�� �D�O�O�H�U��
�3�U�R�G�X�N�W���%�D�X�W�H�L�O�H���� �G�L�H�� �0�D�W�H�U�L�D�O���� �R�G�H�U��
�+�H�U�V�W�H�O�O�X�Q�J�V�P�l�Q�J�H�O���D�X�I�Z�H�L�V�H�Q����

���� �'�D�V���8�Q�W�H�U�Q�H�K�P�H�Q���/�R�I�U�D�Q�V���� �K�D�I�W�H�W��
�Q�L�F�K�W�� �I�•�U�� �H�L�Q�H�� �I�D�O�V�F�K�H�� �$�X�V�Z�D�K�O�� �G�H�U��
�$�Q�N�H�U�Z�L�Q�G�H���G�X�U�F�K���G�H�Q���.�l�X�I�H�U����

���� �'�D�V���8�Q�W�H�U�Q�H�K�P�H�Q���/�R�I�U�D�Q�V���� �K�D�I�W�H�W��
�Q�L�F�K�W�� �I�•�U�� �6�W�|�U�X�Q�J�H�Q�� �R�G�H�U�� �M�H�J�O�L�F�K�H��
�)�R�O�J�H�V�F�K�l�G�H�Q���� �G�L�H�� �G�X�U�F�K�� �I�R�O�J�H�Q�G�H�V��
�Y�H�U�X�U�V�D�F�K�W���Z�R�U�G�H�Q���V�L�Q�G����
���(�L�Q�V�D�W�]�� �G�H�U�� �$�Q�N�H�U�Z�L�Q�G�H�� �L�P�� �5�D�K�P�H�Q��
�H�L�Q�H�U�� �$�Q�Z�H�Q�G�X�Q�J���� �I�•�U�� �G�L�H�� �G�L�H��
�$�Q�N�H�U�Z�L�Q�G�H�� �Q�L�F�K�W�� �H�Q�W�Z�L�F�N�H�O�W�� �R�G�H�U��
�Y�R�U�J�H�V�H�K�H�Q���Z�X�U�G�H����
���.�R�U�U�R�V�L�R�Q���� �$�O�W�H�U�X�Q�J�� �G�X�U�F�K�� �8�9��
�6�W�U�D�K�O�H�Q���X�Q�G���9�H�U�V�F�K�O�H�L�‰����
�1�L�F�K�W�E�H�D�F�K�W�X�Q�J���G�H�V���:�D�U�W�X�Q�J�V�S�O�D�Q�V����
�)�D�O�V�F�K�H�� �R�G�H�U�� �X�Q�J�H�H�L�J�Q�H�W�H�� �,�Q�V�W�D�O�O�D�W�L�R�Q��
�G�H�V���3�U�R�G�X�N�W�V����
�-�H�J�O�L�F�K�H�� �b�Q�G�H�U�X�Q�J�� �R�G�H�U�� �$�E�Z�D�Q�G�O�X�Q�J��
�G�H�V���3�U�R�G�X�N�W�V����
�+�|�K�H�U�H�� �(�L�Q�V�D�W�]�E�H�G�L�Q�J�X�Q�J�H�Q�� �L�Q�� �%�H�]�X�J��
�D�X�I���G�L�H���6�S�H�]�L�I�L�N�D�W�L�R�Q�H�Q���X�Q�G������
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��
�/�R�I�U�D�Q�V�� �V���O���� �J�D�U�D�Q�W�L�]�D�� �T�X�H���� �F�R�Q�� �X�Q�� �X�V�R��
�Q�R�U�P�D�O�� �\�� �U�H�V�S�H�W�D�Q�G�R�� �O�R�V�� �S�U�R�J�U�D�P�D�V�� �G�H��
�P�D�Q�W�H�Q�L�P�L�H�Q�W�R���� �H�O�� �P�R�O�L�Q�H�W�H�� �H�V�W�i��
�F�X�E�L�H�U�W�R���S�R�U���X�Q���S�H�U�L�R�G�R���G�H���J�D�U�D�Q�W�t�D���G�H������
�D�x�R�V���D���S�D�U�W�L�U���G�H���O�D���I�H�F�K�D���G�H���F�R�P�S�U�D���G�H�O��
�X�V�X�D�U�L�R�� �I�L�Q�D�O���� �H�[�F�H�S�W�X�D�G�D�V�� �O�D�V��
�F�R�Q�G�L�F�L�R�Q�H�V�����O�L�P�L�W�D�F�L�R�Q�H�V���\���H�[�F�H�S�F�L�R�Q�H�V��
�F�L�W�D�G�D�V�� �D�E�D�M�R���� �&�X�D�O�T�X�L�H�U�� �S�U�R�G�X�F�W�R�� �T�X�H��
�G�H�P�X�H�V�W�U�H�� �V�H�U�� �G�H�I�H�F�W�X�R�V�R�� �F�R�Q�� �X�Q�� �X�V�R��
�Q�R�U�P�D�O�� �G�X�U�D�Q�W�H�� �H�V�H�� �S�H�U�L�R�G�R�� �V�H�U�i��
�U�H�S�D�U�D�G�R�� �R���� �V�H�J�~�Q�� �H�O�H�F�F�L�y�Q�� �G�H�� �/�R�I�U�D�Q�V��
�����V�X�V�W�L�W�X�L�G�R����

12.1 Condiciones y límites 

���� �/�D�� �U�H�V�S�R�Q�V�D�E�L�O�L�G�D�G�� �G�H�� �/�R�I�U�D�Q�V�� �V�H��
�O�L�P�L�W�D�� �D�� �O�D�� �U�H�S�D�U�D�F�L�y�Q�� �R�� �D�� �O�D�� �V�X�V�W�L�W�X�F�L�y�Q��
�G�H�� �W�R�G�D�V�� �O�D�V�� �S�D�U�W�H�V�� �G�H�O�� �S�U�R�G�X�F�W�R�� �T�X�H��
�S�U�H�V�H�Q�W�H�Q�� �G�H�I�H�F�W�R�V�� �G�H�� �P�D�W�H�U�L�D�O�� �R�� �G�H��
�I�D�E�U�L�F�D�F�L�y�Q��������
�� ��

���� �/�R�I�U�D�Q�V �Q�R�� �V�H�� �D�V�X�P�H�� �Q�L�Q�J�X�Q�D��
�U�H�V�S�R�Q�V�D�E�L�O�L�G�D�G�� �U�H�O�D�W�L�Y�D�� �D�� �X�Q�D�� �H�O�H�F�F�L�y�Q��
�H�T�X�L�Y�R�F�D�G�D�� �G�H�O�� �P�R�O�L�Q�H�W�H�� �S�R�U�� �S�D�U�W�H�� �G�H�O��
�F�R�P�S�U�D�G�R�U����
�� ��

���� �/�R�I�U�D�Q�V���� �Q�R�� �V�H�U�i�� �U�H�V�S�R�Q�V�D�E�O�H�� �H�Q��
�Q�L�Q�J�~�Q���P�R�G�R���S�R�U���I�D�O�O�R�V�����R���S�R�U���F�X�D�O�T�X�L�H�U��
�D�Y�H�U�t�D���F�R�Q�V�L�J�X�L�H�Q�W�H���D����

���� �X�V�R�� �G�H�O�� �P�R�O�L�Q�H�W�H�� �H�Q�� �D�S�O�L�F�D�F�L�R�Q�H�V��
�S�D�U�D���O�D�V���F�X�D�O�H�V���Q�R���K�D���V�L�G�R���S�U�R�\�H�F�W�D�G�R��
�R���S�U�H�Y�L�V�W�R����
���� �F�R�U�U�R�V�L�y�Q���� �G�H�J�U�D�G�D�F�L�y�Q�� �S�R�U�� �U�D�\�R�V��
�X�O�W�U�D�Y�L�R�O�H�W�D�V���\���G�H�W�H�U�L�R�U�R����
���� �I�D�O�W�D�� �G�H�� �U�H�V�S�H�W�R�� �G�H�O�� �S�O�D�Q�� �G�H��
�P�D�Q�W�H�Q�L�P�L�H�Q�W�R����
���� �P�R�Q�W�D�M�H�� �H�T�X�L�Y�R�F�D�G�R�� �R�� �L�Q�D�G�H�F�X�D�G�R��
�G�H�O���S�U�R�G�X�F�W�R����
�����F�X�D�O�T�X�L�H�U���P�R�G�L�I�L�F�D�F�L�y�Q���R���D�O�W�H�U�D�F�L�y�Q��
�G�H�O���S�U�R�G�X�F�W�R����
���� �F�R�Q�G�L�F�L�R�Q�H�V�� �G�H�� �X�W�L�O�L�]�D�F�L�y�Q��
�V�X�S�H�U�L�R�U�H�V�� �D�� �O�D�V�� �H�V�S�H�F�L�I�L�F�D�F�L�R�Q�H�V�� �\�� �D��
�O�D�V���S�U�H�V�W�D�F�L�R�Q�H�V���G�H�O���S�U�R�G�X�F�W�R����
���� �V�D�O�Y�R�� �G�L�V�S�R�V�L�F�L�R�Q�H�V�� �G�L�I�H�U�H�Q�W�H�V��
�S�U�R�Y�H�Q�L�H�Q�W�H�V�� �G�L�U�H�F�W�D�P�H�Q�W�H�� �G�H��
�/�R�I�U�D�Q�V������



  
                                                                                                                �9�H�U�U�L�F�H�O�O�R���6�D�O�S�D���$�Q�F�R�U�D���P�R�G�����$�W�O�D�V�������&�D�\�P�D�Q�������������7�L�J�U�H�V�������)�D�O�N�R�Q��

��

�� ����

11 CONDIZIONI DI GARANZIA 

��
���T�X�D�O�V�L�D�V�L�� �S�U�R�G�R�W�W�R�� �V�R�J�J�H�W�W�R�� �D�� �X�Q�D��
�U�L�F�K�L�H�V�W�D�� �G�L�� �J�D�U�D�Q�]�L�D�� �G�H�Y�H�� �H�V�V�H�U�H��
�U�H�V�W�L�W�X�L�W�R�� �D�� �/�R�I�U�D�Q�V�� �V���U���O �F�K�H��
�S�U�R�Y�Y�H�G�H�U�j�� �D�G�� �D�Q�D�O�L�]�]�D�U�H�� �L�O��
�S�U�R�E�O�H�P�D�� 
���� �/�D�� �J�D�U�D�Q�]�L�D�� �Q�R�Q�� �F�R�S�U�H�� �L�� �F�R�V�W�L��
�D�F�F�H�V�V�R�U�L�� �V�R�V�W�H�Q�X�W�L�� �S�H�U�� �L�Q�W�H�U�Y�H�Q�W�L����
�U�L�P�R�]�L�R�Q�H���� �W�U�D�V�S�R�U�W�R�� �H�� �L�Q�V�W�D�O�O�D�]�L�R�Q�H��
�G�H�O���S�U�R�G�R�W�W�R����
�����0�D�Q�X�W�H�Q�]�L�R�Q�H���H�I�I�H�W�W�X�D�W�D���G�D���S�H�U�V�R�Q�H��
�Q�R�Q�� �D�X�W�R�U�L�]�]�D�W�H�� �G�D�� �/�R�I�U�D�Q�V��
�U�H�Q�G�H�U�j���Q�X�O�O�D���T�X�H�V�W�D���J�D�U�D�Q�]�L�D����
���� �,�� �S�U�R�G�R�W�W�L�� �/�R�I�U�D�Q�V�� �V�R�Q�R��
�G�H�V�W�L�Q�D�W�L�� �D�G�� �H�V�V�H�U�H�� �X�W�L�O�L�]�]�D�W�L�� �V�R�O�R�� �L�Q��
�D�P�E�L�H�Q�W�H�� �P�D�U�L�Q�R���� �/�R�I�U�D�Q�V�� �Q�R�Q����
�V�L�� �D�V�V�X�P�H�� �D�O�F�X�Q�D�� �U�H�V�S�R�Q�V�D�E�L�O�L�W�j��
�G�H�U�L�Y�D�Q�W�H���G�D���X�V�R���G�L�Y�H�U�V�L����

 
12.2 Eccezioni 
�/�D�� �F�R�S�H�U�W�X�U�D�� �L�Q�� �J�D�U�D�Q�]�L�D�� �G�H�L�� �V�H�J�X�H�Q�W�L��
�F�R�P�S�R�Q�H�Q�W�L�� �q�� �O�L�P�L�W�D�W�D �D�G�� �X�Q�� �S�H�U�L�R�G�R�� �G�L��
�X�Q�� �D�Q�Q�R�� �G�D�O�O�D�� �G�D�W�D�� �G�L�� �D�F�T�X�L�V�W�R�� �G�D�� �S�D�U�W�H��
�G�H�O�O�
�X�W�H�Q�W�H���I�L�Q�D�O�H����
���� �0�R�W�R�U�L�� �H�O�H�W�W�U�L�F�L�� �H�� �O�H�� �U�H�O�D�W�L�Y�H��
�D�S�S�D�U�H�F�F�K�L�D�W�X�U�H���H�O�H�W�W�U�L�F�K�H��
�����&�R�P�D�Q�G�L���H�O�H�W�W�U�R�Q�L�F�L��
�����3�R�P�S�H���L�G�U�D�X�O�L�F�K�H�����Y�D�O�Y�R�O�H���H���D�W�W�X�D�W�R�U�L��
�����*�X�D�U�Q�L�]�L�R�Q�L���H���W�H�Q�X�W�H��
���� �3�U�R�G�R�W�W�L�� �X�W�L�O�L�]�]�D�W�L�� �V�X�� �L�P�E�D�U�F�D�]�L�R�Q�L��
�F�K�D�U�W�H�U����

12.3 Responsabilità 

�/�D�� �U�H�V�S�R�Q�V�D�E�L�O�L�W�j�� �/�R�I�U�D�Q�V�� �V�X��
�T�X�H�V�W�D�� �J�D�U�D�Q�]�L�D�� �V�L�� �L�Q�W�H�Q�G�H�� �Q�H�O�� �U�L�V�S�H�W�W�R��
�G�H�O�O�H���Q�R�U�P�D�W�L�Y�H���H���O�H�J�J�L���Y�L�J�H�Q�W�L����
�/�R�I�U�D�Q�V�� �V���U���O�� �Q�R�Q�� �V�L�� �D�V�V�X�P�H��
�U�H�V�S�R�Q�V�D�E�L�O�L�W�j���G�L���D�O�W�U�R���J�H�Q�H�U�H���T�X�D�O�L����
���� �4�X�D�O�V�L�D�V�L�� �S�H�U�G�L�W�D�� �G�L�� �I�D�W�W�X�U�D�W�R����
�D�Q�W�L�F�L�S�D�W�L�� �R�� �S�U�R�I�L�W�W�L�� �G�L�U�H�W�W�L�� �R�� �L�Q�G�L�U�H�W�W�L���� �R��
�T�X�D�O�V�L�D�V�L���D�O�W�U�D���S�H�U�G�L�W�D���H�F�R�Q�R�P�L�F�D����
���� �'�D�Q�Q�L���� �F�R�V�W�L�� �R�� �V�S�H�V�H�� �S�D�J�D�E�L�O�L�� �D�� �W�H�U�]�H��
�S�D�U�W�L����
�����'�D�Q�Q�L���D���\�D�F�K�W�V���R���D�W�W�U�H�]�]�D�W�X�U�H����
�����0�R�U�W�H���R���G�D�Q�Q�L���S�H�U�V�R�Q�D�O�L�����D���P�H�Q�R���F�K�H��

11 WARRANTY CONDITIONS 
��

�Z�K�L�F�K �Z�L�O�O���D�Q�D�O�\�V�H���W�K�H���S�U�R�E�O�H�P�� 
���� �7�K�H�� �Z�D�U�U�D�Q�W�\�� �G�R�H�V�� �Q�R�W�� �F�R�Y�H�U�� �W�K�H��
�D�F�F�H�V�V�R�U�\�� �F�R�V�W�V�� �P�H�W�� �I�R�U��
�L�Q�W�H�U�Y�H�Q�W�L�R�Q�V���� �U�H�P�R�Y�D�O���� �W�U�D�Q�V�S�R�U�W����
�D�Q�G���L�Q�V�W�D�O�O�D�W�L�R�Q���R�I���W�K�H���S�U�R�G�X�F�W����
�����0�D�L�Q�W�H�Q�D�Q�F�H���F�D�U�U�L�H�G���R�X�W���E�\���S�H�U�V�R�Q�V��
�Q�R�W�� �D�X�W�K�R�U�L�V�H�G�� �E�\�� �/�R�I�U�D�Q�V�� �Z�L�O�O��
�L�Q�Y�D�O�L�G�D�W�H���W�K�L�V���Z�D�U�U�D�Q�W�\����
���� �7�K�H�� �/�R�I�U�D�Q�V�� �S�U�R�G�X�F�W�V�� �D�U�H��
�L�Q�W�H�Q�G�H�G���W�R���E�H���X�V�H�G���R�Q�O�\���L�Q���D���P�D�U�L�Q�H��
�H�Q�Y�L�U�R�Q�P�H�Q�W���� �/�R�I�U�D�Q�V�� �L�V�� �Q�R�W��
�O�L�D�E�O�H�� �V�K�R�X�O�G�� �W�K�H�V�H�� �S�U�R�G�X�F�W�V�� �E�H�� �X�V�H�G��
�G�L�I�I�H�U�H�Q�W�O�\����

 
12.2 Exceptions 
�7�K�H�� �F�R�Y�H�U�� �X�Q�G�H�U�� �Z�D�U�U�D�Q�W�\�� �R�I�� �W�K�H��
�I�R�O�O�R�Z�L�Q�J�� �F�R�P�S�R�Q�H�Q�W�V�� �L�V�� �O�L�P�L�W�H�G�� �W�R�� �D��
�S�H�U�L�R�G�� �R�I�� �R�Q�H�� �\�H�D�U�� �I�U�R�P�� �W�K�H�� �G�D�W�H�� �R�I��
�S�X�U�F�K�D�V�H���E�\���W�K�H���X�O�W�L�P�D�W�H���X�V�H�U����
���� �(�O�H�F�W�U�L�F�� �P�R�W�R�U�V�� �D�Q�G�� �U�H�O�D�W�H�G�� �H�O�H�F�W�U�L�F��
�H�T�X�L�S�P�H�Q�W��
�����(�O�H�F�W�U�R�Q�L�F���F�R�Q�W�U�R�O�V��
���� �+�\�G�U�D�X�O�L�F�� �S�X�P�S�V���� �Y�D�O�Y�H�V���� �D�Q�G��
�D�F�W�X�D�W�R�U�V��
�����*�D�V�N�H�W�V���D�Q�G���V�H�D�O�V��
�����3�U�R�G�X�F�W�V���X�V�H�G���R�Q���F�K�D�U�W�H�U���E�R�D�W�V����

12.3 Liability 

�7�K�H�� �O�L�D�E�L�O�L�W�\�� �R�I�� �/�R�I�U�D�Q�V���� �R�Q�� �W�K�L�V��
�Z�D�U�U�D�Q�W�\�� �L�V�� �L�Q�W�H�Q�G�H�G�� �G�H�S�H�Q�G�D�Q�W�� �R�Q��
�P�H�H�W�L�Q�J�� �W�K�H�� �U�H�J�X�O�D�W�L�R�Q�V�� �D�Q�G�� �O�D�Z�V�� �L�Q��
�I�R�U�F�H����
�/�R�I�U�D�Q�V���� �L�V�� �Q�R�W�� �O�L�D�E�O�H�� �I�R�U�� �D�Q�\�� �R�W�K�H�U��
�N�L�Q�G�����V�X�F�K���D�V����
���� �$�Q�\�� �O�R�V�V�� �R�I�� �W�X�U�Q�R�Y�H�U���� �D�G�Y�D�Q�F�H�V���� �R�U��
�G�L�U�H�F�W�� �R�U�� �L�Q�G�L�U�H�F�W�� �S�U�R�I�L�W�V���� �R�U�� �D�Q�\�� �R�W�K�H�U��
�I�L�Q�D�Q�F�L�D�O���O�R�V�V����
���� �'�D�P�D�J�H�V���� �F�R�V�W�V�� �R�U�� �H�[�S�H�Q�V�H�V�� �S�D�\�D�E�O�H��
�W�R���W�K�L�U�G���S�D�U�W�L�H�V����
�����'�D�P�D�J�H�V���W�R���\�D�F�K�W�V���R�U���H�T�X�L�S�P�H�Q�W����
���� �'�H�D�W�K�� �R�U�� �S�H�U�V�R�Q�D�O�� �L�Q�M�X�U�L�H�V�� ���X�Q�O�H�V�V��
�F�D�X�V�H�G���E�\���Q�H�J�O�L�J�H�Q�F�H���R�I���/�R�I�U�D�Q�V��������
�&�H�U�W�D�L�Q���6�W�D�W�H�V���D�Q�G���&�R�X�Q�W�U�L�H�V���G�R���Q�R�W����

11 CONDITIONS DE GARANTIE 

��
�7�R�X�W�� �S�U�R�G�X�L�W�� �I�D�L�V�D�Q�W�� �O�¶�R�E�M�H�W�� �G�¶�X�Q�H��
�G�H�P�D�Q�G�H�� �G�H�� �J�D�U�D�Q�W�L�H�� �G�R�L�W�� �r�W�U�H��
�U�H�W�R�X�U�Q�p���j���/�R�I�U�D�Q�V���V���U���O�����T�X�L���D�Q�D�O�\�V�H�U�D��
�O�H���S�U�R�E�O�q�P�H�� 
���� �/�D���J�D�U�D�Q�W�L�H���Q�H���F�R�X�Y�U�H���S�D�V���O�H�V���F�R�€�W�V��
�D�F�F�H�V�V�R�L�U�H�V�� �G�p�U�L�Y�D�Q�W�� �G�H�V��
�L�Q�W�H�U�Y�H�Q�W�L�R�Q�V���� �G�p�S�R�V�H�V���� �W�U�D�Q�V�S�R�U�W�� �R�X��
�L�Q�V�W�D�O�O�D�W�L�R�Q���G�X���S�U�R�G�X�L�W����
���� �/�¶�H�Q�W�U�H�W�L�H�Q�� �H�I�I�H�F�W�X�p�� �S�D�U�� �G�H�V�� �W�L�H�U�V��
�Q�R�Q�� �D�X�W�R�U�L�V�p�V�� �S�D�U�� �/�R�I�U�D�Q�V����
�D�Q�Q�X�O�H���F�H�W�W�H���J�D�U�D�Q�W�L�H����
���� �/�H�V�� �S�U�R�G�X�L�W�V�� �/�R�I�U�D�Q�V�� �V�R�Q�W��
�G�H�V�W�L�Q�p�V���j���Q�¶�r�W�U�H���X�W�L�O�L�V�p�V���T�X�¶�H�Q���P�L�O�L�H�X��
�P�D�U�L�Q���� �/�R�I�U�D�Q�V�� �Q�¶�D�V�V�X�P�H��
�D�X�F�X�Q�H�� �U�H�V�S�R�Q�V�D�E�L�O�L�W�p�� �D�X�� �F�D�V�� �R�•�� �O�H�V��
�S�U�R�G�X�L�W�V�� �V�H�U�D�L�H�Q�W�� �G�L�I�I�p�U�H�P�P�H�Q�W��
�X�W�L�O�L�V�p�V����

 
12.2 Exceptions 
�/�D�� �F�R�X�Y�H�U�W�X�U�H�� �V�R�X�V�� �J�D�U�D�Q�W�L�H�� �G�H�V��
�F�R�P�S�R�V�D�Q�W�V���V�X�L�Y�D�Q�W�V���H�V�W���O�L�P�L�W�p�H���j���X�Q���D�Q��
�j�� �S�D�U�W�L�U�� �G�H�� �O�D�� �G�D�W�H�� �G�¶�D�F�K�D�W�� �S�D�U�� �O�H�� �F�O�L�H�Q�W��
�I�L�Q�D�O����
���� �0�R�W�H�X�U�V�� �p�O�H�F�W�U�L�T�X�H�V�� �H�W�� �D�S�S�D�U�H�L�O�O�D�J�H�V��
�p�O�H�F�W�U�L�T�X�H�V���F�R�U�U�H�V�S�R�Q�G�D�Q�W�V��
�����&�R�P�P�D�Q�G�H�V���p�O�H�F�W�U�R�Q�L�T�X�H�V��
���� �3�R�P�S�H�V�� �K�\�G�U�D�X�O�L�T�X�H�V���� �V�R�X�S�D�S�H�V�� �H�W��
�D�F�W�L�R�Q�Q�H�X�U�V��
�����-�R�L�Q�W�V���H�W���p�W�D�Q�F�K�p�L�W�p��
���� �3�U�R�G�X�L�W�V�� �X�W�L�O�L�V�p�V�� �V�X�U�� �O�H�V�� �H�P�E�D�U�F�D�W�L�R�Q�V��
�F�K�D�U�W�H�U����

12.3 Responsabilité 

�/�D���U�H�V�S�R�Q�V�D�E�L�O�L�W�p���/�R�I�U�D�Q�V�����j���S�U�R�S�R�V��
�G�H�� �F�H�W�W�H�� �J�D�U�D�Q�W�L�H�� �H�V�W�� �F�R�Q�I�R�U�P�H�� �D�X�[��
�Q�R�U�P�H�V���H�W���O�R�L�V���H�Q���Y�L�J�X�H�X�U����
�/�R�I�U�D�Q�V�� �Q�¶�D�V�V�X�P�H�U�D�� �D�X�F�X�Q�H��
�U�H�V�S�R�Q�V�D�E�L�O�L�W�p�� �G�H�� �W�R�X�W�� �D�X�W�U�H�� �J�H�Q�U�H��
�F�R�P�P�H����
���� �/�H�V�� �S�H�U�W�H�V�� �G�H�� �I�D�F�W�X�U�H�V���� �D�F�R�P�S�W�H�V�� �R�X��
�S�U�R�I�L�W�V�� �G�L�U�H�F�W�V�� �R�X�� �L�Q�G�L�U�H�F�W�V���� �R�X�� �W�R�X�W�H��
�D�X�W�U�H���S�H�U�W�H���G�¶�R�U�G�U�H���I�L�Q�D�Q�F�L�H�U����
�����/�H�V���G�R�P�P�D�J�H�V�����F�R�€�W�V���R�X���I�U�D�L�V���G�X�V���j��

11 GARANTIEBEDINGUNGEN 

��
�/�H�L���V�W�X�Q�J�V�Z�H�U�W�H���G�H�V���3�U�R�G�X�N�W�V����
���� �9�R�U�E�H�K�D�O�W�O�L�F�K���D�Q�G�H�U�H�U���� �G�L�U�H�N�W���Y�R�P��
�8�Q�W�H�U�Q�H�K�P�H�Q�� �/�R�I�U�D�Q�V�� �J�H�J�H�E�H�Q�H�U��
�$�Q�Z�H�L�V�X�Q�J�H�Q���� �P�X�V�V�� �M�H�G�H�V�� �3�U�R�G�X�N�W���� �I�•�U��
�G�D�V�� �H�L�Q�� �$�Q�W�U�D�J�� �D�X�I�� �*�D�U�D�Q�W�L�H�O�H�L�V�W�X�Q�J�H�Q��
�J�H�V�W�H�O�O�W�� �Z�L�U�G���� �D�Q�� �G�D�V�� �8�Q�W�H�U�Q�H�K�P�H�Q��
�/�R�I�U�D�Q�V�� �]�X�U�•�F�N�J�H�J�H�E�H�Q�� �Z�H�U�G�H�Q����
�G�D�V�� �G�D�Q�Q�� �G�D�V�� �3�U�R�E�O�H�P�� �X�Q�W�H�U�V�X�F�K�H�Q��
�Z�L�U�G����
�1�L�F�K�W�� �L�Q�� �G�H�Q�� �*�D�U�D�Q�W�L�H�O�H�L�V�W�X�Q�J�H�Q��
�H�Q�W�K�D�O�W�H�Q�� �V�L�Q�G�� �G�L�H�� �.�R�V�W�H�Q�� �I�•�U�� �$�U�E�H�L�W�H�Q����
�$�X�V�E�D�X���� �7�U�D�Q�V�S�R�U�W�� �X�Q�G�� �,�Q�V�W�D�O�O�D�W�L�R�Q�� �G�H�V��
�3�U�R�G�X�N�W�V����
�'�L�H�� �*�D�U�D�Q�W�L�H�D�Q�V�S�U�•�F�K�H�� �Y�H�U�I�D�O�O�H�Q���� �Z�H�Q�Q��
�G�L�H�� �:�D�U�W�X�Q�J�V�D�U�E�H�L�W�H�Q�� �Y�R�Q�� �3�H�U�V�R�Q�H�Q��
�D�X�V�J�H�I�•�K�U�W���Z�H�U�G�H�Q�����G�L�H���G�D�I�•�U���Q�L�F�K�W���Y�R�P��
�8�Q�W�H�U�Q�H�K�P�H�Q�� �/�R�I�U�D�Q�V�� �G�L�H��
�*�H�Q�H�K�P�L�J�X�Q�J���H�U�K�D�O�W�H�Q���K�D�E�H�Q����
�'�L�H�� �3�U�R�G�X�N�W�H�� �G�H�V�� �8�Q�W�H�U�Q�H�K�P�H�Q�V��
�/�R�I�U�D�Q�V�� �V�L�Q�G�� �D�X�V�V�F�K�O�L�H�‰�O�L�F�K�� �I�•�U��
�H�L�Q�H�Q�� �(�L�Q�V�D�W�]�� �L�P�� �0�D�U�L�Q�H�E�H�U�H�L�F�K��
�Y�R�U�J�H�V�H�K�H�Q���� �'�D�V�� �8�Q�W�H�U�Q�H�K�P�H�Q�� �/�R�I�U�D�Q�V��
�•�E�H�U�Q�L�P�P�W�� �N�H�L�Q�H�U�O�H�L�� �+�D�I�W�X�Q�J�� �I�•�U��
�D�Q�G�H�U�H�Q���(�L�Q�V�D�W�]����
 
12.2 Ausnahmen 
�'�H�U���*�D�U�D�Q�W�L�H�]�H�L�W�U�D�X�P���I�•�U���G�L�H���I�R�O�J�H�Q�G�H�Q��
�%�D�X�W�H�L�O�H�� �L�V�W�� �D�X�I�� �H�L�Q�� �-�D�K�U�� �D�E�� �.�D�X�I�G�D�W�X�P��
�G�X�U�F�K���G�H�Q���(�Q�G�N�X�Q�G�H�Q���E�H�J�U�H�Q�]�W����
���� �(�O�H�N�W�U�R�P�R�W�R�U�H�Q�� �X�Q�G�� �G�L�H�� �]�X�J�H�K�|�U�L�J�H�Q��
�H�O�H�N�W�U�L�V�F�K�H�Q���*�H�U�l�W�H��
�����(�O�H�N�W�U�R�Q�L�V�F�K�H���6�W�H�X�H�U�X�Q�J�H�Q��
���� �+�\�G�U�D�X�O�L�N�S�X�P�S�H�Q���� �9�H�Q�W�L�O�H�� �X�Q�G����
�6�W�H�O�O�Y�R�U�U�L�F�K�W�X�Q�J�H�Q��
�����'�L�F�K�W�X�Q�J�H�Q���X�Q�G���'�L�F�K�W�L�J�N�H�L�W��
���� �3�U�R�G�X�N�W�H���� �G�L�H�� �D�X�I�� �&�K�D�U�W�H�U���%�R�R�W�H�Q��
�Y�H�U�Z�H�Q�G�H�W���Z�H�U�G�H�Q����

12.3 Haftung 

�'�L�H���+�D�I�W�X�Q�J���G�H�V���8�Q�W�H�U�Q�H�K�P�H�Q�V���/�R�I�U�D�Q�V��
�� �]�X�� �G�L�H�V�H�U�� �*�D�U�D�Q�W�L�H�� �Y�H�U�V�W�H�K�W�� �V�L�F�K��
�X�Q�W�H�U�� �%�H�D�F�K�W�X�Q�J�� �G�H�U�� �J�H�O�W�H�Q�G�H�Q��
�5�L�F�K�W�O�L�Q�L�H�Q���X�Q�G���*�H�V�H�W�]�H����
�'�D�V���8�Q�W�H�U�Q�H�K�P�H�Q���/�R�I�U�D�Q�V��������
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��
�F�X�D�O�T�X�L�H�U���S�U�R�G�X�F�W�R���V�X�M�H�W�R���D���X�Q���S�H�G�L�G�R��
�G�H�� �J�D�U�D�Q�W�t�D�� �W�L�H�Q�H�� �T�X�H�� �V�H�U�� �G�H�Y�X�H�O�W�R�� �D��
�/�R�I�U�D�Q�V���V���O�� �T�X�H���D�Q�D�O�L�]�D�U�i���H�O���S�U�R�E�O�H�P�D�� 
���� �/�D�� �J�D�U�D�Q�W�t�D�� �Q�R�� �F�X�E�U�H�� �O�R�V�� �F�R�V�W�H�V��
�D�F�F�H�V�R�U�L�R�V�� �V�R�V�W�H�Q�L�G�R�V�� �S�R�U��
�L�Q�W�H�U�Y�H�Q�F�L�R�Q�H�V�����U�H�P�R�F�L�y�Q�����W�U�D�Q�V�S�R�U�W�H���\��
�P�R�Q�W�D�M�H���G�H�O���S�U�R�G�X�F�W�R����
���� �H�O�� �P�D�Q�W�H�Q�L�P�L�H�Q�W�R�� �H�I�H�F�W�X�D�G�R�� �S�R�U��
�S�H�U�V�R�Q�D�V�� �Q�R�� �D�X�W�R�U�L�]�D�G�D�V�� �S�R�U�� �/�R�I�U�D�Q�V��
�V���O�����D�Q�X�O�D�U�i���H�V�W�D���J�D�U�D�Q�W�t�D����
���� �O�R�V�� �S�U�R�G�X�F�W�R�V�� �/�R�I�U�D�Q�V���� �H�V�W�i�Q��
�G�H�V�W�L�Q�D�G�R�V�� �D�� �V�H�U�� �X�W�L�O�L�]�D�G�R�V�� �V�y�O�R�� �H�Q��
�D�P�E�L�H�Q�W�H�� �P�D�U�L�Q�R���� �/�R�I�U�D�Q�V���� �Q�R�� �V�H��
�D�V�X�P�H�� �Q�L�Q�J�X�Q�D�� �U�H�V�S�R�Q�V�D�E�L�O�L�G�D�G�� �S�R�U��
�X�V�R�V���G�L�I�H�U�H�Q�W�H�V����

  
12.2 Excepciones 
�/�D�� �F�R�E�H�U�W�X�U�D�� �H�Q�� �J�D�U�D�Q�W�t�D�� �G�H�� �O�R�V��
�V�L�J�X�L�H�Q�W�H�V�� �F�R�P�S�R�Q�H�Q�W�H�V�� �H�V�W�i�� �O�L�P�L�W�D�G�D �D��
�X�Q�� �S�H�U�L�R�G�R�� �G�H�� �X�Q�� �D�x�R�� �D�� �S�D�U�W�L�U�� �G�H�� �O�D��
�I�H�F�K�D�� �G�H�� �D�G�T�X�L�V�L�F�L�y�Q�� �S�R�U�� �S�D�U�W�H�� �G�H�O��
�X�V�X�D�U�L�R���I�L�Q�D�O����
���� �0�R�W�R�U�H�V�� �H�O�p�F�W�U�L�F�R�V�� �\�� �O�R�V�� �U�H�O�D�W�L�Y�R�V��
�D�S�D�U�D�W�R�V���H�O�p�F�W�U�L�F�R�V��
�����0�D�Q�G�R�V���H�O�H�F�W�U�y�Q�L�F�R�V��
���� �%�R�P�E�D�V�� �K�L�G�U�i�X�O�L�F�D�V���� �Y�i�O�Y�X�O�D�V�� �\��
�V�H�U�Y�R�P�R�W�R�U�H�V��
�����-�X�Q�W�D�V���G�H���H�V�W�D�Q�T�X�H�L�G�D�G���\���G�H���I�L�M�D�F�L�y�Q��
�����3�U�R�G�X�F�W�R�V���X�W�L�O�L�]�D�G�R�V���H�Q���H�P�E�D�U�F�D�F�L�R�Q�H�V��
�F�K�i�U�W�H�U����
��
12.3 Responsabilidad 
�/�D�� �U�H�V�S�R�Q�V�D�E�L�O�L�G�D�G�� �G�H�� �/�R�I�U�D�Q�V�� �H�Q��
�H�V�W�D�� �J�D�U�D�Q�W�t�D�� �V�H�� �H�Q�W�L�H�Q�G�H�� �H�Q�� �H�O�� �U�H�V�S�H�W�R��
�G�H���O�D�V���Q�R�U�P�D�V���\���O�H�\�H�V���Y�L�J�H�Q�W�H�V����
�/�R�I�U�D�Q�V�����Q�R���D�V�X�P�H���U�H�V�S�R�Q�V�D�E�L�O�L�G�D�G�H�V��
�G�H���R�W�U�R���W�L�S�R�����F�X�D�O�H�V����
���� �&�X�D�O�T�X�L�H�U�� �S�p�U�G�L�G�D�� �G�H�� �I�D�F�W�X�U�D�F�L�y�Q����
�D�Q�W�L�F�L�S�R�V�� �R�� �E�H�Q�H�I�L�F�L�R�V�� �G�L�U�H�F�W�R�V�� �R��
�L�Q�G�L�U�H�F�W�R�V���� �R�� �F�X�D�O�T�X�L�H�U�� �R�W�U�D�� �S�p�U�G�L�G�D��
�H�F�R�Q�y�P�L�F�D����
���� �'�D�x�R�V���� �F�R�V�W�H�V�� �R�� �J�D�V�W�R�V�� �D�� �S�D�J�D�U�� �D��
�W�H�U�F�H�U�R�V����
���� �'�D�x�R�V�� �D�� �\�D�W�H�V�� �R�� �H�T�X�L�S�D�P�L�H�Q�W�R�V����
�����0�X�H�U�W�H���R���G�D�x�R�V���S�H�U�V�R�Q�D�O�H�V����



  
                                                                                                                �9�H�U�U�L�F�H�O�O�R���6�D�O�S�D���$�Q�F�R�U�D���P�R�G�����$�W�O�D�V�������&�D�\�P�D�Q�������������7�L�J�U�H�V�������)�D�O�N�R�Q��

��

�� ����

11 CONDIZIONI DI GARANZIA 

��
���Q�R�Q�� �F�D�X�V�D�W�L�� �G�D�� �Q�H�J�O�L�J�H�Q�]�D�� �/�R�I�U�D�Q�V��
������
�$�O�F�X�Q�L�� �V�W�D�W�L�� �H�� �S�D�H�V�L�� �Q�R�Q�� �F�R�Q�V�H�Q�W�R�Q�R��
�O�¶�H�V�F�O�X�V�L�R�Q�H�� �R�� �O�D�� �O�L�P�L�W�D�]�L�R�Q�H�� �G�L�� �G�D�Q�Q�L��
�L�Q�F�L�G�H�Q�W�D�O�L���R���F�R�Q�V�H�T�X�H�Q�]�L�D�O�L�����S�H�U�W�D�Q�W�R���O�H��
�V�X�G�G�H�W�W�H�� �O�L�P�L�W�D�]�L�R�Q�L�� �R�� �H�V�F�O�X�V�L�R�Q�L��
�S�R�W�U�H�E�E�H�U�R���Q�R�Q���H�V�V�H�U�H���D�S�S�O�L�F�D�E�L�O�L����

12.4 Procedura 

�2�J�Q�L�� �U�L�F�K�L�H�V�W�D�� �G�L�� �L�Q�W�H�U�Y�H�Q�W�R�� �L�Q�� �J�D�U�D�Q�]�L�D��
�V�D�U�j�� �H�I�I�H�W�W�X�D�W�D�� �W�H�P�S�H�V�W�L�Y�D�P�H�Q�W�H�� �H�� �S�H�U��
�L�V�F�U�L�W�W�R�� �G�D�� �S�D�U�W�H�� �G�H�O�O�
�X�W�H�Q�W�H�� �I�L�Q�D�O�H�� �D�O��
�F�H�Q�W�U�R���G�L���D�V�V�L�V�W�H�Q�]�D���/�R�I�U�D�Q�V�����O�R�F�D�O�H������

12.5 Clausola di cessazione 

�6�H�� �X�Q�D�� �T�X�D�O�V�L�D�V�L�� �F�O�D�X�V�R�O�D�� �G�L�� �T�X�H�V�W�D��
�J�D�U�D�Q�]�L�D���V�D�U�j���L�Q�Y�D�O�L�G�D�W�D���G�D���X�Q���J�L�X�G�L�F�H���R��
�D�O�W�U�D�� �D�X�W�R�U�L�W�j�� �F�R�P�S�H�W�H�Q�W�H���� �O�D�� �Y�D�O�L�G�L�W�j��
�G�H�O�O�H�� �U�L�P�D�Q�H�Q�W�L�� �F�O�D�X�V�R�O�H�� �G�L�� �T�X�H�V�W�D��
�J�D�U�D�Q�]�L�D�� �H�� �L�O�� �U�H�V�W�R�� �G�H�O�O�D�� �F�O�D�X�V�R�O�D�� �L�Q��
�T�X�H�V�W�L�R�Q�H���Q�R�Q���Y�H�U�U�j���L�Q�I�O�X�H�Q�]�D�W�R��������

12.6 Conformità 

�4�X�H�V�W�D���J�D�U�D�Q�]�L�D���q���U�H�J�R�O�D�W�D���G�D�O�O�H���O�H�J�J�L���H��
�L�Q�� �F�R�Q�I�R�U�P�L�W�j�� �F�R�Q�� �O�H�� �O�H�J�J�L�� �L�W�D�O�L�D�Q�H�� �R�� �O�R��
�V�W�D�W�R�� �R�� �S�D�H�V�H�� �L�Q�� �F�X�L�� �O�
�X�W�H�Q�W�H�� �I�L�Q�D�O�H�� �q��
�G�R�P�L�F�L�O�L�D�W�R�� �D�O�� �P�R�P�H�Q�W�R�� �G�H�O�O�
�D�F�T�X�L�V�W�R��
�G�H�O���S�U�R�G�R�W�W�R����
��
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��
�D�O�O�R�Z���W�K�H���H�[�F�O�X�V�L�R�Q���R�U���O�L�P�L�W�D�W�L�R�Q���R�I����
�L�Q�F�L�G�H�Q�W�D�O�� �R�U�� �F�R�Q�V�H�T�X�H�Q�W�L�D�O�� �G�D�P�D�J�H�V����
�W�K�H�U�H�I�R�U�H�� �W�K�H�� �D�I�R�U�H�P�H�Q�W�L�R�Q�H�G��
�O�L�P�L�W�D�W�L�R�Q�V�� �R�U�� �H�[�F�O�X�V�L�R�Q�V�� �P�L�J�K�W�� �Q�R�W�� �E�H��
�D�S�S�O�L�F�D�E�O�H����

12.4 Procedure 

�(�Y�H�U�\�� �U�H�T�X�H�V�W�� �I�R�U�� �L�Q�W�H�U�Y�H�Q�W�L�R�Q�� �X�Q�G�H�U��
�Z�D�U�U�D�Q�W�\�� �Z�L�O�O���E�H���P�D�G�H���S�U�R�P�S�W�O�\���D�Q�G���L�Q��
�Z�U�L�W�L�Q�J���E�\���W�K�H���X�O�W�L�P�D�W�H���X�V�H�U���W�R���W�K�H���O�R�F�D�O��
�/�R�I�U�D�Q�V���D�V�V�L�V�W�D�Q�F�H���F�H�Q�W�U�H������

12.5 Clause of termination 

�,�I�� �D�Q�\�� �Z�K�D�W�V�R�H�Y�H�U�� �F�O�D�X�V�H�� �R�I�� �W�K�L�V��
�Z�D�U�U�D�Q�W�\���Z�L�O�O���E�H���L�Q�Y�D�O�L�G�D�W�H�G���E�\���D���-�X�G�J�H��
�R�U�� �R�W�K�H�U�� �F�R�P�S�H�W�H�Q�W�� �D�X�W�K�R�U�L�W�\���� �W�K�H��
�Y�D�O�L�G�L�W�\���R�I���W�K�H���U�H�P�D�L�Q�L�Q�J���F�O�D�X�V�H�V���R�I���W�K�L�V��
�Z�D�U�U�D�Q�W�\�� �D�Q�G�� �W�K�H�� �U�H�V�W�� �R�I�� �W�K�H�� �F�O�D�X�V�H�� �L�Q��
�T�X�H�V�W�L�R�Q���Z�L�O�O���Q�R�W���E�H���D�I�I�H�F�W�H�G������������

12.6 Compliance 

�7�K�L�V�� �Z�D�U�U�D�Q�W�\�� �L�V�� �J�R�Y�H�U�Q�H�G�� �E�\�� �W�K�H�� �O�D�Z�V��
�D�Q�G���L�Q���F�R�P�S�O�L�D�Q�F�H���Z�L�W�K���W�K�H���,�W�D�O�L�D�Q���/�D�Z�V��
�R�U�� �W�K�H�� �6�W�D�W�H�� �R�U�� �&�R�X�Q�W�U�\�� �L�Q�� �Z�K�L�F�K�� �W�K�H��
�X�O�W�L�P�D�W�H���X�V�H�U���L�V���G�R�P�L�F�L�O�H�G���D�W���W�K�H���W�L�P�H���R�I��
�S�X�U�F�K�D�V�H���R�I���W�K�H���S�U�R�G�X�F�W������
��

11 CONDITIONS DE GARANTIE 

��
���X�Q�H���S�D�U�W�L�H���W�L�H�U�F�H����
�����/�H�V���G�R�P�P�D�J�H�V���D�X�[�����\�D�F�K�W�V���R�X����
�p�T�X�L�S�H�P�H�Q�W�V����
���� �/�D�� �P�R�U�W�� �R�X�� �G�R�P�P�D�J�H�V�� �S�H�U�V�R�Q�Q�H�O�V�� ���j��
�P�R�L�Q�V�� �T�X�¶�L�O�V�� �Q�H�� �V�R�L�H�Q�W�� �S�U�R�Y�R�T�X�p�V�� �S�D�U��
�X�Q�H���Q�p�J�O�L�J�H�Q�F�H���G�H���/�R�I�U�D�Q�V������
�&�H�U�W�D�L�Q�V�� �(�W�D�W�V�� �H�W�� �S�D�\�V�� �Q�
�D�X�W�R�U�L�V�H�Q�W�� �S�D�V��
�G�¶�H�[�F�O�X�U�H�� �R�X�� �G�H�� �O�L�P�L�W�H�U�� �O�H�V�� �G�R�P�P�D�J�H�V��
�D�F�F�L�G�H�Q�W�H�O�V�� �H�W�� �O�H�X�U�V�� �F�R�Q�V�p�T�X�H�Q�F�H�V���� �/�H�V��
�O�L�P�L�W�H�V�� �R�X�� �H�[�F�O�X�V�L�R�Q�V�� �G�p�F�U�L�W�H�V�� �F�L���G�H�V�V�X�V��
�S�R�X�U�U�D�L�H�Q�W�� �G�R�Q�F�� �D�O�R�U�V�� �Q�H�� �S�D�V�� �S�R�X�Y�R�L�U��
�V�¶�D�S�S�O�L�T�X�H�U����

12.4 Procédure 

�&�K�D�T�X�H�� �G�H�P�D�Q�G�H�� �G�¶�L�Q�W�H�U�Y�H�Q�W�L�R�Q�� �G�H�� �O�D��
�J�D�U�D�Q�W�L�H�� �G�H�Y�U�D�� �R�E�O�L�J�D�W�R�L�U�H�P�H�Q�W�� �r�W�U�H��
�H�I�I�H�F�W�X�p�H�� �S�D�U�� �p�F�U�L�W�� �S�D�U�� �O�
�X�W�L�O�L�V�D�W�H�X�U�� �I�L�Q�D�O��
�H�W�� �r�W�U�H�� �D�G�U�H�V�V�p�H�� �D�X�� �F�H�Q�W�U�H�� �G�
�D�V�V�L�V�W�D�Q�F�H��
�O�R�F�D�O���/�R�I�U�D�Q�V������

12.5 Clause de cessation 

�6�L�� �X�Q�H�� �T�X�H�O�F�R�Q�T�X�H�� �F�O�D�X�V�H�� �G�H�� �F�H�W�W�H��
�J�D�U�D�Q�W�L�H�� �G�H�Y�D�L�W�� �r�W�U�H�� �U�H�Q�G�X�H�� �Q�R�Q�� �Y�D�O�D�E�O�H��
�S�D�U�� �X�Q�� �M�X�J�H�� �R�X�� �X�Q�H�� �D�X�W�U�H�� �D�X�W�R�U�L�W�p��
�F�R�P�S�p�W�H�Q�W�H�� �H�Q�� �O�D�� �P�D�W�L�q�U�H���� �O�H�V�� �F�O�D�X�V�H�V��
�U�H�V�W�D�Q�W�H�V�� �G�H�� �F�H�W�W�H�� �J�D�U�D�Q�W�L�H�� �D�L�Q�V�L�� �T�X�H�� �O�H��
�U�H�V�W�H���G�H�� �O�D���F�O�D�X�V�H���H�Q���T�X�H�V�W�L�R�Q���Q�H���V�H�U�R�Q�W��
�H�Q�� �D�X�F�X�Q�� �F�D�V�� �L�Q�I�O�X�H�Q�F�p�V�� �S�D�U�� �F�H�W�W�H��
�G�p�F�L�V�L�R�Q��������

12.6 Conformité 

�&�H�W�W�H�� �J�D�U�D�Q�W�L�H�� �H�V�W�� �U�p�J�O�p�H�� �S�D�U�� �O�H�V�� �O�R�L�V��
�F�R�Q�I�R�U�P�H�V���D�X�[���O�R�L�V���L�W�D�O�L�H�Q�Q�H�V���R�X���j���O�¶�(�W�D�W��
�R�X�� �O�H�� �S�D�\�V�� �R�•�� �O�¶�X�W�L�O�L�V�D�W�H�X�U�� �I�L�Q�D�O�� �H�V�W��
�G�R�P�L�F�L�O�L�p���j���O�D���G�D�W�H���G�
�D�F�K�D�W���G�X���S�U�R�G�X�L�W����
��

11 GARANTIEBEDINGUNGEN 

��
�•�E�H�U�Q�L�P�P�W�� �N�H�L�Q�H�U�O�H�L�� �+�D�I�W�X�Q�J�� �D�Q�G�H�U�H�U��
�$�U�W�����Z�L�H����
���� �-�H�J�O�L�F�K�H�U�� �9�H�U�O�X�V�W�� �E�H�L�� �8�P�V�D�W�]�� �X�Q�G��
�9�R�U�D�X�V�]�D�K�O�X�Q�J�H�Q���� �E�H�L�� �G�L�U�H�N�W�H�P�� �R�G�H�U��
�L�Q�G�L�U�H�N�W�H�P�� �*�H�Z�L�Q�Q�� �R�G�H�U�� �M�H�J�O�L�F�K�H�P����
�D�Q�G�H�U�H�Q���Z�L�U�W�V�F�K�D�I�W�O�L�F�K�H�Q���9�H�U�O�X�V�W����
���� �$�Q�� �'�U�L�W�W�H�� �]�X�� �]�D�K�O�H�Q�G�H�� �6�F�K�l�G�H�Q����
�.�R�V�W�H�Q�� �R�G�H�U�� �$�X�V�O�D�J�H�Q����
���� �6�F�K�l�G�H�Q�� �D�Q�� �%�R�R�W�H�Q�� �R�G�H�U��
�$�X�V�U�•�V�W�X�Q�J�H�Q������
���� �7�R�G�� �R�G�H�U�� �S�H�U�V�|�Q�O�L�F�K�H�� �6�F�K�l�G�H�Q�� ���H�V�� �V�H�L��
�G�H�Q�Q���� �G�D�V�V�� �G�L�H�V�H�� �G�X�U�F�K�� �)�D�K�U�O�l�V�V�L�J�N�H�L�W��
�G�H�V�� �8�Q�W�H�U�Q�H�K�P�H�Q�V�� �/�R�I�U�D�Q�V����
�Y�H�U�X�U�V�D�F�K�W���Z�X�U�G�H�Q������
�(�V�� �N�D�Q�Q�� �V�H�L�Q���� �G�D�V�V�� �H�L�Q�L�J�H�� �6�W�D�D�W�H�Q�� �X�Q�G��
�/�l�Q�G�H�U�� �H�L�Q�H�Q�� �$�X�V�V�F�K�O�X�V�V�� �R�G�H�U��
�(�L�Q�V�F�K�U�l�Q�N�X�Q�J�� �Y�R�Q�� �)�R�O�J�H�V�F�K�l�G�H�Q�� �Q�L�F�K�W��
�]�X�O�D�V�V�H�Q���� �,�Q�� �G�L�H�V�H�P�� �)�D�O�O�� �N�D�Q�Q�� �H�V�� �V�H�L�Q����
�G�D�V�V�� �G�L�H�� �R�E�H�Q�� �J�H�Q�D�Q�Q�W�H�Q��
�(�L�Q�V�F�K�U�l�Q�N�X�Q�J�H�Q�� �X�Q�G�� �$�Q�V�F�K�O�•�V�V�H�� �Q�L�F�K�W��
�D�Q�J�H�Z�H�Q�G�H�W�� �Z�H�U�G�H�Q����
��

12.4 Verfahren  
�$�O�O�H�� �$�Q�W�U�l�J�H�� �D�X�I�� �$�U�E�H�L�W�H�Q�� �L�P�� �5�D�K�P�H�Q��
�Y�R�Q�� �*�D�U�D�Q�W�L�H�O�H�L�V�W�X�Q�J�H�Q�� �P�•�V�V�H�Q��
�X�P�J�H�K�H�Q�G�� �X�Q�G�� �V�F�K�U�L�I�W�O�L�F�K�� �Y�R�P��
�(�Q�G�N�X�Q�G�H�Q�� �E�H�L�� �G�H�U�� �|�U�W�O�L�F�K�H�Q��
�.�X�Q�G�H�Q�G�L�H�Q�V�W�V�W�H�O�O�H�� �G�H�V�� �8�Q�W�H�U�Q�H�K�P�H�Q�V��
�/�R�I�U�D�Q�V�� �H�L�Q�J�H�U�H�L�F�K�W�� �Z�H�U�G�H�Q����
��

12.5 Verfallsklausel 
�6�R�O�O�W�H�� �H�L�Q�H�� �E�H�O�L�H�E�L�J�H�� �.�O�D�X�V�H�O�� �G�L�H�V�H�U��
�*�D�U�D�Q�W�L�H�� �Y�R�Q�� �H�L�Q�H�P�� �5�L�F�K�W�H�U�� �R�G�H�U�� �H�L�Q�H�U��
�D�Q�G�H�U�H�Q�� �%�H�K�|�U�G�H�� �D�O�V�� �X�Q�J�•�O�W�L�J�� �H�U�N�O�l�U�W��
�Z�H�U�G�H�Q���� �Z�L�U�G�� �G�L�H�� �*�•�O�W�L�J�N�H�L�W�� �G�H�U��
�U�H�V�W�O�L�F�K�H�Q�� �*�D�U�D�Q�W�L�H�N�O�D�X�V�H�O�Q�� �V�R�Z�L�H�� �G�H�U��
�5�H�V�W�� �G�H�U�� �E�H�W�U�R�I�I�H�Q�H�Q�� �.�O�D�X�V�H�O�� �G�D�Y�R�Q��
�Q�L�F�K�W�� �E�H�H�L�Q�W�U�l�F�K�W�L�J�W����
��

12.6 Konformität 
�'�L�H�V�H�� �*�D�U�D�Q�W�L�H�� �L�V�W�� �Y�R�Q�� �G�H�Q�� �*�H�V�H�W�]�H�Q��
�J�H�U�H�J�H�O�W�� �X�Q�G�� �N�R�Q�I�R�U�P�� �]�X�� �G�H�Q��
�L�W�D�O�L�H�Q�L�V�F�K�H�Q�� �*�H�V�H�W�]�H�Q�� �E�]�Z���� �]�X�� �G�H�Q��
�*�H�V�H�W�]�H�Q�� �G�H�V�� �6�W�D�D�W�H�V�� �R�G�H�U�� �G�H�V�� �/�D�Q�G�H�V����
�L�Q�� �G�H�P�� �G�H�U�� �(�Q�G�N�X�Q�G�H�� �E�H�L�P�� �.�D�X�I�� �G�H�V��
�3�U�R�G�X�N�W�H�V���V�H�L�Q�H�Q���:�R�K�Q�V�L�W�]���K�D�W����

11 CONDICIONES DE GARANTÍA 

��
�����D�� �P�H�Q�R�V�� �T�X�H�� �V�H�D�Q�� �F�D�X�V�D�G�R�V�� �S�R�U��
�Q�H�J�O�L�J�H�Q�F�L�D���G�H���/�R�I�U�D�Q�V��������
�&�L�H�U�W�R�V���(�V�W�D�G�R�V���\���S�D�t�V�H�V���Q�R���S�H�U�P�L�W�H�Q���O�D��
�H�[�F�O�X�V�L�y�Q�� �R�� �O�D�� �O�L�P�L�W�D�F�L�y�Q�� �G�H�� �G�D�x�R�V��
�D�F�F�L�G�H�Q�W�D�O�H�V�� �R�� �F�R�Q�V�L�J�X�L�H�Q�W�H�V���� �S�R�U�� �O�R��
�W�D�Q�W�R�� �G�L�F�K�D�V�� �O�L�P�L�W�D�F�L�R�Q�H�V�� �R�� �H�[�F�O�X�V�L�R�Q�H�V��
�S�R�G�U�t�D�Q���Q�R���V�H�U���D�S�O�L�F�D�E�O�H�V����

12.4 Procedimiento 

�(�O�� �X�V�X�D�U�L�R�� �I�L�Q�D�O�� �H�I�H�F�W�X�D�U�i��
�R�S�R�U�W�X�Q�D�P�H�Q�W�H�� �\�� �S�R�U�� �H�V�F�U�L�W�R�� �F�D�G�D��
�S�H�G�L�G�R�� �G�H�� �L�Q�W�H�U�Y�H�Q�F�L�y�Q�� �H�Q�� �J�D�U�D�Q�W�t�D�� �D�O��
�F�H�Q�W�U�R�� �G�H�� �V�H�U�Y�L�F�L�R�� �S�R�V�Y�H�Q�W�D�� �O�R�F�D�O��
�/�R�I�U�D�Q�V��������

12.5 Cláusula rescisoria 

�6�L�� �X�Q�D�� �F�O�i�X�V�X�O�D�� �F�X�D�O�T�X�L�H�U�D�� �G�H�� �H�V�W�D��
�J�D�U�D�Q�W�t�D�� �I�X�H�U�D�� �L�Q�Y�D�O�L�G�D�G�D�� �S�R�U�� �X�Q�� �M�X�H�]�� �X��
�R�W�U�D���D�X�W�R�U�L�G�D�G���F�R�P�S�H�W�H�Q�W�H�����O�D���Y�D�O�L�G�H�]���G�H��
�O�D�V���F�O�i�X�V�X�O�D�V���U�H�V�W�D�Q�W�H�V���G�H���H�V�W�D���J�D�U�D�Q�W�t�D���\��
�G�H�O�� �U�H�V�W�R�� �G�H�� �O�D�� �F�O�i�X�V�X�O�D�� �H�Q�� �F�X�H�V�W�L�y�Q�� �Q�R��
�U�H�V�X�O�W�D�U�i���D�O�W�H�U�D�G�D����

12.6 Conformidad 

�(�V�W�D�� �J�D�U�D�Q�W�t�D�� �H�V�W�i�� �V�X�M�H�W�D�� �D�� �O�D�V�� �O�H�\�H�V�� �\��
�F�R�Q�I�R�U�P�H�� �F�R�Q�� �O�D�V�� �O�H�\�H�V�� �L�W�D�O�L�D�Q�D�V���� �R�� �F�R�Q��
�D�T�X�H�O�O�D�V���G�H�O���(�V�W�D�G�R���R���3�D�t�V���H�Q���H�O���T�X�H���H�V�W�i��
�G�R�P�L�F�L�O�L�D�G�R�� �H�O�� �X�V�X�D�U�L�R�� �H�Q�� �H�O�� �P�R�P�H�Q�W�R��
�G�H���O�D���D�G�T�X�L�V�L�F�L�y�Q���G�H�O���S�U�R�G�X�F�W�R����



  
                                                                                                                �9�H�U�U�L�F�H�O�O�R���6�D�O�S�D���$�Q�F�R�U�D���P�R�G�����$�W�O�D�V�������&�D�\�P�D�Q�������������7�L�J�U�H�V�������)�D�O�N�R�Q��
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